



ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය

අංක 14,561 — 1965 නොවැම්බර් 19 වැනි සිකුරාදා — 1965.11.19

(ආණ්ඩුවේ බලය පිට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී)

I වැනි කොටස: (II) ඡේදය — පළකිරීම

(වෙන වෙනම ගොනුකරගත තැනි පරිදි සෑම කොටසකටම අයත් එක් එක් භාෂාවකට වෙන වෙනම පිටු අංක ව්‍යාද ඇත)

	80		80
කනතුරු—ඇතුළතු	...	1407	කොටුවල රන්ද හා වෙනත් රන්ද විකිණීම
විෂාය, විෂාය ප්‍රතිරල ආදිය	...	1413	ආණ්ඩුවේ නොවන දන්වීම
වෙනත් කැඳවීමේ දන්වීම	...	1426	රට බිම විකිණීමේ බලපත්‍ර සඳහා වූ අයදුම් පත්
කීරණය කළ වෙනත් පත් පිළිබඳ දන්වීම	...	1448	වත්පැයී කිරීම පිළිබඳ දන්වීම
බඩුබාණ්ඩු විකිණීම	...	1449	විවිධ දන්වීම්

තනතුරු—ඇතුළතු

ලංකාණ්ඩුවේ ශාසන පත්‍රයෙහි පළ කෙරෙන රාජ්‍ය පස්වා තනතුරුවලට කරන පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළවන පොදු පනත්පද්ධි

දීමක.—ගෙවල් කුලී දීමකට, කාවකාලික ජවන දීමකට, කාවකාලික විදේශ දීමකට සහ මෙම දීමනා ඒ සම්බන්ධයෙන් අන්‍ය කාර්යයන් සඳහාත් කොට තැනි අවසානවත්කිදී ආණ්ඩුවේ රෙගුලාසි අනුව කෙරෙනු ලැබේ.

2. පස්වා කොන්දේසි.—පත්විට වූ කලී රාජ්‍ය පස්වා කොටසක් සහ ව්‍යවසාය, මුදල් රෙගුලාසි, කාර්ය සංවිධාන සංග්‍රහ රෙගුලාසි, දෙපාර්තමේන්තු විධාන සහ රෙගුලාසි සහ මෙවැනි සහ ආණ්ඩුවෙන් කලින් කල තිබුණ කෙරෙන පෙළ විධිවිධානවලට සහ රෙගුලාසිවලට සහ සටන් වන්නේය.

3. සේවයට භාර ගැනීම පිළිබඳ කොන්දේසි.—(i) විශ්‍රාම වැටුප් රහිත සංඝාතවලට කරන පත් කිරීමට දී (දළුපසි ලබන්නන් සඳහා) ඒ තනතුරුවලට පත්වන්නන්ට කම් පසියෙන් සියයට හය රාජ්‍ය සේවා අර්ථසාධක අරමුදලට ගෙවීමට නියම කරනු ලැබේ. මීට අතිරේක වශයෙන් කිසියම් විශාලතම පරිදි තවත් සියයට හය ද වට එක් කිරීමට ඔවුන්ට ඉඩදෙනු ලැබේ. නිලධාරියා යම් දෙකෙන් තවත්කම කෙරීමට එක් එක් මුදල් වෙරුමක් අවසානයේදී මහජන සේවා ඇති සම්පූර්ණ වැටුපෙන් සියයට 75කට සහාය වන මුදලක් ඒ අරමුදලට සම්මුද්‍රව වශයෙන් අණකුටින් දායකවනු ලැබේ.

(ii) ඒ ඒ තනතුරුවලට පත්වන්නන් විසින් "ආප කැනීම කළ යුතුය" සි ඔවුන්ගේ දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන් විසින් තීරණය කරනු ලැබුවහොත් එවිට ආණ්ඩුවේ නිලධාරීන්ගේ (ආප) ආයුපතක අනුකූලව ආප කඩන ලෙස ඔවුන්ට නියම කෙරෙනු ඇත.

(iii) තනතුරුවලට පත්වන්නන් අතුරෙන් දැනටම රාජ්‍ය සේවා වෙති සිටින්නන්ට භාර කෙසේකට ලංකාවේ කවර පෙදෙසක වුවත් සේවය කිරීමට ඔවුන් සුදුසු කැඳවනු ලබන පරිදි සිටීම සඳහා ආණ්ඩුවේ වෛද්‍ය නිලධාරියකු විසින් පැවැත්වෙන වෛද්‍ය පරීක්ෂණ කටයුතු පෙති පිරිමට නියම කරනු ලැබේ.

4. රාජ්‍ය සේවයට බැඳෙන නව ප්‍රවේශකයන්.—(i) ගම් තනතුරක් සඳහා වඩා දීර්ඝ කාලයක් තිබේ කොට ඇත්නම් මිස, ගම් සේවය පරිදි විශාල වැටුප් සහිත/විශාල වැටුප් රහිත තනතුරුවලට පත් කරනු ලබන නව ප්‍රවේශකයන්ගේ අධ්‍යාපන/පරීක්ෂා කාලය අවුරුදු තනතුරක් වන්නේය.

(ii) අ.ණ්ඩුවේ සාමාජික ප්‍රතිපත්තිමය ක්‍රියාවලිය සඳහාත්, සංග්‍රහයන් වෙරුම 1956 අංක 33 දරණ රාජ්‍ය සාමාජික පනතක් විධි විධාන ක්‍රියාත්මක කිරීම සඳහාත් දැනට පනවා ඇති විධානවලට මෙන් ම මුත්පත්‍ර පනවනු ලබන ව්‍යවසායවලට ද අනුකූලව කට පුටුගසාගත් ක්‍රියා කළ යුතුය.

(iii) (ඒ) ඔවුන් කම ආධුනික/පරීක්ෂා කලය ඇතුළත සිංහල භාෂා විෂයයෙන් ප්‍රවේශකයින් ලබා ගත යුතුය.

(ඔ) අධුනික/පරීක්ෂා කලය ගනිම අවසන් වූ විට පත්වෙහෙසි සිරිත කරන පත් වෙනත් කරුණු අතර කණිෂ්ඨ පාසලා සහතික පත්‍ර විශාලයේ ප්‍රවේශන තත්ත්වය තෙක් වර්ග කර ඇති සිංහල ප්‍රවේශන පරීක්ෂණවලින් ඔවුන් නියමිත කාලය ඇතුළත සමත්වීමට ලැබේ. නියමිත කාලසීමාව ඇතුළත මෙම ප්‍රවේශන පරීක්ෂණවලින් සමත්වීමට අපොහොසත් වුවහොත් ඒවා සමත්වන පනත්, ලැබිය යුතු පසි වැඩිවීමට නොගෙවා ඇතිව එහි ප්‍රතිඵලය වන්නේ ය. කම ආධුනික/පරීක්ෂා කලය කෙළවර වන විට කණිෂ්ඨ පාසලා සහතික පත්‍ර විශාලයේ ප්‍රවේශන තත්ත්වයේ විශාලයෙන් සමත් කොටස වැඩි නිලධාරියෙක් වේ නම් ඔහුගේ සේවය කෙළවර කළ හැකි වන්නේ ය.

සංග්‍රහයන්.—සිංහල මධ්‍යයෙන් පුද්ගලික ලබා රාජ්‍ය සේවයට බැඳෙන සේ සේවයෙහි සිරිත කිරීමට පෙර සිංහල ප්‍රවේශන පරීක්ෂණ සමත් සමත්වීමේ නියමයෙන් නිදහස් වෙති.

(v) මෙම ධුරයෙහි සේවය සිරිත කරන දින සිට අවුරුදු දෙකක් පැවතුන සිංහල සාමාජික පිළිබඳ ප්‍රවේශන පනත් සහතික පත්‍ර විශාලයේ ප්‍රවේශන තත්ත්වයේ කාර්යසාධන කඩඉම පරීක්ෂණය ඔවුන් සමත් වීමටද ඔවුන්ට නියම වනු ඇත.

අවසාන පුද්ගලික.—(i) ගම් ලංකාවෙහි වූ ඔව්හු සහතික සාධන සාමාජික ඉල්ලුම්කරුවකු විසින් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. "ලංකාව" යනුවෙන් සඳහන් කෙරෙනුයේ පරමපරාවෙන් හෝ ලියාපදිංචි කරවා ඇතිවෙන් හෝ රටවාසියකු වුවෙහි.

(ii) ප්‍රවේශන පාසලා සහතිකපත්‍ර විශාලයෙන් හෝ වීට සමාන හෝ වීට ලෙස විශාලයෙහිත් සමත්ව සිටීම අඩුම අධ්‍යාපනික සුදුසු කම ලෙස නියමයකට ඇති යම් තනතුරක් සඳහා ඉල්ලීම කරන්නකු සිංහල මධ්‍යයෙන් අධ්‍යාපනය ලත් සිංහලයකු වෙතොත් මුහු ප්‍රවේශන

සාමාන්‍ය සහතිකපත්‍ර විකාශයෙන් හෝ ඊට සමාන විකාශයකින් සිංහල භාෂාව විකාශයෙන් හෝ ඊට සමාන විකාශයකින් හෝ සාමාර්ථය ලබා තිබිය යුතුය. (වර්ෂ 1961 ජනවාරි 1 වෙනිදාට පෙර දිව රාජ්‍ය සේවයේ යෙදී සිටියාවූ ද රාජ්‍ය සේවයේ වෙනත් තනතුරු ලබනු නැතිවූයේ ද නිරවද්‍යව සම්බන්ධයෙන් මෙහි නියමය අදාළ නො වන්නේ ය.)

6. පුද්ගල සේවා අනුග්‍රහය.—මෙහි තනතුරු සඳහා අත්‍යවශ්‍ය ගෑම අසුරේ කමි, සුදුසුකම් ලබා සිටින්නාවූ ද, මහ රාජකීයත් වගන්තියේ සේ පුද්ගල හමුදාවන්හි යෙදී සිටි සේවාවලින් වූද අයට හා සහය ශිකී නිවන සේවාව, ගහන ප්‍රසාර නිවාරණ සේවාව, මහජනරක්‍ෂක සේවාව යන මෙම සේවාවන්හි සම්පූර්ණ කාල සේවයෙහි යෙදී සිටි (සිය කැමැත්තෙන් ම සේවයෙන් අත්වුවන් හැර) ගැමි කෙනෙකුට මද මවුනු 1945 අගෝස්තු මස 15 වැනි දිනට පෙර එම හමුදාවන්ට යැදී සතුටුදායක ලෙස නොකඩවා සේවය කළේ නම්, වයස පිළිබඳ සුදුසුකම් ලබාගැනීම සඳහා පමණක් ඉතා ඉතින් 1939 සැප්තැම්බර් 8 වැනි දිනත් ඉතා මැතින් 1949 දෙසැම්බර් 31 වැනි දිනත් යන මෙදතුර තමන් එසේ සේවයෙහි යෙදී සිටි කාලපරිච්ඡේදය තම විශේෂත් අඩුකර ගැනීමට ඉඩදෙනු ලැබේ.

7. වෙනත් අවශ්‍ය කරුණු.—(i) දැනට රාජ්‍ය සේවයෙහි යෙදී සිටින අවශ්‍ය සුදුසුකම් ඉති නිරවද්‍යවීම මෙම තනතුරුවලට ඉල්ලුම් පත් එවිය යුත්තේ සම්බන්ධ දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානස්ත් මාසියෙහි, කව ද, තමන්ගේ ඉල්ලුම් පත්‍රයේ දෙවන පිටපතක් ඉල්ලුම්පත්‍ර භාරගන්නා අවසාන දින හෝ ඊට පෙර ලැබෙන සේ එම නිරවද්‍යතා විසින් රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්වරයා වෙත කෙළින්ම ගැමිය යුතුය. රාජ්‍ය සේවාවේ සඳීර තනතුරු දරන නිරවද්‍යවීම් විසින් එවන ලද ඉල්ලුම්පත් ඉදිරිපත් කිරීමේ දී, ඒ ඒ දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන් එම ඉල්ලුම්කරුවන් (තෝරා ගනු ලැබුවහොත්) කාර්ය

සංවිධාන සංග්‍රහයේ 109 වැනි පාලන රෙගුලාසියට අනුකූලව ඔවුන්ගේ නිරවද්‍යත්ව මුදා ගැනීමට තමන් සුදුසුකම් ව සිටිත් ද, හැද්ද සි සඳහන් කොට එවිය යුතු ය.

(ii) සම්මුඛ පරීක්ෂණයක් සඳහා නියමිත වේලාවක දත්වනු ලබන භාගකට පැමිණෙන ලෙස අපේක්ෂාකරන්නට නියම කරනු ලැබිය හැකිය. මේ සම්බන්ධයෙන් කිසිම ගමන් විශදමක් හෝ අන් කිසි විශදමක් හෝ ගෙවනු නොලැබේ.

(iii) කිසිම අපේක්ෂාකරු භාග නිර්දේශයක් කිරීමට ගම්කුට වුවමනා නම් ඔහු එසේ කළ යුත්තේ එම අපේක්ෂාකරුට සහතික පත්‍රයක් දීමෙනි. සම් අපේක්ෂාකරු තෝරා ගැනීම සම්බන්ධයෙන් කවර අන්දමකින් වුවත් අයදා අනුග්‍රහයක් ලබා ගැනීමකට හෝ බල පැවැත්වීමකට හෝ උත්සාහයක් දරනු ලැබුව හොත්, ඒ හේතු වෙන් ම ඒ අපේක්ෂකයා කුසුදු බවට පත් වන්නේය.

(iv) සම් අයදුම්කරුවකුගේ ඉල්ලුම් පත්‍රයෙහි යම්කිසි අසහා තෝරාගත් සඳහන් කොට තිබෙන බැව් ඔහු තෝරා ගැනීමට කලින් දැන ගන්නට ලැබුණි නම් ඒ හේතුවෙන් ම ඔහු එම තනතුරට කුසුදු සතු බවට පත් කරනු ලැබීමටත්, තෝරා ගැනීමෙන් පසු ඒ බව අනාවරණය වූණිනම් රාජකාරියෙන් පහකරනු ලැබීමටත් ඉඩ තිබේ.

(v) මේ දන්වීමේ සඳහන් නියමිතයන්ට කවර ලෙසකින් වුවත් නො ගැළපෙන ඉල්ලුම්පත්‍ර ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

8. සුදුසුකම් ලැබීම සඳහා වැඩුප් යන්තෙහි විග්‍රහය.—සුදුසුකම් ලැබීම සඳහා වැඩුප් යනුවෙන් අදහස් කරනුයේ මූලික සඳීර තන තුරේ වැඩුප් පමණි. වැඩ බැලීම් සඳහා ගෙවන වැඩුප් දීමනා ආදිය කිසිවක් ඊට ආතුළත් නොවේ.

අංක : ඒ.බී. 49/එස්. 1605/65.

කම්කරු දෙපාර්තමේන්තුව

කොළඹ, මධ්‍යම වෘත්තීය අභ්‍යාස හා වෘත්තීය පරීක්ෂණ මධ්‍යස්ථානයේ කළමනාකාර තනතුර

කම්කරු දෙපාර්තමේන්තුවේ කොළඹ, මධ්‍යම වෘත්තීය අභ්‍යාස හා වෘත්තීය පරීක්ෂණ මධ්‍යස්ථානයේ කළමනාකාර තනතුර සඳහා ඉල්ලුම් පත් කැඳවනු ලැබේ. මෙම කාර්යාලය මගින් සපයනු ලබන මුද්‍රිත ආකාරී පත්‍රයන්හි ඉදිරිපත් කළ යුතු ඉල්ලුම්පත් මෙහි පහත සඳහන් දිනවලට හෝ ඊට පෙර මා වෙත ලැබෙන සේ එවිය යුතුය:—

- (අ) දේශීය අයදුම්පත්—1965.12.3 වැනිදා.
(ආ) විදේශීය අයදුම්පත්—1965.12.10 වැනිදා.

සටහන් :

- (i) ඉල්ලුම් පත්‍රයක් හෝ ඒ හා සම්බන්ධිත ලියමනක් කැපැල්දී නැතිවූ බවට හෝ ප්‍රමාද වූ බවට කෙරෙන පැමිණිලි ගැන සලකා බැලිය හැකි නොවේ. අවසාන දිනයන් දක්වා ඉල්ලුම් පත්‍ර ප්‍රමාද කිරීමෙන් සිදුවිය හැකි අලාභයන්හි අයදුම්කරුවන් විසින්ම විද දරා ගත යුතුය.
(ii) පිටරටවල අයදුම්කරුවන්ට මුද්‍රිත ඉල්ලුම් පත්‍ර පෝර්ම විදේශයන්හි සිටින ලංකා නියෝජිතයන්ගේ කාර්යාලවලින් ලබාගත හැකිය නම ඉල්ලුම් පත්‍ර රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත එවනු සඳහා තමන් පදිංචි ගේ තමන්ට ආසන්නම හෝ ඊටට පත්කොට සිටින ලංකා නියෝජිතයාගේ කාර්යාලයට නියමිත කාලසීමාව ආතුළත දී භාරදීමට අයදුම් කරුවන්ට සිය අභිමතය පරිදි පිළිවන.
(iii) පවෙද්‍ය පරීක්ෂණය සහ නාවි භාෂ්තු—ලංකාණ්ඩුව යටතේ සේවය සඳහා පත් කරනු පිණිස විදේශයෙන් තෝරාගනු ලබන ලංකීය නිරවද්‍යවීම් ඔවුන් සේවය සඳහා ගැමික වශයෙන් යෝග්‍යදායී දැනගනු පිණිස පිළිගත් වෛද්‍යවරයෙකු ඉදිරියෙහි පරීක්ෂණයක් සඳහා පෙනී සිටිය යුතුය. එම පරීක්ෂණය සඳහා භාෂ්තුවන්, ලංකාවට පැමිණීම සඳහා ඔවුන්ගේ නාවි භාෂ්තුවන් ඔවුන් විසින්ම දරාගත යුතුවේ.

2. වැඩුප් සහ දීමනා—වේළුකට රු. 4,080—360x12—රු. 8,400 (වේළුකට රු. 6,960 ට පෙර කාර්යක්ෂමතා කඩඉමකි).

3. බඳවා ගැනීමේ වගන්ති හා සේවා කොන්දේසි.—මෙම තනතුර භාවකාලික විශ්‍රාම වැඩුප් රහිත එකකි. රාජ්‍ය සේවා අර්ථසාධක අරමුදලට දායක මුදල් ගෙවිය යුතුය. සඳීර විශ්‍රාම වැඩුප් සහිත තනතුරක් දරන නිරවද්‍යවීම් සඳහා පත් කළහොත්, ඔහුට නියමිත කාල සීමාවක් සඳහා වැඩ බැලීමට පත් කරනු ලැබේ.

4. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—සෑම අපේක්ෂකයෙකු විසින්ම පහත සඳහන් කරුණු සනාථ කිරීම සඳහා සතුටුදායක සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

(අ) 1965.12.3 වැනි දිනට තමාගේ වයස අවුරුදු 22ට නොඅඩු හා අවුරුදු 45ට නොවැඩි බවට, (ඊළගේ සේවයේ යෙදී සිටින අයට උපරිම වයස් සීමාව බලපවත්වන්නේ නැත).

(ආ) විශිෂ්ඨ වරිතයෙන් හා හොඳ ගෑමරික සනීපයෙන් යුක්ත බවට.

(ආ) (i) පිළිගත් විශ්ව විද්‍යාලයක ඉංජිනේරු උපාධියක් තිබෙන බවට; හෝ,

(ii) (අ) පිළිගත් යාන්ත්‍රික වැඩපලක විශේෂ ආධුනික කාලයක් සහ වැඩපලක් භාරව පෝර්මක් කෙනෙකු වශයෙන් අවුරුදු පහකට නොඅඩු පළපුරුද්දක් සහිතව, ඉංජිනේරු වැඩ පිළිබඳව අවුරුදු 15 ක පළ පුරුද්දක් තිබෙන බවට,

(ආ) ලංකා කාර්මික විද්‍යාලයේ හෝ වෙනත් පිළිගත් කාර්මික ආයතනයක ඉංජිනේරු විද්‍යාව පිළිබඳ හිඳ ලෝමා සහතිකයක් තිබෙන බවට,

සටහන : පරිපාලන කටයුතු පිළිබඳ පළපුරුද්ද අතිරේක සුදුසු කමක් වේ.

5. පහත සඳහන් ලියකියවිලි එකක් හෝ සියල්ලම අවශ්‍ය විටක ඉදිරිපත් කිරීමට සෑම අපේක්ෂකයෙකුම සුදුසුකම් වී සිටිය යුතුය:—

(අ) උප්පැත්තය ලියා පදිංචි කිරීමේ සහතිකය. (සැ. පු. අධ්‍යාපන රෙගුලාසි පරිදි උපකෘත පාසැලක ප්‍රයෝජනය සඳහා නිකුත් කරන ලද සහතික හෝ බවතීක්ම සහතික භාරදනු නො ලැබේ.)

(ආ) ඉහළ 4(ආ) ඡේදය යටතේ අවශ්‍ය වන යාන්ත්‍රික හෝ වෘත්තීය සුදුසුකම් පිළිබඳ උසස්ම සහතික,

(ඇ) උපාධිය හෝ උසස්ම අධ්‍යාපනික සහතිකය,

(ඈ) වරිත සහතික දෙකක් (මින් එකක් අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂක ගෙන් හෝ විද්‍යාලයක ආචාර්ය වරයාගෙන් හෝ මහාචාර්ය වරයාගෙන් විය යුතුය.)

(ඉ) සිංහල විෂයයෙන් සමත් උසස්ම විකාශය පිළිබඳ සහතිකය.

සටහන් :

(i) අයදුම්පතට කිසිම ලියවිල්ලක් හෝ එහි පිටපතක් හෝ නො ආවේණිය යුතුය.

(ii) ඉල්ලු අවස්ථාවක ලියකියවිලි ඉදිරිපත් කිරීමට නොහැකි වන අපේක්ෂකයන්ගේ අයදුම් පත් සලකා බලනු නො ලැබේ.

6. ඊළගේ සේවයේ නියුක්ත නිරවද්‍යවීම් තම ඉල්ලුම් පත්‍ර දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියාගේ මැරියෙන් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. එතෙකුදු වුවත්, ඉල්ලුම් පත්‍ර භාරගන්නා අවසාන දින හෝ ඊට පළමු ඔහු වෙත ලැබෙන පරිදි ඉල්ලුම් පත්‍රයේ අනු පිටපතක් රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත කෙළින්ම ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

7. අයදුම්පත් හා ඒ සම්බන්ධ ලියකියවිලි සියල්ලක්ම රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත ගැමිය යුතු අතර, මෙම දෙපාර්ත මේන්තුවේ කිසියම් නිරවද්‍යවීම්කුගේ නමට පුද්ගලිකව කොඵවිය යුතුය.

8. මෙම ගැටළු පත්‍රයේ I වැනි කොටසේ (II) වැනි ඡේදයේ ආරම්භයේ සඳහන් රාජ්‍ය සේවා තනතුරු වලට කරන සත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන පොදු කොන්දේසි වලට අවධානය යොමු කරවනු ලැබේ.

9. සියලුම අයදුම්පත් ලැබුණු බව දන්වනු ඇත. අයදුම්පත් බාර ගන්නා අවසාන දිනයේ සිට සත් දිනක් ඇතුළත තම අයදුම්පත ලැබුණු බව දන්වන ලිපියක් කොළඹ අයදුම් කරුවකු වෙත නම් වශයෙන් ඒ බව රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් තැන වෙත දැන්විය යුතුය. කිසියම් අයදුම්කරුවකු මේ අවශ්‍යතාවය ආකාර භාරියකෙක්

තම අයදුම් පත සලකා බලනු වස් ඉල්ලා සිටීමේ අයිතිය බහුල අයිතියක් ලෙස දැන ගත යුතුය.

ඩී. ආර්. එල්. බැලසුරිය,
රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්.

1965 නොවැම්බර් මස 15 වන දින,
කොළඹ, ගඟු මාවත මහලේ කම් ගොඩනැගිල්ලේ
තැ. පෙ. 500,
රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභා කාර්යාලයේ දීය.

11-759—65.11.19 දින අංක 14,561 දරන ගැටළු පත්‍රය

සිවිල් ගුවන් සේවා දෙපාර්තමේන්තුව

කටුනායක ගුවන් කොටුපළ සංවර්ධන යෝජනා ක්‍රමය—ලඝු ලේඛන තනතුර (අතියම්)

ඉහත සඳහන් තනතුර සඳහා පහත දක්වන සුදුසුකම් සහිත ලාංකික අයදුම්කරුවන්ගෙන් ඉල්ලුම් පත් කැඳවනු ලැබේ. මෙහි පහත සඳහන් අංකාති පත්‍රය අනුව සකස් කරගත් ඉල්ලුම් පත්‍ර 1965 දෙසැම්බර් 10 දාට පෙර මාවත මහලේ සේ එවිය යුතුය.

වැටුප්.—රු. 4.25 ක නියමිත දෛනික වැටුපකි. මීට අමතරව ආණ්ඩුවේ රේගුලාසි අනුව ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර ගෙවනු ලැබේ.

සුදුසුකම්:

- (අ) ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතිකය, සහ
- (ආ) සටන් පිටපෙයින් විනාදියකට වඩා 16 ක වේගයෙන් ඉංග්‍රීසි යෙන් පිටපත් ලිවීමේ හැකියාවක් හා විනාදියකට වඩා 120ක වේගයෙන් ඉංග්‍රීසියෙන් ලඝුකරණයක් සටහන් කර ගැනීමේ හැකියාව.

මෙම සත්විම අතිශය පදනමක් මත කරනු ඇත. කටුනායක ගුවන් කොටුපළ සංවර්ධන යෝජනා ක්‍රමයෙහි සටහන අවසන් වනවිට සමගම සේ පත් කරනු ලබන්නාගේ වර්තමාන සේ වැඩ සේ අසතුටු දායක නම් එට සලකා බලා ද සේවය අවසන් කරනු ලබනවා ඇත.

ඉල්ලුම් පත්‍රයට පහත සඳහන් සහතිකවල පිටපත් අමුණා එවිය යුතුය.

- (අ) උපදායක සහතිකය,
- (ආ) උසස්ම අධ්‍යාපනික සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතිකය,

- (ඇ) ලඝුලේඛනය පිළිබඳ සහතිකය,
- (ඈ) ලඝු ලේඛනය වර්ත සහතික දෙකක්.

ලක්මන් ද මාවත,
සිවිල් ගුවන් සේවා අධ්‍යක්ෂ.

1965 නොවැම්බර් මස 15 දින,
කොළඹ දීය.

අංකාති පත්‍රය
ලඝුලේඛන තනතුර සඳහා ඉල්ලුම් පත

1. සම්පූර්ණ නම: _____.
2. ලිපිනය: _____.
3. උපන් දිනය: _____.
4. ජාතිය: _____.
5. අධ්‍යාපනික සුදුසුකම්: _____.
6. ලඝුලේඛනය පිළිබඳ සහතිකය: _____.
7. පාසැලින් අස්වූවැට පසු කළ රකා පිළිබඳ විස්තර: _____.
8. වෙනත් කරුණු: _____.

මා විසින් මෙහි සඳහන් කෙටි ඇති කරුණු සත්‍ය බවට සහතික කරමි.

දිනය: _____, ඉල්ලුම්කරුගේ අත්සන.
11-762 —65.11.19 දින අංක 14,561 දරන ගැටළු පත්‍රය

සමුපකාර නොගත වෙළඳ සංස්ථාව

ගොඩනැගිලි දෙපාර්තමේන්තුවේ කාර්මික සහකාර තනතුරු

සමුපකාර කොට වෙළඳ සංස්ථාවේ ගොඩනැගිලි දෙපාර්තමේන්තුවේ කාර්මික සහකාර තනතුර සඳහා ලාංකිකයන්ගෙන් අයදුම් පත් කැඳවනු ලැබේ.

පහත දක්වන අනුමත සුදුසුකම් අයදුම්කරුවන්ට තිබිය යුතුය:—

- (අ) කණිෂ්ඨ කාර්මික නිලධාරීන් සඳහා කවුච්කේට් ප්‍රායෝගික කාර්මික ආයතනය මගින් පවත්වා ගෙන යන පාසැලකට සාර්ථක ලෙස සම්පූර්ණ කර තිබිය යුතුය.

කැනගෙන්

- (ආ) රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ උප පරීක්ෂකවරුන් සඳහා වූ පාසැලකට සම්පූර්ණ කොට, අවුරුදු 5 ක පළපුරුද්දක් ද ලබා තිබිය යුතුය.

වයස.—1965.11.1 වැනි දිනට අවුරුදු 30 ට නො වැඩි විය යුතුය.

වැටුප් හිඟ.—රජයේ ගෙවුම් ප්‍රමාණයන් අනුව, සෙවිල් කුලී, ජීවන වියදම් හා විශේෂ ජීවනාධාර දීමනා ද සහිතව රු. 340—30—රු. 670 වේ මාසික වැටුප් හිඟ.

සේවක අර්ථ සාධක අරමුදල් ක්‍රමය යටතේ අර්ථ සාධක අරමුදල් පහසුකම් ද ලැබෙනු ඇත.

රජයේ සහ රජයේ සංයුක්ත මණ්ඩලවල සේවයේ නිසුක්ත නිලධාරීන්ගේ අයදුම් පත් ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන් මගින් ඉදිරිපත් කළ යුතු අතර, ඒවා සලකා බලනු ලබන්නේ, පත් කිරීම සඳහා තෝරා ගනු ලැබුවහොත්, ඔවුන් මුදවා ගැනීමට දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන් එකඟ වන්නේ නම් පමණි.

පහත දැක්වෙන පේරාදම අනුව පිළියෙල කළ යුතු අයදුම් පත්, 1965 නොවැම්බර් 26 වැනි දින සේ එට පෙර, කොළඹ 2, වොක්ෂෙල්

විදිගේ අංක 21 හි, ස. ගො. ස., සාමාන්‍යකර්මාන්ත වලට වෙත සේ එවිය යුතුය.

සාමාන්‍යකර්මාන්ත.

ස. ගො. ස.,
21, වොක්ෂෙල් විදිය,
කොළඹ 2, 1965.11.13.

ආදර්ශ පෝර්මය

.....තනතුර සඳහා අයදුම් පත

1. නම සහ ලිපිනය: _____.
2. උපන් දිනය: _____.
(උපදායක සහතිකයේ පිටපතක් ඇමිණිය යුතුය)
3. ජාතිය: _____.
4. අධ්‍යාපනික සහ වෘත්තීය සුදුසුකම්: _____.
(සහතිකවල පිටපත් ඇමිණිය යුතුය)
5. පළපුරුද්ද: _____.
(දරණ ලද තනතුරු පිළිබඳ විස්තර, දිනසන්ද සමය, දක්ෂිණ යුතුය)
6. අයදුම්කරුගේ හැකියාව හා වර්තමාන පිළිබඳව, අනෙකුත් තන හැකි, වගකිවයුතු තත්වයන් දරන දෙදෙනෙකුගේ නම් සහ ලිපිනයන්: _____.

මේ අයදුම් පතෙහි මිනිසුන් සඳහන් කර ඇති විස්තර සත්‍ය බවත්, නිවැරදි බවත් මෙයින් සහතික කරමි.

අයදුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය: _____,
11-743 —65.11.19 දින අංක 14,561 දරන ගැටළු පත්‍රය

ලංකා ටයර් සංස්ථාව

ආඛ්‍යාත

ලංකා ටයර් සංස්ථාවේ සඳරා ශ්‍රේණියේ පහත සඳහන් තනතුරු සඳහා නියමිත සුදුසුකම් ඇති ලාංකික පුරවැසියන්ගෙන් ඉල්ලුම්පත් සාර ගනු ලැබේ.

1. සේවක මණ්ඩල නිලධාරී—

- (අ) වයස : 1965.10.31 වැනි දිනට අවුරුදු 35 ට අඩු විය යුතුයි.
- (ආ) සුදුසුකම් : පිළිගත් විශ්ව විද්‍යාලයක උපාධියක් සමග, උපදේශන දෙපාර්තමේන්තුවක හෝ කාර්යාල/වෙළඳ ආයතනයක අඩු වශයෙන් අවුරුදු 2ක සේවක මණ්ඩල/ආයතන පාලන කටයුතු පිළිබඳ විධායක තත්වයේ පළපුරුද්ද, හෝ; ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතිකය හෝ ඊට සමාන සුදුසුකම් සමග කාර්යාල/වෙළඳ/උපදේශන ආයතනයක කමිසරු සම්බන්ධතා/සහ සාධක/සේවක මණ්ඩල/ආයතන පාලන කටයුතු පිළිබඳ අඩු වශයෙන් අවුරුදු 10ක පළපුරුද්ද. (මෙයින් අඩු ගණනේ අවුරුදු 5ක් පරිපාලක තත්වයක සේවය විය යුතුය)
- (ඇ) ඩවුට් : සියලුම දිවුරුම් අඩංගුව රු. 500—20 X 15—රු. 800 මාසික ඩවුට් පරිමාණය මේ තනතුරට හිමිය. තෝරාගනු ලබන අපේක්ෂකයාගේ සේවය අනුව පළමුවන අවුරුද්ද අවසානයේදී රු. 625—25 X 15—රු. 1,000 ඩවුට් පරිමාණය ගෙවීම ගැන සලකා බලනු ඇත. (මේ ඩවුට් පරිමාණ පුනරීක්ෂණයට භාජනය වනු ඇත)

2. වයර් පරීක්ෂණ සහායක—

- (අ) වයස : 1965.10.31 වැනි දිනට අවුරුදු 20 හා 30 අතර වීම.
- (ආ) ගණිතයට හෝ අංක ගණිතයට සම්මාන සාමාජිකයන් සහිතව ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍රය හෝ ඊට සමාන සුදුසුකම්.
- (ඇ) අඩු ගණනේ අවුරුදු 3 ක් අධුනිකයකු ලෙස පිළිගත් මෝටර් ගරාජයකදී ලැබූ පළපුරුද්ද.
- (ඈ) ඩවුට් පරිමාණය : සියලුම දිවුරුම් අඩංගුව මාසිකව රු. 200—7 X 15—රු. 300. (සැලකිය යුතුයි.—ටයර් පරීක්ෂණ තනතුරුවලට පත්වන අය ටයර් පරීක්ෂණ කටයුතු අඩු වන අවස්ථාවලදී ටයර් පරීක්ෂණ සහායක තනතුරුවල තත්වයට සමාන සංස්ථාවේ වෙනත් අංශවල වෙනත් කාර්ය වලට යොදවා සිටිමට සිදුවන වග පැහැදිලි ලෙස සැලකිය යුතුය).

වෙනත් කරුණු : වුවමනා විස්තර සනාථ කිරීම පිණිස සහතික පත්වල පිටපත් ආදිය ඉල්ලුම්පත්, 1965 නොවැම්බර් මස 27 වැනි සෙනසුදාට පෙර "සහපති, ලංකා ටයර් සංස්ථාව, 292, ගාලු පාර කොළඹ 3" යන ලිපිනයට ලැබෙන සේ ලියා පදිංචි කරන ලද නැපැලෙන් එවිය යුතුය.

උපදේශන සංස්ථා සේවයේ යෙදී සිටින සේවකයන්ගේ ඉල්ලුම් පත්‍ර, ඉල්ලුම්කරු තෝරා ගතහොත්, සේවයෙන් මුදා හරිනු ලැබේ දැයි යන වගද පවසා, දෙපාර්තමේන්තුව/සංස්ථාවේ ප්‍රධානියාගේ මාර්ගයෙන් එවිය යුතුය.

සහපති,
ලංකා ටයර් සංස්ථාව.

11-730/1—65.11.19 දින අංක 14,561 දරන ගැසට් පත්‍රය

ලංකා ටයර් සංස්ථාව

මෙහි පහත සඳහන් පුරප්පඩ සඳහා අවශ්‍ය සුදුසුකම් ඇති ලාංකිකයන්ගෙන් අයදුම්පත් සාරගනු ලැබේ.

සැලකිය යුතුයි.—මෙහි දක්වා ඇති සියලු ආඛ්‍යාත ප්‍රථම අවස්ථාවේදී අනියම් වන අතර ඒ සඳහා තෝරා පත්කර ගනු ලබන්නන්ට දෛනික ඩවුට් ගෙවනු ලැබේ. මෙම සේවකයින් සංස්ථා සඳරා සේවයට ඇතුළත් කර ගැනීමට සංස්ථා අධිකාරියට පොරොන්දු විය නොහැකි මුත් ඔවුනොවුන්ගේ කාර්යාලීය වශයෙන් ආදිය ගැන සලකා බලා සංස්ථා ක්‍රියාකාරී මණ්ඩලයේ ඇතිවන පුරප්පඩ පිරවීමේදී මොවුන් ගැනද සලකා බලනු ලැබේ.

- (අ) වයස.—1965.10.31 වෙනි දිනට වයස අවුරුදු 45ට කෙටි විය යුතුයි.

(ආ) ආඛ්‍යාත හා ඒ සඳහා අවශ්‍ය සුදුසුකම් :

- 1. විදුලි ශිල්පීන් (ඉලෙක්ට්‍රික්) (විදුලි නඩත්තු සඳහා).—විදුලි උපකරණ නඩත්තුව, අලුත්වාඩියා කිරීම, යන්ත්‍ර හා සුදුසු යතුරු ආවේණික ආදියට සම්බන්ධ අවුරුදු 8ක පුහුණු සේවා පළපුරුද්දක් පිළිගත් වැඩපළකදී හෝ ඉංජිනේරු ආයතනයකදී ලබා තිබිය යුතුයි.
- 2. විදුලි ශිල්පී (විදුලි සැපයීම).—විදුලි බල උප මධ්‍යස්ථානයක, පුහුණු ශ්‍රේණියේ සේවකයකු ලෙස, අවුරුදු 8කට නොඅඩු සේවා පළපුරුද්දක් ලබා තිබිය යුතුයි.
- 3. ආම්බර ඔත්තන (අමෙට්ට් විසන්ඩ්).—පිළිගත් වැඩපළක හෝ ඉංජිනේරු ආයතනයක විදුලි ශිල්පියකු මෙන්ම ආම්බර ඔත්තනකු ලෙසද, අවුරුදු 8ක සේවා පළපුරුද්දක් ලබා තිබිය යුතුයි.
- 4. සංඛා ම පුරුද්දන්නන් (කේබල් පොසිට්ට්ස්).—සංදේශ 'T' පිරිද්දුම් පරීක්ෂා කිරීම, සංදේශ ක්‍රියාකාරීව තිබියදී ක්‍රියා විරහිතවීම් වැළැක්වීම හා සැර විදුලිය සැපයෙන සංදේශ පිරිද්දීම අදියට සම්බන්ධ අවුරුදු 8ක සේවා පළපුරුද්දක් ලබා තිබිය යුතුයි.
- 5. බැටරි යාන්ත්‍රික (බැටරි ජිනැරික්).—ඊයම් අම්ල බැටරි (ලෙඩ් ඇසිඩ් බැටරි) පිරවීම හා නඩත්තුව සම්බන්ධ පුහුණු සේවකයෙකු ලෙස, පිළිගත් වැඩපළක හෝ ඉංජිනේරු ආයතනයක අවුරුදු 5ක් සේවය කර තිබිය යුතුයි.

6. බංකු වැද්දුම්කරු (බෙන්ච් පිට්).—පිළිගත් වැඩපළක හෝ ඉංජිනේරු ආයතනයක පුහුණු ශ්‍රේණියේ බංකු වැද්දුම්කරු ලෙස අවුරුදු 8ක් සේවය කර තිබිය යුතුයි.

7. ලියවන පටිවල්කරු (ලේක් ඔපරේටර්).—පිළිගත් වැඩපළක හෝ ඉංජිනේරු ආයතනයක (සෙන්ටර් ලේක් ඔපරේටර්) ලියවන පටිවල්කරුවෙකු ලෙස අවුරුදු 8ක සේවා පළපුරුද්දක් තිබිය යුතුයි.

8. මෝටර් යාන්ත්‍රික (මෝටර් ජිනැරික්).—පිළිගත් මෝටර් ගරාජයක පුහුණු ශ්‍රේණියේ මෝටර් යාන්ත්‍රිකයෙකු ලෙස පැවරී සහ/හෝ සිසල්වලින් ක්‍රියා කරන යන්ත්‍රවලට සම්බන්ධ අවුරුදු 8ක සේවා පළපුරුද්දක් ලබා තිබිය යුතුයි.

9. උපකරණ අලුත්වාඩියා කරන්නා (ඉන්ස්ට්‍රුමන්ට් රෙපයර්).—පිළිගත් වැඩපළක හෝ ඉංජිනේරු ආයතනයක පුහුණු ශ්‍රේණියේ සේවකයෙකු ලෙස උපකරණ නඩත්තු කිරීම හා අලුත්වාඩියා කිරීම් සම්බන්ධ අවුරුදු 8ක සේවා පළපුරුද්දක් ලබා තිබිය යුතුයි.

10. යාන්ත්‍රික වැද්දුම්කරු (පිට් ජිනැරික්).—පිළිගත් වැඩපළක හෝ ඉංජිනේරු ආයතනයක පුහුණු ශ්‍රේණියේ යාන්ත්‍රික වැද්දුම්කරුවෙකු ලෙස යන්ත්‍රාගාර, යන්ත්‍රෝපකරණවල සාමාන්‍ය වැද්දුම් වැඩ, නඩත්තු සහ අලුත්වාඩියා කිරීම් ආදියට සම්බන්ධ අවුරුදු 8ක සේවා පළපුරුද්දක් ලබා තිබිය යුතුයි.

11. බෙලෙක් වැඩකරු (වින්කර්).—පිළිගත් වැඩපළක හෝ ඉංජිනේරු ආයතනයක පුහුණු ශ්‍රේණියේ බෙලෙක් වැඩකරුවෙකු ලෙස අවුරුදු 5ක් සේවය කර තිබිය යුතුයි.

12. පැස්පුම්කරු (වැල්ඩර්).—පිළිගත් වැඩපළක හෝ ඉංජිනේරු ආයතනයක පුහුණු ශ්‍රේණියේ පැස්පුම්කරුවෙකු (ගෘස් සහ/හෝ විදුලි) ලෙස අවුරුදු 5ටත් ඊටත් අතර කාලයක් සේවය කර තිබිය යුතුයි.

13. පයිප්ප වැද්දුම්කරු (පයිප් පිට්).—පිළිගත් වැඩපළක හෝ ඉංජිනේරු ආයතනයක පුහුණු ශ්‍රේණියේ පයිප්ප වැද්දුම්කරුවෙකු ලෙස අවුරුදු 5ක් සේවය කර තිබිය යුතුයි.

වැදගත්.—මෙම ආඛ්‍යාත වෙනුවෙන් ඉදිරිපත් කෙරෙන සියලු පළපුරුදු සනාථ කිරීම සඳහා ප්‍රමාණවත් සහතික සම්මුඛ පරීක්ෂණයකදී ඉදිරිපත් කළ යුතු වේ.

(ආ) වැටුප් විස්තර:—

1. පුහුණු ශ්‍රේණිගත සේවකයින් ලෙස යටත්පිරිසෙයින් අවුරුදු 5ක සේවා පළපුරුද්දක් සතු අයට, සියලු දිනො අඩංගු රු. 7.50 බැගින් වූ දෛනික වැටුප් ගෙවනු ලබනවා ඇත.

2. පුහුණු ශ්‍රේණිගත සේවකයින් ලෙස යටත්පිරිසෙයින් අවුරුදු 8ක සේවා පළපුරුද්දක් ඇති අයට රු. 9 බැගින් වූ සියලු දිනො අඩංගු දෛනික වැටුප් ගෙවනු ලැබේ.

සැලකිය යුතුයි.—අනියම් සේවකයින්ට ගෙවනු ලබන වැටුප්, අනුමත වූ වැටුප් පරිමාණවල පිහිටුවනු ලබන සංඝා ස්ථිර සේවකයින් කෙරෙහි බලපාන්නේ නැති බව විශේෂයෙන් සැලකිය යුතුයි.

(ඇ) සාමාන්‍ය යොන්දේසි :

1. මෙම තනතුරු සඳහා තෝරා, පත්කර ගනු ලබන සියලු සේවකයින් සංඝා නියමයන් අනුව ඔවුන් හට නියමිත වෘත්තීය පරීක්ෂණ යන්ට පෙනී සිටිය යුතුයි.

2. එක් ඇබැඳිතුවකට වැඩි ගණනක් සඳහා ඉදිරිපත් වන සියලු අපේක්ෂකයින්, එක් ඇබැඳිතුවකට එක් අයදුම් පත බැගින් වෙන් වෙන් වශයෙන් ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

3. මූලික පුද්ගලික රහිත සියලු අයදුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කිරීමට ලැබේ.

4. සම්මුඛ හා වෘත්තීය පරීක්ෂණ සඳහා ඉදිරිපත් වීමේ සේතුවෙන් වැයවන ගමන් වියදම් ආදිය අපේක්ෂකයින් විසින්ම දැරිය යුතු වේ.

සියලු අයදුම්පත් (සහතිකපත් පිටපත් ඇතුළුව) ගැලු පාරේ අංක 292 දරණ සාන්තයෙහි සිටින ලංකා ටයර් සංඝාවේ සහායක වෙත, 1965.11.30 වෙනි අඟහරුවාදාට හෝ එදිනට ප්‍රථම ලිය පදිංචි කළ තැපෑලෙන් එවිය යුතුයි.

සේවක මණ්ඩල නිලධාරී,

1965 නොවැම්බර් 15 වෙනිදා,

ලංකා ටයර් සංඝාව, කොළඹ 3.

11-730/2-65.11.19 දින අංක 14,561 දරන ගැසට් පත්‍රය

පොත් තබන්නෙකුගේ තනතුර

වම්සලට රු. 250—; රු. 10x15; රු. 15x10—රු. 550 පැති ක්‍රමය යටතේ පොත් තබන්නෙකුගේ ඇබැඳිතුවක් සඳහා ඉල්ලුම් පත් කැඳවනු ලැබේ. මෙම වැටුප් ක්‍රමය අමාත්‍යාංශයේ නියමයන් අනුව මතුපිට සංශෝධනය විය හැක.

අයදුම් කරුවන්, අඩුම වශයෙන් පිළිගත් ආයතනයක පොත් තැබීමේ කටයුතු වල අවුරුදු පහකට තොරතුරු පළපුරුද්දක් ලත් හා අධ්‍යයන පොදු සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඒ හා සමාන විභාගයකින් හෝ සමත් විය යුතු අතර අතිරේක වෘත්තීය පුද්ගලික ඇති අයදුම්කරුවන් කෙරෙහි විශේෂ සැලකිල්ලක් දක්වනු ඇත.

අයදුම් පත් 1965 දෙසැම්බර් මස 10 වැනි දින හෝ ඊට පෙර මෙම කායිකලයට ලැබෙන්නට සැලැස්විය යුතු අතර, මේ සඳහා මෙම කායිකලය මගින් නිකුත් කෙරෙන ඉල්ලුම් පත් පෙරළම යොදා ගත යුතුය. ආමන්තෝ ලිපිනය සඳහන්, මුද්දරයක් ඇලවූ ලිපුම් කවරයක් එවීමෙන් හෝ පුද්ගලිකව මෙම කායිකලයට පැමිණීමෙන් හෝ ඉල්ලුම් පත් පෙරළම ලබාගත හැක.

ලේකම්,

කාර්මික ජනපද සංස්කෘතික මණ්ඩලය,
50, ශ්‍රීමත් ජේමිස් ඒස් මාවත,
කොළඹ 2.

11-730-65.11.19 දින අංක 14,561 දරන ගැසට් පත්‍රය

තාරාහේන්පිට රථවාහන උසාවියේ කාර්යාල කාර්ය සහායක තනතුර

අධිකරණ අමාත්‍යාංශය යටතේ ඇති දෙපාර්තමේන්තුවල සේවය කරණ ඉහත සඳහන් පුරප්පාඩු වී ඇති තනතුරට උසස් වීමට හිමිකම් ඇති කණිෂ්ඨ සේවකයින් හෝ එම තනතුර සඳහා වූ ඉල්ලුම් පත් 1965 දෙසැම්බර් 6 වැනි දින දක්වා මා විසින් භාරගනු ලැබේ. ඉල්ලුම් පත් ඒ ඒ දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන්ගේ මාර්ගයෙන් එවිය යුතුය.

අයදුම්කරුවන් තම අයදුම්පත් වල පහත සඳහන් විස්තර සඳහන් කළ යුතුය:—

(අ) වයස:—

(ආ) අධ්‍යාපනික පුද්ගලික (උමත් වී ඇති උසස්ම විභාගය):

(ඇ) රජයේ සේවයට පත් වූ දිනය:—

(ඈ) දැනට සේවා තත්ත්වය:—

ඩී. ඩී. ඩබ්ලිව්. චිත්‍රසේකර,
මහේස්ත්‍රාත් තාරාහේන්පිට.

1965 ඔක්තෝබර් මස 18 වෙනි දින.

කොළඹ, තාරාහේන්පිට රථවාහන මහේස්ත්‍රාත් උසාවියේදී.

11-647-65.11.19 දින අංක 14,561 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඛන ධනාගාර දෙපාර්තමේන්තුව

ඇදුම් මැසීම හා මේස් ගෙවීම පිළිබඳ කර්මාන්ත පරිපාලක තනතුරු

ඛන ධනාගාර දෙපාර්තමේන්තුවේ ඉහත සඳහන් තනතුරු සඳහා ඉල්ලුම්පත් කැඳවනු ලැබේ. මෙහි පහත දැක්වෙන ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රය අනුව පිළියෙල කරගත් ඉල්ලුම්පත් 1965 දෙසැම්බර් මස 9 වැනි දින හෝ ඊට පෙර මෙම කාර්යාලයට ලැබෙන සේ "ඛන ධනාගාර කොමසාරිස්, ඛන ධනාගාර මූලස්ථානය, කොළඹ 9" යන ලිපිනයට එවිය යුතුයි.

ස. ල.—ඉල්ලුම් පත්‍රය බහා එවන ලිපුම් කවරයේ ඉහළ වම් කෙළවරේ "කාර්මික පරිපාලක තනතුර සඳහා ඉල්ලුම් කිරීම" යනුවෙන් සඳහන් කළ යුතුයි.

ඉල්ලුම්පත්‍ර ලැබුණ වන දාත්‍රීම දෙනු නොලැබේ.

2. වැටුප් ක්‍රමය.—රුපියල් 1,146ක් පටන් පහත රුපියල් 48 වර්ෂික වැඩිවීම් 11කින් රුපියල් 1,674 දක්වා වැඩි වන චර්ඡික වැටුපක් හිමි වේ. රුපියල් 1,296 පැමිණීමට පෙර කාර්යක්ෂමතා කඩඉමක් ද වේ.

3. සේවයට බඳවා ගැනීමේ යොන්දේසි—

(අ) පත්වීම ස්ථිරය. විශ්‍රාම වැටුප් සහිතය.

(ආ) පත්වීම තුන් අවුරුදු පරික්ෂාවකට භාජන වේ.

(ඇ) තෝරාගත් අපේක්ෂකයා විසින් ඛන ධනාගාර නිලධාරීන් පුහුණු කිරීමේ මධ්‍යස්ථානයේ පුහුණුවීමේ කෙටි ප.බම් මාලාව සාර්ථක ලෙස සම්පූර්ණ කළ යුතුයි.

(ඈ) තෝරාගත් අපේක්ෂකයා දිවයිනේ ඕනෑම ස්ථානයක සේවය කිරීමට පුද්ගලික විය යුතුය.

4. අවශ්‍ය පුද්ගලික.—සෑම ඉල්ලුම්කරුවෙක්ම පහත සඳහන් පුද්ගලික මා ඇති බවට සැහොන සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුයි:—

(අ) 1965 දෙසැම්බර් මස 9 වැනි දිනට අවුරුදු 24 ට තොරතුරු හෝ අවුරුදු 45 ට නොවැඩි බව.

(ආ) සත්වන ප්‍රමාණයෙන් සමත්වී ඇති බව.

(ඇ) ලංකා කාර්මික විද්‍යාලය මගින් හෝ වෙන පිළිගත් ආයතනයක් මගින් හෝ පවත්වනු ලබන කර්මාන්ත කරුවන් පිළිබඳ පරීක්ෂණයකදී—

- (i) ඇදුම් මැසීම,
- (ii) මේස් ගෙවීම, යන විෂයයන්ගෙන් එකක් හෝ ඊට වැඩි ගණනක් පිළිබඳ ලබාගත් සාමාර්ථයක් හෝ ඊට සමානත්වයේ ඇති පුද්ගලික සහ උම විෂය යන්ගෙන් එකක් හැර අවුරුදු 5ක ප්‍රායෝගික පළ පුරුද්දක් හෝ;

(ආ) කාර්මික වැඩපලවල ක්‍රම පිළිබඳවත්, සමීකරු සලකාසු සහ කාර්මික කාර්යක්ෂමතාව පිළිබඳවත්, නිෂ්පාදනයන් දියුණු කිරීම පිළිබඳවත් අවුරුදු 10ක පළපුරුද්දක් තිබිය යුතුයි.

5. ඉල්ලුම්කරුවන් විසින් තම ඉල්ලුම්පත්‍රයට පහත සඳහන් සහතික පිටපතක් සමඟින් අමුණා එවිය යුතුයි:—

- (අ) උප්පාත්ත සහතිකය,
- (ආ) ලබා ඇති උසස්ම අධ්‍යාපන සහතිකය,
- (ඇ) කාර්මික සහ වෘත්තීය සහතික, සහ
- (ඈ) වර්තමාන පිළිබඳ ලබාගත් සහතික තුනක්.

6. මෙම ගැසට් පත්‍රයේ I වැනි කොටසේ (II) වැනි ඡේදයේ ආරම්භයේ එන රූපය සේවා තනතුරුවලට අදාළ වන පොදු කොන්දේසි බලනු ලැබේ.

7. මෙම නිවේදනයේ ප්‍රකාර කොටන සියලුම අයදුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

ජී.පී. ඩී. එල්. රත්නසක, බන්ධනාගාර කොමසාරිස්.

1965 නොවැම්බර් මස 11 වැනි දින, කොළඹ 9, බන්ධනාගාර මූලස්ථානයේ දී ය.

බන්ධනාගාර දෙපාර්තමේන්තුවේ ආදුම් මැසීම හා මේස් ගෙවීම පිළිබඳ කාර්මික පරිපාලක තනතුර සඳහා ඉල්ලුම් කිරීමේ අයදුම් පත්‍රය

(එවිය යුත්තේ සහතිකවල පිටපත් මිස මුල් සහතික නොවේ. එවනු ලබන සහතික අපසු කොට්ඨාසවත් ගැර හැපැලේදී තැනි වන සහතික ගැන දෙපාර්තමේන්තුව වෙත කියන්නේ ද නැත.)

- (1) සම්පූර්ණ නම: _____,
නම: _____,
වාසගම: _____,
- (2) ස්ථිර ලිපිනය: _____,

(3) උපන් දිනය හා 65.12.9 වැනි දිනට වයස: _____,
(උප්පාත්ත සහතිකයේ පිටපතක් ඇමිණිය යුතුයි)

(4) පියාගේ නම සහ රැකියාව: _____,

(5) උපන් ස්ථානය—
(අ) අයදුම්කරුගේ පියා: _____,
(ආ) අයදුම්කරුගේ පියාගේ පියා: _____.

(6) (අ) ජාතිය—
(ආ) ඔබ ලාංකීයයෙක් ද යන වග: _____,
(i) උත්පත්තියෙන් ද? : _____,
(ii) ලිය.පදිංචි කරවා ගැනීමෙන් ද? : _____.

(7) කසාද බැඳලාද නැද්ද යන වග: _____.

(8) අධ්‍යාපන සුදුසුකම්—
(අ) සිංහල: _____,
(ආ) දෙමළ: _____,
(ඇ) ඉංග්‍රීසි: _____,
(සහතිකවල පිටපත් ඇමිණිය යුතුයි)

(9) ආදුම් මැසීම හා මේස් ගෙවීම පිළිබඳ ලබාගත් සහතික සහ පළපුරුද්ද ගැන විස්තර: _____,
(සහතිකවල පිටපතක් ඇමිණිය යුතුයි)

(10) දැනට රක්ෂාවක් තිබේ නම් එය: _____.

(11) වර්තමාන සහතික දෙනු ලබන්නන්ගේ නම් සහ ලිපිනයන්: _____.

(12) පැවැත් අස්වූ දා සිට කරන ලද රැකියාවන්: _____
(සාමාන්‍යයෙන් නම, සේවය හා සේවා කාලය සඳහන් කරන්න. අපේක්ෂකයා රජයේ සේවයේ යෙදී සිටියේ නම් ඒ පිළිබඳ විස්තර සැපයිය යුතුයි).

ඉල්ලුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය: _____.

11-637-65.11.19 දින අංක 14,561 දරන ගැසට් පත්‍රය

ජාතික ජ්‍යෙෂ්ඨ සංඝථාව

වම් 1965ක්වු නොවැම්බර් මස 26 වෙනි දින පස්වරු 4.30 දක්වා පහත සඳහන් තනතුරු සඳහා ඉල්ලුම් පත් භාරගනු ලැබේ:—

මුදල් භාරකරු තනතුර

සුදුසුකම්.—ඉංග්‍රීසි භාෂාව, සිංහල භාෂාව, ගණිතය හෝ අංක ගණිතය ආතුළුව විෂයයන් 6ක් සහිත අධ්‍යයන පොදු සහතික පත්‍ර විභාගය (සාමාන්‍ය පෙළ) හෝ ජ්‍යෙෂ්ඨය.

වයස.—අවුරුදු 40 ට අඩු විය යුතුයි.

මුදල් භාරකරු වශයෙන් විශාල වෙළඳ ආයතනයක හෝ රජයේ දෙපාර්තමේන්තුවක අවුරුදු පහක පළපුරුද්ද. තෝරාගත් අයදුම්කරු විසින් මුදලින් හා විස්වාස ආප බද්දුවනින් ආප තැබිය යුතුයි.

වැවුප් ක්‍රමය.—සියළු දීමනා ආතුළුව, මසකට රු. 260—රු. 15 X 13 —රු.455 කි.

පොත් තබන්නා තනතුර

සුදුසුකම්.—පිළිගත් වෙළඳ ආයතනයක හෝ රජයේ ආයතනයක පොත් තබන්නෙකු වශයෙන් අඩුම ගණනේ අවුරුදු 3 ක පළපුරුද්ද හා පොත් තබන්නන්ගේ ආයතනයේ අවසාන පරීක්ෂණය හෝ ලංකා කාර්මික විද්‍යාලයේ පොත් තබන්නන් සඳහා උසස් වෘත්තීය සහතික පත්‍ර විභාගය; හෝ

පිළිගත් වෙළඳ ආයතනයක හෝ රජයේ ආයතනයක පොත් තබන්නකු වශයෙන් අඩුම ගණනේ අවුරුදු පහක පළපුරුද්ද.

වැවුප් ක්‍රමය.—සියළු දීමනා ආතුළුව මසකට රු. 260—රු. 15 X 13 —රු. 455 කි.

තෝරාගනු ලබන අයදුම්කරුවන්ට ඔවුන්ගේ සුදුසුකම් හා පළ පුරුද්ද අනුව එම වැවුප් ක්‍රමයන්හි සුදුසු ස්ථානයන්ට පත්වීම දීම ගැන සලකා බලනු ලැබේ.

අයදුම්කරුවන් විසින් ඔවුන්ගේ වයස, අධ්‍යාපනික සුදුසුකම් සහ පැවැත් අස්වූ පසු කළ රැකියාවන් සම්බන්ධ සම්පූර්ණ විස්තරද සඳහන් කළ යුතු අතර, අධ්‍යාපනික සහ වර්තමාන සහතිකයන්හි පිටපත් ද (මුල් පිටපත් නොවේ) ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

ආධාර ලබා ගැනීමට හෝ අසත්‍ය තොරතුරු සැපයීමට හෝ ඔවුන් කීරීම නුසුදුසුකමක් හැටියට සලකනු ලැබේ.

සහායක.

ජාතික ජ්‍යෙෂ්ඨ සංඝථාව,
56, කේට්ටන් පෙදෙස,
කොළඹ 7.

11-677-65.11.19 දින අංක 14,561 දරන ගැසට් පත්‍රය

පොදු ප්‍රාප්තවීමේ ක්‍රමය

මහජන පොදු ව්‍යාපාරික මාසාවන්ගේ තනතුරු

පොදු ප්‍රාප්තවීමේ ක්‍රමයට ඇති මහජන පොදු ව්‍යාපාරික මාසාවන්ගේ තනතුරු සඳහා 18 මාසයේ පුහුණුව අවසන් කළ ව්‍යාපාරික මාසාවන්ගෙන් අයදුම් පත් කැඳවනු ලැබේ. අයදුම් පත් පමණි පහත පෙන්නන ආකාරය අනුව පිළියෙල කර 1965 දෙසැම්බර් මස 4 වැනි දිනට පෙර කොළඹ (නැවැල් පෙට්ටිය 500) පොදු ප්‍රාප්තවීමේ ක්‍රමයට අධ්‍යක්ෂවරයාගේ නමට එවිය යුතුයි. ලිඛිත කවරයෙහි වම් කෙළවරේ " මහජන පොදු ව්‍යාපාරික මාසාවන් සඳහා අයදුම් පත්‍රය " යනුවෙන් සඳහන් කළ යුතුයි.

2. පටිය.—එම තනතුර සඳහා වර්ෂයකට රුපියල් 696—30 X 11 12 X 1—1038 ක වර්තමාන ගෙවනු ලැබේ. පටිය රුපියල් 906 හා රුපියල් 996 වන විට කාර්යක්ෂමතා මාධ්‍යයන්ට මුහුණ දිය යුතු වෙයි.

3. සේවා පිළිබඳ තොරතුරු.—මේවා විශ්‍රාම වැටුප් හිමි ස්ථිර තනතුරු වේ. එසේ ද වුවත් 1957.4.29 දිනැති අ ක 372 දරණ භාණ්ඩාගාර වක්‍ර ලේඛය ප්‍රකාර විශ්‍රාම වැටුප් හිමි ක්‍රමයට මාරු වීමට, පත්වූ දා සිට 10 අවුරුදු කාලයක් තුළ දී කැලින්ත දක්වා සිටීමේ අයිතියක් ද ඇතිව, මුල් පත්වීම දෙනු ලබන්නන් අර්ථ සාධක අරමුදල් ක්‍රමය පදනම කොට ගෙනය. තෝරාගත් අපේක්ෂිතාවන් අවුරුදු 3ක කාල සීමාවක් තුළ පරීක්ෂාව යටතේ තබනු ලැබේ. අයදුම් කරුවන් ලංකාවේ ඕනෑම පළාතක පේටිය

කිරීමටත් ඔවුන්ට නිකුත් කරනු ලබන පත්වීම් ලිපියේ පදනම කොන්දේසි වලට යටත්ව ක්‍රියා කිරීමටත් සුදුසුම සිටිය යුතු යි. කෝරාගනු ලැබූ අපේක්ෂිතවත් පළමු පත්වීමේ දින සිට යටත් පිරිසෙයින් තුන් අවුරුදු කාල සීමාවක් මෙම දෙපාර්තමේන්තුව යටතේ සේවය කරන බවට ගිවිසුමකට ද බැඳීමට සුදුසුම විය යුතුයි.

4. සුදුසුකම්.—(අ) 1965 දෙසැම්බර් මස 4 වැනි දිනට වයස අවුරුදු 35 ට අඩුවිය යුතුයි.

(ආ) දැනට ලියාපදිංචි වී ඇති විත්තලුවක් විය යුතුය. කලින් විත්තලු සේවයෙහි යෙදී සිටියවුන් ගැන විශේෂ සැලකිල්ලක් දක්වනු ලැබේ.

5. නිල ඇඳුම්.—සේවයෙහි යෙදී සිටින අවස්ථාවලදී ඇඳීමට අවශ්‍ය වන නිල ඇඳුම් සපයනු ලැබේ.

6. ඉල්ලුම් පත්‍ර මා නමට හෝ වෙනත් නිලධාරියෙකුගේ පුද්ගලික නමට නො එවිය යුතුයි.

7. ඉහත දක්වන ලද වුවමනාවන් සම්පූර්ණ නොවූ ඉල්ලුම් පත් ඉවත් කළ නමුත් ඒ බැව් අයදුම්කරුවන්ට දන්වනු නො ලැබේ.

8. මේ සඳහා ඉල්ලා ඇති සහතික පත්වල පිටපත් පමණක් එවිය යුතුයි. යම් තේතුවකින් මුල් සහතික පත්‍ර එවා තිබුණොත් ඒවා ආපසු එවීමට බැඳී සිටිය නොහැක.

9. රජයේ ගැසට් පත්‍රයේ I වැනි කොටසේ (II) වැනි ඡේදයෙහි පළවී ඇති රාජ්‍ය සේවාවේ කතෘරුවලට කරන පත්වීම් පිළිබඳව පොදු කොන්දේසි බලනු මැනවි.

වී. ජේ. ආර්. මුතුකුමාරා,
සෞඛ්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂ වෙනුවට.

1965 නොවැම්බර් මස 13 වන ද,
කොළඹ, සෞඛ්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂක
කාර්යාලයේ දී ය.

සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුව

මහජන සෞඛ්‍ය විත්තලු මාකාවන්ගේ කතෘරු සඳහා ඉල්ලුම් පත්‍රය

1. සම්පූර්ණ නම : _____.
2. ලිපිනය : _____.
3. උපන් වර්ෂය හා දිනය (දුර්වලතාව සහතිකයේ පිටපතක් ඇමිණිය යුතුයි) : _____.
(සැලකිය යුතුයි.—පුරුකවරයෙකුගේ හෝ ආධාර ලබන සාධකයක් සඳහා හෝ නිකුත් කළ උපදායන සහතික මේ සඳහා භාරගනු නොලැබේ.)
4. ජාතිය : _____.

5. විවාහකද අවිවාහකද යන වග : _____.
විවාහක නම් පහත දක්වෙන කරුණු සඳහන් කළ යුතුයි :—

- (අ) විවාහයට පෙර නාමය : _____.
- (ආ) පුරුෂයාගේ රක්ෂාව හා රක්ෂාව කරන ස්ථානය : _____.
- (ඇ) දරුවන් ගණන : _____.
- වැඩිමහල්ම දරුවාගේ වයස : _____.
- බාලම දරුවාගේ වයස : _____.

(විවාහක අයදුම්කරුවන් දෙපාර්තමේන්තුවේ සේවයට බැඳීම ගැන තම ස්වාමිපුරුෂයින්ගේ විරෝධයක් නොමැති බැව් දැක්වෙන ලිපියක් ද ඉදිරිපත් කළ යුතු ය.)

6. (අ) විත්තලුකමේ අවසාන විභාගයෙන් සමත්වූ දිනය : _____.
 - (ආ) පුහුණු වූ මධ්‍යස්ථානයේ නම : _____.
 - (i) ආයතනයන්හි : _____.
 - (ii) ක්ෂේත්‍රයෙහි : _____.
- (මේ සම්බන්ධයෙන් ලබාගත් සහතිකවල පිටපත් ඇමිණිය යුතු යි.)

7. වර්තමාන පිළිබඳ මෑතදී ලබාගත් සහතික දෙකක පිටපත් අවුණන්න.

8. භාෂාව පිළිබඳ දක්ෂතාවය :—

	කියවීම	ලිවීම	කතාකිරීම
සිංහල	_____	_____	_____
දෙමළ	_____	_____	_____
ඉංග්‍රීසි	_____	_____	_____

9. මීට පුරවමයෙන් දැරූ රජයේ කතෘරු ඇත්නම් ඒවායේ නම හා ඒවා දැරූ කාලසීමාද සඳහන් කරන්න.
10. සහන විත්තලු මාකාවක් වශයෙන් (රිලීෆ්) සේවය කිරීමට උවමනා වූ අවස්ථාවක කැඳවීමක් ලදහොත් ඔබ ඊට කැමතිද : _____.
11. ඉහත දක්වන සේවා කොන්දේසි පිළිගැනීමට සතුටුද, නැද්ද යන වග : _____.
12. මම අසමත්කම නිසා රජයේ සේවයෙන් විශ්‍රාම ලබා හෝ සේවයෙන් පහකර නැති බවින් උසාවියක් මගින් අපරාධකරුවකු වශයෙන් දඬුම් ලබා නැති බවින් මෙයින් සහතික කරමි. අයත්‍ය ප්‍රකාශ කිරීමේ වරදට දඬුවම සේවයෙන් පහකිරීම බැව් දනිමි.

_____,
අයදුම්කාරියගේ අත්සන.
දිනය : _____.
11-765-65.11.19 දින අංක 14,561 දරන ගැසට් පත්‍රය

විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය

භාණ්ඩාගාරයේ අංකය : 1/23/10/6 (ඒ).

සාධනමාරුව සහිත ලඝු ලේඛක සේවයේ පහළ ශ්‍රේණියට බඳවා ගැනීමේ (ඉංග්‍රීසි) විභාගය—1966 පෙබරවාරි

1. විභාග පවත්වන දින.—ඉංග්‍රීසි ලඝු ලේඛනය හා යතුරු ලිවීම මැනවින් දන්, ස්ත්‍රී පුරුෂ දෙපක්ෂයේ ම අදාළ සේවයන්, සාධන මාරුව සහිත ලඝු ලේඛක සේවයේ පහළ ශ්‍රේණියට බඳවා ගැනීම සඳහා කරන විභාගයක්, 1966 පෙබරවාරි මස 5 වැනි දින, විභාග කොමසාරිස් විසින් කොළඹ දී පවත්වනු ලැබේ.

2. ඇබැරිතු.—(i) සේවයේ අවශ්‍යතාවයන් ගැන සලකා බලා, මේ විභාගයේ ප්‍රතිඵල අනුව පිරවිය යුතු ඇබැරිතු සංඛ්‍යාව භාණ්ඩාගාරයේ නියෝජ්‍ය ලේකම් විසින් තීරණය කරනු ඇත.

(ii) භාණ්ඩාගාරයේ නියෝජ්‍ය ලේකම්ගේ පාලනය යටතේ පවත්නා යතුරු ලේඛක සේවයේ, 1965 දෙසැම්බර් මස 6 වැනි දිනට පෙර සිය පත්වීම් ස්ථිර කර ඇති නිලධාරීන් අතර ම තරඟ කිරීම සඳහා සම්පූර්ණ ඇබැරිතු සංඛ්‍යාවෙන් සියයට එක පහක් වෙන් කර තබනු ඇත. යතුරුදායක ප්‍රමාණයක ලකුණු 6: ගහ හොත්, එම අදාළ සේවයන්ගෙන් මෙම විභාගයේ ප්‍රතිඵල අනුව ම, එම ඇබැරිතු ද පුරවනු ලැබේ.

3. සේවා කොන්දේසි.—(i) සාමර්ථය ලද පිරිමි අපේක්ෂකයින්, පස්විමේ දින සිට තුන් අවුරුදු කාලයක ආධුනිකත්වය මත මෙම සේවයට පත් කරනු ලැබේ. ඔවුන්ගේ කතෘරු විශ්‍රාම වැටුප් සහිත ය.

(ii) සාමර්ථය ලද අපේක්ෂිතවත් මුල් අවස්ථාවේ දී පත් කරනු ලබන්නේ පත්වීමේ දින සිට තුන් අවුරුදු කාලයක පරීක්ෂාවකට යටත් කොට ය. මේ කාලය තුළ ඔවුන් විසින් අර්ථ සාධක අරමුදලට දායක මුදල් ගෙවිය යුතු ය. දශ වර්ෂයක සේවය සම්පූර්ණ කිරීමට පෙර, ඕනෑම විටක දී ඔවුන්ට විශ්‍රාම වැටුප් හිමි කායක් මඟින් සේවයට ඇතුළු වීමට කැමැත්ත ප්‍රකාශ කිරීමට හිමිකම ඇත්තේ ය. මෙසේ නැමැත්ත ප්‍රකාශ කළ පසු එය පසුව අස්කර ගත නො හැකි ය. පරීක්ෂණ කාලය තුළ දී මෙසේ කැමැත්ත ප්‍රකාශ කරන අපේක්ෂිතවත් ඉන්පසු ආධුනිකත්වයෙහි තබනු ලැබෙත්. මේ ආධුනික කාලය ඔවුන්ගේ පරීක්ෂණ කාලය වන තුන් අවුරුද්දෙන් ඉතිරි වී තිබෙන කොටස ය.

(iii) මෙම විභාගයේ ප්‍රතිඵල අනුව සාධන මාරුව සහිත ලඝු ලේඛක සේවයට පත් කරනු ලබන අය සාධන මාරු කිරීමට යටත් ය. එසේ ම ලංකාවේ ඕනෑම ස්ථානයකට පත් කොට යවනු ලැබීමට ද යටත් වෙති.

(iv) මේ විභාගයෙන් සාමර්ථය ලබන රාජ්‍ය භාෂා ප්‍රතිපත්තියේ පරමාර්ථයන් සඳහා " නව ප්‍රවේශක " සංඛ්‍යාවෙහි ලා සලකනු ලබන අය, 1956 අංක 33 දරණ රාජ්‍ය භාෂා පනතේ විධිවිධානවලට ද, රාජ්‍ය භාෂා ප්‍රතිපත්තිය ක්‍රියාත්මක කිරීම සඳහා දැනට පවතින හෝ මතුවට පැනවෙන නීතිරීති සහ ව්‍යවස්ථාවලට ද අනුකූල ව ක්‍රියා කළ යුතු ය. තව ද, ඔවුන් සිය ආධුනික/පරීක්ෂණ කාලය තුළ දී රාජ්‍ය භාෂාව වූ සිංහලෙන් වැඩ කිරීමේ දැනුමක් ලබා ගත යුතු ය. ආධුනික/පරීක්ෂණ කාල සීමාව අවසානයේ දී පත්වීම් ස්ථිර කරනු ලබන්නේ ඔවුන්ගේ වැඩ සහ හැසිරීම සතුටුදායක වී පත්වීම ස්ථිර කිරීම සඳහා අවශ්‍ය සිංහල ප්‍රවේශක පරීක්ෂණයන්ගෙන් සමත් වූ විට ය.

(v) තව ද, සාමර්ථය ලද " නව ප්‍රවේශක " නිලධාරීන් ඔවුන්ගේ වාර්ෂික වැටුප රු. 2,310 පියවරට එළඹීමට පෙර, පාඨශාලා පොළොව සහතික පත්‍ර විභාග ප්‍රමාණයේ සිංහල භාෂාව පිළිබඳ කාර්යක්ෂමතා කඩුවට පරීක්ෂණයකින් යටත් විය යුතු ය. නියමිත කාලය තුළ දී එකී පරීක්ෂණයෙන් අසමත් වුවහොත්, ඊළඟට යෙදෙන වාර්ෂික වැටුප් වැඩිවීම පවා කරනු ලැබේ.

(vi) අතිරේක දින හතරක් සේවාවට වෙනත් කොන්දේසි දැන ගැනීම සඳහා මේ ගැසට් පත්‍රයේ I වැනි කොටසේ (II) වැනි ඡේදයේ මුල පළවන රජයේ සේවයේ තනතුරුවලට පත් කිරීමට යම්කිසිවක් පවරා දෙන සාමාන්‍ය පනත්පද්ධති බැලිය යුතු ය.

4. වැටුප් ක්‍රමය.—මේ විභාගයෙන් සමත්වන අය, වර්ෂයකට රු. 1,710 ක් පවත්වන වර්ෂයකට රු. 120 බැගින් වූ වැටුප් වැඩිවීමට ලක් රු. 3,780 තෙක් නැගීමට වූ වැටුප් ක්‍රමයක් සහිත ස්ථාන මාරුවට යහිත ලෙස ලේඛන පේට්ටන් පහළ ප්‍රමාණයට පත් කරනු ලබන්නා හ. මෙම වැටුප් ක්‍රමයෙහි රු. 2,910 වැටුපට පෙර කාර්යක්ෂමතා කඩුවක් ඇත.

5. සුදුසුකම්—සාමාන්‍ය කොන්දේසි—

- (i) අපේක්ෂකයෝ/අපේක්ෂිකාවෝ යහපත් චරිතයෙන් යුක්ත විය යුත්තා හ.
- (ii) අපේක්ෂකයෝ/අපේක්ෂිකාවෝ ලාංකිකයන් විය යුත්තා හ.*
- (iii) අපේක්ෂකයෝ/අපේක්ෂිකාවෝ පහත දැක්වෙන සහතික පත්‍ර වලින් යටත් පිරිසෙයින් එකක්වත් ලබා තිබිය යුත්තා හ :—
 - (අ) ලංකා පාඨශාලා පොළොව සහතික පත්‍රය ;
 - (ආ) ලන්ඩන් මැටරිකුලේපන් සහතික පත්‍රය හෝ කේම්බ්‍රිජ් සිනිසර් සහතික පත්‍රය.
 - (ඇ) (1) සිංහල භාෂාව, දෙමළ භාෂාව හෝ ඉංග්‍රීසි භාෂාව ;
 - (2) අංක ගණිතය හෝ ඉදික ගණිතය හෝ මූලික ගණිතය හෝ වාණිජ අංක ගණිතය ඇතුළු ව ;
 - (3) තවත් විෂයයන් සහතික එක අවස්ථාවක දී විෂයයන් පහකට නො අඩුවෙන් සාමර්ථය ලබා ඇති අධ්‍යයන පොදු සහතිකය (සාමාන්‍ය පෙළ) ;
 - (ඈ) පොළොව භාග කර්ම විද්‍යා සහතික පත්‍රය ;
 - (ඉ) විභාග දෙපාර්තමේන්තුවේ සිංහල වාණිජ සහතික පත්‍රය ;
 - (ඊ) කේම්බ්‍රිජ් සිනිසර් සහතික පත්‍රය හෝ අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ කණිෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍රය හෝ අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ මිනිස් අනුමත කරන ලද පාඨශාලාවකින් ප්‍රදානය කරන ලද කණිෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍රය ඇතුළු ව පහත සඳහන් සහතික පත්‍රවලින් එකක් :—
 - (i) ලංකාවේ අපේක්ෂකයන්ට/අපේක්ෂිකාවන්ට නියමිත පරිපාටිය යටතේ ලන්ඩන් වාණිජ මණ්ඩලයේ (London Chamber of Commerce) පාඨශාලා අධ්‍යයන සහතික පත්‍රය (විද්‍යා) (සාමාන්‍ය වාණිජ කොට්ඨාශය හෝ ලෙස ලේඛන ටයිප් ගසන්නන් හෝ කොට්ඨාශය හෝ) නැතහොත් උසස් වාණිජ අධ්‍යයන සහතික පත්‍රය (විද්‍යා) (සාමාන්‍ය වාණිජ කොට්ඨාශය හෝ ලෙස ලේඛන ටයිප් ගසන්නන්ගේ කොට්ඨාශය) ; හෝ
 - (ii) ලංකා වාණිජ මණ්ඩලයෙන් (Ceylon Chamber of Commerce) සහ ලංකා අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවෙන් ප්‍රදානය කරන ලද වාණිජ අධ්‍යයන සහතික පත්‍රය (සාමාන්‍ය වාණිජ කොට්ඨාශය හෝ ලෙස ලේඛන ටයිප් ගසන්නන්ගේ කොට්ඨාශය හෝ) නැතහොත් උසස් වාණිජ අධ්‍යයන සහතික පත්‍රය (සාමාන්‍ය වාණිජ කොට්ඨාශය හෝ ලෙස ලේඛන ටයිප් ගසන්නන්ගේ කොට්ඨාශය) ; හෝ
 - (iii) ලංකා කාර්මික විද්‍යාලයේ (ගණන් තබන්නන් සඳහා වූ හෝ ලෙස ලේඛන ටයිප් ගසන්නන්) සඳහා වූ හෝ) වාණිජ සහතික පත්‍රය හෝ උසස් වාණිජ සහතික පත්‍රය.

සැලකිය යුතුයි.—මෙම විභාගයට අයදුම් පත් භාර ගැනීමේ අවසාන දිනයට පෙර ප්‍රතිඵල පිට නොවී ඇති ඉහත සඳහන් කට්ටි විභාගයකට හෝ පෙනී සිටි අපේක්ෂකයන්ගේ/අපේක්ෂිකාවන්ගේ අයදුම් පත් භාර ගනු නො ලැබේ.

(iv) 1966 පෙබරවාරි මස 1 වැනි දින වන විට අපේක්ෂකයන්ගේ/අපේක්ෂිකාවන්ගේ වයස අවුරුදු 17 ට නො අඩුවත්, අවුරුදු 30 ට නො වැඩිවත් තිබිය යුතු යි.

6. සුදුසුකම්—සේවා මුක්ත භවයන් ඇදී අයව දී ඇති විෂය අනුග්‍රහ.—මහජනතාවගේ භව භවුදාවලට බැඳී සිටි පෙසු සියලු කරුණු වලින් ම සුදුසුකම් ඇති සේවා මුක්ත භවයන්ට ද, සහාය ගිනි නිවන භවුදාව. ඉපැන් අනතුරු වැළැක්වීම සහ මහජනාරක්ෂක සේවා යන සේවාවන්හි (සිය කැමැත්තෙන් අස්වූවන්ට හැර) සම්පූර්ණ කාලය පොදා වැඩ කළ සාමාජිකයන්ට ද, එම භවුදාවලට 1945 අගෝස්තු 15 වැනි දිනට ප්‍රථම බැඳී සිටියේ නම් ද, සතුටුදායක ලෙස නොකඩවා සේවය කර තිබූ නම් ද, 5 (iv) වැනි ඡේදයේ නියමිත වයස් සීමාව යටතේ ව 1949 ජනවාරි 3 වැනි දා මුල ම දිනය සහ 1949 දෙසැම්බර් 31 වැනි දා අගම දිනය වශයෙන් ඇති ස්වකීය සේවා කාලය ඔවුන්ගේ වයස් ප්‍රමාණවලින් අඩු කිරීමට අවසර දෙනු ලැබේ.

සැලකිය යුතුයි.—(අ) යටත්වික සේවාවන්හි සේවය කරන අතර ම, වෙනසම් රක්ෂාවක නියුක්ත ව සිටි හෝ පාඨශාලා ශිෂ්‍යයකු ව සිටි හෝ අයකු, මුළු කාලය පොදා සේවය කළ අයකු ලෙස සලකනු නො ලැබේ.

(ආ) සහාය ගිනි නිවන, භවුදාව ව ද, ඉවත් අනතුරු වැළැක්වීම සහ මහජනාරක්ෂක සේවාවන් ද සම්බන්ධයෙන් මෙහිලා ඇතුළත් කෙරෙනුයේ ආරක්ෂක පණත් යටතේ බඳවා ගනු ලැබූ සේවකයන් ගෙන් යුත් සේවාවන් පමණකි.

7. සුදුසුකම්—ලංකාවේ පිහිටි ජනපද රාජ්‍යයට අයත් සේවාවන්හි නියුක්ත වූ එහෙත් සේවා වසමට අයත් නොවන සේවකයන්ට හා යුද්ධ භවුදාවන්හි යෙදී සිටි සේවා මුක්ත වූවන්ට ද, දෙනු ලබන විශේෂ අනුග්‍රහ :—

- (i) එක්සත් රාජ්‍යයට අයත් සේවාවන්හි යෙදී සිටි 1956 ජූලි මස 6 වැනි දින හෝ ඉන් පසු ව හෝ සේවයෙන් ඉවත් කරනු ලැබූ සේවා වසමට අයත් නොවන ලාංකික සේවකයෝ හෝ යුද්ධ කඳවුරු ආපසු ගැනීමට ආණ්ඩුව විසින් කරන ලද තීරණය නිසා සේවයෙන් ඉවත් කරනු ලැබීමට භාජනව සිටින අය ද, ත්‍රිකුණාමල දිස්ත්‍රික්කයේ පිහිටි පෙරිය කරවියට, නාරාගන්තිපිට පිහිටි රාජකීය නාවික ඉවත් වීදුලි මධ්‍යස්ථානය (ඇන්ඩර්සන් ඉවත් වීදුලි මධ්‍යස්ථානය) ගෙන යාමට ආණ්ඩුව මගින් කරන ලද තීරණය හේතුකොටගෙන, 1954 සැප්තැම්බර් මස 27 වැනි දිනට පසුව සේවයෙන් ඉවත් කරන ලද අය ද, පහත දැක්වෙන අනුග්‍රහ ලැබීමට සුදුසුයේ වෙයි :—
 - (අ) මෙම ගණයට අයත් අපේක්ෂකයන්ට මෙහි 5 වැනි ඡේදයෙහි (iv) කොටසෙහි නියමිතව ඇති වයස් සීමාව ගණන් ගැනීමේ දී තමන් එක්සත් රාජ්‍යයට අයත් සේවාවන්හි පැවැත් කළ කාල සීමාව තම වයසින් අඩු කිරීමට අවසර දෙනු ලැබේ. එහෙත් එවස් කිරීමට අවසර දෙනු ලබන්නන් ඔවුන්ගේ එම සේවා කාලය අවශේෂව ද, සතුටුදායකව ද පැවතිවේ නම් පමණකි.
 - (ආ) 1955 දෙසැම්බර් මස 6 වැනි දිනට හෝ ඉන් පසු පෙර එක්සත් රාජ්‍යයට සේවාවන් යටතේ යටත් පිරිසෙයින් සිටි අවුරුද්දක සතුටුදායක අඛණ්ඩ සේවයක් සපුරා සිටි එහෙත් 5 වැනි ඡේදයෙහි (iii) කොටසෙහි දක්වන ලද අධ්‍යාපන සුදුසුකම් නොමැති අයට ඉදින් තවත් 5 වැනි ඡේදයේ (v) (අ) කොටස යටතේ සඳහන් විභාගවලින් යටත් පිරිසෙයින් එකක්වත් සාමර්ථය ලබා ඇතහොත්, මෙම විභාගයට පෙනී සිටීමට අවසර දෙනු ලැබේ.
 - (ඇ) 5 වැනි ඡේදයේ (iii) වැනි කොටස යටතේ සඳහන් වන මූලික අධ්‍යාපන සුදුසුකම් ලබා නොමැති අයුක්තයෝ එම අධ්‍යාපන සුදුසුකම් ලබා ගන්නා තුරු හෝ ස්ථාන මාරුව ලෙස ලේඛන පේට්ටන් පහළ ප්‍රමාණය යටතේ පිරිසෙයින් සිටි වයස අවශේෂ සතුටුදායක සේවයක් සපුරන තුරු හෝ එම සේවයේ ඉහළ ප්‍රමාණයට ඇතුළත්වීමට සුදුසුයේ නො වෙයි.

*රාජ්‍ය සේවයට බඳවා ගැනීම පිළිබඳ සෑම කරුණක් සඳහා ම " ලාංකික " යන පදයෙන් අදහස් කරනු ලබන්නේ පරම්පරාවෙන් හෝ ලියා පදිංචි වීමෙන් හෝ ලංකාවේ රටවැසි බව ලබා ඇති කැනැන්තන් ය.

(ii) සුද්ධ හමුදාවන්හි යෙදී සිටි සේවාවලින් වූ අය පහත දක්වන අනුග්‍රහ ලැබීමට සුදුස්මයන් වෙති :—

- (අ) මෙහි 5 වැනි ඡේදයෙහි (iv) වැනි කොටසෙහි දක්වන ලද වියස් සීමාව ගණන් ගැනීමේ දී, අවිඤ්ඤා සහගත ලෙස සේවයෙන් නෙරපන ලද හෝ සේවයෙන් පහකරන ලද හෝ කිසියම් දුරාවාරි බැඳී සිටි සේවයන් අස්වීමට සිදු වූ හෝ තැනැත්තන් හැර සේවා මුක්ත වූ අන්‍යයන්ට හෙවත් උප සේවකයන්ට හෝ නිලධාරීන්ට හෝ සේවයන්ට හෝ තමන් ස්ථිර හමුදාව සේවය කළ කාල සීමාව තම වයසින් අඩු කිරීමට අවසර දෙනු ලැබේ.
- (ආ) අවුරුදු හතරකට නො අඩු කාලයක් තිත්‍ය හට හමුදාවේ යෙදී සිටි එහෙත් මෙහි 5 වැනි ඡේදයෙහි (iii) වැනි කොටසෙහි දක්වන ලද අධ්‍යාපන සුදුසුකම් නොමැති අයට ඉදින් තමන් 9 වැනි ඡේදයේ (ආ) (අ) කොටස යටතේ සඳහන් කරන ලද විභාගයන් අතුරෙන් යටත් පිරිසෙයින් එකකින්වත් සාමර්ථය ලබා ඇතොත් මෙම විභාගයට පෙනී සිටීමට අවසර දෙනු ලැබේ.
- (ඇ) 5 වැනි ඡේදයේ (iii) වැනි කොටස යටතේ සඳහන් මූලික අධ්‍යාපන සුදුසුකම් ලබා නොමැති ආධුනිකයන් එම අධ්‍යාපන සුදුසුකම් ලබා ගන්නා තුරු හෝ ස්ථාන මාරුව සහිත ලෙස ලේඛක සේවයේ පහළ ශ්‍රේණියේ යටත් පිරිසෙයින් සිටි වයස අවසන් සතුටුදායක සේවයක් සපුරන තුරු හෝ එම සේවයේ ඉහළ ශ්‍රේණියට ඇතුළත් වීමට සුදුස්මයන් නොවෙයි.

8. සුදුසුකම්.—සේවක සංඛ්‍යාව අඩු කිරීම සඳහා අස්කරු ලැබූ ආණ්ඩුවේ සේවකයින්ට දෙන විශේෂ අනුග්‍රහ :—

ස්ථිර වූ හෝ තාවකාලික වූ හෝ නිලයක යෙදී ආණ්ඩුවේ සේවය කළ, එහෙත් ස්වකීය වැඩ හෝ හැසිරීම අසතුටුදායක වීම නිසා නොව, අන්‍ය වූ හේතූන් නිසා සේවය නවතාලීමට භාජන වූ අය පහත දක්වන අනුග්‍රහ ලැබීමට සුදුස්මයන් වෙති.

5 වැනි ඡේදයෙහි (iv) වැනි කොටසෙහි දක්වුණු වියස් සීමාව ගණන් බැලීමේ දී සේවයෙන් පහකරනු ලැබීමෙන් හෝ වැඩ අසතුටුදායක වීමේ හේතුවෙන් හෝ ඉල්ලා අස්වීම නිසා හෝ ආණ්ඩුවේ සේවයෙන් අස්වුණු අය හැර අන්‍යයන්ට තමන් ආණ්ඩුවේ යටතේ සේවයෙහි යෙදී සිටි කාල සීමාව තම වයසින් අඩු කර ගැනීමට අවසර දෙනු ලැබේ.

9. සුදුසුකම්.—ආණ්ඩුවේ සේවකයන් සඳහා දෙනු ලබන විශේෂ අනුග්‍රහ:—

(i) දැනට ආණ්ඩුවේ දෙපාර්තමේන්තුවල සේවයේ නියුක්ත තාවකාලික ලෙස ලේඛකයන්ට පහත දක්වන කොන්දේසි සම්පූර්ණ කර ඇතොත්, අධ්‍යාපන සුදුසුකම් නොතකා මෙම විභාගයට පෙනී සිටීමට අවසර දෙනු ලැබේ.

- (අ) 1966 පෙබරවාරි මස 1 වැනි දිනට ඔවුන්ගේ වයස අවුරුදු 45ට නොවැඩි විය යුතුයි.
- (ආ) 1965 දෙසැම්බර් මස 6 වැනි දිනට අන්තර් පූර්වයෙන්, ආණ්ඩුවේ යටතේ තාවකාලික ලෙස ලේඛකයන් වශයෙන් යටත් පිරිසෙයින් අවුරුදු දෙකක අවසන් සතුටුදායක සේවයක් සපුරා සිටිය යුතු යි.
- (සංලක්ෂ්‍යය.—සේවයේ කැපීම්, මාසයකට වැඩි නොවන වීඩු එය අවසන් සේවයකට බාධාවක් වශයෙන් සලකනු නොලැබේ.)
- (ඇ) 5 වැනි ඡේදයේ (iii) වැනි කොටස යටතේ සඳහන් මූලික අධ්‍යාපන සුදුසුකම් ලබා නොමැති ආධුනිකයන්, එම අධ්‍යාපන සුදුසුකම් ලබා ගන්නා තුරු හෝ ස්ථාන මාරුව සහිත ලෙස ලේඛක සේවයේ පහළ ශ්‍රේණියේ යටත් පිරිසෙයින් සිටි වයස අවසන් සතුටුදායක සේවයක් සපුරන තුරු හෝ එම සේවයේ ඉහළ ශ්‍රේණියට ඇතුළත් වීමට සුදුස්මයන් නොවෙයි.

(ii) ආණ්ඩුවේ සේවයේ තාවකාලික තනතුරු දරන එහෙත් 9 වැනි ඡේදයේ (i) වැනි කොටස යටතේ දෙනු ලබන අනුග්‍රහයන්ට සුදුසුකම් ලබා නොමැති පහත දක්වන (අ) සහ (ආ) යන වර්ගවලට අයත්, අයහමුදා මෙම විභාගයට පෙනී සිටීමට අවසර දෙනු ලැබේ.

- (අ) 1965 දෙසැම්බර් 6 වැනි දිනට අන්තර් පූර්වයෙන් ආණ්ඩුවේ යටතේ, යටත් පිරිසෙයින් එක් අවුරුදු දෙකක අවසන් සේවයක් සපුරා සිටින පහත සඳහන් සුදුසුකම් වලින් යුක්ත අය :—
 - (අ) ඔවුන් 5 වැනි ඡේදයේ (iii) වැනි කොටසෙහි සඳහන් අධ්‍යාපන සුදුසුකම් ලබා තිබිය යුතුයි.
 - (ආ) 1966 පෙබරවාරි මස 1 වැනි දිනට ඔවුන්ගේ වයස අවුරුදු 45ට නොවැඩි විය යුතුයි.
 - (ඇ) ඔවුන්ගේ සේවය සතුටුදායක බවට දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියන් විසින් සහතික කොට තිබිය යුතු අතර, ස්ථාන මාරුව සහිත ලෙස ලේඛක සේවයට පත් කිරීම සඳහා පත්වන ගනු ලැබුවහොත්, දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියන් ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තුවල සේවයෙන් ඔවුන් මුදු හැරීමට කැමති විය යුතු යි.
- (ආ) 1965 දෙසැම්බර් මස 6 වැනි දිනට අන්තර් පූර්වයෙන් ආණ්ඩුවේ යටතේ, යටත් පිරිසෙයින් සිටි අවුරුදු දෙකක අවසන් සේවයක් සපුරා සිටින පහත සඳහන් සුදුසුකම් වලින් යුක්ත අය :—
 - (අ) ඔවුන් පහත දක්වන සහතික පත්‍රවලින් එකකටත් ලබා තිබිය යුතුය :—
 - (i) කේම්බ්‍රිජ් පුනීයර් සහතික පත්‍රය ;
 - (ii) අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ කණිෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍රය ;
 - (iii) අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ මධ්‍ය අනුමත කරන ලද පාඨශාලාවකින් ප්‍රදානය කරන ලද කණිෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍රය ;
 - (iv) ලංකාවේ අපේක්ෂකයන්ට නියමිත පරිපාටිය යටතේ ලන්ඩන් වාණිජ මණ්ඩලයේ (London Chamber of Commerce) වාණිජ අධ්‍යාපන සහතික පත්‍රය (විදේශ) (සාමාන්‍ය වාණිජ පොතවිද්‍යා සහ ලෙස ලේඛක උපදේශකයන්ගේ කොට්ඨාශය හෝ) නැතහොත් උසස් වාණිජ අධ්‍යාපන සහතික පත්‍රය (විදේශ) (සාමාන්‍ය වාණිජ කොට්ඨාශය හෝ) ලෙස ලේඛක උපදේශකයන්ගේ කොට්ඨාශය) ; හෝ
 - (v) ලංකා වාණිජ මණ්ඩලයේ (Ceylon Chamber of Commerce) සහ ලංකා අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවෙන් ප්‍රදානය කරන ලද වාණිජ අධ්‍යාපන සහතික පත්‍රය (සාමාන්‍ය වාණිජ පොතවිද්‍යා සහ ලෙස ලේඛක උපදේශකයන්ගේ කොට්ඨාශය හෝ) නැතහොත් උසස් වාණිජ සහතික පත්‍රය, (සාමාන්‍ය වාණිජ කොට්ඨාශය හෝ) ලෙස ලේඛක උපදේශකයන්ගේ කොට්ඨාශය) ; හෝ
 - (vi) ලංකා කාර්මික විද්‍යාලයේ (ගණන් තබන්නන් සඳහා වූ හෝ ලෙස ලේඛක උපදේශකයන්ගේ කොට්ඨාශය) වාණිජ සහතික පත්‍රය හෝ උසස් වාණිජ සහතික පත්‍රය.

- (ආ) 1966 පෙබරවාරි මස 1 වැනි දිනට ඔවුන්ගේ වයස අවුරුදු 45ට නොවැඩි විය යුතුයි.
- (ඇ) ඔවුන්ගේ සේවය සතුටුදායක බවට දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියන් විසින් සහතික කොට තිබිය යුතු අතර, ස්ථාන මාරුව සහිත ලෙස ලේඛක සේවයට පත් කිරීම සඳහා පත්වන ගනු ලැබුවහොත්, දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියන් ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තුවල සේවයෙන් ඔවුන් මුදු හැරීමට කැමති විය යුතු යි.
- (ඈ) 5 වැනි ඡේදයේ (iii) වැනි කොටස යටතේ සඳහන් මූලික අධ්‍යාපන සුදුසුකම් ලබා ගන්නා තුරු හෝ ස්ථාන මාරුව සහිත ලෙස ලේඛක සේවයේ පහළ ශ්‍රේණියේ යටත් පිරිසෙයින් සිටි වයස අවසන් සතුටුදායක සේවයක් සපුරන තුරු හෝ එම සේවයේ ඉහළ ශ්‍රේණියට ඇතුළත් වීමට ආධුනිකයන් සුදුස්මයන් නොවෙයි.

(iii) ආණ්ඩාගාරයේ නියෝජ්‍ය ලේකම්ගේ පාලනය යටතේ පවතින සතුරු ලේඛක සේවයට අයත් 1965 දෙසැම්බර් 6 වැනි දිනට හෝ ඊට පෙර හෝ සිය පත්වීම ස්ථිර කර ඇති නිලධාරීන්ට, වයස හෝ අධ්‍යාපන සුදුසුකම් හෝ නොතකා මෙම විභාගයට පෙනී සිටීමට අවසර දෙනු ලැබේ.

සංලක්ෂ්‍යය.—මෙම විභාගයන් සාමර්ථය ලබන ඉහත සඳහන් ගණයට අයත් 1966 පෙබරවාරි 24 වැනි දිනට ප්‍රථම සේවයට බඳවා ගනු ලැබූ නිලධාරීන්ට ආපසු ආපසු ප්‍රතිපත්තියේ පරමාර්ථයන් සඳහා "ආදි ප්‍රවේශකයන්" වශයෙන් සලකනු ලැබේ.

(iv) ආණ්ඩාගාරයේ නියෝජ්‍ය ලේකම්ගේ පාලනය යටතේ පවතින සතුරු ලේඛක සේවයට අයත්, මීට ඉහතින් නවතාලීම ලෙස ලේඛකයන් වශයෙන් ආණ්ඩුවේ යටතේ සේවය කොට ඇති නිලධාරීන්ට අධ්‍යාපන සුදුසුකම් නොතකා, පහත සඳහන් කොන්දේසිවලට යටත්ව විභාගයට පෙනී සිටීමට අවසර දෙනු ලැබේ :—

- (අ) 1966 පෙබරවාරි මස 1 වැනි දිනට ඔවුන්ගේ වයස අවුරුදු 45ට නොවැඩි විය යුතු යි.

(ආ) යතුරු ලේඛක සේවයට බැඳෙද්දී ඔවුන් තාක්ෂණික ලෙස ලේඛකයන් 2 සිටිය යුතු අතර 1965 දෙසැම්බර් 6 වැනි දිනට අනන්ත පූර්වයෙන් දෙවර්ෂයේ ම තනතුරුවල යටත් පිරිසෙයින් අවුරුදු දෙකක අඛණ්ඩ සේවා කාල එකතුවක් තිබිය යුතු යි.

සංලක්ෂ්‍යය.—මාසයකට වැඩි නොවන කාලයක සේවයේ කැඩීම් සේවයට බාධාවක් වශයෙන් සලකනු නොලැබේ.

(ඇ) 5 වැනි ඡේදයේ (iii) වැනි කොටස යටතේ සඳහන් මූලික අධ්‍යාපන සුදුසුකම් ලබා නොමැති ආයුධිකයෝ, එම අධ්‍යාපන සුදුසුකම් ලබා ගන්නා තුරු හෝ ස්ථාන මාරුව සහිත ලෙස ලේඛක සේවයේ සහළ ඉංජිනේරු යටත් පිරිසෙයින්, සිට වසක අඛණ්ඩ සතුටුදායක සේවයක් සපුරන තුරු හෝ එම සේවයේ ඉහළ ඉංජිනේරු ඇතුළත්වීමට සුදුසුයේ නොවෙයි.

(v) ආණ්ඩුවේ සේවයේ ස්ථිර තනතුරු දරන, එහෙත් මෙහි ඉහත ඡේදවල දක්වා ඇති අනුග්‍රහයන් ලැබීම සඳහා සුදුසුකම් නැති පහත සඳහන් (අ) සහ (ආ) වර්ගවලට අයත් නිලධාරීන්ට පහත සඳහන් කොන්දේසිවලට යටත් ව විභාගයට පෙනී සිටීමට අවසර දෙනු ලැබේ :—

(අ) 1965.11.13 වැනි දිනට සේවයෙහි යෙදී සිටින අය.—

(අ) ඔවුන් 5 වැනි ඡේදයේ (iii) වැනි කොටසෙහි දක්වුණු අධ්‍යාපන සුදුසුකම් ලබා තිබිය යුතුයි.

(ආ) 1966 පෙබරවාරි මස 1 වැනි දිනට ඔවුන්ගේ වයස අවුරුදු 45ට නොවැඩි විය යුතුයි.

(ඇ) දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියන් විසින් ඔවුන්ගේ සේවය සතුටුදායක බවට සහතික කොට තිබිය යුතු අතර, ස්ථාන මාරුව සහිත ලෙස ලේඛක සේවයට පත් කිරීම සඳහා තෝරාගනු ලැබුවහොත්, දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන් ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තුවල සේවයෙන් ඔවුන් මුදු හැරීමට කැමති විය යුතු ය.

(ආ) 1965 දෙසැම්බර් 6 වැනි දිනට අනන්ත පූර්වයෙන් ආණ්ඩුව යටතේ යටත් පිරිසෙයින් අවුරුදු හතරක අඛණ්ඩ සේවයක් සපුරා සිටින අය :—

(අ) ඔවුන් 9 වැනි ඡේදයේ (ආ) (අ) කොටසෙහි සඳහන් අධ්‍යාපන සුදුසුකම් ලබා තිබිය යුතු ය.

(ආ) 1966 පෙබරවාරි මස 1 වැනි දිනට ඔවුන්ගේ වයස අවුරුදු 45ට නොවැඩි විය යුතු ය.

(ඇ) දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියන් විසින් ඔවුන්ගේ සේවය සතුටුදායක බවට සහතික කොට තිබිය යුතු අතර ස්ථාන මාරුව සහිත ලෙස ලේඛක සේවයට පත් කිරීම සඳහා තෝරාගනු ලැබුවහොත්, දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන් ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තුවල සේවයෙන් ඔවුන් මුදු හැරීමට කැමති විය යුතු ය.

(ඈ) 5 වැනි ඡේදයේ (iii) වැනි කොටස යටතේ සඳහන් මූලික අධ්‍යාපන සුදුසුකම් ලබා ගන්නා තුරු හෝ ස්ථාන මාරුව සහිත ලෙස ලේඛක සේවයේ සහළ ඉංජිනේරු සිට වසක අඛණ්ඩ සතුටුදායක සේවයක් සපුරන තුරු හෝ එම සේවයේ ඉහළ ඉංජිනේරු ඇතුළත්වීමට ආයුධිකයෝ සුදුසුයේ නොවෙයි.

සංලක්ෂ්‍යය.—(අ) මෙම විභාගයෙන් සාම්ප්‍රදායික ලබන ඉහත දක්වුණු (අ) සහ (ආ) යන ගණවලට අයත්, 1966 දෙසැම්බර් මස 24 වැනි දිනට පෙර පත් කරන ලද නිලධාරීන් රාජ්‍ය සේවයේ පරිමාර්ථයක් සඳහා “ආදි ප්‍රවේශකයන්” වශයෙන් සලකනු ලැබෙත්.

(ආ) ඉහත සඳහන් (අ) සහ (ආ) කොටස් යටතේ දීමට, තැපැල්, මිනිත්දෝරු, රේඛා ආරෝග්‍යශාලා යනාදී දෙපාර්තමේන්තු ගත ලිපිකාර සේවා වන්ට අයත් නිලධාරීන් මෙම විභාගයට පෙනී සිටීමට සුදුසුයේ නොවෙයි. එසේ වුවද, දැනට අවුරුදු 45ට නොවැඩි බඳවා ගැනීමේ නවතා ඇති දෙපාර්තමේන්තු ගත ලිපිකාර සේවාවන්හි නියුක්තව සිටින නිලධාරීන්ට මෙම විභාගයට පෙනී සිටීමට අවසර තිබේ.

(vi) අතීයම් සේවකයෝ.—1965 දෙසැම්බර් 6 වැනි දිනට පෙර වූ අවුරුදු 5 තුළ අඩු ම ගණනේ මාස 6ක් එක දිනට ම නොවූ විට, සේවය කොට ඇති පහත සඳහන් (අ) සහ (ආ) වර්ගවලට අයත් නිලධාරීන්ට, 1966 පෙබරවාරි 1 වැනි දිනට වයස අවුරුදු 45ට නොවැඩි නම්, හා හා 5 (iii) වැනි ඡේදයේ සඳහන් අධ්‍යාපන සුදුසුකම් සතුව ඇත්නම් මෙම විභාගයට පෙනී සිටීමට ඉඩ දෙනු ලැබේ.

(අ) ස්ථිර ලෙස ලේඛකයන් පත් කිරීම හේතු කොට ගෙන 1965 දෙසැම්බර් 30 වැනි දින හෝ ඉන් පෙර හෝ සේවය නවත්වන ලද, අතීයම් ලෙස ලේඛකයෝ ;

(ආ) දැනට සේවයෙහි නියුක්ත අතීයම් ලෙස ලේඛකයෝ.

10. අයදුම් පත්.—(i) මේ විභාගය සඳහා වූ ආදර්ශ අයදුම් පත් පෝර්මයක් මේ නිවේදනය අග පළ කර ඇත. අයදුම්කරුවන් විසින් තමන්ගේ අයදුම් පත් වට අනුව පුළුස්කැප් ප්‍රමාණයේ කඩදැසිවල පිළියෙල කරගත යුතු ය.

(ii) අයදුම් පත් 1965 දෙසැම්බර් 6 වැනි දිනට හෝ ඊට ප්‍රථමයෙන්, කොළඹ 2, මැලේ වීදිය, නැ. පෙ. 1503, විභාග කොමසාරිස් වෙත ලැබෙන පරිදි ලියා යදිම් කළ කැපැලෙන් එවිය යුතු ය.

එම දිනට පසුව ලැබෙන ඕනෑම අයදුම් පතක් භාර ගනු නොලැබේ. අයදුම් පත්‍රය බහා එවනු ලබන ලිපුම් කවරයේ, වම් පස ඉහළ කෙළවරේ, විභාගයේ නම් පැහැදිලි ව සඳහන් කළ යුතු ය.

(iii) නියමානුකූල ව අවලංගු කළ රුපියල් 20ක මුද්දර අයදුම් පතෙහි අලවා තිබිය යුතු යි.

(iv) ආණ්ඩුවේ දෙපාර්තමේන්තුවල දැනට සේවයෙහි යෙදී සිටින අපේක්ෂකයන් විසින් එවනු ලබන අයදුම් පත් තමන්ගේ සේවය කරන දෙපාර්තමේන්තු වල ප්‍රධානීන්ගේ මාර්ගයෙන් ඉදිරිපත් කළ යුතු ය. 8 වැනි ඡේදය හා 9 වැනි ඡේදයේ (vi) (අ) කොටස යටතේ සුදුසුකම් ලබන අපේක්ෂකයන් විසින් සිය අයදුම් පත් එවිය යුත්තේ ඔවුන් අත්තිමට සේවය කළ දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධානියාගේ මාර්ගයෙනි. එසේ නොකරන කිසියම් අයදුම් කරුවෙකු වෙතොත් ඔහු විභාගයට නුසුදුසුයකු කොට සලකනු ලැබේ. 1965 දෙසැම්බර් 6 වැනි දිනට හෝ ඊට ප්‍රථමයෙන් හෝ විභාග කොමසාරිස් වෙත ලැබෙන පරිදි යටත ලෙස ඉල්ලීමකුත් සමඟ ස්වකීය අයදුම් පත් තමන්ගේ දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානියන් වෙත කල් ඇතිව ඉදිරිපත් කරන මෙන් අයදුම් කරුවන්ගෙන් ඉල්ලනු ලැබේ.

විභාග කොමසාරිස්ගේ හෝ එම දෙපාර්තමේන්තුවේ අනාගත නිලධාරියෙකුගේ පුද්ගලික ලිපිනයට අයදුම් පත් නො එවිය යුතු ය.

11. විභාගයට ඇතුළත් කර ගැනීම.—(i) ලැබී ඇති ඉල්ලුම් පත් සමබන්ධයෙන් ඒ ඒ අපේක්ෂකයා වෙත විභාග කොමසාරිස් විසින් ප්‍රවේශ පත්‍ර නිකුත් කරනවා ඇත. විභාගයට පෙනී සිටින අයදුම්කරුවන් විසින් තමන්ගේ ප්‍රවේශ පත්‍ර විභාග මධ්‍යස්ථානය භාර පරිපාලක වෙත ඉදිරිපත් කළ යුතු ය. එවැනි ප්‍රවේශ පත්‍රයක් ඉදිරිපත් නොකරන අපේක්ෂකයකුට විභාගයට පෙනී සිටීමට ඉඩ දෙනු නොලැබේ.

ඉල්ලුම් කරුවන් තමන් සඳහා නියම කර තිබෙන විභාග ශාලාවෙහි ම විභාගයට පෙනී සිටිය යුතු ය. තමාට නියමිත විභාග ශාලාව භාර අනාගත විභාග ශාලාවක දී කිසිම අපේක්ෂකයකුට විභාගයට පෙනී සිටීමට ඉඩ දෙනු නොලැබේ.

ප්‍රවේශ පත්‍රය සමඟ කාල සටහනෙහි පිටපතක් ද අපේක්ෂකයන් වෙත යවනු ලැබේ. විභාගයට පෙනී සිටින්නා වූ සෑම අපේක්ෂකයකු විසින් ම විභාගය පවත්වනදින පෙහි ස්වකීය ප්‍රවේශ පත්‍රය විභාග පරිපාලක වෙත භාර දිය යුතු ය.

සියළුම විභාග අපේක්ෂකයන් විසින් පිළිපැදිය යුතු ව්‍යවස්ථා මාලාවක් මේ නිවේදනය අග පළ වේ. අපේක්ෂකයෝ මෙම ව්‍යවස්ථාවන් පිළිපැදීමට බැඳී සිටිති.

යම් කිසි අපේක්ෂකයකුට විභාගයට කලින් (යටත් පිරිසෙයින් සත් දවසකට කලින්) තමාගේ ප්‍රවේශ පත්‍රය නො ලැබුණහොත් ඔහු විසින් ඒ බව විභාග,

“කොළඹ 2,
නැ.පෙ. 1503,
මැලේ වීදිය,
විභාග කොමසාරිස්.”

යන ලිපිනයට දැනුම් දිය යුතු යි. (විදිලි පණිවුඩ යටත ලිපිනය—“විභාග” කොළඹ, කියා වේ.) ප්‍රවේශ පත්‍රය නො ලැබුණ බව විභාග කොමසාරිස්වරයාට දැනුම් දෙන අතර ම, පහත සඳහන් තොරතුරු ද සැපයිය යුතු යි :—

- (1) විභාගයේ නම ;
- (2) සම්පූර්ණ නම ;
- (3) සම්පූර්ණ ලිපිනය ;
- (4) කැපැල් කන්තෝරුව, ලියා යදිම් කළ අංකය සහ අයදුම් පත කැපැල් කළ දිනය.

(ii) විභාගයට ඇතුළත් කර ගැනීමට සුදුසුකම් පිළිගැනීමක් හැටියට කල්පනා නොකළ යුතුයි.

විභාග කොමසාරිස්ට් ස්වකීය අභිමතය පරිදි කිසියම් අපේක්ෂකයකුට තාවකාලිකව විභාගයට පෙනී සිටීම පිණිස තාවකාලිකව අවසර දිය හැකි ය. එසේ දෙනු ලබන අපේක්ෂකත්වය පසුව ස්ථිර කරනු ලැබේ. නැතහොත් අවලංගු කරනු ලැබේ.

12. හැදින්වීමේ පත්‍ර.—විභාගයට පෙනී සිටින සෑම අපේක්ෂකයකු/අපේක්ෂිකාවක විසින් ම විභාග භාලාවේ දී විභාග පරිපාලකගේ සතුටට හේතු වන පරිදි සෑම විෂයයක් පාසා ම ස්වකීය අනන්‍යතාව ඔප්පු කළ යුතුයි. මේ සඳහා පහත සඳහන් ලියවිලිවලින් ඕනෑම එකක් භාර ගනු ලැබේ:—

- (අ) පෝස්ටාමාස්ටර් ජනරාල් විසින් නිකුත් කරනු ලබන හැදින්වීමේ පත්;
- (ආ) විභාග දිනයට අවුරුදු 3කට නොවැඩි කාලයක් ඇතුළත නිකුත් කරන ලද වලංගු ගමන් අවසර පත්‍රයක් (පාස්පෝට් බලපත්‍රය) ;
- (ඇ) විභාග දිනයට අවුරුදු තුනකට වැඩි නොවන කාලයක් ඇතුළත ආණ්ඩුවේ දෙපාර්තමේන්තුක හෝ සංස්ථානික හෝ උසස් සංවිධාන සංවිධාන යන හෝ අධිකාරිත්වය යටතේ නිකුත් කරන ලද, අධිකාරීගේ ජායාරූපයක් ද සහිත සහතිකයක් හෝ බලපත්‍රයක් හෝ අනා ලියවිල්ලක්;
- (ඈ) අත්සන් පත්‍රය සහතික කිරීමට සුදුසුකම් ලබා ඇති අයකු විසින් පාර්ස්පෝට් ප්‍රමාණයේ ජායාරූපයක පසු පිටත දෙන ලද පහත සඳහන් සහතිකයක් දරණ ජායාරූපයක්.

පසු පිටත සඳහන් ජායාරූපය මෙහි අත්සන් කර ඇති (අයදුම්කරුගේ සම්පූර්ණ නම) යන අයගේ බව මම සහතික කරමි.

.....
 අයදුම්කරුගේ පුරුදු අත්සන
 අයදුම්කරුගේ අත්සන සහතික කරන අයගේ අත්සන.

 (නම් සහ තරාතිරම)

දිනය :

ඉහත සඳහන් ලියවිල්ලක් ඉදිරිපත් කළ නො හැකි අයදුම්කරුවකුගේ අපේක්ෂකත්වය තාවකාලික ය. එම අපේක්ෂකත්වය විභාග කොමසාරිස්ගේ අභිමතය පරිදි අවලංගු කළ හැකි ය.

13. සුදුසුකම් පිළිබඳ ලියවිලි.—(i) අයදුම්පත සමඟ වෙන කිසිදු ලිපි ලේඛනාදියක් නො එවිය යුතු යි. එහෙත් නියම කොට ඇති පරිදි අවශ්‍ය සියලුම විස්තර අයදුම් පතෙහි සඳහන් කළ යුතුය. මෙසේ අවශ්‍ය වන සියලුම කරුණු වලින් සම්පූර්ණ නොවන ඉල්ලුම් පත්‍රයක් වුවහොත් එය එහි අත්කර ගත කරුණු උඩ පමණක් සලකා බලා ප්‍රතික්ෂේප කරන්නට ඉඩ තිබේ.

(ii) සුදුසුකම් ලද අපේක්ෂකයන් විසින් තමන්ගේ ශ්‍රේණිගතව, ලියකියවිලිවලින් ඔප්පු කළ යුතු ය. එබඳු වූ අපේක්ෂකයන් එම ලියකියවිලි, සම්මුඛ පරීක්ෂණයක් පැවැත්වුවහොත්, එම අවස්ථාවේ දී ඉදිරිපත් කිරීම හෝ නො එසේ නම් විභාග කොමසාරිස් විසින් ඉල්ලා සිටි කල්හි අප්‍රමාද ව ලියා පදිංචි කළ තැපෑලෙන් යැවීම හෝ කළ යුතු ය.

(iii) පහත දක්වන ලියකියවිලි අවශ්‍ය විය හැකිය :—

(අ) යහපත් වර්තමාන පිළිබඳ වගකීවයුතු පුද්ගලයකු විසින් අත්සන් කරන ලද සහතිකයක්.

සංලක්ෂ්‍යය.—අපේක්ෂකයා ආණ්ඩුවේ හෝ උපකාරක පාඨශාලාවක අධ්‍යාපනය ලබමින් හෝ ආණ්ඩුවේ හෝ උපකාරක පාඨශාලාවකින් ලහදී අස් වී හෝ සිටි නම් වර්තමාන සහතිකය ලබා ගත යුත්තේ එම පාඨශාලාවේ ප්‍රධානාධ්‍යක්ෂවරයාගෙනි. නො එසේවන කල්හි එම සහතිකය සලාදන විනිශ්චයකාරයෙක්, අධිනීතිඥ කෙනෙක්, නීතිඥ කෙනෙක්, හෝ නොතාරිස් කෙනෙක්, ප්‍රාදේශීය ආදායම් නිලධාරියෙක් හෝ රුපියල් 2,400 ක් හෝ ඉන් වැඩි වාර්ෂික වැටුපක් ලබන ආණ්ඩුවේ ස්ථිර නිලධාරියෙක් හෝ සාමාන්‍යයෙන් ප්‍රකට ව දන්නා කෙළින් ම කොරකුරු ලබාගත හැකි තැනැත්තෙක් යන මොවුන්ගෙන් කවරකු හෙත් වුව ද ලබාගත හැකි වේ. සහතිකය දෙන තැනැත්තාගේ පදවි නාමය, නම හා ලිපිනය ද එහි පැහැදිලි සේ සඳහන් ව තිබිය යුතු ය.

ආණ්ඩුවේ ස්ථිර තනතුරක් උසුලන අපේක්ෂකයින් විසින් යහපත් වර්තමාන පිළිබඳ සහතික ඉදිරිපත් කිරීම අවශ්‍ය නො වේ.

(ආ) අපේක්ෂකයාගේ උපද්‍රව්‍යය ලියා පදිංචි කිරීමේ සටහනෙහි සහතික කළ පිටපතක්, හෝ උපද්‍රව්‍යය ලියා පදිංචි නො කළ අපේක්ෂකයන් සම්බන්ධයෙන් වූ විට, රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල් විසින් නිකුත් කරන ලද වයස පිළිබඳ විශේෂ සහතිකයක් ; කිසියම් අපේක්ෂකයකුට ඉදිරිපත් කළ හැක්කේ අනුමාන වයස සහතිකයක් පමණක් නම් එම අපේක්ෂකයාගේ උපන් දිනය වශයෙන් සලකනු ලබන්නේ සහතිකයේ සඳහන් වර්ෂයේ ජූලි මස 1 වැනි දිනට ය.

සංලක්ෂ්‍යය.—(i) පාඨශාලාවල භාවිතය සඳහා හෝ අධ්‍යාපනික කටයුතු උදෙසා හෝ නිකුත් කරන ලද විශේෂ උපද්‍රව්‍යන සහතික හෝ උපද්‍රව්‍යන ලියාපදිංචි කිරීමේ සටහනෙන් උසුලාගත් සහතික කළ උද්ධාන හෝ භාරගනු නො ලැබේ.

(ii) උපද්‍රව්‍යන සහතික පත්‍ර වෙනුවට දිවුරුම් සහතික පත්‍ර හෝ බඩුකියම් පත්‍ර භාර ගනු නොලැබේ.

(iii) උපද්‍රව්‍යන සහතිකයෙහි දක්වන නම/නම හා අපේක්ෂකයා සාමාන්‍යයෙන් භාවිතා කරන එසේම ඔහු විභාගයේ දී පෙනී සිටින නම/නම හා අකර වෙනසක් වේ නම්, යථාශේෂය පරිදි උපද්‍රව්‍යන හා මරණ ලියා පදිංචි කිරීමේ ආඥාවෙන් (110 වැනි පරිච්ඡේදයේ) අංක 27 හෝ 28 හෝ දරණ නියමයන් අනුව ස්වකීය උපද්‍රව්‍යනයන් දක්වන නම වෙනස් කරවා ගැනීමට විභා ම කටයුතු කළ යුතු ය.

1957 අගෝස්තු මස 18 වැනි දින නිකුත් කරන ලද අංක 394 දරණ භාණ්ඩාගාර වක්‍ර ලේඛයේ ප්‍රකාර ස්වකීය නම් වෙනස් කළ දුනට ආණ්ඩුවේ තනතුරු දරණ අපේක්ෂකයන් උපද්‍රව්‍යන සහතිකයේ ද කමන්ගේ නම් වෙනස් කරවා ගැනීමට ක්‍රියා කිරීම අවශ්‍ය නො වේ.

- (ඇ) ලංකාවේ පුරවැසියකු වශයෙන් ලියා පදිංචිවීමේ සහතික පත්‍රයක් හෝ පරම්පරාවෙන් හිමි වූ පුරවැසි බවක් ඇති බැව් ආණ්ඩුව මගින් පිළිගත් බව දක්වන සහතිකයක් (උචිත වන පරිදි);
- (ඈ) අධ්‍යාපන සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතික පත් හෝ එසේ සහතික පත් නිකුත් කොට නැතහොත් ඊට අදාළ වූ වෙනත් රාජකාරී ලියවිල්ලක් (උදා :— පොද්ගලික අපේක්ෂකයන් වෙත නිකුත් කරන ලද ලංකා අධ්‍යාපන පොදු සහතික පත්‍ර (සාමාන්‍ය) විභාගයේ ප්‍රතිඵල පත්‍රිකාව හෝ අපේක්ෂකයාගේ පාඨශාලාවේ ප්‍රධානාධ්‍යායෙන් ලබාගත් ලිපියක්) ;
- (ඉ) සුද්ධ හවුලේ අංශක පේට්‍රය කිරීම පිළිබඳ සහතිකයේ මුල් පිටපත හෝ මහජනාරක්ෂක පේට්‍රයේ සම්පූර්ණ කාලය යොදවා වැඩ කළ කෙනෙකු බව දක්වන සහතිකයේ මුල් පිටපත (අදාළ තත්ව) (මෙය අවශ්‍ය වන්නේ 6 වැනි ඡේදයෙහි දක්වුණු අපේක්ෂකයන් සම්බන්ධයෙනි.)
- (ඊ) හේවා පත්‍රයට අයත් නොවූ පේට්‍රයකු වශයෙන් ලංකාවේ පිහිටි එක්සත් රාජධානියට අයත් පේට්‍රවන්ති කරන ලද පේට්‍රය පිළිබඳ මුල් සහතිකය හෝ සුදු හවුලේ පේට්‍රයෙහි යෙදී සිටි බවට ලබාගත් සහතිකය (මෙය අවශ්‍ය වන්නේ මෙහි 7 වැනි ඡේදයෙහි දක්වුණු අපේක්ෂකයන් කෙරෙහි ය.)
- (උ) ආණ්ඩුවේ පේට්‍රය පිළිබඳ ව ලබාගත් සහතිකය (මෙය අවශ්‍ය වන්නේ මෙහි 8 වැනි ඡේදයෙහි දක්වුණු අපේක්ෂකයන් සම්බන්ධයෙනි.)
- (ඌ) හැදින්වීමේ පත්‍රය (සම්මුඛ පරීක්ෂණයක් පැවැත්වුවහොත් ඒ සඳහා ද මෙය ධර්මගත ආ යුතු ය.)

(iv) විභාගයට ඉල්ලුම් කරන අවස්ථාවේ දී වුවමනා සියළුම ලියකියවිලි සුදුනම් වී තබා ගන්නා ලෙස අපේක්ෂකයන්ට අවවාද කරනු ලැබේ. සම්මුඛ පරීක්ෂණයක් පැවැත්වුවහොත් ඒ අවස්ථාවේ දී වුවමනා සියළුම ලියකියවිලි ඉදිරිපත් කරන්නට අපොහොසත් වන හෝ විභාග කොමසාරිස් ඒකීන් ඉල්ලා සිටි කල්හි ඒවා ඉදිරිපත් කිරීම ප්‍රමාද කරන හෝ අපේක්ෂකයකු වෙතොත් ඔහුගේ අපේක්ෂකත්වය අවලංගු කරනු ලැබේ.

14. අසත්‍ය තොරතුරු සැපයීම ගැන දඬුවම්.—මෙම විභාගයේ නීතිරීති අනුව යම් අපේක්ෂකයකු නො සුදුසු බව පෙනී ගියහොත් විභාගයට පෙර හෝ විභාගය පැවැත්වෙද්දී හෝ විභාගයෙන් පසුව හෝ ඕනෑම අවස්ථාවක ඔහුගේ/ඇගේ අපේක්ෂකත්වය අවලංගු කරන්නට පිළිවන.

අපේක්ෂකයකු/අපේක්ෂකාවක විසින් ඉදිරිපත් කරන ලද යම් කිසි තොරතුරක් ඔහු/ඇය දැනුවත් ව ම අසත්‍ය බව පෙනී ගියහොත් හෝ ඔහු/ඇය පිනාමතා ම යම්කිසි සත්‍යයක් යටපත් කර තිබුණොත් හෝ එසේ නැතහොත් ඔහු/ඇය මේ විභාගයට පෙනී සිටීමට තුනුසුදු ව සිටීමට ඔහු/ඇය ජ්‍යෙෂ්ඨ කරන කාලයේ කවර අවස්ථාවක දී හෝ ඔප්පු වුවහොත් අප්‍රමාද ව සේවයෙන් පහ කිරීමට පිළිවන.

නිවේදනයේ සඳහන් නියමයන් සම්පූර්ණයෙන් පිළි නො පදින අයවලුන්ගේ අපේක්ෂකත්වය අවලංගු කරනු ලැබේ.

15. මුදල් ආපසු ගෙවීම.—කවර කාරණයක් නිසාවත් මුදල් ආපසු ගෙවනු නොලැබේ. මේ විභාගය වෙනුවෙන් ගෙවනු ලබන ගාස්තු වෙත කිසිම විභාගයක් සඳහා මාරු කරන්නට නො පිළිවන.

16. ආණ්ඩුවේ නිලධාරීන්ට විභාගයට පෙනී සිටීම සඳහා නිවාඩු.—විභාග කොමසාරිස් විසින් පිළි ගන්නා ලද අයදුම් පත්‍ර ඇති ආණ්ඩුවේ සේවය කරන නිලධාරීන්ට දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන් විසින් විභාගයට පෙනී සිටීම සඳහා නිවාඩු (රාජකාරි නිවාඩු නොවේ.) දිය යුතු ය.

භාණ්ඩාගාරයේ නියෝජ්‍ය ලේකම්ගේ පාලනය යටතේ පවතින යතුරු ලේඛන සේවයට අයත්, 1965 දෙසැම්බර් 6 වැනි දින හෝ ඊට පෙර හෝ පත්වීම් ස්ථිර කර ඇති නිලධාරීන්ට විභාගයට පෙනී සිටීම සඳහා රාජකාරි නිවාඩු දිය යුතු ය. ගමන් වියදම් ගොනු නො ලැබේ.

17. විභාග පරිපාටිය.—විභාගය කොටස් දෙකකින් යුක්තය. I වන කොටස ලිඛිත පරීක්ෂණයකි. II වන කොටස වාචක පරීක්ෂණයකි. විභාග සඳහා ඇති විෂයයන් සහ එක් එක් විෂයය වෙනුවෙන් නියමිත ලකුණු පහත දැක්වේ. ලිඛිත පරීක්ෂණයේ දී නාම අත් අකුරු හා අක්ෂර වින්‍යාස දෝෂ වෙනුවෙන් ලකුණු අඩු කරනු ලැබේ. නො පැහැදිලි අකුරු ඇති අපේක්ෂකයන් තුනුසුදුස්සන් ලෙස සැලකීමට ඉඩ තිබේ.

I වන කොටස					ලකුණු	
1.	ඉංග්‍රීසි වාක්‍ය රචනය	50
	(පැය 1 යි)					
2.	ඉංග්‍රීසි ලඝු ලේඛනය	150
	(විනාචිකව වචන 90 ගණනේ විනාඩි 5 ක් තුළ කිසිදු ලිඛිත පාඨ ලඝු හතීන් ලියා ගෙන එය විනාචිකව වචන 7 ගණනේ සාමාන්‍ය දිගින් ලිවීම.)					
3.	ඉංග්‍රීසි සතුරු ලිවීම	50
	(වචන 600 කින් පමණ සමන්විත පාඨයක් නිවැරදිව විනාඩි 20 ක් ඇතුළත වසිස් ගැසීම, එනම් විනාචිකව වචන 30 ගණනේ වසිස් ගැසීම.)					
4.	සිංහල හෝ දෙමළ	50
	(පැය 1 යි)					

සැලකිය යුතුයි.—(I) සිංහල හෝ දෙමළ පත්‍රය සුදුසුකම් ලැබීමේ එකක් වශයෙන් පමණක් සලකනු ලැබේ. මේ පත්‍ර සඳහා නියමිත ලකුණු වලින් අඩුවශයෙන් 40% ක් සෑම අයදුම්කරුවකු විසින් ම ලබාගත යුතු ය. කෙසේ වුවද, 1965 දෙසැම්බර් 6 වැනි දින දෙසැප්ටැම්බර් දින දස දෙකේ පැවැත්වූ දේ සඳහා අයදුම්කරුවන් තෝරා ගැනීමේ දී, මේ පත්‍රයෙන් ලැබූ ලකුණු සංඛ්‍යාව සැලකිල්ලට ගනු නො ලැබේ.

(II) සිංහල හෝ දෙමළ හෝ සහල සිංහල හෝ සහල දෙමළ හෝ විෂයයක් වශයෙන් ඇතිව පෞරුෂ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ, අධ්‍යයන පොදු සහතික පත්‍ර (සාමාන්‍ය පෙළ) විභාගයෙන් හෝ සමත් වී ඇති අයදුම් කරුවන් මෙම පත්‍රයෙන් නිදහස් කරනු ලැබේ.

(III) පරීක්ෂණය පැවැත්වෙන දින දී ප්‍රයෝජනය සඳහා කමන්ගේ ම යතුරු ලියන යන්ත්‍ර රැගෙන ආ යුතු යි. විභාග කොමසාරිස් විසින් විභාග ශාලාවේදී යතුරු ලියන යන්ත්‍ර සපයනු නො ලැබේ.

(IV) එසේ කළ නොහැකි අපේක්ෂකයන්ට තම කමන් අතරේ එක යතුරු ලියන යන්ත්‍රයක් පාවිච්චි කිරීමට පිළියෙල කර ගැනීමට ඉඩ දෙනු ලැබේ. එක්දිනක දී එක යතුරු ලියන යන්ත්‍රයක් ප්‍රයෝජනයට ගැනීම සඳහා පිළියෙල කර ගන්නා අපේක්ෂකයන්ගේ ගණන හතරකට වැඩි විය යුතු නොවේ. එසේ කරන අපේක්ෂකයන් ඔවුන් අතුරෙන් පළමුවෙන් යතුරු ලිවීමේ පරීක්ෂණය සඳහා පෙනී සිටිය යුතු අපේක්ෂකයාට නියම දිනයෙහි විභාගය පවත් ගැනීමට ප්‍රථම විභාග මධ්‍යස්ථානයේ පරිපාලක නිලධාරියා වෙත දැනුම් දිය යුතු ය. එක් එක් අපේක්ෂකයාට නියම වී ඇති දිනය නොතකා එම අපේක්ෂකයන් සියල්ලම එක දිනයෙහි ම විභාග මධ්‍යස්ථානයේ පරිපාලක නිලධාරියා පරීක්ෂා කරනවා ඇත. ඒ සම්බන්ධ ව යොදාගෙන ඇති වැඩ පිළිවෙල පිළිබඳ ව අපේක්ෂක යන් විසින් අත් දන්වීමක් දීම වුවමනා නො වේ.

(V) මෙම විභාගය සඳහා පෙනී සිටින, 1965 දෙසැම්බර් මස 6 වැනි දින වන විට සිය පත්වීම් ස්ථිර කර ඇති රජයේ සියළු ම නිලධාරීන්ට කමන් ගේ විභාග ශාලාව වෙත කාසිලැබිය යතුරු ලියන යන්ත්‍ර රැගෙන යාමට දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන් විසින් දැනුම් දෙනු ලැබේ. එහෙත් මෙම අනුග්‍රහයෙන් ප්‍රයෝජන ගන්නා සෑම නිලධාරියකුගෙන් ම යතුරු ලියන යන්ත්‍ර සුරක්ෂිත ආපසු හරවා දෙන බවට ඒවා පරිහරණය කිරීමේ දී සිදුවන දඬුවම් හානි ආදියක් වෙතොත් ඒවාට වගකියන බවටත් ලිඛිත ප්‍රකාශයක් දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියා විසින් ලබාගත යුතු ය.

(VI) ඉහත (IV) ඡේදය යටතේ දී ඇති අවසර හැරුණු විට තමාගේ යතුරු ලිවීමේ පරීක්ෂණය සඳහා අපේක්ෂකයකුට දී තිබෙන දිනයෙහි වෙනසක් කර ගැනීම පිණිස කරනු ලබන ඉල්ලීමකට සාමාන්‍යයෙන් ඉඩ දෙනු නො ලැබේ.

(VII) වසිස් ගසන ලද පත්‍රිකා හරි වැරදි බැලීමේ දී නිසි කෝඛන පිළිවෙල, නිරවද්‍යතාවය සහ වේගය ගණන් ගනු ලැබේ.

II වන කොටස					ලකුණු	
	සම්මුඛ පරීක්ෂණය	50

ලිඛිත පරීක්ෂණය මුලින් පවත්වා එහි ප්‍රතිඵල අනුව අපේක්ෂකයන් සම්මුඛ පරීක්ෂණය සඳහා තරඟ ක්‍රමයට තෝරා ගන්නවා ඇත. කොළඹ දී පවත්වනු ලබන මේ සම්මුඛ පරීක්ෂණයේ දිනය ඔවුන්ට කල්තියා දැනුම් දෙනවා ඇත. සම්මුඛ පරීක්ෂණයට කැඳවිය යුතු ගණන නියම කරනු ලබන්නේ විභාග කොමසාරිස්ගේ ද අදහස් වීම සාක්‍රියා කරන භාණ්ඩාගාරයේ නියෝජ්‍ය ලේකම් විසිනි. සම්මුඛ පරීක්ෂණය සඳහා සුදුසුකම් දක්වන අපේක්ෂකයන්ගේ/අපේක්ෂකාවන්ගේ ගණන ඇඹරුදු සංඛ්‍යාවට වඩා අඩුවුවහොත්, සම්මුඛ පරීක්ෂණය නො පැවැත්වීමට ඉඩ තිබේ.

18. ප්‍රතිඵල ප්‍රසිද්ධ කිරීම සහ පත්වීම දීම.—සමර්ථවන අපේක්ෂකයන්/අපේක්ෂිකාවන් ගේ නම් ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයෙහි පළ කර සුදුසු පුරප්පාඩු ඇති වූ විට ඔවුන්ට පත්වීම් දෙනවා ඇත.

19. වෛද්‍ය පරීක්ෂණය.—පත්වීම් දීම සඳහා තෝරා ගනු ලබන අපේක්ෂකයන්/අපේක්ෂිකාවන් විසින් ලංකාවේ ඕනෑම ප්‍රදේශයක සේවය කිරීමට සුදුසු ශාරීරික සෞඛ්‍යයෙන් යුක්ත බවට වෛද්‍ය පරීක්ෂණයකින් ද සාමාර්ථය ලැබිය යුතු යි.

20. මේ රෙගුලාසි වලින් විස්තර නො කරන ලද මීට දැරූ වූ වෙනත් යම් කාරුණික වේ නම් එය භාණ්ඩාගාරයේ නියෝජ්‍ය ලේකම්ගේ අභිමතය පරිදි කීරණය කෙරෙනු ඇත.

සී. ඒ. කුමාර
භාණ්ඩාගාරයේ අතිරේක නියෝජ්‍ය ලේකම්.

සථාන මාරුව සහිත ලඝු ලෙඛන සේවයේ පහළ ශ්‍රේණියට බඳවා ගැනීමේ
(ඉංග්‍රීසි) විභාගය — 1966 පෙබරවාරි

විභාග අංකය :

(කායාරූපීය ප්‍රයෝජනය සඳහා පමණකි)

ඇතුළත්වීමේ ඉල්ලුම් පත්‍රය

<p>1. (අ)</p>	<p>ඔබේ පුරුදු අත්සන ...</p>	
	<p>මුල් අකුරු සහිත ඔබේ නම ...</p>	
	<p>ඔබේ සම්පූර්ණ නම ... (පැහැදිලි ලොකු අකුරින්) (පිරිමියෙක් ද, විවාහක කාන්තාවක් ද, අවිවාහක කාන්තාවක් ද යන වග සඳහන් කරන්න.)</p>	
	<p>(ආ) සම්පූර්ණ ලිපිනය (ආණ්ඩුවේ සේවයේ පිවිසි අපේක්ෂකයන් විසින් ස්වකීය කායාරූපීය ලිපිනය සඳහන් කළ යුතුයි)</p>	

<p>2. (අ) ඔබ ලංකාවේ පුරවැසියකු වන්නේ—</p> <p>(i) පරම්පරාවෙන් ද, නැතහොත්</p> <p>(ii) ලියාපදිංචි කිරීමෙන් ද, යන වග</p>	<p>(ආ) උපන් ස්ථානය—</p> <p>(i) අපේක්ෂකයාගේ :</p> <p>.....</p> <p>(ii) අපේක්ෂකයාගේ පියාගේ :</p> <p>.....</p> <p>(iii) අපේක්ෂකයාගේ පිය පක්ෂයේ මුත්තාගේ :</p> <p>.....</p> <p>(iv) අපේක්ෂකයාගේ පිය පක්ෂයේ මී මුත්තාගේ :</p> <p>.....</p> <p>සැලකිය යුතුයි.—අපේක්ෂකයා සහ ඔහුගේ පියා යන දෙදෙනාම උපන්නේ ලංකාවේ නම් (i) සහ (ii) පමණක් පිරවීම සෑහේ. අපේක්ෂකයා හෝ ඔහුගේ පියා උපන්නේ ලංකාවේ නොවේ නම් (i), (ii), (iii), සහ (iv) යන සියල්ලම පිරවිය යුතුයි.</p>
--	--

<p>3. (අ) ඔබ උපන් දිනය</p> <p>(ආ) 1966 පෙබරවාරි 1 වැනිදාට ඔබේ වයස (අවුරුදු හා මාස වලින්)</p>	<table border="1"> <tr> <th>දිනය</th> <th>මාසය</th> <th>අවුරුද්ද</th> </tr> <tr> <td>(අ)</td> <td>.....</td> <td>.....</td> </tr> <tr> <td>(ආ)</td> <td>.....</td> <td>.....</td> </tr> </table>	දිනය	මාසය	අවුරුද්ද	(අ)	(ආ)
දිනය	මාසය	අවුරුද්ද								
(අ)								
(ආ)								

	කැණියම් හෝ සේවයේ හෝ ස්ථානයේ නම (අවශ්‍ය වූ තැනදී)	දැරූ තනතුර හෝ නිලය	දින		කාලය	
			සිට	අවසාන	අවුරුදු	මාස
4. යුද්ධ හෝ මහජනාරක්ෂක සේවාවන් පිළිබඳ තොරතුරු ...						
<p>සැලකිය යුතුයි.—(අ) අපේක්ෂකයා මේ සේවාවලින් එකක යෙදී සිටියදී වෙනත් රජයේ සේවයේ නම්, නැතහොත් ඒ කාලයේදී පාඨශාලා ශිෂ්‍යයකු වී සිටියේ නම් එහි සම්පූර්ණ සේවා කාලයක් ගැන අවිනිවිදි කම් කිරීම නොහැකිය.</p> <p>(ආ) සභාය ශිෂ්‍ය නීති හවුලවද, ගුවන් අනතුරු වැළැක්වීමේ සහ මහජනාරක්ෂක සේවාවන්ද සම්බන්ධයෙන් මෙහි ලා ඇතුළත් වනුයේ ආරක්ෂක පනත් යටතේ ඇතුළත් වූ සේවකයන් ගෙන් යුක් සේවාවන් පමණකි.</p>						
මුළු ගණන ...						

	ආයතනයේ නම	දැරූ පදවිය හෝ ධුරය	දින		කාලය		අන්තරාල ලැබීමට හේතු
			සිට	අවසාන	අවුරුදු	මාස	
5. හේවා වසමට අයත් නොවන අයකු වශයෙන් ලංකාවේ පිහිටි එක්සත් රාජ්‍යයේ සේවාවන්හි කරන ලද සේවය පිළිබඳ විස්තර දක්වන්න							
එකතුව ...							

	සේනාංකයේ නම	නිලය	දින		කාලය		සේවාවෙන් අස්වියාමට හේතු
			සිට	අවසාන	අවුරුදු	මාස	
6. ඔබ යුද හවුලවත්හි යෙදී සිට සේවා මුක්ත වූවෙක් නම්, නිත්‍ය හට හවුලවෙහි ඔබ විසින් කරන ලද සේවය පිළිබඳ විස්තර දක්වන්න.							
එකතුව ...							

	දෙපාර්තමේන්තුව	දරු පදවිය	ස්ථිරවද නැතහොත් තාවකාලික වද යන වග	දින		කාලය		සේවා වෙන් අස්වියාමට හේතු
				සිට	දක්වා	අවුරුදු	මාස	
7. විභාගයට පෙනී සිටීමට අදහස් කරනුයේ නිවේදනයේ 8 වැනි ඡේදය යටතේ දක්වන පරිදි නිලධාරීන් සංඛ්‍යාව අඩුකිරීම සඳහා අස්කරන ලද ආණ්ඩුවේ සේවකයන්ට දෙනු ලබන විශේෂ අනුග්‍රහය යටතේ නම්, ආණ්ඩුව යටතේ ඔබ විසින් කරන ලද සේවය පිළිබඳ සම්පූර්ණ විස්තර මෙහි දක්වන්න								
එකතුව ...								

<p>8. නිවේදනයේ 9 වැනි ඡේදයේ සඳහන් වූ ආණ්ඩුවේ ස්ථිර, තාවකාලික හා අනියම් භනතුරු දරන්නන්ට දෙන විශේෂ අනුග්‍රහ යටතේ ඉල්ලුම් කරන්නේ නම් :—</p> <p>(අ) ඔබ ඇතුළත්වන්නේ 9 වැනි ඡේදයේ කුමන කොටසකට ද ? ...</p> <p>(ආ) දරණ භනතුර</p> <p>(ඇ) එම භනතුර ස්ථිර ද, තාවකාලික ද, අනියම් ද ? ...</p> <p>(ඈ) දෙපාර්තමේන්තුවේ නම</p> <p>(ඉ) සේවා කාලය (දින සහිතව)</p> <p>(ඊ) 1966 පෙබරවාරි 1 වැනි දින වසය</p> <p>(උ) භාණ්ඩාගාරයේ නියෝජ්‍ය ලේකම්ගේ පාලනයෙහි පවතින, යතුරු ලේඛක සේවයෙහි නියුක්ත යතුරු ලේඛකයකු නම් එම පත්වීම ස්ථිර කළ දිනය දක්විය යුතු යි. ...</p>	<p>..... වැනි ද සිට ද දක්වා කාලය :—</p> <p>අවුරුදු..... මාස</p>
--	---

<p>9. මේ විභාගයට ඇතුළත් වීමට සුදුසුකම් පිණිස අපේක්ෂකයා සමරජ වී ඇති විභාගවල තොරතුරු—</p> <p>(අ) විභාගයේ නම, අවුරුද්ද සහ මාසය</p> <p>(ආ) මධ්‍යස්ථානය</p> <p>(ඇ) විභාග අංකය</p> <p>(ඈ) කණිෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික විභාගය හෝ ඊට සමාන විභාගය හෝ පවත්වන ලද්දේ පාඨශාලාවක් මගින් නම් පහත දැක්වෙන විස්තර සපයන්න :—</p> <p>(i) පාඨශාලාවේ නම</p> <p>(ii) එහි ලිපිනය</p> <p>(iii) එහි පාලනය</p> <p>(6 වෙනි පිටුවේ ඇති සහතිකය සම්පූර්ණ කළ යුතුයි).</p>	
<p>10. ආණ්ඩුව යටතේ කළ රක්ෂා ද ඇතුළුව මීට කලින් තමන් විසින් කරන ලද රක්ෂාවන්ද, ඒ ඒ රක්ෂාවල යෙදී සිටි කාලය හා ඒ එක එකකින් අස්වී යාමට හේතු වූ කරුණු ද පිළිබඳ සම්පූර්ණ විස්තර සඳහන් කරන්න :</p> <p>(අ) වෙළඳ සමාගම/සමාජිකයාගේ/ආණ්ඩුවේ දෙපාර්තමේන්තුවේ නම</p> <p>(ආ) රක්ෂාවේ ස්වභාව</p> <p>(ඇ) සේවා කාලය</p> <p>(ඈ) එම සේවය හැර යාමට හේතුව</p>	
<p>11. ඉදිරිපත් කෙරෙන වරිත සහතිකය ලබාගත් තැනැත්තාගේ නම, පදවිය (පදවියක් ඇත්නම්) සහ ලිපිනය</p>	
<p>12. කිසියම් වරදකට ඔබ කටයුතු වූහෝ වරදකරු කරනු ලැබ තිබේ නම් හෝ වෙරිදනා කරනු ලැබ තිබේ නම් හෝ සිතාපි කරනු ලැබ තිබේ නම් හෝ ඒ බව සඳහන් කරන්න. එසේ නම්, ඒ දිනය ද, වරදේ ස්වභාව ද, උසාවියේ නම ද, නඩු නොමමරය ද මෙහි දක්වන්න.</p>	
<p>13. (අ) ඔබ ගන්නේ කුමන භාෂාව ද ? සිංහල ද නැතහොත් දෙමළ ද ?</p> <p>(ආ) ඔබ මෙම විෂයයෙන් නිදහස් කිරීම සඳහා අවශ්‍ය සුදුසුකම් ලබා ඇත්නම් එම විභාගය පිළිබඳ විස්තර මෙහි දක්වන්න.</p>	

මෙහි සඳහන් කරන ලද ප්‍රකාශයන් මගේ දැනීම පරිදි හා විශ්වාසය පරිදි සත්‍ය බවක් මෙයට අලවා ඇත්තේ නිර්විරෝධ වූ ද, එසේම කලින් පාර්ටි නොකරන ලද්ද වූ ද මුද්දර බවක් මෙයින් දීර්ඝ සහතික කරමි.

මේ විභාගය පිළිබඳ රෙගුලාසිවලට එකඟව ක්‍රියා කිරීමට ද බැඳෙමි. එසේම මෙම විභාගය පිළිබඳ රෙගුලාසිවලට අනුව මා නුසුදුසු බව පෙනී ගිය හොත් මගේ අපේක්ෂකත්වය අවලංගු කරන ලද සේ සැලකීමට ඉඩ ඇති බව ද මැනවින් දැනිමි.

විභාගාපේක්ෂකයා නියමිත මුද්දර මෙහි අලවා ඒ උඩ (දිනය ද යොදා) අත්සන් කළ යුතුයි.
(මුද්දරවල වටිනාකම රුපියල් 20 යි)

දිනය :

.....
අපේක්ෂකයාගේ අත්සන.

(සංලක්ෂ්‍යය.—අපේක්ෂකයා, ස්ථීර, තාවකාලික හෝ අනියම් වශයෙන්, ආණ්ඩුවේ දෙපාර්තමේන්තුවක සේවයෙහි නියුක්ත වූවකු නම් ඔහු විසින් අත්සන් කළ යුත්තේ දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධානියා හෝ එම ප්‍රධානියා වෙනුවෙන් අත්සන් කිරීමට බලය ලත් නිලධාරියෙකු හෝ ඔහුගේ ප්‍රාදේශීය ප්‍රධානියා හෝ ඉදිරිපිට ය. අවශ්‍ය අපේක්ෂකයන් විසින් අත්සන් කළ යුත්තේ සමාදාන විනිශ්චයකාරයකු හෝ ආදායම් පාලක නිලධාරියකු හෝ පෙරකදෝරු කෙනෙකු හෝ නොතාරිස් කෙනෙකු හෝ රුපියල් 2,400ක් හෝ ඊට ඉහළ වාර්ෂික වැටුපක් ලබන ආණ්ඩුවේ ස්ථීර සේවයෙහි නියුක්ත නිලධාරියකු හෝ යුද්ධ හමුදාවේ, නාවුක හමුදාවේ හෝ ගඟ හමුදාවේ අධිකාරී නිලධාරියකු හෝ ඉදිරිපිට ය.)

අපේක්ෂකයා යම්කිසි තැනැත්තකු ඉදිරිපිට දී අත්සන් කරයි ද ඒ තැනැත්තාගේ සහතිකය

පදිංචි

නමැති අය මා පෞද්ගලික වශයෙන් දන්තා අඳුනන බවත්, 1965 වැනි දින ඔහු/ඇය මා ඉදිරිපිට දී අත්සන් කළ බවත් මෙයින් සහතික කරමි.

සහතික කරන අයගේ අත්සන :

නම, පදවිය හා තරාතිරම :

ලිපිනය :

දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධානියාගේ සහතිකය

මේ අපේක්ෂකයා/අපේක්ෂිකාව විසින් ස්වකීය සේවය සම්බන්ධව 7/8 වැනි කොටුවෙහි සඳහන් කර තිබෙන කරුණු පරීක්ෂාකර බලා ඒවා නිවැරදි බව හෙළි වූ බවත්, ඔහුගේ/ඇගේ* වැඩ කටයුතු හා හැසිරීම දිගටම සතුටුදායක/වූ* බවත් විභාගය පිළිබඳ රජයේ සේවයට ගැටලු ඇතිවීමට හේතු වියද්දී මෙහි විභාගය ගැනීමට සූද්ස්සකු බවත් මෙයින් සහතික කරමි.

*කවද, මීට කලින් යන නමින් හඳුන්වනු ලැබූ මෙම අපේක්ෂකයා/අපේක්ෂිකාව, 1957.8.18 වැනි දින අංක 394 දරණ ගාස්තුවාර්ෂික වන ලේඛනයේ විධිවිධානවලට අනුව ස්වකීය නම යන්නට දන් වචන සේවයේ ඇති බැව් වැඩි දුරටත් සහතික කරමි.

අපේක්ෂා කරන පදවියට ඔහු/ඇය පෞද්ගලික වශයෙන් දන්තා ඔහු/ඇය* දරන නතකූපයන් ඔහු/ඇය* මුද්‍රිතව ප්‍රච්චිත.

දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියාගේ අත්සන.

දිනය :

පදවිය :

*අනවශ්‍ය වචන කපා දමන්න

9 වැනි කොටුවෙහි සඳහන් වූ සහතිකයේ ආකෘති පත්‍රය

(i) (පාඨශාලාවේ ලිපිනය)

(ii) (iii) (පාලනය) (පාඨශාලාවේ නම)

පාඨශාලාවේ ප්‍රධානියාගේ (iv) (ප්‍රධානියාගේ නම)

මම අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව මගින් අනුමත කරන ලද මෙම පාඨශාලාවේ ශිෂ්‍යයකු වූ/ශිෂ්‍යාවක වූ (v) මෙම පාඨශාලාව මගින් පවත්වන ලද (අයදුම්කරුගේ නම)

(vi) විභාගයෙන් සමර්ථ වූ බව සහතික කරමි. මෙම විභාගය අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ කණිෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික විභාගය හා සමාන ය.

ප්‍රධානියාගේ නමගේ අත්සන.

දිනය : 1965 මස වැනි දින

ලංකාවේ විභාග දෙපාර්තමේන්තුව විභාගාපේක්ෂකයන් සඳහා නීති

සියලු ම විභාගාපේක්ෂකයන් පහත සඳහන් නීති පිළිපැදීමට බැඳී සිටිය යුතු ය. මේ නීති කිසිවක් උල්ලංඝනය කරන විභාගාපේක්ෂකයකුට විභාග කොමසාරිස්ට අභිමත පරිදි පහත සඳහන් දඬුවම් එකක් හෝ ඊට වැඩි හෝ පවුරුණු ලැබේ.

- (i) මුළු විභාගයට ම හෝ ඉන් කොටසකට හෝ නැතහොත් එක් විෂයකට හෝ ඉන් කොටසකට හෝ පෙනී සිටීම තහනම් කිරීම.
- (ii) විභාගයේ එක් විෂයකට හෝ මුළු විභාගයකට ම හෝ තුළුදුස්සකු කිරීම.
- (iii) එක් අවුරුද්දකට හෝ අවුරුදු දෙකකට හෝ කිසිම විභාගයකට පෙනී සිටීම තහනම් කිරීම.
- (iv) මුළු ජීවිත කාලයේ ම විභාගයකට පෙනී සිටීම තහනම් කිරීම.
- (v) සහතික පත්‍රය යම්කිසි කාල සීමාවක් තුළ තහනම් කිරීම.
- (vi) විභාගාපේක්ෂකයාගේ ක්‍රියා පටිපාටිය සම්බන්ධයෙන් ඔහු ගැන වගකිවයුත්තන්ට සැලකර සිටීම හෝ විභාගාපේක්ෂකයා පොලිසියට බාරදීම හෝ ඔහුගේ ක්‍රියාව සම්බන්ධයෙන් පොලිසියට පැමිණිලි කිරීම.

විභාගයට කලින් හෝ විභාගය පවත්වාගෙන යන දුරතුර හෝ විභාගයට පසුව හෝ කොටසට අවස්ථාවක දී වුවත් එවැනි විභාග අපේක්ෂකයකු සම්බන්ධයෙන් ක්‍රියාකිරීමේ බලය විභාග කොමසාරිස් සතුවේ. ඒ සම්බන්ධයෙන් ඔහුගේ තීරණය අවසාන තීරණය වන්නේ ය. එහෙත්, රජයේ සේවකයන් බඳවා ගැනීම සඳහා පවත්වනු ලබන විභාග පිළිබඳ ව විභාග කොමසාරිස්ගේ තීරණය රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ සලකුණකට යටත් වන්නේ ය.

නීති

1. සියලුම විභාගාපේක්ෂකයන් විභාග ආලාප තුළදී ඒ අයලදීන් විභාගාලාඪිපතීන්ට ද ඔහුගේ සහකාරයන්ට ද අනික් විභාගාපේක්ෂකයන්ට ද බාධාවක් හෝ අවහිරයක් හෝ ඇති නොවන ලෙස ආරක්ෂා දැන්ව ව හැසිරිය යුතුයි. විභාග ආලාපට ඇතුළුවන විටත් ඉන් සිටිවන විටත් ඉතා සන්සුන් ලීලාවෙන් හැසිරිය යුතු ය.
2. විභාගාපේක්ෂකයෝ විභාගාලාඪිපතීන්ට කිකරු විය යුත්තහ. එබැවින් ඔවුන් විභාගය පවත්වාගෙන යන අතරතුරත්, විභාගය පවත් ගැනීමට පෙරත්, විභාගය අවසන් වූ විගසක් විභාගාලාඪිපතීන්ටත් හා ඔහුගේ සහකාරයන්ටත් උපදෙස් අනුව ක්‍රියා කළ යුතුයි.
3. විභාගයේ දී ප්‍රශ්න පත්‍රයකට උත්තර ලිවීම පවත් ගෙන පැය බාගසක් ගත වුවාට පසු ටොනම කාරණයක් නිසාවෙන් විභාගාපේක්ෂකයකු විභාග ආලාපට ඇතුළු කරගනු නො ලැබේ. විභාගය පවත්ගෙන පැය බාගසක් ගතවන තුරු ප්‍රශ්න පත්‍රයකට පෙනී සිටින අපේක්ෂකයකුට විභාග ආලාවෙන් සිටිවී යාම ද තහනම් ය. ප්‍රායෝගික පරීක්ෂණවලට හෝ වාචක පරීක්ෂණවලට පටිවී පැමිණෙන අපේක්ෂකයන් විභාග ආලාපට ඇතුළු නොකිරීමට ඉඩ තිබේ.
4. සෑම විභාගාපේක්ෂකයකු ම තමා ගේ විභාග අංකය දරන ආසනයේ ගැර වෙත කිසිම තැනක වාඩි නොවිය යුතුයි. විභාගාලාඪිපතීන්ගේ විශේෂ අවසරය නොමැතිව තමන්ගේ ස්ථානය වෙනස් නො කළ යුතුයි. තමන්ට නියම නො කරන ලද අයුත්තක් ගැනීම වැඩිනම්ක අදහසින් කරන ලද ක්‍රියාවක් වශයෙන් සලකනු ලැබීමට අවකාශයකි.
5. විභාග ආලාප තුළ සම්පූර්ණයෙන් ම නිශ්ශබ්ද ව සිටිය යුතු ය. මොන ම කාරණයක් නිසාවෙන් විභාග ආලාප ඇතුළත දී විභාග ආලාපට කායනීමණ්ඩලයේ කෙනකු සමග හැර, විභාග ආලාප ඇතුළත හෝ ඉන් සිටින හෝ සිටින කිසිවකු සමග මොනම කාරණයක් නිසාවෙන් කතාබස් කිරීම හෝ පනිවුඩි හුවමාරු කර ගැනීම හෝ වෙනත් අන්දමේ ගනුදෙනු කිරීම හෝ සම්පූර්ණයෙන් ම තහනම් ය. යම්කිසි හදිසි වුවිතාවක් සඳහා කිසිවකු සමග කතාබස් කිරීම ආදියක් අවශ්‍ය වුවහොත් ප්‍රථමයෙන් ඒ සඳහා විභාග ආලාඪිපතීන්ගේ අවසරය ලබා ගත යුතුයි.
6. විභාගාපේක්ෂකයකුගේ උත්තර පත්‍රය අඳුනා ගනු ලබන්නේ ඔහුගේ විභාග අංකයෙන් පමණක් හෙයින් උත්තර පත්‍රවල තමන්ගේ නම නො ලිය යුතුයි. තමාගේ උත්තර පත්‍රයෙහි අනාග විභාගාපේක්ෂකයකුගේ විභාග අංකය ලිවීම වැඩිනම් ක්‍රියාවක් කිරීමට ප්‍රයත්න දැරීමක් ලෙස සලකනු ලැබේ. හඳුනා ගත නො හැකි පරිදි විභාග අංකය ලියා ඇති උත්තර පත්‍ර ප්‍රතික්ෂේප කිරීමට ද සිදු වෙතවා ඇත.
7. තමන් වෙත සපයන ලද කඩදැසියෙහි හැර තීන්ත පොවන කඩදැසියෙහි හෝ ප්‍රශ්න පත්‍රයෙහි හෝ මෙසය මත හෝ වෙන කිසි තැනක හෝ කිසිවක් නො ලිය යුතුයි. මේ නීතිය නො සැලකීම වැඩිනම්ක වෙනතාවකින් යුක්තව ක්‍රියාකිරීමකැයි සැලකිය හැකි වේ.
8. තමන් වෙත සපයන ලද කඩදැසියක් හෝ උත්තර ලියන යොතක් හෝ ඉරා දැමීම හෝ පොසි කිරීම හෝ නමා දැමීම හෝ අකා මකා දැමීම හෝ නොකළ යුතුය. කවු වැඩ ආදිය සඳහා පාවිච්චි කරන ලද කඩදැසි ඇතුළු පාවිච්චි කරන ලද සෑම කඩදැසියක් ම උත්තර පත්‍රයට ඇමිණිය යුතුයි. ඒවා උත්තර පත්‍රයෙහි ම කොටසක් විය යුතුයි. (එබඳු කවු වැඩ පැහැදිලි ලෙස කපා හැරිය යුතුයි.) විභාග ආලාවේ දී ලියන ලද කිසි ම දෙයක් ඉන් සිටින ගෙනයාම තහනම් ය. එක ම ප්‍රශ්නයට පිළිතුරු දෙනු තැනක ලියවී තිබෙනව අනවශ්‍ය පිළිතුරු පැහැදිලි ලෙස කපා හැරිය යුතුයි. මෙ කරුණු පැහැර හැරීම වැඩිනම්ක කිරීමට ප්‍රයත්න දැරීමක් සේ සැලකීමට ඉඩ තිබේ.
9. ගණිත ප්‍රශ්නවල දී ගණන් වරදවා සාද හෝ ගණන් කොහෙත් ම නොසාද හෝ නිවැරදි පිළිතුරු දක්වීමත්, පිත්‍ර කරවියෙහි දී තමන්ගේ විත්‍රය තවත් අපේක්ෂකයකුගේ විත්‍රයකට ආකල්ප මාත්‍රයෙන් හෝ ස්වරූපයෙන් හෝ ක්‍රියාකාරිත්වයෙන් හෝ යනාදියකින් සමාන ව එසේ නැතිනම් බොහෝ පෙයින් කිවුව කිබීමත්, වංචා සහගත ක්‍රියාවක් සේ සලකනු ලැබීමට හේතුවිය හැකිය.
10. විභාගයේ දී උත්තර ලිවීම සඳහා තමන්ට සපයනු ලබන කඩදැසි හෝ වෙනත් ද්‍රව්‍ය විභාග ආලාවෙන් සිටින ගෙන යාම තහනම් ය. මේ සියලුම ද විභාග කොමසාරිස් සතු ය. මේ නීතිය කඩ කිරීම වැඩිනම්ක වෙනතාවකින් යුත් ක්‍රියාවක් ලෙස සැලකීමට හේතුවෙතවා ඇත.
11. තමන් වෙත සපයන ලද ලිපි ද්‍රව්‍ය හැර වෙනත් පොත්පත්, සටහන් පොත්, සාක්ෂුවේ පාවිච්චි කරන තෝට පොත්, ඇත්සයිස් පොත් හා කඩදැසි කොළ හෝ කැබැලි ද, තමන්ගේ සාටපෙට්ටි හෝ ජ්‍යාමිති උපකරණ උපවිටි අවශ්‍ය අවස්ථාවල දී, ඒවා හැර අනාග අත් බැග්, පසුබිබි, පෙට්ටි හා පාර්සල් ආදිය ද, ප්‍රයිල් කවර, කාර්ඩ් බෝර්ඩ්, පැඩ්, නැවු ප්‍රවෘත්ති පත්‍ර, ඉවුන් පේපර් යනාදිය ද විභාග ආලාප තුළ සිටින කිසිවකු තමා වෙත හෝ තමා සමීපයෙහි හෝ තබා නො ගත යුතුය. මේ නීතිය කඩකිරීම දඬුවම් ලැබිය හැකි ක්‍රියාවකි.
12. විභාග ආලාප තුළ කිසි ම අපේක්ෂකයකු අත කිසිම පොතපතක් හෝ සටහන් පොතක් හෝ සටහන් ලියනලද කඩදැසියක් හෝ තබා ගැනීම සම්පූර්ණයෙන් තහනම් ය. විභාගාලාඪිපතීන් නියම කළහොත් සෑම අපේක්ෂකයාට ම තමන් සාත්කකව කිබෙන ද වෙ මෙ යයි සහතික කිරීමට බැඳී සිටී. මේ අවශ්‍යතා කඩකිරීම වංචා සහගත ක්‍රියාවක් කිරීමට යන්ත දරීමක් ලෙස සලකනු ලැබේ.
13. වෙනත් අපේක්ෂකයකුගේ උත්තර පත්‍රයකින් හෝ පොතපතකින් හෝ පත්‍රයකින් හෝ සටහන් සහිත කොළයකින් හෝ වෙන කිසිවකින් හෝ ගෙන හොර උත්තර ලිවීම හෙවත් කොසි කිරීම ද හොර උත්තර ලිවීමට යන්ත දැමීම ද තහනම් ය. තවත් අපේක්ෂකයෙකුගේ උත්තර පත්‍රයක් දෙස බැලීම ද නො කළ යුතු ය. වෙන අයදුම්කරුවකුට උදවු දීමෙන් ද වෙන අයදුම් කරුවකුගෙන් හෝ පුද්ගලයකුගෙන් හෝ උදවු ලබාගැනීමෙන් ද සම්පූර්ණයෙන් ම වැළකිය යුතු ය. උත්තර ලියා සම්පූර්ණ වූ සෑම කඩදැසියක් ම ලියමින් සිටින කඩදැසිය සට තබාගත යුතුයි. ලියන ලද කඩදැසි මෙසය මත විසුරුවා නොදමිය යුතුය.

14. ප්‍රශ්න පත්‍රයකට උත්තර ලියන අතරතුර මොනම කරුණක් නිසාවත්, ස්වල්ප වේලාවකටවත් විභාග ආලාවෙන් පිටවී යාමට කිසි විභාග-පෙක්ෂකයකුට ඉඩ දෙනු නො ලැබේ. එහෙත් යම්කිසි හදිසි කරුණක් නිසා විභාගපෙක්ෂකයකුට ඉන් පිටත යන්නට වුවමනා වුවොත් විභාගආලාපි පනීන්ගේ සහකාර නිලධාරියකුගේ සුපරීක්ෂකත්වය යටතේ විභාග ආලාවෙන් ඔහුට ස්වල්ප වේලාවකට පිටතට යාමට අවසර දෙනු ලැබේ. එසේ පිටතට යාමට පෙරත්, නැවත විභාග ආලාවට ඇතුළුවන විටත් ඔහු සෝදිසියකට භාජන විය යුතුයි.

15. විභාග ආලාවේ දී පිළිතුරු ලියනවිට හෝ විභාගය පටන්ගැනීමට පෙර හෝ නියම විභාග අපෙක්ෂකයකු ඉවහුවට ව්‍යාජ අපෙක්ෂකයකු පෙනී සිටීම දඬුවම් ලැබිය යුතු ක්‍රියාවකි. අනන්‍යතා පත්‍ර වෙනස් කිරීම හෝ බොරු අනන්‍යතා පත්‍ර ඉදිරිපත් කිරීමත් කෙතෙකුගේ අනන්‍යතා සහතිකය වෙනස් කිරීමත් එබඳු වරදවල් ය. විභාගපෙක්ෂකයන් එවැනි වරදට අසු නොවිය යුතුයි.

16. විභාගපෙක්ෂකයකු නොවන අයෙක් කිසියම් අපෙක්ෂකයකුට අයථා අන්දමින් වංචා සහගත ලෙස උදවු දීම බරපතල වරදක් ලෙස සලකනු ලැබේ.

විභාගපෙක්ෂකයන් සඳහා උපදෙස් :

විභාගපෙක්ෂකයන් විසින් තමන්ගේ පරෙස්සම සඳහා පහත සඳහන් උපදෙස් අනුව ක්‍රියා කළ යුතුයි :--

- (i) විභාගය පටන් ගන්නා නියමිත වේලාවට සෑහෙන පමණ කලින් විභාග ආලාවට පැමිණෙන්න. එක් එක් ප්‍රශ්න පත්‍රය පටන් ගැනීමට නියමිත වේලාවට යටත් පිරිසෙයින් විනාඩි 10 කට හෝ 15 කටවත් කලින් විභාග ආලාවට පැමිණ සිටීම සෑහේ. විභාග ආලාව පිහිටා ඇති ස්ථානය හරි හැටි නොදත් විට විභාගය පටන් ගන්නා දිනයට කලින් ඒ ගැන සොයා බලා නියම ස්ථානය හරි හැටි දැන සිටිය යුතුය.
- (ii) යම්කිසි විෂයයකට ඇතුළත් වීම ගැන හෝ යම් විෂයයකට පෙනී සිටීමට ඇති සුදුසු කම ගැන හෝ සැකයක් ඇති වූ විට එම ප්‍රශ්න පත්‍රයට පිළිතුරු සැපයීම පටන් ගැනීමට පෙර විභාගආලාපිපනීන්ට ඒ බැව් සැලකර එම සැකය දුරුකර ගත යුතුයි. එලෙස ක්‍රියා නො කිරීම එම විෂයය හෝ විෂයයන් සම්බන්ධයෙන් තමන්ගේ විභාගපෙක්ෂකත්වය අවලංගු වී යාමට හේතුවිය හැකි ය.
- (iii) විභාගයට පෙනී සිටීමේ දී අනන්‍යතා පත්‍ර (හැඳින්වීමේ පත්‍ර) ඉදිරිපත් කළ යුතු අපෙක්ෂකයන් සෑම විෂයයකට ම පෙනී සිටින විට අනන්‍යතා පත්‍ර ඉදිරිපත් කළ යුතු ය. අනන්‍යතාට ඔප්පු කිරීම සඳහා අවශ්‍ය ලියවිලි විභාග ආලාවේ දී ඉදිරිපත් නො කළහොත් ඔබේ විභාගපෙක්ෂකත්වය අවලංගු කිරීමට ඉඩ තිබේ. යම් භෙයකින් ඒ සඳහා අවශ්‍ය ලියවිලි විභාග ආලාවට ගෙන විමට අවතක වුවහොත් ඒ බැව් විභාගආලාපිපනීන්ට දන්වා විභාගය අවසන් වීමට පෙර එය ඉදිරිපත් කිරීමට ම. සලසා ගත යුතු ය.
- (iv) විභාගය සඳහා සාමාන්‍යයෙන් සම්මත වර්ගයකට අයත් ලිපි ද්‍රව්‍ය (එනම් :--ලියනකඩදැසි, නිත්ත පොටත කඩදැසි, ප්‍රස්තාර කඩදැසි, ලැපර් කඩදැසි, සාරාංශ ලියන කඩදැසි ආදිය) සපයනු ලැබේ. සාමාන්‍යයෙන් කාටන් බඩ ද දෙන වර්ගයට වෙනස් වූ හෝ අවුතු වෝස්තර යක ලිපි ද්‍රව්‍ය ඔබට ලැබුණොත් ඒ බව නො පවා ම විභාගආලාපිපනීන්ට දන්විය යුතු ය. විභාග ආලාවේ දී ඔබට ම දෙනු ලබන කඩදැසි හැර වෙන මොන ම කඩදැසියක් වත් ප්‍රශ්නවලට උත්තර ලිවීම සඳහා පාවිච්චි කො කළ යුතුයි. ඉතිරි වන කඩදැසි සහ වෙනත් ද්‍රව්‍ය අපිරිසිදු නො කර නැවත ප්‍රයෝජනයට ගත හැකි වන සේ ඔබගේ ලියන වෙසස මත තබන්න. ඔබට ලසු ගණක වක්‍ර සපයන ලද නම් ඒවා පරෙස්සමෙන් පාවිච්චි කොට ඔබේ ලියන වෙසස මත තිබෙන්නට හැරිය යුතුයි.
- (v) විභාගපෙක්ෂකයන් තම තමන්ගේ පැන්, පැන්සල්, කීන්ත කුඩු, මකන රබර් කැලි, අයි කෝදු, ජොයිනි උපකරණ, පාට පැන්සල් පෙට්ටි, පාට හුණු පෙට්ටි යනාදිය රැගෙන ආ යුතුයි.
- (vi) තමන් පාවිච්චි කරන සෑම කඩදැසියක ම පිළිතුරු ලිවීමට පටන් ගැනීමේ දී නො පවා තමන්ගේ විභාග අංකය හා විභාගයේ නමත් පැහැදිලි ලෙස ලියන්න. කඩදැසියේ දෙ පැත්තේ ම පැහැදිලිව ද පිරිසිදුව ද උත්තර ලියන්න. ප්‍රශ්නයක කොටසකට උත්තර ලිවීමෙන් පසු අනික් කොටස පටන් ගැනීමට පෙර එක රුලක්වත් ගිස් ව තැබිය යුතුයි. සමපූර්ණ ප්‍රශ්නයකට උත්තර ලිවාට පසු රුලක් හෝ රුල් කීපයක් හෝ ගිස්ව තබන්න. ලියන හැට දෙයක් ම එක උගාඬ කෝරා බොරා ගන්නට නො හැකි ලෙස නො ලිය යුතුයි.
- (vii) උත්තර ලියන කඩදැසියෙහි වම් පැත්තේ තීරය වෙන්කර ඇත්තේ ප්‍රශ්නවල අංක ලිවීම සඳහා ය. දකුණු පැත්තේ තීරය වෙන්කර ඇත්තේ පරීක්ෂකවරයාගේ ප්‍රයෝජනය සඳහා බැවින් එහි කිසිවක් නො ලිය යුතුයි. තමන් විසින් උත්තර ලියන ලද ප්‍රශ්නවල අංක වරදවා යෙදීම ව්‍යාකූලත්වයකට හේතුවන බැවින් ප්‍රශ්න අංක ඉතා පරෙස්සමෙන් නිවැරදි ලෙස යෙදිය යුතු ය.
- (viii) අනිවාර්ය ප්‍රශ්න ද තෝරා ගත යුතු අන් ප්‍රශ්න ද සම්බන්ධ ව ප්‍රශ්න පත්‍රයේ මුලින් ම සඳහන් කොට ඇති උපදෙස් ඉතා පරෙස්සමෙන් කියවා බැලිය යුතුයි. වෙය නො සලකා හැරීමෙන් බොහෝවිට පාඩු සිදු විය හැකිය.
- (ix) ගණිත ප්‍රශ්නවලට උත්තර සපයන විට ගැණ බැලීම සහ කටුවැඩ ඒ ඒ ගණන සෑදීමේ කොටසක් වශයෙන්, අනුක්‍රමයෙන් විස්තර ලෙස දක්විය යුතු ය. අවශ්‍ය තැන්වල අදිනු ලබන රූප සටහන් සහ චිත්‍ර ආදිය නිවැරදිව ද සෑහෙන පමණ විශාලව ද තිබිය යුතුයි. පිටු කීපයකට යන දිග පිළිතුරුවල දී එක පිටුවක අදින ලද රූප සටහනක් සම්බන්ධයෙන් ඊලඟ පිටුවලදීත් සිත් යොමු කර විය යුතු අවස්ථා වල දී ඒ රූප සටහන නැවත නැවතත් ඇඳ පෙන්වීම යෝග්‍ය වේ.
- (x) එක් එක් ප්‍රශ්න පත්‍රයට පිළිතුරු සපයා අවසන් වූ විට උත්තර ලියන ලද කඩදැසි සියල්ල ම ප්‍රශ්නවලට උත්තර ලියූ පිළිවෙළ අනුව එකතු කොට වම් පැත්තේ ඉහළ කෙළවරවල් තමන්ට සපයන ලද තුල් කැබැල්ලෙන් නො ගැලවී යන පරිදි එකට තබා අමුණා ගැට ගසන්න. දකුණු පැත්තේ උඩ කෙළවරවල් එකට තබා ගැට නො ගසන්න.
- (xi) ඔබගේ උත්තර පත්‍රය විභාගආලාපිපනීන්ට හෝ ඔහුගේ සහකාර මහතකුට හෝ සියතින් ම බැර දිය යුතු ය. නැතහොත් ඒවා එකතු කරන තුරු ඔබේ අසුනේ ම වාඩි වී සිටිය යුතු ය. මෙසේ නො කිරීම ඇතැම් විට ඔබගේ උත්තර පත්‍ර නැතිව යාමට ද ඔබ යම් විෂයයකට ඉදිරිපත් නොවූවකු සේ සලකනු ලැබීමට ද හේතු විය හැකි ය. මොනම කරුණක් නිසාවත් ඔබගේ උත්තර පත්‍රය විභාග ආලාවේ සේවය කරන පියුන් කෙනෙකුට හෝ වෙන යම් සේවකයකුට හෝ බාර නො දිය යුතු ය.
- (xii) යම්කිසි කරුණක් නිසා විභාගආලාපිපනීන්ට හෝ ඔහුගේ සහකාර මහතකුට හෝ කපා කිරීම අවශ්‍ය වූ විට ද, කඩදැසි ආදිය අවශ්‍ය වූ විට ද තම ආසනයෙන් නො නැගීට අක පමණක් එසවිය යුතු ය.

එච්. එල්. විමලසූරිය,
දැඩිබලන විභාග කොමසාරිස්.

ටෙන්ඩර් කැඳවීමේ දන්වීම

ආණ්ඩුවේ ඔවු ගබඩා දෙපාර්තමේන්තුව

- 1. ශුද්ධ කිරීමේ කුඩු සැපයීම.
- 2. ව නේ කැබිනට් සහ කබඩි සැපයීම.
- 3. මෝටර් රථ වහන ආදියට බැටරි සැපයීම.

ඉහත සඳහන් සැපයීම් සඳහා ටෙන්ඩර්පත්‍ර භාර ගන්නා අවසාන දිනය 1965.12.14 නොව 1965.12.28 බව ටෙන්ඩර් කිරීමට බල පොරොත්තු වන ටෙන්ඩර්කරුවන් කැඳනුයේ සලකන්න.

ටම් 1965ක් වූ නොවැම්බර් මස 19 වැනි දින, කොළඹ, ආණ්ඩුවේ ඔවු ගබඩා දෙපාර්තමේන්තුවේදීය.
11-748-65.11.19 දින අංක 14,561 දරන ගැසට් පත්‍රය

ආඡ. ඒ. පී. රූපසිංහ,
ගබඩා අධිකාරී.

රාජකීය ලංකා නාවික හමුදාව

කල්පිටියේ නාවික හමුදා කදවුරට ආහාර ද්‍රව්‍ය (අමු හා මිශ්‍ර) සැපයීම

1965 නොවැම්බර් 5 දින අංක 14,550 දරණ ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ I වැනි කොටසේ (II) වැනි ඡේදයේ (1457 වැනි පිටුව) පළ වූ අංක 11-109 දරණ, ඉහත සඳහන් සේවය වෙනුවෙන් ටෙන්ඩර් කැඳවීමේ නිවේදනයේ 3 වැනි ඡේදය සම්බන්ධයෙන්, ටෙන්ඩර් පත්‍ර නිකුත්කිරීම 1965 දෙසැම්බර් 4 වැනි සෙනසුරාදා මධ්‍යහන 05

12 දක්වා යනුවෙන් දිනයක් ඉදිරියට ගෙන ඇති බැව් ටෙන්ඩර්කරු වන් වෙත මෙයින් නිවේදනය කෙරේ.

ඉ. සී. තේජව,
ප්‍රතිනන්, (සැ.) රූ. ලං. ක. හ.,
නාවික හමුදාපිළි වෙනුවට.

1965 නොවැම්බර් 12 වැනිදා,
නාවික ආහාර හා නිළ ඇඳුම් අංශය,
නාවික හමුදා මූලස්ථානය,
කොළඹගම විදිය,
කොළඹ.
11-769-65.11.19 දින අංක 14,561 දරන ගැසට් පත්‍රය

කොළඹ වරාය කොමිෂන් සභාව

ජනසතු සේවා අමාත්‍යාංශයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති කුමා විසින් 1965 දෙසැම්බර් මස 15 වෙනි බදාදා පෙරවරු 9.30 දක්වා වැලිගම කප්පරහොට වෙරළට වොන් 1/2 සිට වොන් 1 දක්වා බර ඇති කළුගල් 2,000 ක් සහ අගල් 9-12 සක්කගල් කියුම් 100 ක් සපයා භාර දීම සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාර ගනු ලැබේ. 1965 දෙසැම්බර් මස 15 වෙනි දින පෙරවරු 10 ට ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරන විට ටෙන්ඩර් කරුවන්ට එහි පෙනී සිටින්නට අවසර දෙනු ලැබේ.

2. ටෙන්ඩර් පත්‍ර රිජිස්ටර් කැපෑලෙන් නොඑවන අය විසින් ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති කුමා විසින් ටෙන්ඩර් භාර ගැනීම සඳහා බලය පවරන ලද නිලධාරියාට ටෙන්ඩර් පත්‍ර පුද්ගලිකව භාර දී ඒ පිළිබඳව එම නිලධාරියාගෙන් කුමනත් සියක් ලබා ගත යුතුය.

3. ටෙන්ඩර් පිළිබඳ ලිපි ලේඛණ කොළඹ වරාය කොමිෂන් කායාර්ග

යේදී පරීක්ෂා කළ හැක. රු. 25 ක මුදලක් වරාය කොමිෂන් කායාර්ගයේ තැන්පත් කර ඒ බවට කුමනත් සියක් ඉදිරිපත් කළ විට ටෙන්ඩර් පෝර්ට් කොළ ලබා ගත හැක. ටෙන්ඩර් කොන්දේසි වලට අනුව ඇප මුදල ආපසු ගෙවනු ලැබේ.

4. ඉහත සඳහන් අන්දමට ලබා ගත් පෝර්ට් කොළවල ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. 1965 දෙසැම්බර් මස 13 වෙනි දින දවල් 12 දක්වා ටෙන්ඩර් පෝර්ට් කොළ නිකුත් කරනු ලැබේ.

ආඡ. ආඡ. ද සිල්වා,
වරාය කොමසාරිස්.

1965. 11 12,
කොළඹ, වරාය කොමිෂන් කායාර්ගයේදීය.
11-610-65.11.19 දින අංක 14,561 දරන ගැසට් පත්‍රය

1965-66 මුදල් වර්ෂය තුළ බන්ධනාගාර හා සිරසැල්වල සිටින සිරකරුවන්ටත් උපාධිවලට ඉදිරිපත්කරනු ලබන සිරකරුවන්ටත් පියන ලද ආහාර සැපයීම

බන්ධනාගාර හා සිරසැල්වල සිටින සිරකරුවන්ටත් උපාධිවලට ඉදිරිපත් කරනු ලබන සිරකරුවන්ටත් 1966 ජනවාරි මස 1 දී සිට 1966 සැප්තැම්බර් මස 30 වැනි දින දක්වා කාලය තුළ පියනු ලැබූ ආහාර සැපයීම සඳහා 1965.12.3 දින පෙරවරු 10 දක්වා ඒ ඒ බන්ධනාගාර අධිකාරීන් විසින් ටෙන්ඩර්, ලාංකිකයන්ගෙන් (ලාංකික යනුවෙන් අදහස් කෙරෙනුයේ පරම්පරාවෙන් හෝ ලියාපදිංචි කරවා ගැනීමේ හෝ රටවැසියකු වුවෙකි.) භාරගනු ලැබේ. එම දිනවල පෙරවරු 10.05ට ටෙන්ඩර් විවෘත කරනු ලබනවා ඇත. ටෙන්ඩර් විවෘත කරන වේලාවේදී එහි පෙනී සිටීමට ටෙන්ඩර්කරුවන්ට අවසර දෙනු ලැබේ.

2. ටෙන්ඩර්කරුවන් ආහාර සඳහා මිළ ගණන් ඉදිරිපත් කිරීමේ දී ඉලක්කමින් මෙන්ම වචනයෙන් ද ඒවා සඳහන් කළ යුතුව ඇත. ඉලක්කමින් සඳහන් මිළ ගණන් වචනයෙන් සඳහන් කිරීමේ දී අසමාන්තවයක් ඇතිවී තිබුණහොත් හෝ මිළ ගණන් වචනයෙන් සඳහන් වී ඇති ගම් හෝ එකිනෙකු ටෙන්ඩර් ප්‍රතික්ෂේප වීමට ඉඩ ඇත්තේ ය.

3. ආහාර සැපයීම පිළිබඳ විස්තර පහත සඳහන් වේ :-

- උදය ආහාරය—
- (අ) ආප්ප හෝ ඉදිආප්ප (අවුත්ස 6කට නොඅඩු විය යුතුයි) ;
- (ආ) හකුරු අවුත්ස එකක් හෝ සමබෝර් ;
- (ඇ) සිනි දමන ලද පේ කෝප්පයක්.

දින නෝස්ටරු හෝජනය—

- (අ) භාල් අවුත්ස 8 ප්‍රමාණය තැම්බු බත් පිහානක් ;
- (ආ) හරක් මස් හෝ මාලු හෝ කරවල අවුත්ස 2 සි ;
- (ඇ) එළවළු වැන්ජන ආකාරයට, එක වැන්ජනයක් අවුත්ස 2 ප්‍රමාණය දින යුතුයි.

සා. යු.—(1) සලාක කිරීම නිසා නොහොත් වෙනත් ප්‍රමාණවත් හේතුවක් නිසා සම්පූර්ණ ආහාර ප්‍රමාණයක් හෝ ඉන් කොටසක් හෝ සැපයිය නොහැකි නම්, අධිකාරී කැනගේ අභිමතය පරිදි කොන්ත්‍රාත්තුවට බැඳී ඇති වෙළඳ මිළ ප්‍රමාණයට සෑහෙන පේ ආදේශක ආහාර සැපයීමට කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ට පිළිවන.

(2) කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගෙන් උදය ආහාරය ලබාගනු ලබන්නේ ආයතනය මගින් එය අඩු මිලකට සපයා ගැනීමට නොහැකි වුවහොත් පමණකි.

4. සියළුම ටෙන්ඩර් පත්‍ර අනු පිටපතක් සහිතව ලියුම් කවරයක බහා සිල් නබා උපලේඛනයේ සඳහන් අධිකාරී කැන වෙත රෙජිස්ටර් කැපෑලෙන් යැවිය යුතුය. රෙජිස්ටර් කැපෑලෙන් නොයවන ටෙන්ඩර් පත්‍ර එම අධිකාරී කැනට හෝ ඔහු විසින් පත් කරන ලද බලලත් නියෝජිතයෙකු වේ නම් ඔහුට හෝ භාරදී එය භාර ගත් බවට ලියවිල්ලක් ලබා ගත යුතුයි.

5. ටෙන්ඩර් පත්‍ර බහාලු කවරයේ වම් පැත්තේ උඩ කෙළවරේ "1965-66 වර්ෂය තුළ බන්ධනාගාර සහ සිරසැල්වල සිටින සිරකරුවන්ටත්, උපාධි වලට ඉදිරිපත් කරනු ලබන සිරකරුවන්ට පියන ලද ආහාර සැපයීමට ටෙන්ඩරය." යැයි ලියා උපලේඛනයෙහි සඳහන් දිනවල මෙහි 1 වැනි ඡේදයේ සඳහන් වේලාවට ප්‍රථම නියමිත අධිකාරී කැනට ලැබිය යුතු පේ එවිය යුතුයි.

6. ටෙන්ඩර් සඳහා නියමිත පෝර්ට් ඒ ඒ ආයතන භාර අධිකාරීවරුන්ගේ කාර්යාලවලින් ලබා ගත හැකිය. නියමිත පෝර්ට් ලියා නැති ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාරගනු නොලැබේ.

7. ටෙන්ඩර් භාර ගැනීම තහන කළ දින සිට සති 8ක් යනතුරු ටෙන්ඩර් කරුවන් තමන්ගේ ටෙන්ඩර් පත්‍ර සැලකිල්ලට භාජන කිරීමට ඉඩ තැබිය යුතුයි.

8. ටෙන්ඩර්වල සියලුම වෙනස් කිරීම් හා මැකීමට ටෙන්ඩර් කරුවන් විසින් තම කෙටි දත් සහ යෙදිය යුතුයි.

9. මෙහි පහත උපලේඛනයෙහි සඳහන් පරිදි ටෙන්ඩර් පත්‍ර සඳහා තැන්පත් කළ යුතු මුදල් බන්ධනාගාර අධිකාරීන්ගේ කාර්යාලවල හෝ බන්ධනාගාර දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන කාර්යාලයේ හෝ (කොළඹ කවිචේරිය හැර) වෙන ඕනෑම කවිචේරියක තැන්පත් කොට ඒ බවට කුඩිතාන්සියක් ඉදිරිපත් කළ විට ටෙන්ඩර් පෝර්ම ලබා ගත හැකිය.

සමතුලිත ඔහුගේ ටෙන්ඩරය පිළිගත් බව ලියමනකින් දන්වනු ලැබීමෙන් දින 10ක් ඇතුළත දී අවශ්‍ය ඇප මුදල් ඉදිරිපත් කිරීම පුළුවන් නොවී නම් හෝ එසේ කිරීමෙන් වැළැකී සිටිනම් හෝ තැන්පත් කරන ලද මුදල් රාජ සන්තක වෙතවා ඇත. ඉන්පසු රජය සම්බන්ධ කවර කොන්ත්‍රාත්කුවකට හෝ බැඳීමට නොහැකි වනසේ ඔහුගේ නම කොන්ත්‍රාත් කඩකරන්නන්ගේ නාම ලේඛනයට ඇතුළත් කරනවා ඇත. තවද, කොන්ත්‍රාත්කුව කඩ කිරීමේ අලාභ වශයෙන් ලංකාවේ වලංගු මුදලෙන්, ඒ ඒ කොන්ත්‍රාත්කුවට තබා ඇති ඇප මුදලට සමාන මුදලක් රජය වෙනුවෙන් බන්ධනාගාර කොමසාරිස්වරයාට ගෙවීමට, එම ටෙන්ඩර්කරුවනට සිදු වෙනවා ඇත. මෙම මුදල අලාභ වශයෙන් නීති මාර්ගයෙන් අයකර ගැනීමේ බලය බන්ධනාගාර කොමසාරිස්වරයා වෙත පැවරී ඇත.

ටෙන්ඩරය පිළිගත් බව දන්වන නිවේදනය ටෙන්ඩර්කරු විසින් දෙනු ලබන ලිපිනයට තැපෑලෙන් යවනු ලැබුවහොත් හෝ නො එසේව එහි ගෙන ගොස් භාරදුනහොත් හෝ එම නිවේදනය ටෙන්ඩර්කරුවා වෙත ලැබුණු ලෙස සලකනු ලැබේ. අත්‍ය සියලු තැන්පත් මුදල්, කොන්ත්‍රාත්කුවට අත්සන් තැබීමෙන් පසු ආපසු ගෙවනු ලැබේ.

10. ටෙන්ඩර් පිළිගැනීමෙන් පසු, එසේ පිළිගනු ලැබූ ටෙන්ඩර්කරුවෝ කොන්ත්‍රාත්කුව මනා අන්දමින් ඉටු කරන වගට ඇපකරුවන් වශයෙන් ඔවුන් වෙනුවෙන් පෙනී සිටීමට කැමති වගකිවයුතු පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකුගේ නම ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. කොන්ත්‍රාත්කරුවන් විසින් වැටෙහි යෙදවිය යුත්තේ ලාංකිකයන් පමණකි.

11. සේවය නිසියාකාර ඉටු කිරීමේ දී දහ යුතු සියලුම අවශ්‍ය කරුණු දන ගැනීම සඳහා උපලේඛනයේ සඳහන් අධිකාරීවරුන් ගෙන් විමසනු මැනවි.
12. ලංකාණ්ඩුව වෙනුවෙන් පෙනී සිටන බන්ධනාගාර කොමසාරිස් වරයා සමඟ කොන්ත්‍රාත්කුවට අත්සන් තැබිය යුතුයි. එබඳු නිලධාරී යෙකුගේ පදවි නාමයෙන් අදහස් කළ යුත්තේ ද ගිණිය යුත්තේ ද ලංකා ඡන්ඩුව යටතේ දනට එම පදවිය දරන්නා වූ ද නිලධාරියා ද ඔහුට පසු එම පදවිය දරන්නා වූ නිලධාරියා ද වේ.

1965 නොවැම්බර් මස 10 වැනි දින, ඇෆ්. ඩී. ඇල්. රත්නායක, කොළඹ 9, බන්ධනාගාර මූලස්ථානයේ දී ය.

උප ලේඛනය

ආයතනය	ටෙන්ඩර්		ටෙන්ඩර් භාරගන්නා නිලධාරියා
	සඳහා තැන්පත් මුදල රු.	ඇප මුදල රු.	
කාගල්ල සිරසැල සහ උසාවිය	25	100	නුවර බන්ධනාගාර අධිකාරී
කලුකර සිරසැල සහ උසාවිය	10	50	කොළඹ විවෘත අධිකාරී

11-617-65.11.19 දින අංක 14,561 දරන ගැසට් පත්‍රය

ලුණු දෙපාර්තමේන්තුව

බිට්ට ප්‍රලය සැපයීම

මර්ඡ 1966 ජනවාරි 1 වැනි දින පටන් 1966 දෙසැම්බර් මස 31 වැනි දින දක්වා පුත්තලයේ කැනෙතගිර සහ බස්නාහිර ලුණු ලේඛයන්හි නිසුන්ත කායම් මෙහෙයුමට බිට්ට පුළුල් ප්‍රලය සැපයීම සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍ර මර්ඡ 1965 ක් වූ දෙසැම්බර් මස 10 වෙනි දින පස්වරු 3 වනතුරු කොළඹ, කොමසාරිස් ආර්ථිකයේ, අංක 110, සර් ජේම්ස් පීරිස් මාවත, තැපැල් පෙට්ටිය 539 දරණ ස්ථානයේ ලුණු කොමසාරිස් කාර්‍ය මණ්ඩලයේ බැර ගනු ලැබේ.

ටෙන්ඩර් පත්‍ර සැපයීම යුත්තේ අනු පිටපත සමඟ ලුණු කොමසාරිස් කාර්යාලයේ කාර්යාලයෙන් හෝ පුත්තලයේ පු. ලුණු අධිකාරී කාර්යාලයෙන් 1965 දෙසැම්බර් මස 9 වෙනි දින දවල් 12 දක්වා ලබා ගත හැකි පෝර්ම කොටසකට. ටෙන්ඩර් කැන්පත් මුදලක් මඟයෙන් රු. 25 ක් මනාම කමිටුවකට හෝ ලුණු කොමසාරිස් කාර්යාලයේ බැඳුම් බවට කුඩිතාන්සියක් ඉදිරිපත් කළ විට ටෙන්ඩර් පෝර්ම කොටස දෙනු ලැබේ.

ජේ. ජේ. ඒ. අමර්තකාශම, ලුණු කොමසාරිස්.

03/293, 1965 නොවැම්බර් 12 වෙනි දින, කොළඹ.
11-756-65.11.19 දින අංක 14,561 දරන ගැසට් පත්‍රය

ලුණු දෙපාර්තමේන්තුව

1966 ජනවාරි මස 1 වැනි දින සිට 1966 දෙසැම්බර් මස 31 වැනි දින වනතුරු අලිමත්තම ලුණු ලේඛයේ සිට මුලතිව් ලුණු බව්වට හේනිවල අසුරන ලද ලුණු පටවා ගෙන යාම සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍ර කොළඹ 2, ශ්‍රී ලංකා ජේම්ස් පීරිස් මාවතේ අංක 110, තැ. පෙ. 539 දරණ ලිපිනයට ලුණු කොමසාරිස් කාර්‍ය මණ්ඩලයේ 1965 දෙසැම්බර් මස 10 වැනි සිකුරාදා පස්වරු 3 වනතුරු බැර ගනු ලැබේ.

මුදලක් මඟයෙන් රු. 25 ක් මනාම කමිටුවකට හෝ ලුණු කොමසාරිස් කාර්යාලයේ කාර්යාලයේ බැඳුම් බවට කුඩිතාන්සියක් ඉදිරිපත් කළ විට ටෙන්ඩර් පෝර්ම කොටස දෙනු ලැබේ. මායිම් මස්තර ඉහත සඳහන් අවමයෙන් ලබාගත හැක.

ජේ. ජේ. ඒ. අමර්තකාශම, මායිම් මස්තර ලුණු කොමසාරිස්.

අංකය : 5. 294, 1965 නොවැම්බර් මස 11 වැනි දින, කොළඹ.
11-755-65.11.19 දින අංක 14,561 දරන ගැසට් පත්‍රය

ග්‍රාම සංවර්ධන සහ කුඩා කර්මාන්ත දෙපාර්තමේන්තුව

ලබුනුවර, හේමානාභ සහ දැදිගම යන ස්ථානයන්හි බලවේග සේවයකට හල්වලට ගොඩනැගිලි ඉදිකිරීම සඳහා, සවිදේශ කටයුතු භාර අමාත්‍යාංශයේ, ටෙන්ඩර් මෙහෙයුමේ සහයෝගීව විසින් 65.12.17 දින පෙරවරු 9.30 දක්වා ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාරගනු ලැබේ.

3. මෙයට සහභාගී වීමට කැමති කොන්ත්‍රාත්කරුවන් විසින් රු. 100ක ඇප මුදලක් මේ කාර්යාලයේ හෝ කොළඹහි පිට කමිටුවකට හෝ කැන්පත් කර 65.12.13 දින දහවල් 12ට ප්‍රථම කුඩිතාන්සිය ඉදිරිපත් කර ටෙන්ඩර් ආකාරී පත්‍ර ලබාගත යුතුය.

4. ටෙන්ඩර්පත්‍ර විවෘත කරන අවස්ථාවේදී ටෙන්ඩර්කරුවන්ට වැටුප් ගැනීමට ටෙන්ඩර්පත්‍ර විවෘත කරනු ලබන්නේ 65.12.17 දින පෙරවරු 9.30ට සවිදේශ කටයුතු භාර අමාත්‍යාංශයේ, ටෙන්ඩර් මෙහෙයුමේ සහයෝගීව කාර්යාලයේ දීය.

ඩී. එම්. ඩී. ද සිල්වා, ග්‍රාම සංවර්ධන සහ කුඩා කර්මාන්ත මායිම් මස්තර අධිකාරී.

1965 නොවැම්බර් මස 15 වැනි දින, කොළඹ 7, ටොරින්ටන් මතුප්පයේදී ය.
11-760-65.11.19 දින අංක 14,561 දරන ගැසට් පත්‍රය

- (අ) රජයේ මායිම් දෙපාර්තමේන්තුව.
- (ආ) වැරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුව.
- (ඇ) අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව.
- (ඈ) දුම්රිය දෙපාර්තමේන්තුව.

Handwritten signature and stamp area with the number '5-50' and a checkmark.

ග්‍රාම සංවර්ධන සහ කුඩා කර්මාන්ත දෙපාර්තමේන්තුව

පේෂකර්ම අත්‍යන්ත්‍ර උපකරණ හැපයීම සම්බන්ධව ම විසින් 65.11.5 වැනි දින ගැසට් පත්‍රයේ පළ කැරැටු 65.10.30 දින දරන චන්ද්‍රිකා දැන්වීමෙහි සඳහන් "පේෂකර්ම අත්‍යන්ත්‍ර තොගයක්" යන වාක්‍ය බැරැදිය යුතු බව පේෂකර්ම අත්‍යන්ත්‍ර උපකරණ තොගයක් නිසා නිවැරදි විය යුතු බව මෙයින් දන්වමි.

1965 නොවැම්බර් 15 දින,
කොළඹ 7, ටොරිංටන් වතුරුගුණේදී ය.
11-754-65.11.19 දින අංක 14,561 දරන ගැසට් පත්‍රය

2-71

වි. එම්. ඩී. ද ආච්ඡා,
ග්‍රාම සංවර්ධන සහ කුඩා කර්මාන්ත වැඩ බලන
අධ්‍යක්ෂ.

වැරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුව-රාජ්‍යාගත ව්‍යාපාරය

රාජ්‍යාගත ව්‍යාපාරයට පිවිසෙන පාරේ අග සිට අනුරාධපුර-පුත්තලම් පාරට යාවෙන පාරේ 4 වන සැතපුම, සක්කගලේ අල්ලා කුඩාගල් දමා තාර දමීම (චන්ද්‍රිකා අංක ආර්.ආල්. 5) සඳහා චන්ද්‍රිකා පත් 1965.12.14 වෙනි දින පෙ. ව. 10 දක්වා භාර ගනු ලැබේ.

2. වැරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ රු. 40,000 කට ලියාපදිංචි වූ කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ට, සමුපකාර සමිතිවලට සහ ග්‍රාම සංවර්ධන සමිති වලට පමණක් මෙම වැඩ සඳහා චන්ද්‍රිකා අයදුම් පත් සකස් කළ හැක.

3. 1965.12.10 වැනි දින තෙක් (එදින ඇතුළුව) කාර්යාලීය වේලාවන් තුළදී පහත සඳහන් වැරිමාර්ග කාර්යාලයන්හි ඉංජිනේරු මහතුන්ගෙන් ලබාගත හැකි පෝරම්වල චන්ද්‍රිකා අයදුම් පත් සකස් කළ යුතුයි:-

- 1. කුරුණෑගල, 2. පුත්තලම.

චන්ද්‍රිකා පෝරම ඉල්ලුම් කිරීමේදී ඒ සඳහා ඉදිරිපත් වන චන්ද්‍රිකාකරුවන් ඔවුන්ගේ ලියාපදිංචි පොත් සහ දැනට ඔවුන් කරන වැරිමාර්ග වැඩ හා ඒවායේ වටිනාකම දක්වන ප්‍රකාශයක්

මවුනට චන්ද්‍රිකා කිරීමට ඉඩ ලැබිය යුතුද? නැද්ද? යන්න සලකා බැලීම සඳහා වැරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැන වෙත ඉදිරිපත් කළ යුතුය. පෝරම නිකුත් කිරීමට ප්‍රථම රු. 50 ක චන්ද්‍රිකා තැන්පත් මුදලක් වැරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැනගේ කාර්යාලයේ හෝ ඕනෑම කවිචේරියක හෝ තැන්පත් කොට ඒ වෙනුවෙන් ලබාගත් කුමන්ත්සමක් ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

4. මේ චන්ද්‍රිකා ගැන සියලුම වැඩි විස්තර, හිවිසුම්, වැඩස පිළිබඳ සැලසුම් විශේෂ විස්තර යනාදිය කාර්යාලීය වේලාවන් තුළදී ඉහත සඳහන් වැරිමාර්ග ඉංජිනේරු තුමන්ගෙන් ලබාගත හැක.

කේ. ඩී. ඩී. ද ආච්ඡා, කරුණාරත්න,
වැරිමාර්ග ඉංජිනේරු-රාජ්‍යාගත ව්‍යාපාරය, ද. ඉ.

වැරිමාර්ග කාර්යාලය,
රාජ්‍යාගත ව්‍යාපාරය, තලුත්තේගම,
1965.11.10 වැනි දින.

11-646/1-65.11.19 දින අංක 14,561 දරන ගැසට් පත්‍රය

වැරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුව-රාජ්‍යාගත ව්‍යාපාරය

රාජ්‍යාගත ව්‍යාපාරයට පිවිසෙන පාරේ අග සිට අනුරාධපුර-පුත්තලම් පාරට යාවෙන පාරේ 5 වන සැතපුම, සක්කගලේ අල්ලා කුඩාගල් දමා තාර දමීම (චන්ද්‍රිකා අංක ආර්.ආල්. 6) සඳහා චන්ද්‍රිකා පත් 1965.12.14 වෙනි දින පෙ. ව. 10 දක්වා භාර ගනු ලැබේ.

2. වැරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ රු. 40,000 කට ලියාපදිංචි වූ කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ට, සමුපකාර සමිතිවලට සහ ග්‍රාම සංවර්ධන සමිතිවලට පමණක් මෙම වැඩ සඳහා චන්ද්‍රිකා අයදුම් පත් සකස් කළ හැක.

3. 1965.12.10 වැනි දින තෙක් (එදින ඇතුළුව) කාර්යාලීය වේලාවන් තුළදී පහත සඳහන් වැරිමාර්ග කාර්යාලයන්හි ඉංජිනේරු මහතුන්ගෙන් ලබාගත හැකි පෝරම්වල චන්ද්‍රිකා අයදුම් පත් සකස් කළ යුතුයි:-

- 1. කුරුණෑගල, 2. පුත්තලම.

චන්ද්‍රිකා පෝරම ඉල්ලුම් කිරීමේදී ඒ සඳහා ඉදිරිපත් වන චන්ද්‍රිකාකරුවන් ඔවුන්ගේ ලියාපදිංචි පොත් සහ දැනට ඔවුන් කරන වැරිමාර්ග වැඩ හා ඒවායේ වටිනාකම දක්වන ප්‍රකාශයක්

මවුනට චන්ද්‍රිකා කිරීමට ඉඩ ලැබිය යුතුද? නැද්ද? යන්න සලකා බැලීම සඳහා වැරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැන වෙත ඉදිරිපත් කළ යුතුය. පෝරම නිකුත් කිරීමට ප්‍රථම රු. 50 ක චන්ද්‍රිකා තැන්පත් මුදලක් වැරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැනගේ කාර්යාලයේ හෝ ඕනෑම කවිචේරියක හෝ තැන්පත් කොට ඒ වෙනුවෙන් ලබාගත් කුමන්ත්සමක් ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

4. මේ චන්ද්‍රිකා ගැන සියලුම වැඩි විස්තර, හිවිසුම්, වැඩස පිළිබඳ සැලසුම් විශේෂ විස්තර යනාදිය කාර්යාලීය වේලාවන් තුළදී ඉහත සඳහන් වැරිමාර්ග ඉංජිනේරු තුමන්ගෙන් ලබාගත හැක.

කේ. ඩී. ඩී. ද ආච්ඡා, කරුණාරත්න,
වැරිමාර්ග ඉංජිනේරු-රාජ්‍යාගත ව්‍යාපාරය, ද. ඉ.

වැරිමාර්ග කාර්යාලය,
රාජ්‍යාගත ව්‍යාපාරය, තලුත්තේගම,
1965.11.10 වැනි දින.

11-646/2-65.11.19 දින අංක 14,561 දරන ගැසට් පත්‍රය

වැරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුව-රාජ්‍යාගත ව්‍යාපාරය

රාජ්‍යාගත ව්‍යාපාරයට පිවිසෙන පාරේ අග සිට අනුරාධපුර-පුත්තලම් පාරට යාවෙන පාරේ 6 වන සැතපුම, සක්කගලේ අල්ලා කුඩාගල් දමා තාර දමීම (චන්ද්‍රිකා අංක ආර්.ආල්. 7) සඳහා චන්ද්‍රිකා පත් 1965.12.14 වෙනි දින පෙ. ව. 10 දක්වා භාර ගනු ලැබේ.

2. වැරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ රු. 40,000 කට ලියා පදිංචි වූ කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ට, සමුපකාර සමිතිවලට සහ ග්‍රාම සංවර්ධන සමිති වලට පමණක් මෙම වැඩ සඳහා චන්ද්‍රිකා අයදුම් පත් සකස් කළ හැක.

3. 1965.12.10 වැනි දින තෙක් (එදින ඇතුළුව) කාර්යාලීය වේලාවන් තුළදී පහත සඳහන් වැරිමාර්ග කාර්යාලයන්හි ඉංජිනේරු මහතුන්ගෙන් ලබාගත හැකි පෝරම්වල චන්ද්‍රිකා අයදුම් පත් සකස් කළ යුතුයි:-

- 1. කුරුණෑගල, 2. පුත්තලම.

චන්ද්‍රිකා පෝරම ඉල්ලුම් කිරීමේ දී ඒ සඳහා ඉදිරිපත් වන චන්ද්‍රිකාකරුවන් ඔවුන්ගේ ලියා පදිංචි පොත් සහ දැනට ඔවුන්

කරන වැරිමාර්ග වැඩ හා ඒවායේ වටිනාකම දක්වන ප්‍රකාශයක් මවුනට චන්ද්‍රිකා කිරීමට ඉඩ ලැබිය යුතුද? නැද්ද? යන්න සලකා බැලීම සඳහා වැරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැන වෙත ඉදිරිපත් කළ යුතුය. පෝරම නිකුත් කිරීමට ප්‍රථම රු. 50 ක චන්ද්‍රිකා තැන්පත් මුදලක් වැරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැනගේ කාර්යාලයේ හෝ ඕනෑම කවිචේරියක හෝ තැන්පත් කොට ඒ වෙනුවෙන් ලබාගත් කුමන්ත්සමක් ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

4. මේ චන්ද්‍රිකා ගැන සියලුම වැඩි විස්තර, හිවිසුම්, වැඩස පිළිබඳ සැලසුම් විශේෂ විස්තර යනාදිය කාර්යාලීය වේලාවන් තුළදී ඉහත සඳහන් වැරිමාර්ග ඉංජිනේරු තුමන්ගෙන් ලබාගත හැක.

කේ. ඩී. ඩී. ද ආච්ඡා, කරුණාරත්න,
වැරිමාර්ග ඉංජිනේරු-රාජ්‍යාගත ව්‍යාපාරය, ද. ඉ.

වැරිමාර්ග කාර්යාලය,
රාජ්‍යාගත ව්‍යාපාරය, තලුත්තේගම,
1965.11.10 වැනි දින.

11-646/3-65.11.19 දින අංක 14,561 දරන ගැසට් පත්‍රය

වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුව—රාජාංගන ව්‍යාපාරය

රාජාංගන ව්‍යාපාරයට පිවිසෙන පාරේ අග සිට අනුරාධපුර-පුත්තලම් පාරට යාවෙන පාරේ 7 වන සැතපුම, සක්කගල් අල් ලා කුඩාගල් දමා තාර දැමීම (වෙන්වීම් අංක ආර්.ආ.ල්. 8) සඳහා වෙන්වීම් පත් 1965.12.14 වෙනි දින පෙ. ව. 10 දක්වා භාර ගනු ලැබේ.

2. වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ රු. 40,000 කට ලියා පදිංචි වූ කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ට සමුපකාර සමිතිවලට සහ ග්‍රාම සංවර්ධන සමිති වලට පමණක් මෙම වැඩ සඳහා වෙන්වීම් අයදුම් පත් සකස් කල හැක.

3. 1965.12.10 වැනි දින තෙක් (එදින ඇතුළුව) කාර්යාලීය වේලාවන් තුළදී පහත සඳහන් වාරිමාර්ග කාර්යාලයන්හි ඉංජිනේරු මහකුන්ගෙන් ලබාගත හැකි පෝර්ටවල වෙන්වීම් අයදුම්පත් සකස් කළ යුතුයි:—

1. කුරුණෑගල.
2. පුත්තලම.

වෙන්වීම් පෝරම ඉල්ලුම් කිරීමේ දී ඒ සඳහා ඉදිරිපත් වන වෙන්වීම්කරුවන් ඔවුන්ගේ ලියාපදිංචි පොත් සහ දැනට ඔවුන්

කරන වාරිමාර්ග වැඩ හා ඒවායේ වටිනාකම දක්වන ප්‍රකාශයක් ඔවුන්ට වෙන්වීම් කිරීමට ඉඩ ලැබිය යුතුද? නැද්ද? යන්න සලකා බැලීම සඳහා වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැන වෙත ඉදිරිපත් කළ යුතුය. පෝරම නිකුත් කිරීමට ප්‍රථම රු. 50ක වෙන්වීම් තැන්පත් මුදලක් වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැනගේ කාර්යාලයේ හෝ ඕනෑම කවිචේරියක හෝ තැන්පත් කොට ඒ වෙනුවෙන් ලබාගත් කුඩාතැන් සියක් ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

4. මේ වෙන්වීම් ගැන සියලුම වැඩි විස්තර, ගිවිසුම්, වැඩය පිළිබඳ සැලසුම් විශේෂ විස්තර යනාදිය කාර්යාලීය වේලාවන් තුළදී ඉහත සඳහන් වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තුමන්ගෙන් ලබාගත හැක.

කේ. ඩී. ඊ. ද ආස්. කරුණාරත්න,
වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු—රාජාංගන ව්‍යාපාරය, ද. ඉ.

වාරිමාර්ග කාර්යාලය,
රාජාංගන ව්‍යාපාරය, තඹුන්තේගම.
1965.11.10 වැනි දින.

11-646/4—65.11.19 දින අංක 14,561 දරන ගැසට් පත්‍රය

වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුව

හක්වදුන මය ජලාශ ව්‍යාපාරයේ ප්‍රධාන දකුණු ඇලේ සැතපුම් 6 දම්වැල් 13 සිට සැතපුම් 6 දම්වැල් 26 දක්වා ඇල වේල්ල ඉදිකිරීම සහ සාර සෑදීම සඳහා ඉදිරිපත් කරනු ලබන වෙන්වීම් අයදුම් පත් කොළඹ, තැ. පෙ. අංක 500 මහා ලේකම්, ගොඩනැගිල්ලේ අංක 355 දරණ කාර්යාලයේ ඉඩම්, වාරිමාර්ග හා විදුලිබල අමාත්‍යාංශයේ වෙන්වීම් මණ්ඩලයේ සහපති තැන විසින් 1965 දෙසැම්බර් 21 කුප් දින පූර්ව භාග 10 වන තෙක් භාර ගනු ලැබේ.

වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ රු. 1,00,000කට හෝ ඊට වැඩි ගණනකට ලියා පදිංචි වූ පස් වැඩ කිරීමට යෝග්‍ය යන්ත්‍ර ඇති කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ට පමණක් මේ වැඩ සඳහා වෙන්වීම් අයදුම් පත් ඉදිරිපත් කළ හැක. කුරුණෑගල වයඹ කොටසයේ ප්‍රාදේශීය වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැනගේ කාර්යාලයෙන් ලබාගත් වෙන්වීම් පෝරම අනුපිටපතක් සමඟ පුරවා ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

රුපියල් 200ක වෙන්වීම් ඇප මුදලක් වාරිමාර්ග අධ්‍යක්ෂක කාර්යාලයේ හෝ කොළඹින් පිට ඕනෑම කවිචේරියක තැන්පත් කර ඒ බවට කුඩාතැන් සියක් ඉදිරිපත් කිරීමෙන් කාර්යාලීය වේලාවන් තුළ 1965 දෙසැම්බර් 17 වැනි කිවි දින හෝ ඊට පෙර කුරුණෑගල වයඹ කොටසයේ ප්‍රාදේශීය වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැනගේ කාර්යාලයෙන් පෝරම ලබාගත හැක.

මේ ගැන වැඩි විස්තර කුරුණෑගල, වයඹ කොටසයේ හා ප්‍රාදේශීය වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැනගෙන් ලබාගත හැක.

ඩී. ජේ. රාමනායක,
වාරිමාර්ග අධ්‍යක්ෂ වෙනුවට.

11-601—65.11.19 දින අංක 14,561 දරන ගැසට් පත්‍රය

වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුව—අනුරාධපුර උප කොට්ඨාශය

අනුරාධපුර, උතුරු මැද කොටසේ ප්‍රාදේශීය වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැන විසින් පහත සඳහන් වැඩ සඳහා 1965 දෙසැම්බර් මස 7 වැනි අභ්‍යරුවාද දක්වා වෙන්වීම් අයදුම් පත් භාර ගනු ලැබේ. වෙන්වීම් ව්‍යාපෘති කිරීම එහිදී එදිනම සිදු කරනු ලැබේ.

තාව්වදුව වාරිමාර්ග පාරට ගල් සහ කාර දැමීම

අංකය	විස්තර	උවමනා ලියා පදිංචි වූ ප්‍රමාණය
1 ... 1	වැනි සැතපුම	... රු. 34,000 හා ඊට වැඩි
2 ... 2	වැනි සැතපුම	... රු. 34,000 හා ඊට වැඩි
3 ... 3	වැනි සැතපුම	... රු. 35,000 හා ඊට වැඩි
4 ... 4	වැනි සැතපුම	... රු. 36,000 හා ඊට වැඩි
5 ... 5	වැනි සැතපුම	... රු. 37,000 හා ඊට වැඩි

වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ ඉහත සඳහන් ගණන් වලට හෝ ඊට වැඩි ගණන් වලට ලියා පදිංචි කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ට, ග්‍රාම සංවර්ධන සමිති වලට හා සමුපකාර සංගම් වලට මෙම වැඩ සඳහා වෙන්වීම් ඉල්ලුම් කල හැක.

වර්ෂ 1965 නොවැම්බර් මස 19 වැනි දින සිට 65.12.3 දින දක්වා කාර්යාලීය වේලාවන් තුළදී අනුරාධපුර වාරිමාර්ග, පදවිය, මහකනදරාව වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු කාර්යාලයන්ගෙන් ලබා ගත හැකි පෝරම වල පමණක් අයදුම් පත් ඉදිරිපත් කල යුතුය. වෙන්වීම් පෝරම කොල ඉල්ලුම් කිරීමේදී ඒ සඳහා ඉදිරිපත් වන ඉල්ලුම් කරුවන් ඔවුන්ගේ ලියා පදිංචි පොත් සහ දැනට ඔවුන් කරන වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ වැඩ සහ ඒවායේ වටිනාකම දක්වන ප්‍රකාශයක් ඔවුන්ට වෙන්වීම් කිරීමට ඉඩ තිබේද? නැද්ද? යන්න ගැන සලකා බැලීම සඳහා වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැන වෙත ඉදිරිපත් කල යුතුය. පෝරම කොල නිකුත් කිරීමට ප්‍රථම රු. 50 ක තැන්පත් මුදලක් වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැනගේ කාර්යාලයේ හෝ දිවයිනේ ඕනෑම කවිචේරියක තැන්පත් කර ලබා ගන්නා ලද කුඩාතැන් සියක් ඉදිරිපත් කල යුතුය.

මේ සම්බන්ධයෙන් ගිවිසුම්, වැඩ සැලසුම් ආදී වැඩි විස්තර කාර්යාලීය වේලාවන් තුළදී වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැනගෙන් ලබා ගත හැක.

එම්. රත්නම්,
වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු,
අනුරාධපුරය.

1965 නොවැම්බර් 13 දින.

11-683—65.11.19 දින අංක 14,561 දරන ගැසට් පත්‍රය

වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුව, වවුනියා උප කොට්ඨාශය

වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ වවුනියා උප කොට්ඨාශයේ සිත්තනම් පනෙයිකුලම අළුත් වැඩියා කිරීම පිණිස අයදුම්පත් වවුනියාවේ උතුරු කොටසයේ ප්‍රාදේශීය වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැන විසින් 1965 දෙසැම්බර් මස 14 වෙනි අභ්‍යරුවාද පෙ. ව. 10.00 වන තෙක් භාරගනු ලැබේ. එදින වෙන්වීම් අයදුම්කරුවන්ට පෙනී සිටිය හැකිය.

මේ සේ වය සඳහා වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ රුපියල් 36,000කට හෝ ඊට වැඩි මුදලකට ලියාපදිංචිවූ ලාංකික කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ට පමණක් සුදුසුයේ වෙයි.

වෙන්වීම් අයදුම් පත් දෙපිටපතකින් පිළියෙල විය යුතුය. 1965 දෙසැම්බර් මස 10 වෙනි දින දක්වා වෙන්වීම් පත් නිකුත් කරනු ලැබේ. වෙන්වීම් අයදුම් පත් ලබාගැනීම පිණිස රුපියල් 50 ක වෙන්වීම් තැන්පත් මුදලක් කොළඹින් පිටස්තර ඕනෑම කවිචේරියක හෝ කොළඹ වාරිමාර්ග අධ්‍යක්ෂ තැනගේ කාර්යාලයේ හෝ වවුනියා උප කොට්ඨාශයේ වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැනගේ කාර්යාලයේ හෝ

තැන්පත් කොට ඒ වෙනුවෙන් ලබාගත් කුඩාතැන් සියක් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. පහත සඳහන් කාර්යාල වලින් කාර්යාල වේලාවන් තුළදී වෙන්වීම් පත් ලබා ගත හැකිය. වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු, යාපනය උප කොට්ඨාශය—කිලිනොච්චිය, වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු, මුලතිව් උප කොට්ඨාශය—බඩවුසුබන්, වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු, වවුනියා උප කොට්ඨාශය—වවුනියා, වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු, මත්තරම උප කොට්ඨාශය—මුරුත්තන්.

මේ සඳහා වැඩි විස්තර වවුනියා උප කොට්ඨාශයේ වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැනගෙන් ලබාගත හැකිය.

කේ. ඡන් මුග්‍ගාදත්,
වවුනියා උ. කො. වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැන.

1965.11.13.
වවුනියාව,
වාරිමාර්ග කාර්යාලයේදීය.

11-690—65.11.19 දින අංක 14,561 දරන ගැසට් පත්‍රය

කාසිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුව

65/66 මුදල් වර්ෂය තුළ කෙටිපලට කැමත පොල් විකිණීම

කොළඹ, ග්‍රෙහරි පාරේ, කෙටිපල පැලය හා නිෂ්පාදන කාර්යාලයේ පරිපාලන නිලධාරී ජාන විසින්, ලබුණු, කෙරණ, වල්පිට හා පස්සල යන රජයේ කෙටිපල 1965/66 මුදල් වර්ෂය තුළ කැමත පොල් විකිණීම සඳහා සිල් කඩන ලද වෙන්වර් පත්‍ර 1965 දෙසැම්බර් 15 වැනි දින දැනට 12 දක්වා සර හනු ලැබේ.

2. මිල ගණන් සඳහන් කළ යුත්තේ පොල් දහන් (1000) සඳහාය.

3. වෙන්වර් ආකාරි පත්‍ර, කොළඹ 7, කෙටිපල පැලය හා නිෂ්පාදන කාර්යාලයේ පරිපාලන නිලධාරී ජාන විසින් නිකුත් කරනු ලැබේ. වෙන්වර් ආකාරි පත්‍ර එසේ නිකුත් කරනු ලබන්නේ එක් වෙන්වර් සත් සඳහා රුපියල් 25 ක් කැන්පන් කැන්පන් කළ බවට කුලියාන්සියා ඉදිරිපත් කිරීමෙන් පසුවය. මුදල් කැන්පන් කිරීම වනාම කවිවර්ෂය හේ ඉහත සඳහන් කෙටිපලය හේ කළ හැකිය.

4. වෙන්වර් පත්‍ර ලියා පදිංචි කළ කැසලෙන්, "පරිපාලන නිලධාරී, කෙටිපල පැලය හා නිෂ්පාදන කාර්යාලය, කා. සෙ. 622, කොළඹ 7" යන ලිපිනයට එවිය යුතු අතර ලිපිම කවරයේ වම් කෙළවරේ මුදුනේ "පොල් සඳහා වෙන්වර්" යනුවෙන් සඳහන් කළ යුතුය.

5. කෝරු හනු ලබන වෙන්වර්කරු විසින් ඉහත කී පරිපාලන නිලධාරී ජාන සමඟ ගිවිසුමකට එළඹිය යුතුය.

6. මේ පිළිබඳ වැඩි විස්තර කොළඹ කෙටිපල පැලය හා නිෂ්පාදන කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැකිය.

ඩී. ඩී. ආර්. අමරසිංහ,
කාසිකර්ම අධ්‍යක්ෂ.

1965 නොවැම්බර් 19 දින,
පෝරුදෙණියේ දි.ස.

11-685/2-65.11.19 දින අංක 14,561 දරන ගැසට් පත්‍රය

කාසිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුව

සල මුහු දෙල් මුල් කැබලි 10,000 ක් සැපයීම

කොළඹ 7, කෙටිපල පැලය හා නිෂ්පාදන කාර්යාලයේ පරිපාලන නිලධාරී ජාන විසින් සල මුල් දෙල් මුල් කැබලි 10,000 ක් සැපයීම සඳහා සිල් කඩන ලද වෙන්වර් පත්‍ර 1965 දෙසැම්බර් 15 වැනි දින දැනට 12 දක්වා සර හනු ලැබේ.

2. වෙන්වර් ආකාරි පත්‍ර කොළඹ 7, ග්‍රෙහරි පාරේ, අංක 54 දරණ ස්ථානයේ කෙටිපල පැලය හා නිෂ්පාදන කාර්යාලයේ පරිපාලන නිලධාරී ජාන විසින් නිකුත් කරනු ලැබේ. වෙන්වර් ආකාරි එසේ නිකුත් කරනු ලබන්නේ එක් වෙන්වර්කරු සඳහා රුපියල් 10 ක් කැන්පන් කැන්පන් කළ බවට කුලියාන්සියා ඉදිරිපත් කිරීමෙන් පසුවය. මුදල් කැන්පන් කිරීම වනාම කවිවර්ෂය හේ මහා සංකීර්ණයේ කළ හැකිය.

3. වෙන්වර් පත්‍ර ලියාපදිංචි කළ කැසලෙන් "පරිපාලන නිලධාරී කෙටිපල පැලය හා නිෂ්පාදන කාර්යාලය, කා. සෙ. 622, කොළඹ 7" යන ලිපිනයට එවිය යුතු අතර ලිපිම කවරයේ වම් කෙළවරේ මුදුනේ "දෙල් සල සඳහා වෙන්වර්" යනුවෙන් සඳහන් කළ යුතුය.

4. මෙම දෙල් මුල් කැබලිලත් අලේ 4 ටන් 6 ටන් අතර දින තිබිය යුතු අතර ආදානුදල්ල යටත් පිරිසෙයින් අලේ 9 ටන් 18 ටන් අතර දින තිබිය යුතුය.

5. වෙන්වර්කරු විසින් මෙම දෙල් සල ඉහත කී පරිපාලන නිලධාරී ජාන විසින් නියම කරනු ලබන කොටස් වශයෙන් කරමිං, අමේසුස්, කෙරණ, වල්පිට හා පස්සල යන කෙටිපලවලට හෙහ කෙස් හැරදිය යුතුය. මිල ගණන් ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ ප්‍රසිද්ධ සාක්ෂි ඉටු වේ.

6. වැඩි විස්තර "කොළඹ 7, ග්‍රෙහරි පාරේ, අංක 54 දරණ ස්ථානයේ, කෙටිපල පැලය හා නිෂ්පාදන කාර්යාලයෙන්" ලබාගත යුතුය.

ඩී. ඩී. ආර්. අමරසිංහ,
කාසිකර්ම අධ්‍යක්ෂ.

1965 නොවැම්බර් 19 දින,
පෝරුදෙණියේ දි.ස.

11-635/3-65.11.19 දින අංක 14,561 දරන ගැසට් පත්‍රය

කාසිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුව

ලබුණු රජයේ කෙටිපලේ නිසඳවනු ලබන එළ කිරි විකිණීම

පෝරුදෙණියේ, කාසිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ, වෙන්වර් මණ්ඩලයේ සහායක විසින්, ලබුණු, රජයේ කෙටිපලේ නිසඳවනු ලබන එළ කිරි විකිණීම සඳහා සිල් කඩන ලද වෙන්වර් පත්‍ර, 1965 දෙසැම්බර් 15 දින දැනට 12.00 වන තෙක් සර හනු ලැබේ.

2. වෙන්වර් ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ කිරි පයින් එකක් සඳහාය.

3. දිනකට කිරි පයින් 200 ටන් 400 ටන් අතර ප්‍රමාණයක් නිසඳවනු ඇත. කෝරු හනු ලබන වෙන්වර්කරු විසින් ලබුණු කෙටිපලේදීම මෙම කිරි සර හෙහ ඉටු හෙහ සා යුතුය. මෙම කෝරු හනු පවතිනු ඇත්තේ 1966 කැප්තැම්බර් 30 දින තෙක් පමණි.

4. ලබුණු රජයේ කෙටිපලේ කේ වනාම කවිවර්ෂය රුපියල් 25 ක් කැන්පන් කොට එම කුලියාන්සිය, කොළඹ 7, ග්‍රෙහරි පාරේ අංක 54 දරණ ස්ථානයේ, කෙටිපල පැලය හා නිෂ්පාදන කාර්යාලයේ පරිපාලන නිලධාරී ජාන විසින් ඉදිරිපත් කළ විට, මුහු විසින් වෙන්වර් ආකාරි පත්‍ර නිකුත් කරනු ඇත.

5. එසේ ලබා ගන්නා ආකාරි පත්‍ර, දෙපාර්තමේන්තුවේ සුඛ, ලියා පදිංචි කළ කැසලෙන් "සහායක, වෙන්වර් මණ්ඩලය, කාසිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුව, පෝරුදෙණිය" යන ලිපිනයට එවිය යුතුය. ලිපිම කවරයේ වම් කෙළවරේ මුදුනේ, 'ලබුණු කිරි සඳහා වෙන්වර්' යන්න සඳහන් කළ යුතුය.

6. වෙන්වර්කරුගේ මුහුණත, වෙන්වර් විවෘත කරන විට, මිදි ඉදිරිපත් කෙරී සිටීමට අවසර දෙනු ලැබේ.

7. කෝරු හනු ලබන වෙන්වර්කරු විසින් ආකාරිපත් කරන ලද ඉදිරිපත්කරුට නිසඳවනු ලබන කිරි ප්‍රමාණයේ වරිකාසියා සියලුම 5 ක කැන්පන් මුදලක් මෙහි කාසිකර්ම අධ්‍යක්ෂ ජාන සමඟ ගිවිසුමකට ආතුලත් විය යුතුය.

8. මේ පිළිබඳ වැඩි විස්තර, ලබුණු රජයේ කෙටිපලයේ කේ කොළඹ 7, ග්‍රෙහරි පාරේ, අංක 54, දරණ ස්ථානයේ කෙටිපල පැලය හා නිෂ්පාදන කාර්යාලයෙන් ලබා ගත හැකිය.

ඩී. ඩී. ආර්. අමරසිංහ,
කාසිකර්ම අධ්‍යක්ෂ.

1965 නොවැම්බර් 19 දින,
පෝරුදෙණියේ දි.ස.

11-635/4-65.11.19 දින අංක 14,561 දරන ගැසට් පත්‍රය

කාසිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුව

අමේසුස් රජයේ කෙටිපලේ නිසඳවනු ලබන එළ කිරි විකිණීම

පෝරුදෙණියේ, කාසිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ, වෙන්වර් මණ්ඩලයේ සහායක විසින් අමේසුස් රජයේ කෙටිපලේ නිසඳවනු එළ කිරි විකිණීම සඳහා සිල් කඩන ලද වෙන්වර් පත්‍ර 1965 දෙසැම්බර් 15 වැනි දින දැනට 12.00 වන තෙක් සර හනු ලැබේ.

2. වෙන්වර් ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ කිරි පයින් එකක් සඳහාය.

3. දිනකට කිරි පයින් 200 ටන් 400 ටන් අතර ප්‍රමාණයක් නිසඳවනු ඇත. කෝරු හනු ලබන වෙන්වර්කරු විසින් අමේසුස් කෙටිපලේදීම මෙම කිරි සර හෙහ ඉටු හෙහ සා යුතුය. මේ කෝරු හනු පවතිනු ඇත්තේ 1966 කැප්තැම්බර් 30 වැනි දින තෙක් පමණි.

4. අමේසුස් රජයේ කෙටිපලේ කේ වනාම කවිවර්ෂය රුපියල් 25 ක් කැන්පන් කොට එම කුලියාන්සිය, කොළඹ 7, ග්‍රෙහරි පාරේ, අංක 54 දරණ ස්ථානයේ, කෙටිපල පැලය හා නිෂ්පාදන කාර්යාලයේ පරිපාලන නිලධාරී ජාන විසින් ඉදිරිපත් කළ විට, මුහු විසින් වෙන්වර් ආකාරි පත්‍ර නිකුත් කරනු ඇත.

5. එසේ ලබා ගන්නා ආකාරී පත්‍ර, දෙපිටපතකින් යුතුව, ලියා පදිංචි කළ තැපැලෙන් "සභාපති ටෙන්ඩර් මණ්ඩලය, කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුව, ජේරුදෙනිය" යන ලිපිනයට එවිය යුතුය. ලිඛිත කවරයේ වම් කෙළවර මුද්‍රණය "අභේජුස්ස කිරි සදහා ටෙන්ඩර්" යන්න පැහැදිලිව සඳහන් කළ යුතුය.

6. ටෙන්ඩර්කරුවන්ට වුවමනා නම්, ටෙන්ඩර් විවෘත කරන විලාසවේදී ඉදිරියේ පෙනී සිටීමට අවසර දෙනු ලැබේ.

7. තෝරාගනු ලබන ටෙන්ඩර්කරු විසින් ඇස්තමේන්තු කරන ලද අවුරුද්දකට නිපදවනු ලබන කිරි ප්‍රමාණයේ වටිනාකමින්

සියයට 5 ක තැන්පත් මුදලක් ගෙවා කෘෂිකර්ම අධ්‍යක්ෂ සමග ගිවිසුමකට ඇතුළත් විය යුතුය.

8. මේ පිළිබඳ වැඩි විස්තර අභේජුස්ස රජයේ ගොවිපලෙන් හෝ කොළඹ 7, ශ්‍රේණි පාචේ අංක 54 දරණ සෞභාග්‍යයේ ගොවිපල පාලන හා නිෂ්පාදන කාර්යාලයෙන් ලබා ගත හැකිය.

ඩී. සී. ඇල්. අමරසිංහ,
කෘෂිකර්ම අධ්‍යක්ෂ.

1965 නොවැම්බර් දින,
ජේරුදෙනියේ දීය.

11-685/5-65.11.19 දින අංක 14,561 දරන ගැසට් පත්‍රය

කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුව

කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවට ගොඩනැගිලි නැතිවීම

වල්පිට රජයේ ගොවිපොලේ 3 බි නිවාසයක් තැනීම සඳහා ටෙන්ඩර් පත් 1965.12.13 වැනි දින අ. සා. 2.30 වන තෙක් ජේරුදෙනියේ, කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ, ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති තැන විසින් භාරගනු ලැබේ.

2. ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ ජේරුදෙනියේ, කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ, නියෝජ්‍ය අධ්‍යක්ෂ (ඉංජිනේරු) ගෙන් ලබා ගත හැකි ආකාරී පත්‍රලිය. සියලුම ටෙන්ඩර් දෙපිටපතකින් යුක්ත විය යුතු අතර, අත්සන් කොට කවරයක බසා එය සිල් තබා කවරයේ වම් පස උඩ කෙළවරේ "වල්පිට 3 බි නිවාසයක් තැනීම සඳහා ටෙන්ඩර්" යන්න ලියා ජේරුදෙනියේ, කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ, ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති වෙත එවිය යුතුය.

3. මෙම ටෙන්ඩර් ජේරුදෙනියේ, කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ තබා ඇති ටෙන්ඩර් පෙට්ටියෙහි බහාලිය යුතුය. නාතභෝග් ලියා පදිංචි කළ තැපැලෙන් එවිය යුතුය.

4. ලියා පදිංචි කළ තැපැලෙන් එවුණු ටෙන්ඩර් ලැබුණු බව එසේ එවූ සියලුම ටෙන්ඩර්කරුවන් වෙත, ටෙන්ඩර් විවෘත කෙරෙන දිනයෙහිදී දන්වා එවනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් භාර ගැනීමට නියමිත අවසාන දිනයෙහි සිට දින 4 ක් ඇතුළතදී යම්කිසි ටෙන්ඩර් කරුවෙකුට සිය ටෙන්ඩරය ලැබුණු බවට තිවේදනයක් නොලැබුන හොත් ඔහු විසින් ජේරුදෙනියේ, කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ, ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති තැනගෙන් වසාම විමසිය යුතුය.

5. ටෙන්ඩර් විවෘත කරන අවස්ථාවේ දී පෙනී සිටීමට ටෙන්ඩර් කරුවන් බලාපොරොත්තු වන්නේ නම් ඔවුන්ට ඒ සඳහා අවසර දෙනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් විවෘත කරනු ලබන්නේ ටෙන්ඩර් දෙපාර්තමේන්තුවේ දීය. ජේරුදෙනියේ, කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ, ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති තැන සමග කටයුතු පිළියෙළ කර ගෙන, තම තමන් විසින් ඉදිරිපත් කරන ලද ටෙන්ඩර්වල අනුපිටපත් පරීක්ෂා කර බැලීමට ටෙන්ඩර්කරුවන්ට අවසර දෙනු ලැබේ.

6. ටෙන්ඩර් ආකාරීපත්‍ර, රු. 50,000කට අධික වටිනාකමකින් යුත් ගොඩනැගිලි කටයුතු සඳහා රජයේ ලියා පදිංචිවී සිටින කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ට පමණක්, ලියාපදිංචි වී ඇති බවට සාක්ෂි සහ රු. 50 ක් තැන්පත් කළ බවට කුම්භාත්සියක් ඉදිරිපත් කිරීමෙන් 1965.12.10 වැනි දින දවල් 12 වන තෙක් ලබාගත හැකිය. ටෙන්ඩර් සඳහා මුදල් තැන්පත් කළ යුත්තේ ඔනෑම කවිචේදියක නාතභෝග් කොළඹ මහා සාණ්ඩාගාරයෙහි ය. ජයග්‍රාහක ටෙන්ඩර්කරු විසින් ගිවිසුම පත්‍රයට අත්සන් තැබූ පසු ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල් ආපසු ගෙවනු ලැබේ. ජයග්‍රාහක ටෙන්ඩර්කරුවාට ඔහුගේ ටෙන්ඩරය භාරගත් බව දන්වා දින 10 ක් ඇතුළතදී නියමිත ආපසු තැබීමට හෝ ගිවිසුම අත්සන් කිරීමට ඔහු අපොහොසත් වුවහොත් ඔහුගේ ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල රාජකාරී තාක කොට, ඔහු ගෙන් රජයට ලැබිය යුතු වෙනත් දේ ලබා ගැනීමට භාතීන්ද නොවන සේ ඔහුගේ නමද සේවය පැහැර හැරිය කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගේ ලේඛනයෙහි ඇතුළත් කරනු ලැබේ. පහත සඳහන් ආයතන හා පුද්ගලයන්ට ටෙන්ඩර් මුදල් තැන්පත් කිරීමෙන් නිදහස් කරනු ලැබේ. (අ) සමුපකාර තොග වෙළඳ ආයතනය (අ) වෙනත් ආණ්ඩුවල රාජ්‍ය වෙළඳ සංවිධාන—උදා: ජාතික යන්ත්‍රෝපකරණ ආයතන සංස්ථාවේ සභාපති, (ඉ) ආම්බා සංවර්ධන අධ්‍යක්ෂ අනුමත කළ ආම්බා සංවර්ධන සමිති, (ඊ) සමුපකාර සමිති රෙජිස්ට්‍රාර් විසින් ලියා පදිංචි කරන ලද සමුපකාර සමිති.

7. නියමිත ආකාරියෙහි ඉදිරිපත් නොකැරුණු හෝ එම ආකාරියෙහි සඳහන් කොන්දේසිවලට අනුකූල නොවූ හෝ කවර ටෙන්ඩරයකුද සලකා බලනු නොලැබේ. ටෙන්ඩර් කරන භාණ්ඩු ප්‍රමාණයන් හා මිල ගණන් තීන්තෙන් පිරිසිදුව සඳහන් කළ යුතු අතර, වෙනස් කළ හැම තැනකම ටෙන්ඩර්කරුගේ කෙටි අත්සන යොදා සහතික කළ යුතුය. ටෙන්ඩර් කරන මිල ගණන් වචන හා ඉලක්කම් යන දෙආකාරයෙන්ම දැක්විය යුතුයි.

8. ටෙන්ඩර්කරුවන් විසින් සිය ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කිරීමේදී අදාල ජ්‍යෙෂ්ඨ හා ටෙන්ඩරයේ කොන්දේසි හදාරා ඇතැයිද, අදාල භූමි

භාගයට ගොස් එය පරීක්ෂා කරන ලදැයිද, ඊට සම්බන්ධ භූමි කරුණු ගැනම එනම් දේශීය තත්ත්වය, දේශීය කම්කරු තත්ත්වය, ගෙවීම් ප්‍රමාණ, ප්‍රවාහණ පහසුකම් හා එම භූමි භාගයට යාම් ඊම් පහසුකම් ඇතුළත් ස්වකීය ටෙන්ඩරයට කවරාකාරයකින් හෝ බලපාන සෘජු සියලුම තත්ත්වයන් මනාවල අවබෝධ කර ගන්නා ලදැයිද සලකනු ලැබේ.

9. භූමිභාගය එළු කිරීමේ කාර්යය සඳහා ටෙන්ඩර්කරුවන් විසින් ලංකාවට ගෙන්වීමට අදහස් කරන සියලුම යන්ත්‍ර, උපකරණ හා ද්‍රව්‍ය පිළිබඳ උප ලේඛනයක්ද ඔවුන්ගේ ටෙන්ඩර් සමග ඉදිරිපත් කළ යුතු අතර, එම යන්ත්‍ර, උපකරණ සහ ද්‍රව්‍යවල නියමිත මිල ගණන්ද රුපියල් වලින් දැක්විය යුතුය.

10. ටෙන්ඩර්කරුවන් විසින් ඔවුන්ගේ මිල ගණන්, ටෙන්ඩර් භාර ගන්නා අවසාන දිනයේ සිට සති 12 ක් ඉකුත් වෙනතෙක් භාරගත හැකිවන පරිදි විවෘතව තැබිය යුතුය. ගොඩනැගිලි ඉදි කිරීමට ටෙන්ඩරය භාරගත් දින සිට මාස 4 ක් ඇතුළතදී සම්පූර්ණ කිරීමට ටෙන්ඩර්කරු වග බලා ගත යුතුය. එසේ කිරීමට අසමත් වුවහොත් ප්‍රමාදය සඳහා දඬුවමක් වෘද්ධීන් නොව ප්‍රමාණ කළ අලාභ වශයෙන් එම වැඩ සම්පූර්ණ කරන තෙක් එක ගොඩනැගිල්ලකට එක දිනකට රු. 20 ක මුදලක් බැගින් ටෙන්ඩර්කරු විසින් ගෙවිය යුතුය.

11. ටෙන්ඩරය පිළිගත් බව දැනුම දී දින 10 ක් ඇතුළතදී ජයග්‍රාහක ටෙන්ඩර්කරු විසින් ගිවිසුමකට ඇතුළත්වී ටෙන්ඩර් කළ මුදලින් සියයට පහකට සමාන මුදලක්ද ඔනෑම කවිචේදියක කෘෂිකර්ම අධ්‍යක්ෂගේ නමින් තැන්පත් කළ යුතුය. මෙම මුදල ආපසු ගෙවනු ලබන්නේ කොන්ත්‍රාත්තුව සතුටුදායක අත්දැමින් සම්පූර්ණ කළ පසුව පමණයි. කොන්ත්‍රාත්තුව නිසියකාර ඉටු කිරීමට ජයග්‍රාහක ටෙන්ඩර්කරු අසමත් වුවහොත් ඔහු ගේ ආප තැන්පත් මුදල රාජකාරී තාක කොට, ඔහුගෙන් රජයට ලැබිය යුතු වෙනත් දේ ලබා ගැනීමට භාතීන්ද නොවන සේ, ඔහුගේ නමද සේවය පැහැර හැරිය කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගේ ලේඛනයෙහි ඇතුළත් කරනු ලැබේ. මුද්දර ආපසුපතට අනුකූලව ගිවිසුමට සහ/හෝ බැඳුම්කරයට ඇලවිය යුතු මුද්දරවල වටිනාකමද ජයග්‍රාහක ටෙන්ඩර්කරු විසින් දැරිය යුතුය.

12. ඉහත සඳහන් කර්මාන්ත කරගෙන යාමේදී සියයට සියයක් ලංකීය කම්කරුවන්ට ඒ සඳහා යෙදවීමට ජයග්‍රාහක ටෙන්ඩර්කරු වගබලා ගත යුතුය. මෙම සංඛ්‍යාව වෙනස් කළ හැක්කේ ස්ථිර ලේකම්වරයාගේ අනුමතිය ලබාගෙන පමණකි. "ලංකීය" යන උදෙසාත් අදහස් කරනුයේ පරම්පරාවෙන් ගෝ ලියා පදිංචි වීමෙන් පැයවේ රට වැසියකු වන කෙනෙකි. කායා නිසුක්ත කිරීමට හෝ ක්‍රියා කිරීම වෛගෙය වීමට පුහුණු පුද්ගලයන් පිරිවරින් ගෝවීම සංක්‍රමණ නීතිවලට යටත්ව කළ යුතුය. ඒ පිළිබඳ විධිවිධාන සලසා ගැනීමද ටෙන්ඩර්කරුවන් විසින්ම කරගත යුතුය.

13. 1934 ටේ අංක 19 දරණ කම්කරු වන්දි ආපසුපත (අධිකාරය 117) යටතේ සේවකයකු විසින් හෝ සේවකයකු සම්බන්ධයෙන් ඉදිරිපත් කෙරෙන කවර වන්දියක් සම්බන්ධයෙන් වුවද රජය නිදහස් කිරීමට කොන්ත්‍රාත්කරු වගබලා ගත යුතුය.

14. ඇපකරුවකු හෝ වැඩි දෙනෙකු ඉදිරිපත් කරන ලෙස කෘෂිකර්ම අධ්‍යක්ෂවරයා නියම කළහොත් එසේ ඉදිරිපත් කිරීමට ජයග්‍රාහක ටෙන්ඩර්කරු සූදානම්ව සිටිය යුතුය. ටෙන්ඩර්කරු විසින් නම් කෙරෙන එම ඇපකරුවන් කෘෂිකර්ම අධ්‍යක්ෂවරයා විසින් අනුමත කරනු ලැබුවහොත්, කොන්ත්‍රාත්කරුගේ විශ්වාසීන් බැඳුම්කරයකට අත්සන් තැබීමට ඔවුන්ට සිදුවේ.

15. රාජකාරීය පැහැර හැරිය කොන්ත්‍රාත්කරුවන් පිළිබඳ රජයේ නම් ලැබීයුත්තුවේ නම් වශයෙන් හෝ වෙනත් පුද්ගලයකුගේ නමද සමග ඒකාබද්ධ වශයෙන් හෝ නම සඳහන් වන කවර පුද්ගලයෙකු ගෙන් හෝ ටෙන්ඩර් භාර නොගන්නා අතර, එවැන්කකු සමග කවර කොන්ත්‍රාත්තුවකට හෝ ඇතුළත්ද නොවනු ලැබේ.

16. කොන්ත්‍රාත්කරු වෙත භාරදිය යුතු සියලුම නිවේදන, පෞද්ගලික වශයෙන් ඔහුටම භාර දුනහොත් හෝ ගිවිසුමෙහිදී ඇති ලිපිනයට පැහැලෙන් යැවුවහොත් හෝ ඔහුට භාර දුන්නා සේ සලකනු ලැබේ. කෘෂිකර්ම අධ්‍යක්ෂවරයාගේ අවසරය ලියවිල්ලකින් නොලබා කොන්ත්‍රාත්තුව හෝ එහි කොටසක් හෝ අතුරු බද්දට දීමද කොන්ත්‍රාත්කරු විසින් නොකළ යුතුය.

17. කොන්ත්‍රාත් කරු විසින් සේවයේ යොදනු ලබන ඕනෑම කම්කරුවකු, නැතහොත් සේවයෙහි යෙදීම ප්‍රඥාප්තියට නොවේ යැයි සැලකෙන කම්කරුවකු එසේ සේවයෙහි යෙදවීමට තවතැම්බීමට බලය රජය සතු වේ.

18. දෙපාර්තමේන්තුවේ යහපත තාක් කාලීනව අධ්‍යක්ෂවරයා විසින් නියමිත වැඩසේවයක් කොටසක් අඩු කරනු ලැබූ අවස්ථාවක් වුවහොත්, කොන්ත්‍රාත්තුවේ නියත වශයෙන් දක්වා ඇති ප්‍රමාණය නොකරනු ලැබීම හේතු කොට ගෙන රජයෙන් කිසිම අලාභයක් ඉල්ලා සිටීමට ද කොන්ත්‍රාත්කරුට අයිතියක් නැත්තේය.

19. අසතුටුදායක වැඩ කටයුතු නිසා කොන්ත්‍රාත්තුවේ සඳහන් නියමයන් ඉටු නොකිරීම නිසා හෝ කොන්ත්‍රාත්තුව අවලංගු කිරීමේ අයිතියද කාලීනව අධ්‍යක්ෂවරයා සතු වන්නේය.

20. ඕනෑම චෝක්කරයක් හෝ සියලුම චෝක්කර ප්‍රතික්ෂේප කිරීමේදී චෝක්කරයක හෝ චෝක්කරවල කොටස් පමණක් පිළි ගැනීමේ අයිතියද රජය සතු වේ.

21. තවදුරටත් අවශ්‍ය තොරතුරු පෝරාදෙතිගේ, කාලීනව දෙපාර්තමේන්තුවේ නියෝජ්‍ය අධ්‍යක්ෂ (ඉංජිනේරු) ගෙන් ලබාගත හැකිය. මේ පිළිබඳ ව විමසීම එවිය යුත්තේ ඔහුගේ කැඟවුම් පදවි කාලයට විනා පොදුගලික කාලයට නොවේ.

22. මෙම ගොඩනැගිලි සම්බන්ධව 1965.10.29 වෙනි දින දරණ ලංකායුග්වේ ගැසට් පත්‍රයෙහි පලකරන ලද දැන්වීම මෙයින් අවලංගු කරනු ලැබේ.

ඩී. සී. ආල්. අමරසිංහ,
කාලීනව අධ්‍යක්ෂ.

1965 නොවැම්බර් මස 12 වෙනි දින,
පෝරාදෙතිගේ දි. ය.

11-686-65.11.19 දින අංක 14,561 දරන ගැසට් පත්‍රය

කාලීනව දෙපාර්තමේන්තුව

කාලීනව දෙපාර්තමේන්තුවට ගොඩනැගිලි නැතිව

අඹේවෙල අඩි 30 x අඩි 180 x අඩි 10 ප්‍රිපැබ්‍රිකේට්ඩ් විවෘත මඩු තවයක් (9) නැතිව සම්බන්ධව චෝක්කර පත් 65.12.17 වෙනි දින අ. හා. 2.30 වන තෙක්, කොළඹ, යුනියන් පෙදෙසේ, කාලීනව හා ආහාර අමාත්‍යාංශයේ චෝක්කර මණ්ඩලයේ සහපති තැන විසින් භාරගනු ලැබේ. මේ පිළිබඳ සම්පූර්ණ විස්තර චෝක්කර පෝර්මයේ අඩංගු කර ඇත.

2. චෝක්කර ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ පෝරාදෙතිගේ, කාලීනව දෙපාර්තමේන්තුවේ, නියෝජ්‍ය අධ්‍යක්ෂ (ඉංජිනේරු) ගෙන් ලබා ගත හැකි ආකාරී පත්‍රවලය. සියලුම චෝක්කර දෙපිටපතකින් යුක්ත විය යුතු අතර, අත්පත් කොට, කවරයක බහා එය සිල් තබා, කවරයේ වම් පස උඩ කෙළවරෙහි, "අඹේවෙල ප්‍රිපැබ්‍රිකේට්ඩ් විවෘත මඩු නැතිව සඳහා චෝක්කර" යන්න ලියා, කොළඹ, කාලීනව හා ආහාර අමාත්‍යාංශයේ චෝක්කර මණ්ඩලයේ සහපති වෙත එවිය යුතුය.

3. මෙම චෝක්කර කොළඹ කාලීනව හා ආහාර අමාත්‍යාංශයේ නඩු ඇති චෝක්කර පෙට්ටියෙහි බහාලිය යුතුය. නැතහොත් ලියා පදිංචි කළ තැපෑලෙන් එවිය යුතුය.

4. චෝක්කරවන් කැමැති නම් සිය ලිපිනය සඳහන් සිල් තබන ලද චෝක්කර පත්‍ර තමන්ට හෝ තම නියෝජිතයා හෝ පෞද්ගලිකව යවා ඒවා භාරගැනීමේ බලය පැවැරී ඇති කොළඹ යුනියන් පෙදෙසේ කාලීනව හා ආහාර අමාත්‍යාංශයේ සහකාර ලේකම් වරයා වෙත භාරදිය හැකිය. භාරගත් බවට කුචිතාන් සියක් ලබා ගත යුතුය. චෝක්කර විවෘත කරන අවස්ථාවේදී පෙති සිටීමට හා තම තමන් විසින් ඉදිරිපත් කරන ලද චෝක්කරවල අනුපිටපත් පරීක්ෂා කර බැලීමට චෝක්කරවන් බලාපොරොත්තු වන්නේ නම් ඔවුන්ට ඒ සඳහා අවසර දෙනු ලැබේ. චෝක්කර විවෘත කරනු ලබන්නේ මෙම චෝක්කර පත්‍ර භාරගන්නා අවසාන දිනයේ දී හා ඒ සඳහා නියමිත වේලාවේදී කොළඹ කාලීනව හා ආහාර අමාත්‍යාංශයේදීය.

5. චෝක්කර ආකාරී පත්‍ර, රු. 2,50,000කට අධික වටිනාකමකින් යුත් ගොඩනැගිලි කටයුතු සඳහා රජයේ ලියා පදිංචි වී සිටින කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ට පමණක්, ලියා පදිංචි වී ඇති බවට සාක්ෂි සහ රු. 1,000ක් තැන්පත් කළ බවට කුචිතාන් සියක් ඉදිරිපත් කිරීමෙන් 1965. 12. 16 වැනි දින දවල් 12 වන තෙක් ලබා ගත හැකිය. චෝක්කර සඳහා මුදල් තැන්පත් කළ යුත්තේ ඕනෑම කවිවේරියක නැතහොත් කොළඹ මහා භාණ්ඩාගාරයේ හෝ පෝරාදෙතිගේ, කාලීනව අධ්‍යක්ෂ වෙතය. තමන්ගේ චෝක්කරය භාර ගත් බව දන්වා දින 10 ක් ඇතුළත දී නියමිත ඇප තැබීමට හෝ ගිවිසුම අත්සන් කිරීමට ජයග්‍රාහක චෝක්කරු අපොහොසත් වුව හොත් ඔහුගේ චෝක්කර තැන්පත් මුදල රාජසන්තක කොට තමා ඔහුගෙන් රජයට ලැබිය යුතු වෙනත් අයවීම් ලබා ගැනීමේ අයිතිවාසිකම භානියක් නොවන පරිදි ඔහුගේ නමද සේවය පැහැර ගැරිය කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගේ ලේඛනයෙහි ඇතුළත් කරනු ලැබේ. පහත සඳහන් ආයතන හා පුද්ගලයන් චෝක්කර මුදල් තැන්පත් කිරීමෙන් නිදහස් කරනු ලැබේ. (අ) සමුපකාර හොඟ වෙළඳ ආයතනය, (ආ) රාජ්‍ය සංයුක්ත මණ්ඩල, (ඇ) ඉම සංවිධාන අධ්‍යක්ෂ අනුමත කල ඉම සංවිධාන සමිති සහ සමුපකාර සමිති රෙජිස්ට්‍රාර් විසින් ලියා පදිංචි කරන ලද සමුපකාර සමිති.

6. නියමිත ආකාරීයෙහි ඉදිරිපත් නොකරුණු හෝ එම ආකාරී යෙහි සඳහන් කොන්දේසිවලට අනුකූල නොවූ හෝ කවර චෝක්කරය කුදු සලකා බලනු නොලැබේ. චෝක්කර කරන භාණ්ඩ ප්‍රමාණයන් හා මිල ගණන් තීන්තෙන් පිරිසිදුව සඳහන් කළ යුතු අතර, වෙනස් කළ සෑම තැන්කමක් චෝක්කරවන්ගේ කෙටි අත්සන සොදා සහතික කළ යුතු ය. චෝක්කර කරන මිල ගණන්, වටන හා ඉලක්කම් යන දෙපාර්තමේන්තුව දැක්විය යුතු යි.

7. චෝක්කරවන් විසින් සිය චෝක්කර ඉදිරිපත් කිරීමේදී අදාළ ප්ලාන් හා චෝක්කරයේ කොන්දේසි හදාරා ඇතැයිද, අදාළ භූමි භාගයට හෙස් එය පරීක්ෂා කරන ලදැයි ද, ඊට සම්බන්ධ හැම කරුණු ගැනම එනම් දේශීය තත්ත්වය, දේශීය කම්කරු තත්ත්වය, ශව්චි ප්‍රමාණ, ප්‍රවාහණ පහසුකම් හා එම භූමි භාගයට යම් ඊම් පහසුකම් ඇතුළු ස්වකීය චෝක්කරයට කවරාකාරයකින් හෝ බලපාන සෙසු සියලුම තත්ත්වයන් මනාව අවබෝධ කර ගන්නා ලදැයි ද සලකනු ලැබේ.

8. චෝක්කරවන් විසින් ඔවුන්ගේ මිල ගණන් චෝක්කර භාර ගන්නා අවසාන දිනයේ සිට සති 12ක් ඉකුත්වනතෙක් භාරගත හැකි වන පරිදි විවෘතව තැබිය යුතුය.

9. ගොඩනැගිලි ඉදි කිරීම චෝක්කරය භාරගත් දින සිට මාස 4ක් ඇතුළතදී සම්පූර්ණ කිරීමට චෝක්කරු වගබලා ගත යුතුය. එසේ කිරීමට අසමත් වුවහොත් ප්‍රමාද සඳහා දඬුවම් වශයෙන් නොව ප්‍රමාද කළ අලාභ වශයෙන් එම වැඩය සම්පූර්ණ කරනතෙක් එක ගොඩනැගිලි ලෙසට එක දිනකට රු. 20 ක මුදලක් බැගින් චෝක්කර කරු විසින් ගෙවිය යුතුය.

10. චෝක්කර පිළිගත් බව දැනුම්දී දින 10 ක් ඇතුළත දී ජයග්‍රාහක චෝක්කරු විසින් ගිවිසුමකට ඇතුළත්වී චෝක්කර කළ මුදලින් සියයට පහකට සමාන මුදලක් ද රජය විසින් අනුමත කළ බැංකුවක කාලීනව අධ්‍යක්ෂ නමින් තැන්පත් කළ යුතුය. මෙම මුදල ආපසු ගෙවනු ලබන්නේ කොන්ත්‍රාත්තුව සතුටුදායක අන්දමින් සම්පූර්ණ කළ පසුව පමණි. කොන්ත්‍රාත්තුව නිසියාකාර ඉටු කිරීමට ජයග්‍රාහක චෝක්කරු අසමත් වුවහොත් ඔහුගේ ඇප තැන්පත් මුදල රුජ සන්තක කොට, ඔහුගෙන් රජයට ලැබිය යුතු වෙනත් අයවීම් ලබා ගැනීමේ අයිතිවාසිකම් අහිමි නොවන පරිදි ඔහුගේ නමද සේවය පැහැර ගැරිය කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගේ ලේඛනයෙහි ඇතුළත් කරනු ලැබේ. මුද්දර ආඥා පනතට අනුකූලව ගිවිසුමකට සහ/හෝ බැඳීම කරයකට ඇලවිය යුතු මුද්දරවල විවිධාකමද ජයග්‍රාහක චෝක්කරු විසින් දැරිය යුතු ය.

11. ඉහත සඳහන් කර්මාන්ත කරගෙන යෑමේදී සියයට සියයක් ලාංකික කම්කරුවන්ට ඒ සඳහා යෙදවීමට ජයග්‍රාහක චෝක්කරු වගබලා ගත යුතු ය. මෙම සංවිධාන වෙනස් කළ හැක්කේ කාලීනව හා ආහාර අමාත්‍යාංශයේ ස්ථිර ලේකම්වරයාගේ පූර්වනුමැතිය ලබා ගෙන පමණකි. "ලාංකික" යන පදයෙන් අදහස් කරනුයේ පරම්පරා වෙන් හෝ ලියාපදිංචිවීමෙන් ලංකාවේ රට වැසියෙකු වන කෙනෙකි. කාර්යයෙහි නියුක්ත කිරීමට හෝ ක්‍රියා කිරීමේ මෙහෙයවීමට පුහුණු පුද්ගලයන් පිරිවරින් ගෙන්වීම සංක්‍රමණ නීති රීති වලට යටත්ව කළ යුතුය. ඒ පිළිබඳ විධි විධාන සලසා ගැනීමද චෝක්කරවන් විසින්ම කරගත යුතුය.

12. 1934 පේ අංක 19 දරණ කම්කරු වන්දි ආඥාපනත (අධිකාරය 117) යටතේ සේවකයෙකු විසින් හෝ සේවකයෙකු සම්බන්ධයෙන් ඉදිරිපත් කෙරෙන කවර වන්දියක් සම්බන්ධයෙන් වුවද රජය නිදහස් කිරීමට කොන්ත්‍රාත්කරු වගබලා ගත යුතුය.

13. ඇපකරුවකු හෝ වැඩි දෙනෙකු ඉදිරිපත් කරන ලෙස කාලීනව අධ්‍යක්ෂවරයා නියම කළ හොත් එසේ ඉදිරිපත් කිරීමට ජයග්‍රාහක චෝක්කරු සුදානම්ව සිටිය යුතුය. චෝක්කරු විසින් නම් කෙරෙන එම ඇපකරුවන් කාලීනව අධ්‍යක්ෂවරයා විසින් අනුමත කරනු ලැබුවහොත්, කොන්ත්‍රාත්කරුගේ වියදමින් බැඳීම්කරයකට අත්සන් තැබීමට ඔවුන්ට සිදුවේ.

14. රාජකාරී පැහැර ගැරිය කොන්ත්‍රාත්කරුවන් පිළිබඳ රජයේ නම් ලැබී තුබේ නම් වශයෙන් හෝ වෙනත් පුද්ගලයෙකුගේ නම සමඟ ඒ කාබද්ධ වශයෙන් හෝ නම සඳහන් වන කවර පුද්ගල යෙකු ගෙන් හෝ චෝක්කර භාර නොගන්නා අතර, එවැනි තැන සමඟ කවර කොන්ත්‍රාත්තුවකට හෝ ඇතුළත් නොවනු ලැබේ.

15. කොන්ත්‍රාත්කරු වෙත භාරදිය යුතු සියලුම නිවේදන, පෞද්ගලික වශයෙන් ඔහුටම භාර දුනහොත් හෝ ගිවිසුමෙහි දී ඇති ලිපිනයට සැපැලෙන්නේ යැවූවහොත් හෝ ඔහුට භාර දුන්නා සේ සලකනු ලැබේ.

කාමිකර්ම අධ්‍යක්ෂවරයාගේ අවසරය ලියවිල්ලකින් නොලබා කුසොන්ත්‍රාත්තුව හෝ එහි කොටසක් හෝ අතුරු බද්දට දීමද මෙකොන්ත්‍රාත්තරු විසින් නොකළ යුතු ය.

16. කොන්ත්‍රාත්තරු විසින් සේවයේ යොදනු ලබන ඕනෑම පුද්ගලයෙකු, එසේ සේවයෙහි යෙදීම පුද්ගලවර නොවේ යයි සැලකෙන විට ඔහු සේවයෙහි යෙදවීම නවතාලීමේ බලය රජය සතුවේ.

17. දෙපාර්තමේන්තුවේ යහපත තකා කාමිකර්ම අධ්‍යක්ෂවරයා විසින් නියමිත වැඩයෙන් කොටසක් අඩු කරනු ලැබූ අවස්ථාවක් වුවහොත්, කොන්ත්‍රාත්තුවේ නියත වශයෙන් දක්වා ඇති ප්‍රමාණය නොකරනු ලැබීම හේතුකොට ගෙන රජයෙන් කිසිම අලාභයක් ඉල්ලා සිටීමට ද කොන්ත්‍රාත්තරුට අයිතියක් නැත්තේ ය.

18. අසතුටුදායක වැඩ කටයුතු නිසා හෝ කොන්ත්‍රාත්තුවේ සඳහන් නියමයන් ඉටු නොකිරීම නිසා හෝ කොන්ත්‍රාත්තුව අවලංගු කිරීමේ අයිතිය ද කාමිකර්ම අධ්‍යක්ෂවරයා සතුව තිබේ ය. එවැනි අවස්ථාවකදී කොන්ත්‍රාත්තරුගේ විශ්දමින් එම වැඩය සම්පූර්ණ

කර ගැනීම සඳහා වෙනත් විධිවිධාන යොදා ගැනීමේ අයිතියද කාමිකර්ම අධ්‍යක්ෂවරයා සතුව තිබේ ය.

19. ඕනෑම චෝක්තරයක් හෝ සියලුම චෝක්තර ප්‍රතික්ෂේප කිරීමේ හෝ චෝක්තරයක හෝ චෝක්තරවල කොටස් පමණක් පිළිගැනීමේදී අයිතිය රජය සතුවේ.

20. තවදුරටත් අවශ්‍ය තොරතුරු පේරාදෙණියේ, කාමිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ නියෝජ්‍ය අධ්‍යක්ෂ (ඉංජිනේරු) ගෙන් ලබාගත හැකිය. මේ පිළිබඳව විමසීම එවිය යුත්තේ ඔහුගේ කාර්යාලයට පදි නාමයට විනා පෞද්ගලික නාමයට නොවේ.

ඩී. සී. ඇල්. අමරසිංහ,
කාමිකර්ම අධ්‍යක්ෂ.

1965 නොවැම්බර් මස 5 වැනි දින,
පේරාදෙණියේ, කාමිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේදීය.
11-597-65.11.19 දින අංක 14,561 දරන ගැසට් පත්‍රය

කාමිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුව

**කුණ්ඩසාලේ කුකුල් මධ්‍යස්ථානයට අහල් භාගයේ කොටට ලැබී
සැපයීම හා ගෙන ගොස් භාර දීම**

මෙහි පහත දක්වා ඇති ප්‍රමාණවලින් අහල් මුද්‍රා කොටට ලැබී හතරැස් අඩි 25,000 ක් සැපයීම හා කුණ්ඩසාලේ කුකුල් මධ්‍යස්ථානයට ගෙන ගොස් භාර දීම සඳහා සිල් තබා එවන චෝක්තර පත් කොළබ 1, සියක් විදියේ, සත්ව පාලන හා සෞඛ්‍ය අංශයේ චෝක්තර මණ්ඩලයේ සහායක විසින් 1965.12.14 දින පස්වරු 2.30 දක්වා භාර ගනු ලැබේ.

- පළල අහල් 4 රේ ලැලි හතරැස් අඩි 5,000
 - පළල අහල් 6 රේ ලැලි හතරැස් අඩි 10,000
 - පළල අහල් 8 රේ ලැලි හතරැස් අඩි 10,000
- } 25,000 යි

2. මහකට පළමු වර්ගයෙන් හතරැස් අඩි 1,000 ක්ද, දෙවැනි වර්ගයෙන් හතරැස් අඩි 2,000 ක් හා 3 වැනි වර්ගයෙන් හතරැස් අඩි 2,000 ක්ද වශයෙන් මහා 5 ක් ඇතුළත දී සම්පූර්ණ ප්‍රමාණය පසා අවසන් කළ යුතුය.

3. සපයන කොටට ලැබී නියම ප්‍රමාණයේ හොඳ තත්ත්වයේ ඒවා විය යුතුය. ඉල්ලා ඇති අවශ්‍යතාවයන්ට අනුකූල නොවන තත්ත්වය අසතුටු දායක ලෙස ඇති ලැලි භාර ගනු නොලැබේ.

4. කොළඹ, කාමිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ සත්ව පාලන හා සෞඛ්‍ය අංශයේ පරිපාලන නිලධාරී තැනගෙන් චෝක්තර පෝර්ට් ලබා ගෙන ඒවායේ චෝක්තර පත් එවිය යුතුය. සියළුම චෝක්තර පත් පිටපත් දෙකකින් යුක්තව කවරයක බහා සිල් තබා "සහායක, චෝක්තර මණ්ඩලය, සත්ව පාලන හා සෞඛ්‍ය අංශය, කාමිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුව, නැ. පෙ. 536, කොළඹ 1" යන ලිපිනය ලියා එහි මුද්‍රණ කෙළවරේ "කුණ්ඩසාලේ කුකුල් මධ්‍යස්ථානයට කොටට ලැබී සැපයීම" යන්නද ලියා එවිය යුතුය.

5. චෝක්තර පත් භාර ගන්නා අවසාන දින 1965.12.14 දවල් 12 වන තෙක් චෝක්තර පෝර්ට් නිකුත් කෙරේ. එම නිකුත් කිරීම කරනුයේ එක් චෝක්තර පත්‍රයක් වෙනුවෙන් රු. 10 ක් තැන්පත් කළ බවට කුටිතාන්ඩියක් ඉදිරිපත් කළ හොත් පමණි. මුදල් තැන්පත් කිරීම, පේරාදෙණියේ කාමිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ ඕනෑම කළුපරිසරයක තැනගෙන් කොළඹ මහා භාණ්ඩාගාරයේ කළ යුතුය. මහා භාණ්ඩාගාරයේ තැන්පත් කරන්නේ නම් මහා භාණ්ඩාගාර පොදු තැන්පත් ගිණුම (කාමිකර්ම අධ්‍යක්ෂ) චෝක්තර තැන්පත් යන ගිණුමටම තැන්පත් කළ යුතුය. පොරොන්දු පත්‍රයකට අත්සන් කළ පසු චෝක්තර තැන්පත් මුදල ආපසු ගෙවනු ලැබේ. තෝරා ගනු ලැබූ චෝක්තරවරුන්ට ඔහුගේ චෝක්තර පිළිගත් බව දන්වා දින (10) දහයක් ඇතුළත දී අවශ්‍ය ඇපය තැබීමට හෝ පොරොන්දු පත්‍රය අත්සන් කිරීමට නොහැකි වුවහොත් චෝක්තර තැන්පත් මුදල රාජසන්තක වෙනවා හැර ඔහුගේ නම ආණ්ඩුවේ කොන්ත්‍රාත් පැහැර හැරිය කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගේ නාමලේඛනයට ඇතුළත් වීමටද ඉඩ තිබේ.

6. චෝක්තර පත් ලියා පදිංචි කළ තැපෑලෙන් එවිය යුතුය. චෝක්තර පත් ලියා පදිංචි කළ තැපෑලෙන් නො එවුවහොත් චෝක්තරවරුන් හෝ ඔවුන්ගේ නියෝජිතයන් විසින් කොළඹ කාමිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ සත්ව පාලන හා සෞඛ්‍ය අංශයේ චෝක්තර මණ්ඩලයේ සහායකට ඒවා අතින්ම භාර දිය යුතුය. චෝක්තර බහා ලන කවරයේ වම් කෙළවරේ "කුණ්ඩසාලේ කුකුල් මධ්‍යස්ථානයට කොටට ලැබී සැපයීම" යන්න ලියා චෝක්තරවරුන්ගේ නම සහ ලිපිනයද සඳහන් කළ යුතුය. ලියාපදිංචි කළ තැපෑලෙන් එවන ලද චෝක්තර පත් ලැබුන බව ඒවා විවෘත කරන දින සිට දින හතරක් ඇතුළත යම් චෝක්තරවරුන්ට එවැනි දන්වීමක් නො ලැබුනහොත් ඔහු චෝක්තර මණ්ඩලයෙන් වහාම විමසිය යුතුය.

7. චෝක්තරවරුන්ට උවමනා නම් විවෘත කරන අවස්ථාවේදී, පැමිණ සිටීමට අවසර දෙනු ලැබේ. චෝක්තර භාර ගැනීමට නියමිතව ඇති අවසාන දින එකී වේලාවට කොළඹ, කාමිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ සත්ව පාලන හා සෞඛ්‍ය අංශයේ චෝක්තර මණ්ඩලයේ සහායක කාර්යාලයේදී ඒවා විවෘත කරනු ලැබේ.

8. නියමිත පෝර්ට්‍රයෙහි ලියා තැනී නැතහොත් නියමිත පෝර්ට්‍රයෙහි සම්පූර්ණයෙන් ඉටුවී තැනී නිසිම චෝක්තර පත්‍රයක් චෝක්තර පත්‍රයක් ලෙස සලකනු නොලැබේ. චෝක්තර ප්‍රමාණයන් සහ ගණන් පැහැදිලි ලෙස තීන්තෙන් ලකුණු කළ යුතුවන්නේ භාර, ඒවා සටබන්ධයෙන් යම් කිසි වෙනසක් කළහොත් ඒ තැන්වල චෝක්තරවරුන්ගේ පත් අත්සන ද තැබිය යුතුය.

9. චෝක්තරවරුන්ගේ නම, ලිපිනය පැහැදිලි අකුරෙන් චෝක්තර පත්‍රයෙහි ලිවිය යුතුය.

10. චෝක්තර පත්‍රයෙහි සඳහන් වූද, පිළිගනු ලැබූවා වූද දේවල මුළු වියදමෙන් සියයට පහක ඇප මුදලක් කාමිකර්ම අධ්‍යක්ෂවරුන්ගේ නමින් තැන්පත් කිරීමටත්, පොරොන්දු පත්‍රයක් අත්සන් කිරීමටත් පත් කරනු ලැබූ චෝක්තරවරුන්ට නියම කරනු ලැබේ. පොරොන්දු පත්‍රය අත්සන් කරනු ලැබූ පසු චෝක්තර තැන්පත් මුදල් ආපසු ගෙවනු ලැබේ. තෝරා ගනු ලැබූ චෝක්තරවරුන්ට ඒ බව දන්වා දින 10 ක් ඇතුළතදී අවශ්‍ය ඇපය තැබීමට නොහැකි වුවහොත් ඔහුගේ නම රජයේ වැඩ පැහැර හැරිය කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ගේ ලේඛනයටද ඇතුළත් වන්නවා ඇත.

11. සියලුම පත්‍රයට හෝ පොරොන්දු පත්‍රයට ඇලවිය යුතු මුද්දරවලට වටිනාකම පත් කරනු ලැබූ චෝක්තරවරුන් විසින් ගෙවිය යුතුය.

12. චෝක්තර පත්‍රයේ සඳහන් කරන සියළුම මුදල ගණන් යටත් පිරිසෙයින් සහිතව තැනවීමට වෙනස් නොවන ස්ථර ඒවා විය යුතුය.

13. යම්කිසි චෝක්තර පත්‍රයක් පත් සියළුම චෝක්තර පත් ප්‍රතික්ෂේප කිරීම හෝ චෝක්තර පත්‍රයක යම්කිසි කොටසක් පිළිගැනීමට හෝ බලය කාමිකර්ම අධ්‍යක්ෂවරුන්ට වන තබා ගනු ලැබේ.

14. පත්කරනු ලැබූ චෝක්තරවරුන් විසින් චෝක්තර පත්‍රයේ සඳහන් වැඩය කිරීම සඳහා ලාංකික කටකරුවන් පැමිණීමට හැකිවිය යුතුය. ලාංකිකයා යන වචනයේ අර්ථය පරමපරාවෙන් හෝ ලියා පදිංචි කරවා හෝ ලාංකික පුරවැසියෙකුට තැනැත්තෙකු යන්නය.

15. 1934 රේ 19 වැනි අංකය දරන කටකරුවන්ගේ වන්දි ආඥාපනත (117 වැනි පරිච්ඡේදය) යටතේ භාවයේ යටකිසි සේවකයකු චෝක්තරවන් වන්දි ඉල්ලා එවන ඉල්ලුම පත්‍ර ගැන වගකීමෙන් කොන්ත්‍රාත්කරුවා විසින් ආණ්ඩුව නිදහස් කළ යුතුය.

16. කොන්ත්‍රාත්කරුවාට භාර දිය යුතු සියළුම දන්වීම් ඔහුගේ අනව භාර දුන්නාන් හෝ ඔහු විසින් සඳහන් කර ඇති ලිපිනයට යැවුවොත් හෝ ඔහුගේ අනව භාර දුන්නා ලෙස සලකනු ලැබේ.

17. වැඩට ගැනීමට තුළුයු යයි කල්පනා කරනු ලබන යම්කිසි කටකරුවෙක් කොන්ත්‍රාත්කරුවා වැඩට ගැනීම ගැන විරුද්ධවීමට හෝ ඒකාබද්ධවීමට කටකරුවෙක් වැඩට ගැනීම ගැන විරුද්ධවීමට බලය ආණ්ඩුව වෙත තබා ගනු ලැබේ.

18. වැඩ පැහැර හැරිය කොන්ත්‍රාත්කරුවන් පිළිබඳ ආණ්ඩුවේ ලැයිස්තුවට කති තනිව හෝ ඒ ලැයිස්තුවේ නම සඳහන් වන චෝක්තර කෙනෙකුගේ නම සමඟ හෝ නම ඇතුළත්වී හෝ තමාට සැගේ යයි පෙනී යන හේතු පිට කාමිකර්ම අධ්‍යක්ෂවරුන් විරුද්ධ වන කිසිවකු යටතේ කොන්ත්‍රාත්තුවකට බැඳෙනු නොලැබේ.

19. වැඩ විස්තර, කොළඹ, කාමිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ සත්ව පාලනය හා සෞඛ්‍ය පිළිබඳ නියෝජ්‍ය අධ්‍යක්ෂවරුන්ගෙන් හෝ කුණ්ඩසාලේ කුකුල් මධ්‍යස්ථානයේ කළමනාකාර තැනගෙන් ලබා ගත හැකිය.

ඩී. සී. එල්. අමරසිංහ,
කාමිකර්ම අධ්‍යක්ෂ.

1965.11.10 දින,
කොළඹ 1, නැ. පෙ. 536,
කාමිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ,
සත්ව පාලන හා සෞඛ්‍ය කාර්යාලයේදීය.
11-596-65.11.19 දින අංක 14,561 දරන ගැසට් පත්‍රය

කෘෂිකම් දෙපාර්තමේන්තුව

අංක 14,547 හා 65.10.29 වෙනි දින දරණ ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දැන්වීම සම්බන්ධයෙනි. ජෝරාදෙහියේ ගත්තොරුවේ මඩුව පර්යේෂණස්ථානයේ ගරාජයක් 30 ක් තෘතී ම පිළිබඳ වෙන්වී භාරගන්නා අවසාන දිනය 1965.12.13 වෙනි දින පස්වරු 2.30 තෙක්

දීර්ඝ කල බව මෙයින් දන්වමි. 1965.12.10 වෙනි දින දවල් 12 තෙක් වෙන්වී පෝරම නිකුත් කරනු ලැබේ.

1965 නොවැම්බර් 11 වැනි දා, ජෝරාදෙහියේ දී ය.

ඩී. ඩී. ආල්. අමරසිංහ, කෘෂිකම් අධ්‍යක්ෂ.

11-702-65.11.19 දින අංක 14,561 දරන ගැසට් පත්‍රය

ගොවිජන සේවා දෙපාර්තමේන්තුව

නියමිත මිල සේවනයා ක්‍රමය හා මි කෙටීම

කොළඹ, එඩින්බරෝ වන්දුවංක අංක 42, ස්ථානගණයේ ආවේණික සේවා දෙපාර්තමේන්තුව වෙන්වී මග්ගලයේ ස්ථානගණය තුළින් පරත්තක් හි නි. මී. සේ. ක්‍ර. ගබඩාවට සහ ජෝරාදෙහියේ ගබඩාවට 1966 වර්ෂය තුළදී කළුකරා හා ප්‍රවාහන සේවා සැපයීම සඳහා කැඳවනු ලබන වෙන්වී 1965 දෙසැම්බර් 10 වෙනි දින දවල් 2.30 තෙක් භාර ගනු ලැබේ.

පිටපතද සහිතව පුරවා එවිය යුතුය. 1965 දෙසැම්බර් 10 වෙනි දින දවල් 12 වන තෙක් වෙන්වී පත් නිකුත් කරනු ලැබේ.

වැඩි විස්තර පහත සඳහන් කාර්යාලයෙන් හෝ සාපනයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැන හෝ කාර්යාලයෙන් විමසා දැන ගත හැක.

හෝ, සිත්තම්බලම්, ගොවිජන සේවා කොමසාරිස් වෙනුවට.

1965 නොවැම්බර් 19 දින දීය.

ගොවිජන සේවා දෙපාර්තමේන්තුව, ඇඩින්බරෝ වන්දුවංකය, හා. පෙ. 537, කොළඹ 7.

11-698-65.11.19 දින අංක 14,561 දරන ගැසට් පත්‍රය

දිවයිනේ කම්බේරියකට හෝ ගොවිජන සේවා දෙපාර්තමේන්තුවේ අංක 60, හෝටන් පෙදෙස කාර්යාලයෙහි ගණකාධිකාරී තැනට රුපියල් 50 ක තැන්පත් මුදලක් ගෙවා ලබාගන්නා ලද කුම්භාන් සියක් අංක 42, ඇඩින්බරෝ වන්දුවංක කාර්යාලයේ වෙන්වී අංශයට ඉදිරිපත් කොට ලබාගන්නා ලද වෙන්වීපත් අනු

කැල දෙපාර්තමේන්තුව

පුලියන්කුලම දැව ගබඩාවේ ඇති කඳන් 80 ක් හල් මිලට, රු. 2,000, මිලට, සුදියමර, කිරිය, පළ හා මඩන් සහ අඩි 946.3 ක් පමණ හා 2 වැනි පන්තියේ ඉරාපු ලී සහ අඩි 67.6 මිලට ගැනීම සඳහා 65.11.27 වැනි දින උදය 10 දක්වා සිල් වෙන්වීපත් බාරගනු ලැබේ.

4. වැන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර නිකුත් කරනු නොලැබේ. වැන්ඩර් කීර්ම බලාපොරොත්තු වන අය වැන්ඩරයේ පැහැදිලිව අතුරෙන් සහ ඉලක්කමෙන් සඳහන් කර වවුනියාවේ දී. ව. නි. හේ නමට රු. 10 ක වැන්ඩර් ආප මුදලක් එම වැන්ඩරයට ඇමිනිය යුතුය.

5. වැන්ඩර් දැන්වීම පහත අත්සන් කරන මගෙන් හෝ පුලියන්කුලම ගබඩාවේ ස. ග. පා. හෝ ලබාගත හැක.

ඩී. දිසානායක, දිශා භාර කැල නිලධාරී, වවුනියාව.

2. වෙන්වීපත්කරුවන්ට වැන්ඩර් ඉදිරිපත් කිරීමට පෙර ඉහත සඳහන් දැව පරීක්ෂා කර බැලිය හැක.

දිශා කැල කාර්යාලය, වවුනියාව, 65.11.5 දාය.

11-694-65.11.19 දින අංක 14,561 දරන ගැසට් පත්‍රය

3. වැන්ඩර් සිල් කර, "පුලියන්කුලම ගබඩාවේ කඳන් මිලදී ගැනීම සඳහාය" නියා ලියුම් කවරයේ වම් පැත්තේ සඳහන් කළ යුතුය.

අලෙවි කිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුව

අලෙවි කිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුවට අයත් කොළඹ බොරැල්ලේ මාගසින් පාරේ පිහිටි බෙකරියට එළවළු හිනාල් දළ වශයෙන් මසකට රාත්තල් 350 ක් බැගින් 1966.1.1 සිට 1966.12.31 දක්වා සැපයීම පිණිස වෙන්වී ඉල්ලුම් පත් කොළඹ කොටුඹේ වැනම් විදියේ අංක 62 දරණ ස්ථානයේ අලෙවි කිරීමේ කොමසාරිස් මධ්‍යස්ථාන 1965 දෙසැම්බර් මස 10 වැනි සිකුරාදා අ. හා. 2.30 වන තෙක් භාරගනු ලැබේ.

අලෙවි කිරීමේ කොමසාරිස් කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැකි පෝර්මවල වෙන්වී ලියා අනුපිටපත් ද සමග එවිය යුතුයි.

වැඩි විස්තර අලෙවි කිරීමේ කොමසාරිස් කාර්යාලයෙන් දැනගත හැකිය.

එස්. නමරාජ, වැඩ බලන අලෙවි කිරීමේ කොමසාරිස් වෙනුවට.

1965 නොවැම්බර් මස 12 වැනි දිනදී

කොළඹ 1, අංක 62, වැනම් විදියේ, අලෙවි කිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ය.

11-652-65.11.19 දින අංක 14,561 දරන ගැසට් පත්‍රය

කොළඹ කොටුවේ වැනම් විදියේ අංක 62 දරන ස්ථානයේ අලෙවි කිරීමේ කොමසාරිස් කාර්යාලයට හෝ කොළඹින් බැහැර ඕනෑම කම්බේරියකට හෝ රු. 50 ක් තැන්පත් කර කුම්භාන් සියක් ඉදිරිපත් කළ විට 1965 දෙසැම්බර් මස 10 වැනි සිකුරාදා දවල් 12 වන තෙක්,

ලංකා ගමනාගමන මණ්ඩලය

පහත සඳහන් වැඩ සඳහා වෙන්වී පත්‍ර 1965 දෙසැම්බර් මස 8 වැනි බදාදා දවල් 10 වන තෙක්, කොළඹ 5, පිහිටි ලංකා ගමනාගමන මණ්ඩලීය ප්‍රධාන කාර්යාලයේ වෙන්වී මග්ගලයේ සහායක තැන විසින් භාර ගනු ලැබේ.

පදිංචි වී ඇති කොන්ත්‍රාත්කරුවන් යටත්කිත වැඩ සඳහා වෙන්වී පත්‍ර එවීමට සුදුසු සේ වෙයි.

1. (අ) කුරුණෑගල බස්ගලෙහි කොන්ත්‍රීවලින් බස් ආවරණ තැනීම.
- (ආ) බස් නාවතුම් පලෙහි පස් කපා පොලොව සහිතව කිරීම.
- (ඇ) බස් නාවතුම් පොල අංගනය කොන්ත්‍රීවලින් අකස් කිරීම.
2. යාපනේ කොන්ඩාමිලි බස්සේවි දිශා කාර්යාලය තැනීම.
3. මහරගම ඉංජිනේරු වැඩපොල ඉදිරිපිට අංගනවලට කොන්ත්‍රීව දීම.
4. රත්නපුර බස්සේවි ඉංජිනේරු වැඩපොලේ ඇතුළු අංගනය කොන්ත්‍රීව දීම සහස් කිරීම.

බවුන්ගේ සහතික පත්‍ර ආදිය ඉංජිනේරු තැන අනුමත කළහොත් වෙන්වීකරුවන් විසින්, වැඩ අංක 1 සම්බන්ධයෙන් රු. 300 ක් ද වැඩ අංක 2 සම්බන්ධයෙන් රු. 200 ක් ද වැඩ අංක 3 සහ 4 සම්බන්ධයෙන් රු. 100 බැගින් ද, යනුවෙන් වෙන්වී ආප මුදලක් කොළඹ 5, කිරුල පාරේ අංක 200 දරණ ස්ථානයෙහි සිටින ලංකා ගමනාගමන මණ්ඩලීය ප්‍රධාන නිලධාරී තැන වෙත තැන්පත් කළ යුතුයි. එසේ තැන්පත් කළ මුදල වෙනුවෙන් ලබාගත් කුම්භාන් සිය මීටර්ගාර ප්‍රධාන සිවිල් ඉංජිනේරු තැනගේ කාර්යාලයට ඉදිරිපත් කළ විට එහි නිලධාරී තැන විසින් 1965 දෙසැම්බර් මස 4 වැනි සෙනසුරාදා දවල් 12 දක්වා අවශ්‍ය වෙන්වී පෝර්ම නිකුත් කරනු ලැබේ.

ලංකා ගමනාගමන මණ්ඩලයෙන් සපයන වෙන්වී පෝර්මවල ලියා ඉදිරිපත් කරන වෙන්වී පත්‍රිකා පමණක් පිළිගනු ලැබේ.

ප්‍රධාන සිවිල් ඉංජිනේරු තැන, ලංකා ගමනාගමන මණ්ඩලය.

1965 නොවැම්බර් මස 9 වෙනි දින, වේරහැර, බොරැල්ලේ මුළුවේ දීය.

11-566-65.11.19 දින අංක 14,561 දරන ගැසට් පත්‍රය

වැඩ අංක 1 සම්බන්ධයෙන් රු. 1,00,000 ක් හෝ එයට අධික මුදලක් මිල වන වැඩ සඳහාද, වැඩ අංක 2 සහ 3 සම්බන්ධයෙන් රු. 50,000 ක් හෝ එයට අධික මිලක් වැය වන වැඩ සඳහාද, වැඩ අංක 4 සම්බන්ධයෙන් රු. 40,000 ක් හෝ එයට අධික මිලක් වැය වන වැඩ සඳහාද, රජයේ හෝ ලංකා ගමනාගමන මණ්ඩලයේ ලියා

ඉඩම් සංවිධාන දෙපාර්තමේන්තුව

යාපනය දිස්ත්‍රික්කයේ ඉරනමඩු ව්‍යාපාරයේ පොදු සොබනාගිලි තැනීම ඉහත සඳහන් ව්‍යාපාරයේ පහත දැක්වෙන පොදු සොබනාගිලි තැනීම සඳහා ඉඩම් සංවිධාන අධ්‍යක්ෂ තැන විසින් 65.12.3 දින පෙරවර 11 වන තෙක් වෙන්වීම් භාරගනු ලැබේ:—

මහජන සෞඛ්‍ය පරීක්ෂකවරයාගේ නිවාසය.
ජනපද නිලධාරීන්ගේ කාන්තාරය.

2. 1965.12.2 වෙනි දින දාවල් 12 තෙක් ඉඩම් සංවිධාන අධ්‍යක්ෂ තැනගෙන් ලබාගත හැකි වෙන්වීම් පෙරවරයක අනු පිටපතකුත් සමඟ වෙන්වීම් ඉදිරිපත් කළයුතුයි. ඉඩම් සංවිධාන දෙපාර්තමේන්තු කාර්යාලයේ හෝ කොළඹ යෝජිත විදියේ ලංකා බැංකු කාන්තාරයේ ඉඩම් සංවිධාන අධ්‍යක්ෂ තැනගේ අංක 1 දරණ ගිණුමට හෝ කොළඹත් බැහැර කවිවර්ගයක දී 25 ක් තැන්පත් කොට ලබාගත් කුඩිතාන් ගිය සේ වෙන්වීම් පෙරවර ලබාගැනීමට මත්තෙන් ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

3. පිහිට පත් තැන්පත් මුදල අපහසු ඉල්ලන විට ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. ඒවා වෙන්වීම් සටහනේ ඇමිණිය යුතු නොවේ.

4. වෙන්වීම් බහුල ලිඟුම් කවරයේ වටපස කෙළවරේ "ඉරනමඩු ව්‍යාපාරයේ පොදු සොබනාගිලි තැනීම සඳහා වෙන්වීම්" යනුවෙන් සඳහන් කොට කොළඹ, එවලන් වතුරපුරයේ ඉඩම් සංවිධාන අධ්‍යක්ෂායන ලිපිනයට එවිය යුතුයි. වෙන්වීම්කරුගේ නම හා ලිපිනය ලිඟුම් කවරයේ වට පස පහළ කෙළවරේ සඳහන් කළ යුතුයි. වෙන්වීම් ලියා පදිංචි කැපලෙන් හෝ වෙන්වීම්කරු හෝ මහලුන් නියෝජිතයෙකු විසින් ප්‍රධාන ගණකාධිකාරී තැන වෙන හැරදීම හෝ ඉඩම් සංවිධාන දෙපාර්තමේන්තුවේ වෙන්වීම් පෙරවරයේ තැන්පත් කළ යුතුයි.

5. වෙන්වීම් ස්ථිර මුදලක් වෙන් කිරීමට වෙනස් කිරීමකට අදාළ නොවිය යුත්තේය. ඒවා සලසා බැලීමට ඇති හෙයින් වෙන්වීම්

විවෘත කළ දින හිට දින 30ක් යන තෙක් ඒවා අපහසු ගත නොහැක්කේය.

6. සාර්ථකවූ වෙන්වීම්කරු විසින් 1966.6.30 දිනට පෙර කළ යුතුයි.

7. සාර්ථක වූ වෙන්වීම්කරු වැඩිය උටත් හැකිමට හෝ ඇපයක් ඉදිරිපත් කිරීමට හෝ දැන්වූ කල් ගි පවැරුණ දු පත්‍රය අත්සන් කිරීමට හෝ අපහසු වූවන්ගෙන් තැන්පත් මුදල රාජකාරික වෙනවා පමණක් නොව වෙන්වීම්කරුගේ නමද රජයේ කොන්දේසි කඩකළ කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගේ ලැබීම් තුවට ඇතුළත් වන්නේය.

8. කොළඹ එවලන් වතුරපුරයේ ඉඩම් සංවිධාන දෙපාර්තමේන්තු වෙදි 65.12.3 දින පෙ. ව. 11 ට වෙන්වීම් විවෘත කරනු ලැබේ. කැමති වෙන්වීම්කරුවන්ට ඒ අවස්ථාවෙදි දෙන සිටිය හැක.

9. වෙන්වීම්කරුවන් ප්‍රධාන වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ වාර්ෂික දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ ඉඩම් සංවිධාන දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ අසුම් වශයෙන් රු. 25,000 කට රෙජිස්ට්‍රිවූ විස යුතු අතර වෙන්වීම් පත් ලබාගැනීමෙදි එම රෙජිස්ට්‍රිවූ මුදල් කළ යුතුයි.

10. මෙම කොන්ත්‍රාත්තුව යටතේ වැඩකරවා ගැනීමට පුහුණු හා පුහුණු නොවූ අධ්‍යාපන පාලන කටයුතුන් සමත් කිරීමට යෙදවීමට කොන්ත්‍රාත්කරු ධනාත්මක යුතුය. ඒ කඩකරුවන් ගැනීමට දුරට බදවා ගතහැක්කේ වැඩිය ධනාත්මක ප්‍රවේශයේ සිටින අය අතුරිනි.

11. මැ. පී. විස්තර දෙසා ඉ. සං. අ. තැන විවසන්න.

ඩී. රත්නසිංහට,
ඉඩම් සංවිධාන අධ්‍යක්ෂ වෙනුවට.

ඉඩම් සංවිධාන දෙපාර්තමේන්තුව,
කොළඹ, 65.11.5.

11-691—65.11.19 දින අංක 14,561 දරන ගැසට් පත්‍රය

අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව

අත්/සටහන් තුරේ මුස්ලිම් මහා විද්‍යාලය—තර්ථාන්ත යාලාට්ටි ඉතිරි වූ සටහනේ නිව්

ඉහත සඳහන් වැඩිය සඳහා 65. 11. 5 දින අංක 14,550 දරණ රජයේ ගැසට් පත්‍රයෙහි පළ කරන ලද දැන්වීම විලිබ්දවයි. මෙම වැඩිය සඳහා වෙන්වීම් භාර ගන්නා දිනය 1965 නොවැම්බර් මස

26 වැනි දින පෙ. ව. 10.30 දක්වා දීමක කළ බව මෙයින් නිවේදනය කරයි.

එ. ඩබ්. ටී. සඩ්ඩාඩ,
අත්කරුණු අධ්‍යාපන නිලධාරී තැන.

අධ්‍යාපන කාර්යාලය, අත්කරුණු,
1965 නොවැම්බර් මස 11 වන දින.

11-616—65.11.19 දින අංක 14,561 දරන ගැසට් පත්‍රය

අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව

මස 1965 දෙසැම්බර් මස 10 වෙනි දින පෙරවර 10.30 වන තෙක් මෙහි පහත සඳහන් වැඩ සඳහා වෙන්වීම් පත්‍ර කොළඹ 2, මැලේ විදියේ අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ වෙන්වීම් සභාවෙන් සහායකී තැන විසින් භාරගනු ලැබේ:—

පාසලේ නම සලසුතු වැඩිය

(1) අ/කැලාට් විද්‍යාලය සාපේකම සොබනාගිලි දෙකක් ඉදි කිරීම

සංලක්ෂ්‍යය—1. අ= අනුරාධපුර දිස්ත්‍රික්කය.
සංලක්ෂ්‍යය—2. අවශ්‍ය ලියාපදිංචි කිරීමට:
අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව—රු. 50,000.

2. කොළඹත් බැහැර මධ්‍යම කවිවර්ගයකින් හෝ කොළඹ 2, මැලේ විදියේ අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂවරයාගේ කාර්යාලයේ රු. 100 ක තැන්පත් මුදලක් සඳහා කුඩිතාන් සියක් අනුරාධපුර සහකාර අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ වෙත ඉදිරිපත් කිරීමෙදි අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ ඉහත සංලක්ෂ්‍ය 2 යටතේ සඳහන් මුදලට හෝ එම වැඩ මුදලට සොබනාගිලි වැඩ සඳහා ලියාපදිංචි වූ අංක 1965 දෙසැම්බර් මස 9 වැනි දින දාවල් 12 දක්වා වෙන්වීම් පත්‍ර නිකුත් කරනු ලැබේ. මෙක්පත්, මුදල් මධ්‍ය, කැපල් මධ්‍ය ආදිය භාරගනු නොලැබේ. වෙන්වීම් තැන්පත් මුදල් සඳහා මුදල් ගෙවීමේ කුටියකට කොළඹ 2, අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ අධ්‍යක්ෂ අධ්‍යක්ෂ, පාසල් ගොඩ නැගිලි අංශයෙන් හෝ අනුරාධපුර සහකාර අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂවරයාගේ හෝ ලබාගත යුතුයි. ඉහත සඳහන් මුදල් ප්‍රමාණයන් සඳහා ලියාපදිංචි වූ බවට සාක්ෂි ඉදිරිපත් කරන අයට පමණක් මුදල් ගෙවීමට කුඩිතාන් සි ලබාගත හැකි බව සිතව ගත යුතුය.

3. පුරවැසිත්ව 2 වැනි ඡේදයේ නියමිත වශයෙන් දැක්වෙන මුදල් ප්‍රමාණයන් සඳහා අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ ප්‍රධිද්ධ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ වැරිවාරික දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ ලියා පදිංචි වි තිබෙනම මෙකී වැඩ සඳහා අනුමත කළ හැකි වලටද වෙන්වීම් පත් ඉදිරිපත් කළ හැකිවේ. අනුමත කළ හැකිවලට විශේෂ වෙන්වීම් පත් නිකුත් කරනු ලබන බැවින් ඔවුන්ගේ වෙන්වීම් එකී පේරමයේ ලියා ඉල්ලුම් කළ යුතුය. වෙන්වීම් තැන්පත් මුදල් ගෙවීමෙන් අනුමත කරනු ලැබූ සමීනි නිදහසේය. යැපෝන්ත 2 වැනි ඡේදයේ සඳහන් මුදල් ප්‍රමාණයන් සඳහා ලියාපදිංචි වි ඇති බවට සාක්ෂි ඉදිරිපත් කිරීමෙන් පසු පමණක් ඒවාට විශේෂ වෙන්වීම් පේරම නිකුත් කරනු ලැබේ.

4. සමස්ත විස්තර සා තොරතුරු ලබාගත හැකිවූද ඔවුන්ගේ කාර්යාලයෙහිදී සැලැස්ට බලාගත හැකිවූද අනුරාධපුර සහකාර අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂවරයාගේ මුහුර්තන 2 හා 3 ඡේදයන්හි සඳහන් කර තිබෙන වෙන්වීම් පත්‍ර (5) පහත විටත් 2 කින් සුක්තම ලියාපදිංචි කළ කැපලෙන් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. කැපල් මධ්‍ය එවක වෙන්වීම් පත්‍ර කොළඹ 2, මැලේ විදියේ අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ වෙන්වීම් මධ්‍ය බලයේ සහායකී තැන වෙත ලියාපදිංචි කළ කැපලෙන් වටය යුතුය. ප්‍රවේශය වෙන්වීම්කරුවන් විසින් ලියාපදිංචි කළ කැපලෙන් වෙන්වීම් පත් ඉදිරිපත් කිරීමට අකැබැහි වන්නේ නම්, වෙන්වීම්කරුවන්ගේ ඒවා විස්තර, හරි, ලිඛනය කවරයේ දැක්වෙන පේ මුදල් මධ්‍ය වෙන්වීම් කටයුතු විසින් හෝ කොළඹ 2, මැලේ විදියේ අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ කාර්යාල සහකාර තුට්ටා වෙත පුද්ගලිකව ඉදිරිපත් කොට එතුමාගෙන් වෙන වර්ග ගැරුම් බවට ලියවිල්ලක් ලබාගත යුතුයි.

5. 1965 දෙසැම්බර් මස 10 දින පෙරවර 10.30 ට කොළඹ 2, මැලේ විදියේ අධ්‍යාපන කාර්යාලයෙහිදී පවතින වට පත්‍ර විවෘත කරනු ලැබේ. වෙන්වීම් පත්‍ර විවෘත කිරීමට දිනට පෙර වෙන්වීම්කරුවන්ට එහි පෙනී සිටීමට අවස්ථාවක් ලැබේ. වෙන්වීම් පත්‍ර විවෘත කරනු ලබන නිලධාරී තැන විසින් වෙන්වීම්කරුවන්ගේ නම සහ ලිඛනයන් ද සාමාන්‍යව වෙන්වීම්කරුවන්ගේ වෙත දැනුම් දෙනු ලැබේ.

6. වෙන්වීම් පත් අවසන් වන දින සිට සති 6 ක කාලපරිච්ඡේදයක් දක්වා තවත් ඉල්ලුම් කළ මුදල ගණනට වැඩිය භාරගැනීමට වෙන්වීම්කරුවන් කැමති විය යුතුයි.

7. කටයුතුන් අවශ්‍ය විස්තර, වෙන්වීම් ලියාපදිංචි පරික්ෂා කිරීම මෙහි අනුරාධපුර අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂවරයාගේ කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැකිය.

8. උම සමිලි කළයුතු සොබනාගිලි වලට මෙහි උම යෙදිය යුතුයි. මෙම උමවල තරුභිලි ගිණක වශයෙන් දැන ගැනීමට පරික්ෂණයක් අවශ්‍ය නම්, එය සැලැස්ට සපයන්නාගේ විසඳවීමේදී දිසත්මක හා කාර්මික පර්යේෂණ ලංකා ආයතනය මගින් කරගත හැකිවේ.

ඩී. බී. රත්නසිංහට,
උ. ම. ප්‍ර. සහකාර අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ.

1965 නොවැම්බර් මස 12 දින,
අනුරාධපුර අධ්‍යාපන කාර්යාලයේ දීය.
11-630/1—65.11.19 දින අංක 14,561 දරන ගැසට් පත්‍රය

අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව

මේ 1965 දෙසැම්බර් මස 10 වෙනි දින පෙරවරු 10.30 වන තෙක් මෙහි පහත සඳහන් වැඩ සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍ර අනුරුධිපුර අධ්‍යාපන කාර්යාලයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායක නැත විසින් භාරගනු ලැබේ:—

- | පාසලේ නම | කළයුතු වැඩය |
|-------------------------------------|--------------------------------|
| (1) අ/රඹකැපුවුව විද්‍යාලය ... | පාසලාලා ගොඩනැගිල්ලක් ඉදි කිරීම |
| (2) අ/වාගොල්ලාකඩ විද්‍යාලය | පාසලාලා ගොඩනැගිල්ලක් ඉදි කිරීම |
| (3) අ/විරසෝලේ පුලියන්කුලම විද්‍යාලය | පාසලාලා ගොඩනැගිල්ලක් ඉදි කිරීම |
| (4) අ/පසිරිමඩුව විද්‍යාලය ... | පාසලාලා ගොඩනැගිල්ලක් ඉදි කිරීම |
| (5) අ/පෙරියකුලම මහා විද්‍යාලය | ගුරු කිවසසක් තැනීම |

සංලක්ෂ්‍යය—1. අ=අනුරුධිපුර දිස්ත්‍රික්කය.
සංලක්ෂ්‍යය—2. අවශ්‍ය ලියාපදිංචි කිරීම.

අංක 1 සිට 4 දක්වා—අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ රු. 15,000.
අංක 5—අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ රු. 10,000.

2. කොළඹින් බැහැර ඕනෑම කවිවේදියකින් හෝ කොළඹ 2, මැලේ විදියේ අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂකගේ කාර්යාලයේ රු. 100 ක තැන්පත් මුදලක් සඳහා කුමනත් සියක් අනුරුධිපුර සහකාර අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ වෙත ඉදිරිපත් කිරීමේදී අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ ඉහත සංලක්ෂ්‍ය 2 යටතේ සඳහන් මුදලට හෝ ඊට වැඩි මුදලකට ගොඩනැගිලි වැඩ සඳහා ලියාපදිංචි වූ අයට 1965 දෙසැම්බර් මස 9 වැනි දින දවල් 12 දක්වා ටෙන්ඩර් පත්‍ර නිකුත් කරනු ලැබේ. වෙක්පත්, මුදල් ඕඩර්, තැපැල් ඕඩර් ආදිය භාරගනු නොලැබේ. ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල් සඳහා මුදල් ගෙවීමේ කුමනත් සි කොළඹ 2, අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ, පාසල් ගොඩ නැගිලි අංශයෙන් හෝ අනුරුධිපුර සහකාර අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂගෙන් හෝ ලබාගත යුතුයි. ඉහත සඳහන් මුදල් ප්‍රමාණයන් සඳහා ලියාපදිංචි වූ බවට සාක්ෂි ඉදිරිපත් කරන අයට පමණක් මුදල් ගෙවීමේ කුමනත් සි ලබාගත හැකි බව සිතට ගත යුතුය.

3. පූර්වෝක්ත 2 වැනි ඡේදයේ නියමිත වශයෙන් දැක්වෙන මුදල් ප්‍රමාණයන් සඳහා අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ ප්‍රසිද්ධ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ ලියා පදිංචි වී තිබෙන මෙකී වැඩ සඳහා අනුමත කළ සමිති වලටද ටෙන්ඩර් පත් ඉදිරිපත් කළ හැකිවේ. අනුමත කළ සමිතිවලට විශේෂ ටෙන්ඩර් පත් නිකුත් කරනු ලබන බැවින් ඔවුන්ගේ ටෙන්ඩරය එකී පෝරමයේ ලියා ඉල්ලුම් කළ යුතුය. ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල්

ගෙවීමෙන් අනුමත කරනු ලැබූ සමිති නිදහස්ය. යථෝක්ත 2 වැනි ඡේදයේ සඳහන් මුදල් ප්‍රමාණයන් සඳහා ලියාපදිංචි වී ඇති බවට සාක්ෂි ඉදිරිපත් කිරීමෙන් පසු පමණක් ඒවාට විශේෂ ටෙන්ඩර් පෝරම නිකුත් කරනු ලැබේ.

4. සියළුම විස්තර හා තොරතුරු ලබාගත හැකිවූද, ඔවුන්ගේ කාර්යාලයෙහිදී සැලැස්ම බලාගත හැකිවූද අනුරුධිපුර සහකාර අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂගෙන් පූර්වෝක්ත 2 හා 3 ඡේදයන්හි සඳහන් කර තිබෙන ටෙන්ඩර් පත්‍ර ලබාගෙන පිටපත් 2 කින් යුක්තව ලියාපදිංචි කළ තැපැලෙන් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. තැපැල් මගින් එවනු ලබන ටෙන්ඩර් පත්‍ර අනුරුධිපුර අධ්‍යාපන කාර්යාලයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායක නැත වෙත ලියාපදිංචි කළ තැපැලෙන් එවිය යුතුය. ප්‍රාදේශීය ටෙන්ඩර්කරුවන් විසින් ලියාපදිංචි කළ තැපැලෙන් ටෙන්ඩර් පත් ඉදිරිපත් කිරීමට අකමැති වන්නේ නම්, ටෙන්ඩර් කරුගේ සේවා විස්තර, නම, ලිපිනය කවරයේ දැක්වෙන සේ සිල් තැබූ ටෙන්ඩර් නමක් විසින් හෝ නමගේ නියෝජිතයකු විසින් හෝ අනුරුධිපුර අධ්‍යාපන කාර්යාලයේ කාර්යාල සහකාර තුමා වෙත පුද්ගලිකව ඉදිරිපත් කොට එතුමාගෙන් ටෙන්ඩරය භාරදුන් බවට ලියවිල්ලක් ලබාගත යුතුයි.

5. 1965 දෙසැම්බර් මස 10 වැනි දින පෙරවරු 10.30 ට අනුරුධිපුර අධ්‍යාපන කාර්යාලයේදී ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කිරීමේදී ටෙන්ඩර්කරුවන්ට එහි පෙනී සිටීමට අවසර දෙනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරනු ලබන නිලධාරීන් විසින් ටෙන්ඩර්කරුවන්ගේ නම සහ මිල ගණන් ද පැමිණ සිටින ටෙන්ඩර් කරුවන් වෙත දැනුම් දෙනු ලැබේ.

6. ටෙන්ඩර් පත්‍ර අවසන් වන දින සිට සති 6 ක කාලපරිච්ඡේදයක් දක්වා නමත් ඉල්ලුම් කළ මිල ගණනට වැඩය භාර ගැනීමට ටෙන්ඩර්කරුවන් කැමති විය යුතුයි.

7. තවදුරටත් අවශ්‍ය විස්තර, ටෙන්ඩර් ලියකියවිලි පරීක්ෂා කිරීම පිණිස අනුරුධිපුර අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂගේ කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැකිය.

8. උළු සෙවිලි කළයුතු ගොඩනැගිලි වලට මෙරට උළු යෙදිය යුතුයි. මෙම උළුවල තරාතිරම නිතර වශයෙන් දැන ගැනීමට පරීක්ෂණයන් අවශ්‍ය නම්, එය පැවැත්වීම සපයන්නාගේ විෂයයෙන් විද්‍යාත්මක හා කාර්මික පර්යේෂණ ලංකා ආයතනය මගින් කරගත හැකිවේ.

පී. බී. රත්නාසක,
උ. මා. ප්‍ර. සහකාර අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ.

1965 නොවැම්බර් මස 12 දින,
අනුරුධිපුර අධ්‍යාපන කාර්යාලයේ දිය.

11-630/2—65.11.19 දින අංක 14,561 දරන ගැසට් පත්‍රය

අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව

මේ 1965 දෙසැම්බර් මස 10 වැනි සිකුරාදා පස්වරු 2.30 වන තෙක් මෙහි පහත සඳහන් වැඩ සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍ර, කොළඹ 2, මලයි විදියේ, අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායක නැත විසින් භාරගනු ලැබේ:—

- | පාසලේ නම | කළයුතු වැඩය |
|------------------------------|--------------|
| (1) මහ/ගලගොදර මු. ම. වි. ... | සෙල්ලම්පිටිය |

සංලක්ෂ්‍යය—අංක (1) මහ=මහනුවර දිස්ත්‍රික්කය.
අංක (2) අවශ්‍ය ලියාපදිංචි කිරීම:

අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ රු. 30,000 හෝ ඊට වැඩි ගණනකට.
අනුමත කළ සමිති සමාගම්: රු. 30,000 හෝ ඊට වැඩි ගණනකට.

2. කොළඹින් බැහැර ඕනෑම කවිවේදියකින් හෝ කොළඹ 2, මලයි විදියේ, අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂකගේ කාර්යාලයේ රු. 100 ක තැන්පත් මුදලක් සඳහා කුමනත් සියක් මහනුවර සහකාර අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂක නැත වෙත ඉදිරිපත් කිරීමේ දී අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ ප්‍රසිද්ධ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ ඉහත සඳහන් 2 වන සංලක්ෂ්‍යයේ සඳහන් මුදලට හෝ ඊට වැඩි මුදලකට ගොඩනැගිලි වැඩ සඳහා ලියාපදිංචි වූ අයට 1965 දෙසැම්බර් මස 9 වැනි බ්‍රහස්පතින්දා දවල් 12 දක්වා ටෙන්ඩර් පත්‍ර නිකුත් කරනු ලැබේ. වෙක්පත්, මුදල් ඕඩර්, තැපැල් ඕඩර් ආදිය භාරගනු නොලැබේ. ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල් සඳහා මුදල් ගෙවීමේ කුමනත් සි කොළඹ 2, අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ, අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ, පාසල් ගොඩනැගිලි අංශයෙන් හෝ මහනුවර සහකාර අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ කැනගෙන් හෝ ලබාගත

යුතුය. ඉහත සඳහන් මුදල් ප්‍රමාණයන් සඳහා ලියාපදිංචි වූ බවට සාක්ෂි ඉදිරිපත් කරන අයට පමණක් මුදල් ගෙවීමේ කුමනත් සි ලබාගත හැකි බව සිතට ගත යුතුය.

3. පූර්වෝක්ත 2 වැනි අංකයේ නියමිත වශයෙන් දැක්වෙන මුදල් ප්‍රමාණය සඳහා අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ ලියාපදිංචි වී තිබෙන මෙකී වැඩ සඳහා අනුමත කළ සමිතිවලට විශේෂ ටෙන්ඩර් පත් ඉදිරිපත් කළ හැකි වේ. අනුමත කළ සමිතිවලට විශේෂ ටෙන්ඩර් පත් නිකුත් කරනු ලබන බැවින් ඔවුන්ගේ ටෙන්ඩරය එකී පෝරමයේ ලියා ඉල්ලුම් කළ යුතුය. ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල් ගෙවීමෙන් අනුමත කරනු ලැබූ සමිති නිදහස්ය. යථෝක්ත 2 අංකයේ සඳහන් මුදල් ප්‍රමාණයන් සඳහා ලියාපදිංචි වී ඇති බවට සාක්ෂි ඉදිරිපත් කිරීමෙන් පසු පමණක් ඒවාට විශේෂ ටෙන්ඩර් පෝරම නිකුත් කරනු ලැබේ.

4. සියළුම විස්තර හා තොරතුරු ලබාගත හැකි වූද, ඔවුන්ගේ කාර්යාලයේ දී සැලැස්ම බලාගත හැකි වූද, මහනුවර සහකාර අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂනැතගෙන් පූර්වෝක්ත 2 හා 3 ඡේදයන්හි සඳහන් කර තිබෙන ටෙන්ඩර්පත්‍ර ලබාගෙන පිටපත් 2 කින් යුක්තව ලියාපදිංචි කළ තැපැලෙන් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. තැපැල් මගින් එවනු ලබන ටෙන්ඩර් පත්‍ර කොළඹ 2, මලයි විදියේ, අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායක නැත වෙත ලියා පදිංචි කළ තැපැලෙන් එවිය යුතුය. ප්‍රාදේශීය ටෙන්ඩර් කරුවන් විසින් ලියාපදිංචි කළ තැපැලෙන් ටෙන්ඩර් පත් ඉදිරිපත් කිරීමට අකමැති වන්නේ නම්, ටෙන්ඩර්කරුගේ සේවා විස්තර, නම, ලිපිනය, කවරයේ දැක්වෙන සේ සිල් තැබූ ටෙන්ඩර් නමක් විසින් හෝ නමගේ නියෝජිතයකු විසින් හෝ කොළඹ 2, මලයි විදියේ, අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ කාර්යාල සහකාර නැත වෙත පුද්ගලිකව ඉදිරිපත් කොට ඔවුන්ගේ ටෙන්ඩරය භාරදුන් බවට ලියවිල්ලක් ලබාගත යුතුය.

5. 1965 දෙසැම්බර් මස 10 වැනි සිකුරාදා පස්වරු 2.30 ට කොළඹ මලසි විදියේ අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ වෙන්වීම් මණ්ඩලයේ දී වෙන්වීම් පත්‍ර විවෘත කරනු ලැබේ. වෙන්වීම් පත්‍ර විවෘත කිරීමේ දී වෙන්වීම් කරුවන්ට එහි පෙති සිරිමට අවසර දෙනු ලැබේ. වෙන්වීම් පත්‍ර විවෘත කරනු ලබන නිලධාරී තැන විසින් වෙන්වීම් කරුවන්ගේ ගම් සහ මිල ගණන් ද පැමිණ සිටින වෙන්වීම් කරුවන් වෙත දැනුම් දෙනු ලැබේ.

6. වෙන්වීම් පත්‍ර අවසන් වන දින සිට සති 6 ක කාල පරිච්ඡේදයක් දක්වා තමන් ඉල්ලුම් කළ මිල ගණනට වැඩිය හැර ගැනීමට වෙන්වීම් කරුවන් කැමති විය යුතු ය.

7. තවදුරටත් අවශ්‍ය විස්තර, වෙන්වීම් ලියකියවිලි පරීක්ෂා කිරීම පිණිස මහනුවර අධ්‍යාපන කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැකිය.

8. උළු සෙවිලි කළයුතු ගොඩනැගිලි වලට මෙරට උළු යෙදිය යුතුය. මෙම උළුවල තරුතිරම් නියත වශයෙන් දැනගැනීමට පරීක්ෂණයක් අවශ්‍ය නම්, එය පැවැත්වීම සපයන්නාගේ වියදමින් විද්‍යාත්මක හා කාර්මික පර්යේෂණ ලංකා ආයතනය මගින් කරගත හැකි වේ.

ජී. එම්. බී. ඒකනායක,
මධ්‍ය ප්‍රදේශයේ සහකාර අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ.

1965.11.10 වැනි දින,
මහනුවර අධ්‍යාපන කාර්යාලයේ දී ය.
11-644/1-65.11.19 දින අංක 14,561 දරන ගැසට පත්‍රය

අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව

වම් 1965 දෙසැම්බර් මස 10 වැනි සිකුරාදා පෙරවරු 10.30 වන පෙර ප්‍රදේශයේ මෙහි පහත සඳහන් වැඩ සඳහා වෙන්වීම් පත්‍ර, මහනුවර අධ්‍යාපන කාර්යාලයේ වෙන්වීම් මණ්ඩලයේ සහපති තැන විසින් භාරගනු ලැබේ :—

පාසැලේ නම	කළයුතු වැඩ
1. මහ/කරඹේ කඩ සී. මී. පා. ...	පාසැල් ගොඩනැගිලි අලුත් වැඩියාව
2. මහ/ශ්‍රී පාද විද්‍යාලය ...	පාසැල් ගොඩනැගිලි අලුත් වැඩියාව
3. මහ/සිවුරුපිටිය සී. මී. පා. ...	පාසැල් ගොඩනැගිලි අලුත් වැඩියාව
4. මහ/තාරාපතාව, ම. වි. ...	සෙල්ලම්පිටිය.

සංලක්ෂ්‍ය අංක 1 :— මහ මහනුවර දිස්ත්‍රික්කය.
අංක (2) අවශ්‍ය ලියාපදිංචි කිරීම.

අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ සහ අනුමත කළ සමිති සමාගම් :—
අංක 1 රු. 15,000 හෝ ඊට වැඩි ගණනකට
අංක 2 රු. 10,000 හෝ ඊට වැඩි ගණනකට
අංක 3 සිට 4 දක්වා රු. 5,000 හෝ ඊට වැඩි ගණනකට

2. කොළඹින් බැහැර ඕනෑම කවිවේරියකින් හෝ කොළඹ 2, මලසි විදියේ, අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂගේ කාර්යාලයේ රු. 100 ක තැන්පත් මුදලක් සඳහා කුඩා කුඩා සියලුම මහනුවර සහකාර අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ තැන වෙත ඉදිරිපත් කිරීමේ දී අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ ප්‍රසිද්ධ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ ඉහත සඳහන් 2 වන සංලක්ෂ්‍ය අංකය සඳහන් මුදලට හෝ ඊට වැඩි මුදලකට ගොඩනැගිලි වැඩ සඳහා පදිංචි කිරීමේ දී අංක 1965 දෙසැම්බර් මස 9 වැනි මුහුර්තුවේ දැනවුල් 512 දක්වා වෙන්වීම් පත්‍ර නිකුත් කරනු ලැබේ. වෙන්වීම්, මුදල් මිටි, තැපැල් මිටි ආදිය භාරගනු නොලැබේ. වෙන්වීම් තැන්පත් මුදල් සඳහා මුදල් ගෙවීමේ කුඩා කුඩා කොළඹ 2, අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ, අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ, පාසැල් ගොඩනැගිලි අංශයෙන් සහ මහනුවර සහකාර අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ තැනගෙන් හෝ ලබාගත යුතුය. ඉහත සඳහන් මුදල් ප්‍රමාණයන් සඳහා ලියාපදිංචි වූ බවට සාක්ෂි ඉදිරිපත් කරන අයට පමණක් මුදල් ගෙවීමේ කුඩා කුඩා කොළඹ 2 සිට ගත යුතුය.

3. පූර්වෝක්ත 2 වැනි අංකයේ නියමිත වශයෙන් දැක්වෙන මුදල් ප්‍රමාණය සඳහා අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ ලියාපදිංචි වී ඇති නම්, මෙහි වැඩ සඳහා අනුමත කළ සමිතිවලට ද වෙන්වීම් පත්

ඉදිරිපත් කළහැකි වේ. අනුමත කළ සමිතිවලට විශේෂ වෙන්වීම් පත් නිකුත් කරනු ලබන බැවින් ඔවුන්ගේ වෙන්වීම් එහි පෙර්මිෂයේ ලියා ඉල්ලුම් කළ යුතුය. වෙන්වීම් තැන්පත් මුදල් ගෙවීමෙන් අනුමත කරනු ලැබූ සමිති නිදහස් ය. යථෝක්ත 2 අංකයේ සඳහන් මුදල් ප්‍රමාණයන් සඳහා ලියාපදිංචි වී ඇති බවට සාක්ෂි ඉදිරිපත් කිරීමෙන් පසු පමණක් ඒවාට විශේෂ වෙන්වීම් පෙර්මිෂ නිකුත් කරනු ලැබේ.

4. සියළුම විස්තර හා තොරතුරු ලබාගත හැකි වූද, ඔවුන්ගේ කාර්යාලයේ දී පාසැල් බලාගත හැකි වූද, මහනුවර සහකාර අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ තැනගෙන් පූර්වෝක්ත 2 හා 3 ඡේදයන්හි සඳහන් කර තිබෙන වෙන්වීම් පත්‍ර ලබාගෙන පිටපත් 2 කින් යුක්තව ලියාපදිංචි කළ තැපැලෙන් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. තැපැල් මගින් එවනු ලබන වෙන්වීම් පත්‍ර මහනුවර අධ්‍යාපන කාර්යාලයේ වෙන්වීම් මණ්ඩලයේ සහපති තැන වෙත ලියාපදිංචි කළ තැපැලෙන් එවිය යුතුය. ප්‍රදේශය වෙන්වීම් කරුවන් විසින් ලියාපදිංචි කළ තැපැලෙන් වෙන්වීම් පත් ඉදිරිපත් කිරීමට අනුමත වන්නේ නම්, වෙන්වීම් කරුවන්ගේ සේවා විස්තර, නම, ලිපිනය, කවරයේ දැක්වෙන සේ සිල් තැබූ වෙන්වීම් පත් විසින් හෝ තමාගේ නියෝජිතයකු විසින් හෝ මහනුවර අධ්‍යාපන කාර්යාලයේ කාර්යාල සහකාර තැන වෙත පුද්ගලිකව ඉදිරිපත් කොට ඔහුගේ වෙන්වීම් හරහා බවට ලියවිලි ලක් ලබා ගත යුතුය.

5. 1965 දෙසැම්බර් මස 10 වැනි සිකුරාදා පෙරවරු 10.30 ට මහනුවර අධ්‍යාපන කාර්යාලයේ වෙන්වීම් මණ්ඩලයේ දී වෙන්වීම් පත්‍ර විවෘත කරනු ලැබේ. වෙන්වීම් පත්‍ර විවෘත කිරීමේ දී වෙන්වීම් කරුවන්ට එහි පෙති සිරිමට අවසර දෙනු ලැබේ. වෙන්වීම් පත්‍ර විවෘත කරනු ලබන නිලධාරී තැන විසින් වෙන්වීම් කරුවන්ගේ නම් සහ මිල ගණන් ද පැමිණ සිටින වෙන්වීම් කරුවන් වෙත දැනුම් දෙනු ලැබේ.

6. වෙන්වීම් පත්‍ර අවසන් වන දින සිට සති 6 ක කාල පරිච්ඡේදයක් දක්වා තමන් ඉල්ලුම් කළ මිල ගණනට වැඩිය හැර ගැනීමට වෙන්වීම් කරුවන් කැමති විය යුතු ය.

7. තවදුරටත් අවශ්‍ය විස්තර, වෙන්වීම් ලියකියවිලි පරීක්ෂා කිරීම පිණිස මහනුවර අධ්‍යාපන කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැකිය.

8. උළු සෙවිලි කළයුතු ගොඩනැගිලි වලට මෙරට උළු යෙදිය යුතුය. මෙම උළුවල තරුතිරම් නියත වශයෙන් දැනගැනීමට පරීක්ෂණයක් අවශ්‍ය නම්, එය පැවැත්වීම සපයන්නාගේ වියදමින් විද්‍යාත්මක හා කාර්මික පර්යේෂණ ලංකා ආයතනය මගින් කරගත හැකි වේ.

ජී. එම්. බී. ඒකනායක,
මධ්‍ය ප්‍රදේශයේ සහකාර අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ.

1965.11.10 වැනි දින,
මහනුවර අධ්‍යාපන කාර්යාලයේ දී ය.
11-644/2-65.11.19 දින අංක 14,561 දරන ගැසට පත්‍රය

අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව

වම් 1965 දෙසැම්බර් මස 10 වැනි සිකුරාදා පෙරවරු 10.30 පවතින තෙක් මෙහි පහත සඳහන් වැඩ සඳහා වෙන්වීම් පත්‍ර සඳහන් කරපත්තු අධ්‍යාපන කාර්යාලයේ වෙන්වීම් මණ්ඩලයේ සහපති තැන විසින් භාරගනු ලැබේ :—

පාසැලේ නම	කළයුතු වැඩ
සහ අක්/සමමන්තුරේ මුස්ලිම් මහා විද්‍යාලය	විදුහල්පති නිවසෙහි ඉතිරි වැඩ කිරීම.
අවශ්‍ය ලියාපදිංචි කිරීම	රු. 6,000

සංලක්ෂ්‍ය අංක 1 :— අක්කරපත්තු අධ්‍යාපන දිස්ත්‍රික්කය.

2. කොළඹින් බැහැර ඕනෑම කවිවේරියකින් හෝ කොළඹ 2, මලසි විදියේ අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂගේ කාර්යාලයේ හෝ මහනුවර අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂගේ කාර්යාලයේ රු. 100 ක

මුදලක් සඳහා කුඩා කුඩා සියලුම අක්කරපත්තුවේ අධ්‍යාපන නිලධාරී තැන වෙත ඉදිරිපත් කිරීමේ දී අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ ඉහත සඳහන් මුදල් ප්‍රමාණයට හෝ ඊට වැඩි මුදලකට ගොඩනැගිලි වැඩ සඳහා ලියාපදිංචි වූ අයට 1965 දෙසැම්බර් මස 9 දින දවල් 12 දක්වා වෙන්වීම් පත්‍ර නිකුත් කරනු ලැබේ. වෙන්වීම්, මුදල් මිටි, තැපැල් මිටි ආදිය භාරගනු නොලැබේ. වෙන්වීම් තැන්පත් මුදල් සඳහා මුදල් ගෙවීමේ කුඩා කුඩා කොළඹ 2, අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ, පාසැල් ගොඩනැගිලි අංශයෙන් හෝ අක්කර පත්තුවේ අධ්‍යාපන නිලධාරී තැනගෙන් හෝ ලබාගත යුතුය. ඉහත සඳහන් මුදල් ප්‍රමාණයන් සඳහා ලියාපදිංචි වූ බවට සාක්ෂි ඉදිරි පත් කරන අයට පමණක් මුදල් ගෙවීමේ කුඩා කුඩා කොළඹ 2 සිට ගත යුතුය.

3. පූර්වෝක්ත 2 වැනි ඡේදයේ නියමිත වශයෙන් දැක්වෙන මුදල් ප්‍රමාණයන් සඳහා අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රසිද්ධ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ

ලියාපදිංචි වී තිබෙනම් මෙහි වැඩ සඳහා අනුමත කළ සමිතිවලට ටෙන්ඩර් පත් ඉදිරිපත් කළ හැකිවේ. අනුමත කළ සමිතිවලට විශේෂ ටෙන්ඩර් පත් නිකුත් කරනු ලබන බැවින් ඔවුන්ගේ ටෙන්ඩර් එකි පෝර්මයේ ලියා ඉල්ලුම් කළ යුතුය. ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල් ගෙවීමෙන් අනුමත කරනු ලැබූ සමිති නිදහස් ය. යළිත් 2 වෙනි ඡේදයේ සඳහන් මුදල් ප්‍රමාණයන් සඳහා ලියාපදිංචි වී ඇති බවට සාක්ෂි ඉදිරිපත් කිරීමෙන් පසු පමණක් ඒවාට විශේෂ ටෙන්ඩර් පෝර්ම නිකුත් කරනු ලැබේ.

4. සියළුම විස්තර හා තොරතුරු ලබාගතහැකි වූද, ඔවුන්ගේ කාර්යාලයෙහිදී සැලැස්ම බලාගත හැකි වූද, අක්කරපත් තුළට අධිකාරී නිලධාරී තැනගෙන් පූර්වෝක්ත 2 හා 3 ඡේදයන්හි සඳහන් කර තිබෙන ටෙන්ඩර් පත්‍ර ලබාගෙන පිටපත් දෙකකින් යුක්තව ලියාපදිංචි කළ තැපැලෙන් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. තැපැල් මගින් එවනු ලබන ටෙන්ඩර් පත්‍ර අක්කරපත්තු අධිකාරී කාර්යාලයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායක තැන වෙත ලියාපදිංචි කළ තැපැලෙන් එවිය යුතුය. ප්‍රදේශය ටෙන්ඩර්කරුවන් විසින් ලියා පදිංචි කළ තැපැලෙන් ටෙන්ඩර් පත්‍ර ඉදිරිපත් කිරීමට අකමැති වන්නේ නම්, ටෙන්ඩර්කරුගේ සේවා විස්තර, නම, ලිපිනය සඳහන් දැක්වෙන සේ සිල් තැබූ ටෙන්ඩර් තමන් විසින් සේ තමාගේ නියෝජිතයෙකු විසින් හෝ අක්කරපත්තුවේ අධිකාරී කාර්යාලයේ කාර්යාල සහකාරකුමා වෙත පුද්ගලිකව ඉදිරිපත් කොට එතුමාගෙන් ටෙන්ඩරය හරදුන් බවට ලියවිල්ලක් ලබාගත යුතුය.

5. 1965 දෙසැම්බර් මස 10 දින පෙ. ව. 10.30 ට අක්කරපත්තු අධිකාරී කාර්යාලයේදී ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කිරීමේදී ටෙන්ඩර් කරුවන්ට එහි පෙනී සිටීමට අවසර දෙනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරනු ලබන නිලධාරී තැන විසින් ටෙන්ඩර්කරුවන්ගේ නම සහ මිල ගණන් ද පැමිණ සිටින ටෙන්ඩර්කරුවන් වෙත දැනුම් දෙනු ලැබේ.

6. ටෙන්ඩර් පත්‍ර අවසන් වන දින සිට සති හයක කාලපරිච්ඡේදයක් දක්වා තමන් ඉල්ලුම් කළ මිල ගණන්ට වැඩිය හැර ඇතිවේ ටෙන්ඩර්කරුවන් කැමති විය යුතුය.

7. තවදුරටත් අවශ්‍ය විස්තර, ටෙන්ඩර් ලියකියවිලි පරික්ෂා කිරීම පිණිස අක්කරපත්තුවේ අධිකාරී කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැකිය.

8. උච්ච සෙවිලි කළ යුතු ගොඩනැගිලිවලට මෙරට උච්ච යෙදිය යුතුය. මෙම උච්චල තරුකිරීම නියත වශයෙන් දැනගැනීමට පරික්ෂණයක් අවශ්‍ය නම්, එය පැවැත්වීම සඳහන්කාලයේ විදහන්වන සාධක සාධක පර්යේෂණ ලංකා ආයතනය මගින් කරගත හැකිවේ.

එම්. එස්. එම්. සී. සී. මහත්තිල,
අධිකාරී නිලධාරී තැන,
අක්කරපත්තු.

අධිකාරී කාර්යාලය, අක්කරපත්තු,
1965 නොවැම්බර් මස 10 දින.
11-682-65.11.19 දින අංක 14,561 දරන ගැසට් පත්‍රය

අධිකාරී දෙපාර්තමේන්තුව

වම් 1965 දෙසැම්බර් මස 10 වෙනි සිකුරාදා පෙරවර 10.30 වන තෙක් මෙහි පහත සඳහන් වැඩ සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍ර, කොළඹ 2, මලයි විදියේ අධිකාරී දෙපාර්තමේන්තුවේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායක තැන විසින් භාරගනු ලැබේ.

පාසැල් නම **කළයුතු වැඩය**
1. කු/ඉහල තාත්තේරිය විද්‍යාලය පාසැල් ගොඩනැගිල්ල.

අංක (1) සංලක්ෂ්‍යය : කු=කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කය.
අංක (2) අවශ්‍ය ලියාපදිංචි කිරීම.

අධිකාරී දෙපාර්තමේන්තුවේ සහ අනුමත කළ සමිති සමාගම්වලට :
අංක 1 සඳහා රු. 20,000 හෝ ඊට වැඩි ගණනකට.

2. කොළඹින් බැහැර ඕනෑම කවිචේරියකින් හෝ, කොළඹ 2, මලයි විදියේ, අධිකාරී දෙපාර්තමේන්තුවේ කාර්යාලයේ රු. 100ක තැන්පත් මුදලක් සඳහා කුමනාන්දියක් කුරුණෑගල, සහකාර අධිකාරී අධ්‍යක්ෂ තැන වෙත ඉදිරිපත් කිරීමේ දී අධිකාරී දෙපාර්තමේන්තුවේ ඉහත සඳහන් 2 වන අංකයේ සඳහන් මුදලට හෝ ඊට වැඩි මුදලකට ගොඩනැගිලි වැඩ සඳහා ලියාපදිංචි වූ අයට 1965 දෙසැම්බර් මස 9 වැනි මුනස්පතින්ද දහවල් 12 දක්වා ටෙන්ඩර් පත්‍ර නිකුත් කරනු ලැබේ. ටෙන්ඩර්, මුදල් ඔබර්, තැපැල් ඔබර් ආදිය භාරගනු නොලැබේ. ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල් සඳහා මුදල් ගෙවීමේ කුමනාන්දිය කොළඹ 2, අධිකාරී දෙපාර්තමේන්තුවේ, අධිකාරී අධ්‍යක්ෂ, පාසැල් ගොඩනැගිලි අංශයෙන්, හෝ කුරුණෑගල සහකාර අධිකාරී අධ්‍යක්ෂ තැනගෙන් හෝ ලබාගත යුතු ය. ඉහත සඳහන් මුදල් ප්‍රමාණයන් සඳහා ලියා පදිංචි වූ බවට සාක්ෂි ඉදිරිපත් කරන අයට පමණක් මුදල් ගෙවීමේ කුමනාන්දිය ලබාගත හැකි බව සිතට ගත යුතුය.

3. පූර්වෝක්ත 2 වැනි අංකයේ නියමිත වශයෙන් දක්වන මුදල් ප්‍රමාණය සඳහා අධිකාරී දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ ප්‍රසිද්ධ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ වාරිමාගී දෙපාර්තමේන්තුවේ ලියාපදිංචි වී තිබේ නම්, මෙහි වැඩ සඳහා අනුමත කළ සමිතිවලට ද ටෙන්ඩර් පත් ඉදිරිපත් කළ හැකි වේ. අනුමත කළ සමිතිවලට විශේෂ ටෙන්ඩර් පත්‍ර නිකුත් කරනු ලබන බැවින් ඔවුන්ගේ ටෙන්ඩරය එකී පෝර්මයේ ලියා ඉල්ලුම් කළ යුතු ය. ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල් ගෙවීමෙන් අනුමත කරනු ලැබූ සමිති නිදහස් ය. යළිත් 2 අංකයේ සඳහන් මුදල් ප්‍රමාණයන් සඳහා ලියාපදිංචි වී ඇති බවට සාක්ෂි ඉදිරිපත් කිරීමෙන් පසු පමණක් ඒවාට විශේෂ ටෙන්ඩර් පෝර්ම නිකුත් කරනු ලැබේ.

4. සියළුම විස්තර හා තොරතුරු ලබාගත හැකි වූද, ඔවුන්ගේ කාර්යාලයේ දී සැලැස්ම බලාගත හැකි වූද, කුරුණෑගල සහකාර අධිකාරී අධ්‍යක්ෂ තැනගෙන් පූර්වෝක්ත 2 හා 3 ඡේදයන්හි සඳහන් කර තිබෙන ටෙන්ඩර් පත්‍ර ලබාගෙන පිටපත් 2 කින් යුක්තව ලියා පදිංචි කළ තැපැලෙන් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. තැපැල් මගින් එවනු ලබන ටෙන්ඩර් පත්‍ර කොළඹ 2, මලයි විදියේ, අධිකාරී දෙපාර්තමේන්තුවේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායක තැන වෙත ලියාපදිංචි කළ තැපැලෙන් එවිය යුතු ය. ප්‍රදේශය ටෙන්ඩර් කරුවන් විසින් ලියා පදිංචි කළ තැපැලෙන් ටෙන්ඩර් පත්‍ර ඉදිරිපත් කිරීමට අකමැති වන්නේ නම්, ටෙන්ඩර්කරුගේ සේවා විස්තර, නම, ලිපිනය සඳහන් දැක්වෙන සේ සිල් තැබූ ටෙන්ඩර් තමන් විසින් හෝ තමාගේ නියෝජිතයෙකු විසින් හෝ, කොළඹ 2, මලයි විදියේ, අධිකාරී දෙපාර්තමේන්තුවේ කාර්යාල සහකාර තැන වෙත පුද්ගලිකව ඉදිරිපත් කොට ඔහුගෙන් ටෙන්ඩරය භාරදුන් බවට ලියවිල්ලක් ලබාගත යුතු ය.

5. 1965 දෙසැම්බර් මස 10 වැනි සිකුරාදා පෙරවර 10.30 ට කොළඹ 2, මලයි විදියේ, අධිකාරී දෙපාර්තමේන්තුවේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේදී ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කිරීමේ දී ටෙන්ඩර් කරුවන්ට එහි පෙනී සිටීමට අවසර දෙනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරනු ලබන නිලධාරී තැන විසින් ටෙන්ඩර් කරුවන්ගේ නම සහ මිල ගණන් ද පැමිණ සිටින ටෙන්ඩර්කරුවන් වෙත දැනුම් දෙනු ලැබේ.

6. ටෙන්ඩර් පත්‍ර අවසන් වන දින සිට සති 6 ක කාලපරිච්ඡේදයක් දක්වා තමන් ඉල්ලුම් කළ මිල ගණන්ට වැඩිය හැර ඇතිවේ ටෙන්ඩර් කරුවන් කැමති විය යුතු ය.

7. තවදුරටත් අවශ්‍ය විස්තර, ටෙන්ඩර් ලියකියවිලි, පරික්ෂා කිරීම පිණිස කුරුණෑගල අධිකාරී කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැකි ය.

8. උච්ච සෙවිලි කළ යුතු ගොඩනැගිලිවලට මෙරට උච්ච යෙදිය යුතු ය. මෙම උච්චල තරුකිරීම නියත වශයෙන් දැනගැනීමට පරික්ෂණයක් අවශ්‍ය නම්, එය පැවැත්වීම සඳහන්කාලයේ විදහන්වන සාධක සාධක පර්යේෂණ ලංකා ආයතනය මගින් කරගත හැකි වේ.

බඩ්ලි. සී. සී. මහත්තිල,
වස්ථු ප්‍රදේශයේ සහකාර අධිකාරී අධ්‍යක්ෂ.

1965 නොවැම්බර් මස 13 වැනි දින,
කුරුණෑගල, අධිකාරී කාර්යාලයේ දී ය.
11-711/1-65.11.19 දින අංක 14,561 දරන ගැසට් පත්‍රය

අධිකාරී දෙපාර්තමේන්තුව

වම් 1965 දෙසැම්බර් මස 10 වෙනි සිකුරාදා පෙරවර 10.30 වන තෙක් මෙහි පහත සඳහන් වැඩ සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍ර, කුරුණෑගල, අධිකාරී කාර්යාලයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායක තැන විසින් භාරගනු ලැබේ.

පාසැල් නම **කළයුතු වැඩය**
1. කු/ඇබේගෙදර විද්‍යාලය ... පාසැල් ගොඩනැගිල්ල.

2. කු/වඩුගෙදර විද්‍යාලය ... පාසැල් ගොඩනැගිල්ල.
3. කු/වීරබුව විද්‍යාලය ... පාසැල් ගොඩනැගිල්ල.

අංක (1) සංලක්ෂ්‍යය : කු = කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කය.
අංක (2) අවශ්‍ය ලියාපදිංචි කිරීම.

අධිකාරී දෙපාර්තමේන්තුවේ සහ අනුමත කළ සමිති සමාගම් :
අංක 1 සිට 3 දක්වා රු. 15,000 හෝ ඊට වැඩි ගණනකට

2. කොළඹින් බැහැර ඕනෑම කවිචේරියකින් හෝ, කොළඹ 2, මලයි විදියේ, අධිකාරී දෙපාර්තමේන්තුවේ කාර්යාලයේ රු. 100ක තැන්පත් මුදලක් සඳහා කුමනාන්දියක් කුරුණෑගල, සහකාර අධිකාරී අධ්‍යක්ෂ තැන වෙත ඉදිරිපත් කිරීමේ දී අධිකාරී දෙපාර්තමේන්තුවේ ඉහත සඳහන් 2 වන අංකයේ සඳහන් මුදලට හෝ ඊට වැඩි මුදලකට ගොඩනැගිලි වැඩ සඳහා ලියාපදිංචි වූ අයට 1965 දෙසැම්බර් මස 9 වැනි මුනස්පතින්ද දහවල් 12 දක්වා ටෙන්ඩර් පත්‍ර නිකුත් කරනු ලැබේ. ටෙන්ඩර්, මුදල් ඔබර්, තැපැල් ඔබර් ආදිය භාරගනු නොලැබේ. ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල් සඳහා මුදල් ගෙවීමේ කුමනාන්දිය කොළඹ 2, අධිකාරී දෙපාර්තමේන්තුවේ, අධිකාරී අධ්‍යක්ෂ, පාසැල් ගොඩනැගිලි අංශයෙන්, හෝ කුරුණෑගල සහකාර අධිකාරී අධ්‍යක්ෂ තැනගෙන් හෝ ලබාගත යුතු ය. ඉහත සඳහන් මුදල් ප්‍රමාණයන් සඳහා ලියා පදිංචි වූ බවට සාක්ෂි ඉදිරිපත් කරන අයට පමණක් මුදල් ගෙවීමේ කුමනාන්දිය ලබාගත හැකි බව සිතට ගත යුතුය.

සඳහන් 2 වන අංකයේ සඳහන් මුදලට හෝ ඊට වැඩි මුදලකට ගොඩනැගිලි වැඩ සඳහා ලියාපදිංචි වූ අයට 1965 දෙසැම්බර් මස 9 වැනි බ්‍රහස්පතින්දා දහවල් 12 දක්වා දෙන්වර් පත්‍ර නිකුත් කරනු ලැබේ. වෙන්වත්, මුදල් ඕඩිට්, තැපැල් ඕඩිට් අදියර සාරගනු කෙරුණද, දෙන්වර් තැන්පත් මුදල් සඳහා මුදල් ගෙවීමේ කුවිතාන්සි කොළඹ 2, අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ, අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ, පැපර් ගොඩනැගිලි අංශයෙන්, හෝ කුරුණෑගල සහකාර අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂවරයාගෙන් හෝ ලබාගත යුතු ය. ඉහත සඳහන් මුදල් ප්‍රමාණයන් සඳහා ලියාපදිංචි වූ බවට සාක්ෂි ඉදිරිපත් කරන අයට පමණක් මුදල් ගෙවීමේ කුවිතාන්සි ලබාගත හැකි බව සිතව ගත යුතු ය.

3. පූර්වෝක්ත 2 වැනි අංකයේ නියමිත වශයෙන් දක්වන මුදල් ප්‍රමාණය සඳහා අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ ප්‍රසිද්ධ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ වැරිමානී දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ ලියාපදිංචි වී තිබේ නම්, මෙකී වැඩ සඳහා අනුමත කළ සමිතිවලට ද දෙන්වර් පත් ඉදිරිපත් කළ හැකි වේ. අනුමත කළ සමිතිවලට විශේෂ දෙන්වර් පත් නිකුත් කරනු ලබන බවින් මවුන්ගේ දෙන්වරය එකී පෝර්මයේ ලියා ඉල්ලුම් කළ යුතු ය. දෙන්වර් තැන්පත් මුදල් ගෙවීමෙන් අනුමත කරනු ලැබූ සමිති නිදහස් ය. යථෝක්ත 2 අංකයේ සඳහන් මුදල් ප්‍රමාණයන් සඳහා ලියාපදිංචි වී ඇති බවට සාක්ෂි ඉදිරිපත් කිරීමෙන් පසු පමණක් ඒවාට විශේෂ දෙන්වර් පෝර්ම නිකුත් කරනු ලැබේ.

4. සියළුම විස්තර හා තොරතුරු ලබාගත හැකි වූද, මවුන්ගේ කායකරයේ දී සැලැස්ම බලාගත හැකි වූද, කුරුණෑගල සහකාර අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂවරයාගෙන් පූර්වෝක්ත 2 හා 3 ඡේදයන්හි සඳහන් කර තිබෙන දෙන්වර් පත්‍ර ලබාගෙන පිටපත් 2 කින් යුක්තව ලියාපදිංචි කළ තැපැලෙන් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. තැපැල් මගින් එවනු ලබන දෙන්වර් පත්‍ර කුරුණෑගල, අධ්‍යාපන කාර්යාලයේ දෙන්වර් මණ්ඩලයේ සහායකවරයා වෙත ලියාපදිංචි කළ තැපැලෙන් එවිය යුතුය. ප්‍රදේශය දෙන්වර්කරුවන් විසින් ලියාපදිංචි කළ තැපැලෙන් දෙන්වර් පත් ඉදිරිපත් කිරීමට අත්‍යවශ්‍ය වන්නේ නම්, දෙන්වර්

කරුණේ සේවා විස්තර, නම, ලිපිනය කවරයේ දැක්වෙන සේ සිල් තැබූ දෙන්වර් පත්‍ර විසින් හෝ තමාගේ නියෝජිතයකු විසින් හෝ, කුරුණෑගල, අධ්‍යාපන කාර්යාලයේ කාර්යාල සහකාර තැනවෙත පුද්ගලිකව ඉදිරිපත් කොට ඔහුගෙන් දෙන්වරය භාරදුන් බවට ලියවිලි ලක් ලබාගත යුතුය.

5. 1965 දෙසැම්බර් මස 10 වැනි සිකුරාදා පෙරවර 10.30 ට කුරුණෑගල, අධ්‍යාපන කාර්යාලයේ දෙන්වර් මණ්ඩලයේ දී දෙන්වර් පත්‍ර විවෘත කරනු ලැබේ. දෙන්වර් පත්‍ර විවෘත කිරීමේ දී දෙන්වර්කරුවන්ට එහි පෙනී සිටීමට අවසර දෙනු ලැබේ. දෙන්වර් පත්‍ර විවෘත කරනු ලබන නිලධාරී තැන විසින් දෙන්වර්කරුවන්ගේ නම සහ මිල ගණන්ද පැමිණ සිටින දෙන්වර්කරුවන් වෙත දැනුම් දෙනු ලැබේ.

6. දෙන්වර් පත්‍ර අවසන් වන දින සිට සති 6 ක කාලපරිච්ඡේදයක් දක්වා තමන් ඉල්ලුම් කළ මිල ගණනට වැඩිය භාර ගැනීමට දෙන්වර්කරුවන් කැමති විය යුතු ය.

7. තවදුරටත් අවශ්‍ය විස්තර, දෙන්වර් ලියකියවිලි, පරීක්ෂා කිරීම පිණිස කුරුණෑගල අධ්‍යාපන කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැකි ය.

8. උච්ඡේදිලි කළ යුතු ගොඩනැගිලිවලට මෙරට උච්ඡේදිය යුතු ය. මෙම උච්චල තරුකිරීම නියත වශයෙන් දනගැනීමට පරීක්ෂණයක් අවශ්‍ය නම්, එය පැවැත්වීම සපයන්නාගේ විශ්දමින් විද්‍යාත්මක හා කාර්මික පර්යේෂණ ලංකා ආයතනය මගින් කරගත හැකි වේ.

බඩලිච්චි, ඩී. සී. මහනන්තිල,
වයඹ ප්‍රදේශයේ සහකාර අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ.

1965 නොවැම්බර් මස 13 වැනි දින,
කුරුණෑගල, අධ්‍යාපන කාර්යාලයේ දී ය.

21-711/2-65.11.19 දින අංක 14,561 දරන ගැසට් පත්‍රය

ජාතික ලුණු සංස්ථාව

සාක්ෂි විකිණීම

පහත සඳහන් සාක්ෂි විකිණීම සඳහා මුද්‍රා තබන ලද දෙන්වර් 1965 නොවැම්බර් මස 25 වැනි දින පස්වරු 3 තෙක්, ජාතික ලුණු සංස්ථාවේ, සම්බන්ධතාව මත ලේඛයේ, සාමාන්‍යාධිකාරී තැන විසින් භාර ගනු ලැබේ.

- | | |
|------------------------------------|---|
| 1. පොර්බැන්ක් සොණ්ඩර 20 බිම් තරුදී | 2 |
| 2. ඇළවර්ක් සොණ්ඩර 20 බිම් තරුදී | 1 |
| 3. ඇළවර්ක් සොණ්ඩර 20 බිම් තරුදී | 1 |
| 4. ලොරි පරිවහ (28) | 6 |
| 5. ලොරි පරිවහ වලලු | 6 |
| 6. ලොරි දුණු සැට | 2 |

11-734-65.11.19 දින අංක 14,561 දරන ගැසට් පත්‍රය

රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුව

මහනුවර බන්ධනාගාර නිලධාරීන්ගේ නිවාස වශයෙන් 1-බී ශ්‍රේණියේ තරිටු නිවාස ධාරකයන් තැනීම සඳහා එවන දෙන්වර් පත්‍ර කොළඹ 1, රියන්ස්වර්ක්ස් හවුස්හි පිහිටි රජයේ වැඩ, තැපැල් හා විදුලි සන්දේශ කටයුතු පිළිබඳ අමාත්‍යාංශයෙහි වූ දෙන්වර් මණ්ඩලයේ සහායක තැන විසින් වම් 1965 දෙසැම්බර් මස 15 වෙනි බදාදා පෙරවර 11.00 වන තෙක් භාරගනු ලැබේ.

2. මහනුවර ර. වැ. දෙපාර්තමේන්තුවේ නිමැණි/විධායක ඉංජිනේරු තැනගෙන් පෝර්ම කොළ ලබාගෙන දෙන්වර් පත්‍ර ලියා අනුපිට පතක්ද සහිතව එවිය යුතුයි. මේ සම්බන්ධව සියලු විස්තර හා තොරතුරු ඔහුගෙන් ලබාගත හැකිය. පැපර් මවල් ද ඔහුගේ කාර්යාලයේදී බලාගැනීමට පුළුවන.

3. වම් 1965 දෙසැම්බර් මස 3 වෙනි සිකුරාදා පස්වරු 4.30 වන තෙක් ර. වැ. දෙපාර්තමේන්තුවේ ගොඩනැගිලි වැඩ සඳහා රුපියල්

65,000 ට කොපමණ ගණනකට ලියාපදිංචි වූ කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ට පමණක් ඉහත සඳහන් ඉංජිනේරු තැනට (අ) තමන්ගේ ලියාපදිංචිය පිළිබඳ ලියකියවිලි සහ (ආ) දෙන්වර් තැන්පත් මුදල වන රු. 100 තැන්පත් කර ලබාගත් කුවිතාන්සිය ඉදිරිපත් කළදී මේ සඳහා දෙන්වර් පත්‍ර එවිය හැකිය.

4. දෙන්වර් සඳහා තැන්පත් කළ යුතු මුදල කොළඹ කොටුදේ පිහිටි ර. වැ. දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන කාර්යාලයෙහි හෝ කොළඹින් පිටත ඕනෑම කවච්චියක හෝ තැන්පත් කළහැකිය.

ඒ. සී. වික්‍රමසිංහ,
රජයේ වැඩ අධ්‍යක්ෂ වෙනුවට.

කොළඹ, රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ
කාර්යාලයේ දී ය, 1965 නොවැම්බර් 15.

11-766/1-65.11.19 දින අංක 14,561 දරන ගැසට් පත්‍රය

රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුව

කොළඹ නව විදුලි සංදේශ ගොඩනැගිල්ල සඳහා ලෝහ ජනේල සපයා ගෙනැවිත් බාරදීම සඳහා එවන දෙන්වර් පත්‍ර කොළඹ 1, රියන්ස්වර්ක්ස් හවුස්හි පිහිටි රජයේ වැඩ, තැපැල් හා විදුලි සංදේශ කටයුතු පිළිබඳ අමාත්‍යාංශයෙහි වූ දෙන්වර් මණ්ඩලයේ සහායක තැන විසින් වම් 1965 දෙසැම්බර් මස 15 වෙනි බදාදා පෙරවර 11 වන තෙක් භාරගනු ලැබේ.

2. කොළඹ 7, රොයිටන් වතුරුගේ ර. වැ. දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන කිප්පාණ ඉංජිනේරු තැනගෙන් පෝර්ම කොළ ලබාගෙන දෙන්වර් පත්‍ර ලියා අනුපිටපතක් ද සහිතව එවිය යුතුයි. මේ සම්බන්ධව සියලු විස්තර හා තොරතුරු ඔහුගෙන් ලබාගත හැකිය. පැපර් මවල් ද ඔහුගේ කාර්යාලයේදී ලබාගැනීමට පුළුවන.

ඒ. ගුණරත්නම්,
රජයේ වැඩ අධ්‍යක්ෂ වෙනුවට.

කොළඹ, රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ
කාර්යාලයේ දී ය, 1965 නොවැම්බර් මස 15 දින.

11-766/2-65.11.19 දින අංක 14,561 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඉ. කො. ගේ අංක : 4/10/2491.
දී. ගේ අංක : ඇල්. බී. ටී. 1869.

මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ දිසාපති

ශ්‍රීපාදසාන දෙපස රජයේ ඉඩම් තාවකාලික වෙළඳසැල්
(කඩ) සඳහා බදු දීම—1965-66

මස්තෙයින් හරක ශ්‍රීපාද ස්ථානයට යන මාර්ග දෙපස තිබෙන මෙහි දක්වෙන උපදේශනා සඳහන් උපදේශන ඉඩම් (1965-66) වන්දනා කාලයේදී තාවකාලික වෙළඳ සැල් (කඩ) පැවැත්වීම සඳහා බදු දීම පිණිස මුද්‍රාව (සිල්) තබන ලද ඉල්ලුම් පත්‍ර ටෙන්ඩර් 1965 දෙසැම්බර් මස 4 වන දින පෙරවර 9.30 දක්වා මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ දිසාපති තුමා විසින් භාරගනු ලැබේ.

2. "ශ්‍රීපාද ස්ථාන මාර්ගයේ වෙළඳසැල් පැවැත්වීම සඳහා" යන වැකිය ලියුම් කවරයේ ලිය යුතුය. එක් එක් ඉඩම් කැබැල්ල වෙනු මුදල අතුරුපත් හා ඉලක්කම් තැන්පත් කෙටි ඒ වෙනුවෙන් ලැබෙන කුඩිසාන්සිය ඉල්ලුම් පත්‍රයට ඇමිණිය යුතුය.

3. ඉල්ලුම් පත්‍ර රෙජිස්ටර් කැපලෙන් එවිය යුතුය. නැතහොත් කවරයකින් තොරව දින 15 කට පෙරව දින 15 කට පෙරව තැන්පත් කළ යුතුය.

4. ඉල්ලුම් කරන ලද එක එක ඉඩම් කැබැල්ලක් සඳහා රු. 50 ක මුදලක් මහනුවර කවරයකින් තැන්පත් කෙටි ඒ වෙනුවෙන් ලැබෙන කුඩිසාන්සිය ඉල්ලුම් පත්‍රයට ඇමිණිය යුතුය.

5. ඉල්ලුම් පත්‍රයේ මැකීමක් කෙටි කෙටි වරදක් සාදා ඇතොත් ඒ සාධකයේ ඉල්ලුම්කරුගේ අත්සන සොදිය යුතුය. ඉල්ලුම් කරන මුදල අතුරුපත් හා ඉලක්කම් සඳහන් කළ යුතුය. මේ ලෙසකින් අතුරුපත් සඳහන් මුදල ඉලක්කමක් සඳහන් කළ මුදලට වෙනස් වීම නම්, නිවැරදි සේ පිළිගනු ලබනුයේ අතුරුපත් සඳහන් මුදලය.

6. මේ විස්තර පත්‍රයෙහි එකදු කොන්දේසියකට අනුකූලතාවයක් නොදක්වන ඉල්ලුම් පත්‍රයක් මේ නම ඒ සැලකිල්ලට භාජන කරනු නොලැබේ.

7. මෙහි පහත සඳහන් අයගෙන් ටෙන්ඩර් භාරගනු නොලැබේ:—

- (අ) ටෙන්ඩර් පිළිබඳ වැරදිකරුවන්ගේ ලැයිස්තුවෙහි නම සඳහන් අයගෙන්,
- (ආ) දැනට බද්දට ලබාගත් ඉඩම් කැබලිවල කඩ සාදා ඇති අයගෙන් සහ නියෝජිතයන්ගෙන්.

8. ඉල්ලුම් පත් භාරගත් පසු එම ඉල්ලුම්කරු විසින් දිසාපති විසින් එසේ දක්වා දින 7ක් ඇතුළත—

- (අ) මුළු මුදලට තැන්පත් නොකළොත්; සෝ
- (ආ) ඉල්ලුම් ලද ඉඩමට බලපත්‍ර භාර නොගතහොත් හෝ වැන්ඩර් ඉල්ලුම් පත්‍රය අවලංගු කර තැන්පත් මුදල රුජසන්තක කරනු ඇත.

9. ජයග්‍රහණ ඉල්ලුම්කරු විසින් රජයේ ඉඩමකින් ලී කැපීම සේ රජයේ ඉඩමක් අවසර නොලබා එළි කිරීම නොකළ යුතුය. අවසර කැනීම රජයේ ඉඩමෙන් ලී නොකැපීමේ ආරක්ෂා විධි විධාන නීතියෙන් ජයග්‍රහණ ඉල්ලුම්කරු විසින් රු. 100ක මුදලක් තැන්පත් කළ යුතුය. මේ කොන්දේසිය සනුදායක අන්දමින් අනුගමනය කළ යොත් එසේ තැන්පත් කළ මුදල බද්ද අවසානයේදී ඉල්ලුම්කරුට ආපසු දෙනු ලැබේ.

10. ජයග්‍රහණ ඉල්ලුම්කරු විදුලි දෙපාර්තමේන්තුව මගින් සොයාගෙන ඇති විදුලි කම්බිවලට කිසිදු අනතුරක් නොකළ යුතුය.

11. ජයග්‍රහණ ඉල්ලුම්කරුට ඉඩම් කැබැල්ල පිළියෙළ කිරීම සඳහා අඩි 30 X 40 ප්‍රමාණයෙන් යුත් ඉඩම් කැබැල්ලක් සුද්ධ කළ හැක.

12. ජයග්‍රහණ ඉල්ලුම්කරු තමාගේ කඩයේ ඇති කෘමි මැස්සන් ආදී දේශීය බෝසරන සතුන්ගෙන් ප්‍රවේශවීම තහනම් කළ යුතුය. තවද මෙම කෘමි වර්ධන සහ ඒවා තහනම් ඇති අන්දම සෞඛ්‍ය නීති විනිශ්චය ඒකක විය යුතුය.

13. සෞඛ්‍ය නිලධාරීන්ගේ උපදෙස් අනුව සෑම කඩයක් වෙනුවෙන් ම අඩු ගණනේ සිමෙන්ති ලාල්ලක් සහිත එක වැඩිකිළියක් වත් තිබිය යුතුය. ජයග්‍රහණ ඉල්ලුම්කරු මේ සොන්දේසිය මත එක කඩයක් වෙනුවෙන් රු. 75 ක් තැන්පත් කළ යුතුය. වර්ෂ 1966 පෙබරවැරි මස 10 වැනි දිනට පෙර සෞඛ්‍ය නීති විනිශ්චය ඒකක වූ වැඩිකිළියක් සාදා තිබේ නම් මේ තැන්පත් මුදල ආපසු ගෙවනු ලැබේ. නැතහොත් මෙම තැන්පත් මුදල වැඩිකිළියක් තැනීම සඳහා විය යුතු ඇත.

14. ඉතා අඩු ගණනේ වැටී 1966 ක් වූ මාස 30 වැනි දිනට පෙර බද්දට ගත් ඉඩම් කැබැල්ල අතහැර දැමිය යුතුය. ජයග්‍රහණ ඉල්ලුම්කරු බද්ද අතහැර දැමීමට පෙර—

- (අ) මහනුවර දිසාපතියේ සතුටට හේතුවන අසුරු කඩය කඩා දැමීමට පටන් ගත් කළ යුතුය.
- (ආ) වැඩිකිළි වලට ආදිය සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුවේ නිලධාරීන්ගේ සතුටට හේතුවන පරිදි පුරවා වසා දැමිය යුතුය.

15. ඉල්ලුම් පත්‍රයක කොටස් පිළිගැනීම සේ ඉල්ලුම් පත්‍ර ඇතැවෙක් ප්‍රතික්ෂේප කිරීම හෝ ඉල්ලුම් පත්‍ර පියවීම ප්‍රතික්ෂේප කිරීමේ අවිධිමත් ක්‍රමය මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ දිසාපති තුමා කෙරෙහි පැවරී ඇත.

16. මේ පිළිබඳව වැඩි විස්තර මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ දිසාපති තුමාගෙන් ලබාගත හැක.

ලපලේට්ටා

- (1) ගඟුරු තැන්පත් කිරීමේ කලාපය—ලීද අපල පිහිටි ඉඩම.
- (2) තැන්පත්—කුරුණෑගල දත්තලට අඩි 125 ක් පහළින් පිහිටි ඉඩම.
- (3) තැන්පත්—කුරුණෑගල දත්තලට අඩි 75 ක් පහළින් පිහිටි ඉඩම.
- (4) තැන්පත්—කුරුණෑගල දත්තලට අඩි 75 ක් ඉහළින් පිහිටි ඉඩම.
- (5) ඉදිකළපහත සහ තැන්පත් අතර පිහිටි ඉඩම—විදුලි පහන් කනුව සහ ලීද ඉදිපිටි.

ඩී. බී. ගුණරත්නසාහ,
මහනුවර දිසාපති වෙනුවට.

1965 නොවැම්බර් මස 10 වැනි දින,
මහනුවර දිසාපති කාර්යාලයේ දී ය.
11-657-65.11.19 දින අංක 14,561 දරන ගැසට් පත්‍රය

යොමු අංකය : එච්ටී. 87/65.

සෞඛ්‍ය සේවා දෙපාර්තමේන්තුව

ලිස්විධ එච්. සී. එන්. පිලිත්තර ආදිය පැවරීම සඳහා ටෙන්ඩර්

මෙහි පහත පෙනෙන උපලේඛනයෙහි සඳහන් පරිදි සෞඛ්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂ ජනරාල් එච්. සී. එන්. පිලිත්තර පැවරීම සඳහා එවන ටෙන්ඩර් පත් සෞඛ්‍ය අමාත්‍යාංශයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායක ජනරාල් විසින් 1966 ජනවාරි 25 වැනි අඟහරුවාදා උදේ 10 දක්වා බැර ගනු ලැබේ.

2. ටෙන්ඩර් පත් පිටපත් දෙකකින් යුතුව ඉදිරිපත් කළ යුතුය. අවශ්‍ය ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර කොළඹ 10, ඩිනිස් පාරේ අංක 355 දරණ කැන විහිටි සෞඛ්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂ ජනරාල්ගේ (පැවරීම් අංශය) කාර්යාලයෙන් ලබා ගත හැක. මෙම ආවේණික 5 වන හා 6 වන ඡේදයන්හි සඳහන් කරුණු අනුව 1966 ජනවාරි 24 පසු දින උදේ 10 දක්වා ඉල්ලුම්කරුවන් වෙත ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර නිකුත් කරනු ලැබේ.

3. පවුලක් කරන ලද ටෙන්ඩර් පත්, සිල් කඩන ලද කවරයක බහා, සහායක ජනරාල්, ටෙන්ඩර් මණ්ඩලය, සෞඛ්‍ය අමාත්‍යාංශය, කැ. පෙ. 500, පළමුවන මහල, මහා ලේකම් ගොඩනැගිල්ල, ගාලු මුවදොර, කොළඹ යන ලිපිනයට එවිය යුතු වෙයි. සිල් කඩන ලද ටෙන්ඩර් පත් බහා ලන ලද කවරයේ වචන කෙළවරේ උඩ, "එච්. සී. එන්. පිලිත්තර ආදිය පැවරීම සඳහා ටෙන්ඩර්, 1966 ජනවාරි 25 දින උදේ 10ට" යනුවෙන් සඳහන් කළ යුතු වෙයි.

4. ටෙන්ඩර්, ගාලු මුවදොර මහා ලේකම් ගොඩනැගිල්ලේ පිහිටි සෞඛ්‍ය අමාත්‍යාංශයෙන්, කාමර අංක 155හේ ඇති ටෙන්ඩර් පෙට්ටියට දැමීම හෝ ලියා සිදුවී කැපලෙන් හෝ එවීම කළ හැක. එහෙත් ටෙන්ඩර් කරුවන් හෝ ඔවුන්ගේ නියෝජිතයන්, තමන්ට අවශ්‍යයයි හැඟේ නම්, සිල් කඩන ලද ටෙන්ඩර් පත් සෞඛ්‍ය අමාත්‍යාංශයේ උප ලේකම් කැන වෙත පුද්ගලිකව ගෙනැවිත් භාරදීම ද කළ හැක. එසේ බාර දෙන සිල් කඩන ලද කවරයේ, එය කිනම් පැවරීම් සඳහාද යන වග හා ටෙන්ඩර් කරුවන්ගේ නම සහ ලිපිනය පැහැදිලිව සඳහන් කළ යුතුය. එම ටෙන්ඩර් පත් බාර ගැනීම සඳහා ඉහත කී නිලධාරී කැනට බලය ඇත. සිල් කැබු ටෙන්ඩර් පත් බාර ගත් බවට කුට්තාන්තියක් එවීම ටෙන්ඩර්කරු වෙත මිත්‍ර විධිනීතිකව කරනු ලැබේ.

5. පුහුණු කිරීමේ නිලධාරීන් සමාගමක් හෝ ඒජන්තවරයෙකුට හෝ වෙළඳ නියෝජිතයෙකුට වුවද ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර නිකුත් කරනු ලැබේ. එහෙත් අයදුම්කරු නම කරන ලද නිලධාරී සමාගම නියෝජිත ඒජන්ත වරයෙකු වෙත පහතින් කළ යුතු වෙයි. (මේ සඳහා නියෝජිතත්වය ඔප්පු කිරීමක් ඉදිරිපත් කළ යුතු වෙයි.) නැතහොත්,

අයදුම්කරු මුදලින් රු. 100ක් කොළඹින් පිට කවරයක හෝ කොළඹ කොටුවේ යෝජ් විදියේ පිහිටි ලංකා බැංකුවේ හෝ තැන්පත් කර, එයේ තැන්පත් කළ බවට ඔවුන්ගෙන් ලබාගත් කුට්තාන්තියක් ඉදිරිපත් කළ යුතු වෙයි. (යනාම කොන්ත්‍රාත්කරුවන් සඳහා කිනම් ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර නිකුත් කිරීම සඳහා ද යන වග එම කුට්තාන්තිය සඳහන් කර තිබිය යුතු වෙයි). ලංකා බැංකුවේ එම මුදල් තැන්පත් කිරීම සඳහා අවශ්‍ය ආකෘති පත්‍ර වේනම් 2 වන ඡේදයේ සඳහන් ලිපිනයේ ඇති සෞඛ්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂ ජනරාල්ගේ කාර්යාලයෙන් ලබා ගත හැක.

6. ලාංකික සම්බන්ධතා ඇති රටවල් වූ ඇල්බනියාව, ඕස්ත්‍රේලියාව, බල්ගේරියාව, චීන මහජන සමූහාණ්ඩුව, චෙකොස්ලොවෙකියාව, ඩායියෝන්, ජර්මන් පෙට්රල් සමූහ ආණ්ඩුව, ජර්මන් ප්‍රජාතන්ත්‍රවාදී සමූහ ආණ්ඩුව, හන්ගේරියාව, ජපානය, කොරියාව, පෝලන්තය, රුමේනියා මහජන සමූහ ආණ්ඩුව, ස්වීඩන්, සෝවියට් රුසියාව, යුගෝස්ලෝවියාව, එස්ටනියාව, ප්‍රජාතන්ත්‍රවාදී සමූහ ආණ්ඩුව, ආදී රටවලින් මෙම සැපයීම ආනයනය කර සැපයීමට බලාපොරොත්තු වන චෝන්ධර්කරුවන් වෙතොත්, ඔවුන් ලියාපදිංචි කරන ලද වෙළෙඳපොළේ විය යුතු අතර ආනයන පාලක තැන විසින් නිකුත් කරන ලද සාමාන්‍ය බඩු ගෙන්වීමේ විලාශ බලපත්‍රයක් ලත් ඇත්තෝ විය යුතුය. චෝන්ධර් ආකෘති පත්‍ර ඉල්ලීමේ දී ඉහත සඳහන් බලපත්‍රයක් හිමි බව ඔප්පු කළ යුතු වෙයි.

7. චෝන්ධර් කොන්දේසි සහ අනිකුත් විස්තර මෙම දැන්වීමේ 2 වන ඡේදයේ සඳහන් සෞඛ්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂ තැනගේ කාර්යාලයෙන් (කොන්ත්‍රාත් හා සැපයීම අංශය) ලබා ගත හැක. මෙම කාර්යාලයෙන් ලබා ගත් ආකෘති පත්‍ර, කොන්දේසි පත්‍ර ආදිය භාවිතා කළ හැක්කේ ස්වදේශීය චෝන්ධර්කරුවන්ට පමණි.

8. මෙහි පළමුවන ඡේදයෙහි සඳහන් පරිදි චෝන්ධර්කරු විසින් ස්වකීය ගණන් යෝජනාව චෝන්ධර් බාරගැනීමේ අවසාන දින සිට යටත් පිරිසෙයින් මාස 2ක්වත් විවෘතව තැබිය යුතුය.

9. කෙළින් ම චෝන්ධර් පත් ඉදිරිපත් කිරීමට කැමැති විදේශීය නිෂ්පාදක මූලිකවරුන් වෙත ඔවුන්ගේ ලංකා නියෝජිතයන් සහ ඒජන්තවරුන් විසින් චෝන්ධර් කොන්දේසි, උප ලේඛන හා මෙම චෝන්ධරය පිළිබඳ සියළුම විස්තර පහත සඳහන් රටවල සිටින ලංකාණ්ඩුවේ නියෝජිතයන්ගෙන් ලබා ගත හැකි බව දැන්විය යුතුය. මහා බ්‍රිතාන්‍යය, ඇමරිකා එක්සත් ජනපදය, ඉතාලිය, පකිස්තානය, ජපානය, ප්‍රංශය, බටහිර ජර්මනිය, චීන මහජන සමූහ ආණ්ඩුව, යෝවියට් රුසියාව, කැනඩාව, තෙද්ලන්තය, බැල්ජියම්, හංගේරියාව, බල්ගේරියාව, නැගෙනහිර ජර්මනිය, එක්සත් අරාබි සමූහ ආණ්ඩුව, බ්‍රැසීලය, අයර්ලන්තය, අධිරාජ්‍යය, ඉරාකය, මාලදිවයින, උතුරු කොරියාව, ස්වාස්සන්ද්‍රය සහ ඉන්දියාවේ බොම්බාය සහ ඔස් ට්‍රේලියාවේ සිඩ්නි හි සිටින ලංකා වෙළෙඳ කොමසාරිස් සහ ලංකාවේ සිටින විදේශීය ආණ්ඩුවල නියෝජිතවරු සහ ඉන්දියාවේ දිල්ලියේ සිටින ලංකාවේ විදේශීය නියෝජිතයන්ගෙන්.

10. චෝන්ධර්කරුවන් වෙත චෝන්ධර් ආකෘති පත්‍ර සමඟ නිකුත් කරන චෝන්ධර් කොන්දේසිවල 11 වෙනි ඡේදය කෙරෙහි චෝන්ධර්කරුවන්ගේ අවධානය යොමු කරනු ලැබේ. කොළඹ, රජයේ බෙහෙත් ගබඩා අධිකාරීව සැවිය යුතු මෙම බඩුවල ආදර්ශ භාණ්ඩ (සැමපල්ස්) සම්බන්ධ විස්තර එම ඡේදයෙහි සඳහන් කර ඇත. චෝන්ධර් සෙට්ටියේ තැන්පත් කළ යුත්තේ චෝන්ධර් පත් පමණි. ආදර්ශ භාණ්ඩ (සැමපල්ස්) එහි තැන්පත් නොකළ යුතුය. චෝන්ධර් පත් සමාජන කරන දිනයේ නියම වේලාවට ප්‍රමාදව ලැබුණු සැමපල්ස් සැලකිල්ලට භාජනය කරනු නොලැබේ.

11. මෙහි 1 වන ඡේදයේ සඳහන් ස්ථානයේදී චෝන්ධර් පත් විවෘත කරනු ලැබේ. චෝන්ධර් පත්‍ර විවෘත කරන අවස්ථාවේදී සෑම චෝන්ධර්කරුවෙකුටම එම ස්ථානයේ සිටීමට අවසර තිබේ. චෝන්ධර්කරු වන්නේ සහ නම මිළ ගණන් එහි පැමිණ සිටි චෝන්ධර්කරුවන්ට කියවනු

ලැබේ. ලැබී තිබුණ චෝන්ධරයක් පරීක්ෂා කර බැලීමට යම්කිසි චෝන්ධර්කරුවෙකුට අවශ්‍ය නම්, චෝන්ධර් මණ්ඩලයේ සහායකී තැන සමඟ කටයුතු පිළියෙළ කර ගැනීමෙන් පසු එසේ පරීක්ෂා කර බැලීමට ඉඩ දෙනු ලැබේ.

12. චෝන්ධර්කරුවන් විසින් රුසියාවේ වටිනාකම හා විදේශීය විනිමය වටිනාකම වෙන වෙනම තමන්ගේ මිළ ඉදිරිපත් කිරීමට සෑම විෂය අංකයක් වෙනුවෙන් ම සඳහන් කළ යුතු වන්නේය.

එස්. බාලනිෂ්නන්,
සෞඛ්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂ වෙනුවට.

1965 නොවැම්බර් 2 වනදා,

කොළඹ 10,
ඩීන්ස් පාරේ අංක 355 දරණ තැන පිහිටි,
සෞඛ්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂ (සැපයීම) කාර්යාලයේදී ය.

අදාළ උප ලේඛනය

විෂය අංකය	විස්තරය	ඇස්තමේන්තු කළ අවශ්‍යතා	අවශ්‍ය ඇයිට්ටු
1.	ලික්වීම් එච්. සී. එන්. සීලිංඩර්ස්-එක් සීලි. ධරයක ඉතා උසස් වාණිජ පිරිසිදුතාවය. 96% දක්වා ඇති ලික්වීම් එච්. සී. එන්. (තයිට්නියම් සහ ඇසිඩ්) රාත්තල් 75ක් අඩංගුය.	133 යි ...	සුදුසු ඇයිට්ටු ක්‍රමයක

බාරදීමේ ක්‍රමය.—

මෙම සැපයීමේ සම්පූර්ණ තොගය සමාන තොග 3කින් කොළඹ, දුම ගැසීමේ මධ්‍යස්ථානයට ගෙනැවිත් බාර දිය යුතුය. පළමුවෙනි තොගය ඇතවුම් කළ දින සිට මාස 3ක් ඇතුළතදී, ඉතිරි කොට 2, ඉන්පසු එන මාස 3කට වරක් ද සැපයිය යුතුය.

චෝන්ධර්කරු ණයවර ලිපියක් විවෘත කරන ලෙස ආණ්ඩුවෙන් ඉල්ලා සිටින්නේ නම්, සඳහන් කළ මිළ ගණන, සහ කොළඹට ගෙනාවීමේ ගාස්තු හා ඇයිට්ටු හා අනිකුත් සියළුම ගාස්තු ඇතුළුව මිල භාණ්ඩ නිෂ්පාදන රටේ මුදලින් හා ලංකා මුදලින් සඳහන් කළ යුතුය.

වායුවේ මිළ සඳහන් කරන විට සීලිංඩරයන්ගේ කුලියද සඳහන් කළ යුතු වෙයි. මෙම සීලිංඩර කොළඹ අනුවාසක මධ්‍යස්ථානය කරා ගෙනැවිත් බාරදීම හා ඒවා ආපසු යැවීමේ වියහියදම් සපයන්නන් විසින් ම දැරීම යුතු වෙයි.

ප්‍රදානය කරනු ලබන සීලිංඩර, දැනට වරායේ ඇති ඇමරිකන් සයනාමයිඩ් සමාගමේ අනුවාසක උපකරණ සමඟ පාවිච්චියට සුදුසු පරිදි වූ ඒවා විය යුතු යි.

11-761-65. 11. 19 වැනි දින අංක 14,561 දරන ගැසට් පත්‍රය

සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුව—කොළඹ කොට්ඨාශය
අයිතිකරු නොකියන ලද මිනිසුන් සහ අයිට් උපත්
වැළැලීම හා අස්කිරීම

කොළඹ සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරී කොට්ඨාසය 1966 ජනවාරි 1 වැනිදා සිට 1966 සැප්තැම්බර් 30 වැනිදා දක්වා අවසන් වන වර්ෂය තුළ මේ සමඟ ඇති උපලේඛනයේ පළමුවැනි කිරියෙහි දක්වා ඇති අයිතිවාසිකම් නොකියන ලද මිනිසුන් සහ අයිට් උපත් අස් කිරීම හා වැළැලීම සඳහා එවනු ලබන සිල් පැබ්ලි චෝන්ධර් පත්‍ර ලාංකිකයන්ගෙන් හෝ ලාංකික ආයතන වලින් කොළඹ සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරී තැන විසින් භාරගනු ලැබේ.

2. මෙම කාර්යාලය මගින් සපයන ලද පෝර්ම වල පමණක් පිටපත් දෙකකින් චෝන්ධර් ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

3. මේ සමඟ ඇති උපලේඛනයේ 4 වැනි කිරියෙහි සඳහන් දිනවල පෙරවරු 10 ට චෝන්ධර් පත්‍ර භාරගැනීම අවසන් වූ වහාම ඒවා විවෘත කරනු ලැබේ. චෝන්ධර් පත්‍ර විවෘත කරන අවස්ථාවේදී චෝන්ධර්කරුවන්ට ඒ ස්ථානයේ සිටිය හැකිය. චෝන්ධර්කරුවන්ගේ නම සහ ඔවුන් විසින් චෝන්ධර් පත්‍රවල සඳහන් කරන ලද මිළ ගණන් පැමිණ සිටින්නන් ඉදිරියේ කියවනු ලැබේ. යම්කිසි චෝන්ධර්කරුවෙකුට චෝන්ධර් පත්‍ර පරීක්ෂා කිරීමට අවශ්‍ය වුවහොත් සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරී හෝ ඔහු විසින් බලය පවරනු ලැබූ වෙනත් නිලධාරියෙකුගේ අනුමැතිය ඇතිව ඒවායේ පිටපත් පරීක්ෂා කළ හැකිය.

4. මේ සමඟ ඇති උපලේඛනයේ දෙවැනි කිරියෙහි සඳහන් ප්‍රමාණයේ මුදලක් කඩවේරියක තැන්පත් කළ බවට නිකුත් කෙරෙන කුචිතාන්විතයක් චෝන්ධර් පත්‍රය ලබාගැනීමට පළමුව ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

අනුමත කරන ලද ග්‍රාම සංවර්ධන සමිති හෝ ලියාපදිංචි කරන ලද සමූහකාර සමිති ඇතුළත් සංගම සහ විවිධ සේවා සංගමවලට අයිති සමිති-වලටද තැන්පත් මුදලක් නොකඩා චෝන්ධර් පත්‍ර කා ඉල්ලිය හැක. කෙසේ

හෝ වෙවා එවැනි ඉල්ලීම කරන විට ඒ ඒ සංගම හෝ සමිතිවල ලියාපදිංචි අංකය පැහැදිලිව සඳහන් කළ යුතුය.

5. අයදුම්කරුවන් විසින් තැන්පත් කරන ලද මුදලට ලබාගත් කුචිතාන්විත චෝන්ධර්පත්‍ර නිකුත් කෙරෙන අවසාන දිනට පෙරදින දහවල් 12 ට පෙර ඉදිරිපත් කර අවශ්‍ය පෝර්ම ලබාගත යුතුයි. තැපෑලෙන් පෝර්ම ඉල්ලීම කරන අයට මුදල් තැන්පත් කළ කුචිතාන්විත කල් මෙලා ඇතිව එවීමෙන් අවසාන දිනට ප්‍රථම චෝන්ධර් එවීම සඳහා අවශ්‍ය පෝර්ම ලබාගත හැකිය.

6. සියළුම චෝන්ධර්කරුවන් චෝන්ධර්පත්‍ර ඉල්ලා එවීමට පෙර තම තමන්ගේ වටිනාකම් පිළිබඳ තොරතුරු සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරී වෙත දැන්විය යුතුයි. මේ සඳහා අවශ්‍ය පෝර්ම එම කාර්යාල වලින් ලබාගත හැක.

චෝන්ධර්කරුවන්ගේ මුදල් තත්ත්වයේ ස්ථිර භාවය පිළිබඳ තොරතුරු දැනගැනීමට පෙර ඔවුන් විසින් එවන ලද චෝන්ධර් පිළිබඳ කිරණයක් කළ නොහැකි බැවින් තම තමන්ගේ වටිනාකම් පිළිබඳ තොරතුරු කල්මෙලා ඇතිව ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

7. සෑම චෝන්ධරයක්ම ඉහත සඳහන් සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරී තැනගේ නමට එවිය යුතුයි. සිල්කැබ්ලි චෝන්ධර් පත්‍රය බහාලන කවරයේ වීමට පෙර කෙළවරේ එය කවර සේවාට සඳහා යන්න සඳහන් කළ යුතුයි. ඒ කවරයේ චෝන්ධර්කරුගේ නම සහ ලිපිනය සඳහන් කළ යුතුයි. චෝන්ධර් පත් එම කාර්යාලයේ තබා ඇති චෝන්ධර් පෙට්ටියට දමීමෙන් හෝ ලේකම් ගණකාධිකාරී වරයාට පුද්ගලිකව භාරදීමෙන් හෝ එය ලැබුණු බවට කුචිතාන්විතයක්ද ලබාගත හැක. චෝන්ධර්කරුවන්ට තම චෝන්ධර්පත් ලියාපදිංචි තැපෑලෙන්ද එවීමට පුළුවන. චෝන්ධර් පත් භාරගන්නා අවසාන දින පෙරවරු 10 ට පසු තැපෑලෙන් එවන හෝ පැමිණ භාරදෙන සෑම චෝන්ධරයක්ම ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

8. එක් ආයතනයක අස්කළ යුතු හා වැළැලිය යුතු මිනිසුන් හා අයිට් උපත් ප්‍රමාණය දළ වශයෙන් ආයතන සාර වෛද්‍ය නිලධාරීන්ගෙන් හෝ මෙම කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැකිය.

9. ටෙන්ඩර් පිළිබඳ කොන්දේසි ටෙන්ඩර්පත්‍රයේ පිටු පහ යුක්තව ඇත. ටෙන්ඩරයක් ඉල්ලුම් කරන විට එහි අඩංගු කොන්දේසි හොඳින් දැනගත යුතුවාක් මෙන්ම පිළිපදිය යුතුද වන්නේය.

10. කිසිම විටසුමක් නොමැතිව ටෙන්ඩරය සම්පූර්ණයෙන් හෝ කොටසක් භාරගැනීමටද නැතහොත් සියළුම ටෙන්ඩර් හෝ කොටස් ප්‍රතික්ෂේප කිරීමේ බලයද රජය සතුව ඇත.

11. වැඩි වියහර මෙම කාර්යාලයට අයදුම්පතක් එවීමෙන් දැනගත හැකිය.

අලුත්මුදා			
(1)	(2)	(3)	(4)
සේවය	ටෙන්ඩර් සඳහා තැන්පත් මුදල	ඇප මුදල	ටෙන්ඩර් භාරගන්නා අවසාන දිනය හා වේලාව
අයිතිවාසිකම් නොකියන ලද මාස හයේ අවසාන දිනේ දිනකට	රු. 100 0	රු. 800 0	1965.12.10 පෙ.ව. 10.0

සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරී කාර්යාලය, කොළඹ.

17-583-65.11.19 දින අංක 14,561 දරන ගැටළු පත්‍රය

සෞඛ්‍ය සේවා දෙපාර්තමේන්තුව—කළමනාකරණ කොටස

කිරි නොමැතිව පිසූ ආහාර සැපයීම

ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කිරීමට සුදුසුකම් ඇති පුද්ගලයින් හා සේවා.—වර්ෂ 1966 ජනවාරි 1 වන දා සිට 1966 දෙසැම්බර් 31 වන දා දක්වා (දින දෙකම ඇතුළත් ව) කාලය තුළ, මෙ සමග ඇති උපලේඛනයෙහි පළමු වන තීරයේ සඳහන් වන ආයතනයන්ට කිරි නොමැතිව පිසූ ආහාර සැපයීම සඳහා ලාංකිකයන් ගෙන් හෝ ලාංකික සමාගම් විසින් එවනු ලබන සිල් තබන ලද ටෙන්ඩර් පත්‍ර කළමනාකරණ පිළිබඳ සේවා අධිකාරී කාර්යාලයේදී සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරී කාර්යාලයේ භාරගනු ලැබේ.

2. (i) ටෙන්ඩර් සඳහා මුදල් තැන්පත් කිරීම.—මෙහි උපලේඛනයේ දෙවන තීරයේ සඳහන් නියම කරන ලද මුදල මා නමට කවරේදී සහ තැන්පත් කොට කුලීතාන්තයක් ලබා ගත යුතුයි.

අනුමත කරන ලද ග්‍රාමසංවර්ධන සමිති හෝ ලියාපදිංචි කරන ලද සමුපකාර සමිති ඇතුළත් සංගම් හා විවිධ සේවා සංගම්වලට අයිති සමිතිවලට ද තැන්පත් මුදලක් නො තබා ටෙන්ඩර් පත්‍රිකා ඉල්ලිය හැක. කෙසේ හෝ වෙවා, එවැනි ඉල්ලීම් කරන විට ඒ ඒ සංගම් හෝ සමිතිවල ලියා පදිංචි අංකය පැහැදිලි ව සඳහන් කළ යුතුයි.

(ii) ටෙන්ඩර් පත්‍ර.—ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාර ගැනීමට අවසාන දිනට පළමු දිනයෙහි දවල් 12 වනතුරු මෙම කාර්යාලයෙන් හෝ අනුරාධපුරය, බදුල්ල මධ්‍යමහල, කොළඹ, යාපනය, ගාල්ල, නුවර, කැගල්ල, කුරුණෑගල, මාතලේ, මාතලේ, පුත්තලම, රත්තපුරය, සහ වවුනියාව යන පළාත්වල පිහිටි සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරීවරුන්ගේ කාර්යාලවලින් හෝ ලබාගත හැක. නියමිත පෝර්මයේ නොවන මොනම ටෙන්ඩරයක් වත් භාරගනු නොලැබේ. ටෙන්ඩර් පෝර්ම ඉල්ලුම් කිරීමේ දී මුදල් තැන්පත් කළ බවට සාක්ෂි වශයෙන් නිකුත් කරන ලද කුලීතාන්තයක් ඉල්ලුම් පත්‍රයට අමුණා එවිය යුතුයි. ටෙන්ඩර් කරුවන්ට ටෙන්ඩර් පෝර්ම ලබා ගෙන ඒවා අවසාන දිනට පළමු ඉදිරිපත් කිරීමට හැකිවන පරිදි පෝර්ම සඳහා පැමැදෙන්නට ඉල්ලුම් කරන අය තම ඉල්ලුම් පත් කල්වේලා ඇතිව එවිය යුතුයි.

3. වත්කමේ වියහර.—සියලුම ටෙන්ඩර්කරුවන්ට ටෙන්ඩර් පෝර්ම සඳහා ඉල්ලුම් කිරීමට ප්‍රථම තම වත්කම මට හෝ තමා ටෙන්ඩර් පෝර්ම ලබා ගැනීමට සතුටු සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරීන්ට හෝ දැන්විය යුතුයි. මෙ සඳහා වුවමනා පෝර්ම ඉහත සඳහන් පෙනෙන දෙවන ඡේදයේ (ii) කොටසෙහි සඳහන් ඕනෑම තැනකින් ලබාගත හැක. වත්කමේ වියහර ඉදිරිපත් කිරීමට නොහැකිවීම හෝ මුදල් තත්ත්වය විදහා පැමිණි කරුණු ඉදිරිපත් කරන ලෙස දැන් වූ විට එසේ කිරීමට අපොහොසත් වුවහොත් ටෙන්ඩර් සඳහා තැන්පත් කරන ලද මුදල අහිමි වන්නට ඉඩ තිබේ.

4. ප්‍රමාණයන්.—සැපයිය යුතු ආහාර ප්‍රමාණයන් දළ වශයෙන් දැන ගැනීමට මෙ සමග ඇති උපලේඛනයෙහි 5 වැනි තීරය බලන්න.

5. ටෙන්ඩර් එවිය යුතු අන්දම.—සියලුම ටෙන්ඩර් පත්‍ර පිටපත් දෙකකින් යුතුව කවරයක බහා "සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරී, කළමනා" කියා එවිය යුතුයි. සිල් කරන ලද ටෙන්ඩර් පත් බහා එවන කවරයෙහි වළ පස උඩ කෙළවරේ එය කවර සේවාවක් සඳහා දැයි පැහැදිලි ව සඳහන් කළ යුතුවාක් මෙන්ම එහි වළපස පහත කෙළවරේ ටෙන්ඩර්කරුගේ නම සහ ලිපිනය පැහැදිලි ව සඳහන් කළ යුතුයි. කවරයෙහි බහන ලද ටෙන්ඩර් පත් මෙම කාර්යාලයේ කිසිදු ටෙන්ඩර් පෝර්මට දීමටමත් හෝ ලියාපදිංචි කළ තැපෑලෙන් හෝ ලැබීමට සැලැස්විය හැක. ටෙන්ඩර් පත්‍රිකා පුද්ගලිකව මට හෝ ගණකාධිකාරී/ලේකම් කැනට භාර දෙන්නේ නම්, ටෙන්ඩර් පත්‍රිකා ලැබුණ බවට කුලීතාන්තයක් ලබාගත යුතුයි.

6. ටෙන්ඩර් භාර ගන්නා අවසාන දිනය.—මෙහි පහත පෙනෙන උපලේඛනයේ 4 වන තීරයේ සඳහන් දිනයන්හි පෙරවරු 10ට ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාර ගැනීම අවසන් වූ වහාම ඒවා මෙම කාර්යාලයේ දී විවෘත කරනු ලැබේ.

7. ටෙන්ඩර් පත් විවෘත කිරීම.—ටෙන්ඩර් පත් විවෘත කිරීම කරන වේලාවට ටෙන්ඩර්කරුවන්ට ඒ ස්ථානයේ සිටිය හැක. ටෙන්ඩර්කරුවන්ගේ නම සහ ඔවුන් සඳහන් කරණ ලද මිල ගණන් ද පැමිණ සිටින ටෙන්ඩර්කරුවන් ඉදිරියෙහි කියවනු ලැබේ. යම්කිසි ටෙන්ඩර්කරුවකු ඉදිරිපත් කරන ලද ඕනෑම ටෙන්ඩරයක් පිළිබඳ සැකයක් ඇති වුව හොත් ඒ සැකය දුරුකර ගැනීමට මා සමග කලින් පිළියෙළ කර ගත් දිනයක මා විසින් හෝ බලය පවරනු ලැබීමෙන් නියෝජිතයෙකුගේ අනුමැතිය ඇතිව ඒවායේ පිටපත් පරීක්ෂා කළ හැකිය.

8. ටෙන්ඩරයන්හි තීරණය.—ටෙන්ඩර්පත් තෝරාගනු ලබන්නේ ප්‍රධාන වශයෙන් ටෙන්ඩර්කරු විසින් පෝර්මයේ "බී" උපලේඛනයෙහි සඳහන් ආහාර සැපයීම සඳහා බලාපොරොත්තු වන මිල ගණන් අනුව ඒ සඳහා වියදම්වන මුළු මුදල අනුව ය. එසේ වුවත් ටෙන්ඩර් පෝර්මයෙහි "සී" උපලේඛනයට අයත් වැඩිපුර ද්‍රව්‍ය සඳහා අය කිරීමට අදහස් කරන මිල ගණන් සඳහන් කළ යුතුයි. එහෙත් ඒ සඳහා මුදල් ගෙවීම කරන විට ටෙන්ඩරයේ සඳහන් මිල ගණන හෝ එවකට වෙළෙඳ පොළේ පවතින මිල ගණන හෝ යන දෙකින් අඩු ගණන හෝ ගෙවනු ලැබේ. පාලන මිලක් පවති නම් එම පාලන මිල ගණන් අනුව ගෙවීම කරනු ලැබේ.

9. ටෙන්ඩරයෙහි සඳහන් කරන ලද මිල ගණන් වලංගු කාල සීමාව.—ටෙන්ඩර්කරුවන් විසින් කරන ලද මිල ගණන් මෙහි පළමු වන ඡේදයේ සඳහන් කාලසීමාව ඉකුත් වන තුරු වලංගු වේ. කොන්ත්‍රාත්කරුගේ අත්සන තබන ලද පොරොන්දු පත්‍රයෙහි විශේෂයෙන් සඳහන් කර නැතිනම් ටෙන්ඩර් පත්‍රයේ සඳහන් මිල ගණන් මොනම හේතුවක් නිසාවත් එම කාලය තුළ වෙනස් කිරීමට ඉඩ දෙනු නොලැබේ.

10. තැන්පත් ඇප මුදල.—තෝරා ගන්නා ලද ටෙන්ඩර්කරු මෙහි පහත පෙනෙන උපලේඛනයෙහි 6 වන තීරයෙහි සඳහන් වන ඇප මුදල තැන්පත් කිරීමෙන් පසු පොරොන්දු පත්‍රය අත්සන් කළ යුතුයි.

11. බඩු බාහිරදිය කඩා ගැනීම.—තෝරාගත් ටෙන්ඩර්කරුවන්ගේ බඩු බාහිරදිය කඩා ගැනීම සඳහා වන බලාපොරොත්තු සඳහන් වන බලාපොරොත්තු ඉඩකඩ සලසා දෙනු නොලැබේ.

12. ටෙන්ඩර් පිළිබඳ කොන්දේසි.—ටෙන්ඩර් පිළිබඳ කොන්දේසි ටෙන්ඩර් පත්‍රයේ පිටුපස දැක්ව ඇත. ටෙන්ඩර්කරුවකු විමට බලාපොරොත්තු වන්නන් එහි අඩංගු කොන්දේසි හොඳින් දැනගත යුතුවාක් මෙන්ම පිළිපදිය යුතුද වන්නේය. ටෙන්ඩර්කරුවකු විසින් කිසිදු ටෙන්ඩර්කරුවන් විසින් ඇළකිය යුතුය.

13. සාල් සැපයීම.—මෝර්ගන්ට සහ සේවකයන්ට ආහාර සැපයීමට අවශ්‍ය වන සාල් ප්‍රධාන වශයෙන් සැපයීමට සලස්වනු ලබන බලාපොරොත්තු මගින් නියෝජ්‍ය ආහාර කොමසාරිස් විසින් සම්පතා ලබා ගැනීමට අවශ්‍ය පත් නිකුත් කරනු ලැබේ.

ඒ. නාගේන්ද්‍රන්,
සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරී, කොළඹ.

උපලේඛනය

(1) ආයතනයේ නම	(2) වෙන්වීම් සඳහා තැන්පත් මුදල රු.	(3) ඇප මුදල රු.	(4) වෙන්වීම් භාර ගන්නා අවසාන දිනය	(5) ආහාර ප්‍රමාණය දළ වශයෙන්							
				සේවකයින් සඳහා				රෝගීන් සඳහා			
				මාර්	මැයි	කරවල	එළුවර	මාර්	මැයි	කරවල	එළුවර
				මාර්	මැයි	කරවල	එළුවර	මාර්	මැයි	කරවල	එළුවර
1. අළුතේ ගැමි රෝහල	100...	400	65.12.6 පෙ. ව. 10	78...	78...	78...	314...	600...	630...	593...	2,362
2. අළුතේ විද්‍යාල ගැමි රෝහල	100...	400		222...	54...	371...	880...	560...	370...	693...	2,187
3. බෙරුවල මාතෘ නිවාසය	100...	400		130...	130...	131...	513...	80...	77...	86...	332
4. මුල්විසි මාතෘ නිවාසය	100...	300		236...	232...	236...	947...	487...	519...	500...	1,956
5. වාද්දුව මාතෘ නිවාසය	100...	300		181...	173...	176...	703...	20...	14...	18...	60
6. පනාපිටිය මාතෘ නිවාසය	100...	200		100...	100...	101...	401...	10...	5...	7...	47

11-643-65.11.19 දින අංක 14,561 දරන ගැසට් පත්‍රය

සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුව (යාපනය කොට්ඨාශය)

කිරි නොමැතිව පිසූ ආහාර සැපයීම

වෙන්වීම් ඉදිරිපත් කිරීමට සුදුසුකම ඇති පුද්ගලයන් හා සේවා.—වර්ෂ 1966 ජනවාරි 1 වෙනිදා සිට 1966 සැප්තැම්බර් 30 වෙනිදා දක්වා (දින දෙකම ඇතුළුව) කාලය තුළ, මෙ සමග ඇති උපලේඛනයෙහි පළමුවන නිර්දේශ සඳහන් වන ආයතනයන්ට කිරි නොමැතිව පිසූ ආහාර සැපයීම සඳහා ලාභීකරුන්ගේ හෝ ලාභීකරු සමගම විසින් එවකට ලබන සිල් කඩන ලද වෙන්වීම් පත්‍ර යාපනයේ පිහිටි සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරී කාර්යාලයේදී සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරී තැන විසින් භාරගනු ලැබේ.

2. (i) වෙන්වීම් සඳහා මුදල් තැන්පත් කිරීම.—මෙහි උපලේඛනයේ දෙවන නිර්දේශ සඳහන් නියම කරන ලද මුදල මා තට්ටු කට්ටේරියක තැන්පත් කොට කුටිකාන්තියක් ලබාගත යුතුය.

අනුමත කරන ලද ග්‍රාමසංවර්ධන සමිති හෝ ලියාපදිංචි කරන ලද සමුපකාර සමිති ඇතුළත් සංගම් හා විවිධ සේවා සංගම්වලට අයිති සමිති වලටද තැන්පත් මුදලක් නොතබා වෙන්වීම් පත්‍රිකා ඉල්ලිය හැක. කෙසේ හෝ වෙවා එවැනි ඉල්ලුම් කරන විට ඒ ඒ සංගම හෝ සමිතිවල ලියාපදිංචි අංකය පැහැදිලිව සඳහන් කළ යුතුය.

(ii) වෙන්වීම් පත්‍ර.—වෙන්වීම් පත්‍ර භාර ගැනීමේ අවසාන දිනට පළමු දිනයෙහි දවල් 12 වනතුරු මෙම කාර්යාලයෙන් හෝ අනුරාධපුරය, බදුල්ල, මඩකලපුව, කොළඹ, ගාල්ල, යාපනය, කළුතර, නුවර, කුරුණෑගල, මාතලේ, මාතලේ, පුත්තලම, රත්නපුරය, සහ විවිධයාට යන පළාත්වල පිහිටි සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරීවරුන්ගේ කාර්යාලවලින් හෝ ලබාගත හැක. නියමිත පෝර්ටයේ නොවන වෙනත් වෙනත් වෙන්වීම් සඳහා භාරගනු නොලැබේ. වෙන්වීම් පෝර්ට ඉල්ලුම් කිරීමේදී මුදල් තැන්පත් කළ බවට සාක්ෂි වශයෙන් නිකුත් කරන ලද කුටිකාන්තියක් ඉල්ලීම පත්‍රයට අනුබන්ධයක් වශයෙන් වෙන්වීම් පෝර්ට ලබා ගෙන ඒවා අවසාන දිනට පළමු ඉදිරිපත් කිරීමට හැකි වන පරිදි පෝර්ට සඳහා තැපෑලෙන් ඉල්ලුම් කරන අය කම ඉල්ලුම් පත් කල් වෙලා ඇතිව එවිය යුතුයි.

3. වත්කම් විස්තර.—සියළුම වෙන්වීම්කරුවන් වෙන්වීම් පෝර්ට සඳහා ඉල්ලුම් කිරීමේදී වෙන්වීම් පත්‍ර භාර ගැනීමේදී වෙන්වීම් පත්‍ර අවසාන දිනට සැලකිය යුතු කාලයකට පුරම නම වත්කම මට හෝ නමා වෙන්වීම් පෝර්ට ලබා ගැනීමට සතුටු සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරීන්ට හෝ දන්ත වෛද්‍ය වෛද්‍යවරුන්ට සහ සඳහා උවමනා පෝර්ට ඉහත සඳහන් දෙවන ඡේදයේ (ii) කොටසෙහි සඳහන් ධනාත්මක තැනැත්තන් ලබාගත හැක. වත්කමේ විස්තර ඉදිරිපත් කිරීමට නොහැකිවීමට හෝ මුදල් තත්ත්වය විදහා පෑමට කරුණු ඉදිරිපත් කරන ලෙස දන්වූ විට එසේ කිරීමට අපොහොසත් වුවහොත් වෙන්වීම් සඳහා තැන්පත් කරන ලද මුදල අහිමි වන්නට ඉඩ තිබේ.

4. ප්‍රමාණයන්.—සැපයිය යුතු ආහාර ප්‍රමාණයන් දළ වශයෙන් දැනගැනීමට, මෙ සමග ඇති උපලේඛනයෙහි 5 වැනි නිර්දේශ බලන්න.

5. වෙන්වීම් පත් එවිය යුතු අන්දම.—සියළුම වෙන්වීම් පත් පිටපත් දෙකකින් යුතුව කවරයක බහා " සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරී, යාපනය " කියා එවිය යුතුයි. සිල් කරන ලද වෙන්වීම් පත් බහා එවන කවරයෙහි පමණක් උඩ කෙළවරේ උස කවර සේවාවක් සඳහාද සිල් පැහැදිලිව සඳහන් කළයුතුවාක් මෙන් ම එහි වම්පස පහත කෙළවරේ වෙන්වීම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය පැහැදිලිව සඳහන් කළ යුතුයි. කවරයෙහි බහාන ලද වෙන්වීම් පත් මෙම කාර්යාලයේ කිසිවකට වෙන්වීම් පෝර්ටයට දැමීමෙන් හෝ ලියාපදිංචි කළ තැපෑලෙන් හෝ ලැබීමට සැලැස්විය හැක. වෙන්වීම් පත්‍රිකා පුද්ගලිකව මට හෝ ලේකම් තැනට භාර දෙන්නේ නම්, වෙන්වීම් පත්‍රිකා ලැබුණ බවට කුටිකාන්තියක් ඔහුගෙන් ලබාගත යුතුය.

6. වෙන්වීම් පත් භාරගන්නා අවසාන දිනය.—මෙහි පහත පෙනෙන උපලේඛනයේ 4 වන නිර්දේශ සඳහන් දිනයන්හිදී පෙරවරු 10ට වෙන්වීම් පත් භාර ගැනීම අවසන් වූ බවට ඒවා මෙම කාර්යාලයේ දී විවෘත කරනු ලැබේ.

7. වෙන්වීම් පත් විවෘත කිරීම.—වෙන්වීම් පත් විවෘත කිරීම කරන වෙලාවට වෙන්වීම්කරුවන්ට ඒ ස්ථානයේ සිටිය හැක. වෙන්වීම්කරුවන්ගේ නම සහ ඔවුන් සඳහන් කරන ලද මිල ගණන් ද පැමිණ සිටින වෙන්වීම්කරුවන් ඉදිරියෙහිදී කියවනු ලැබේ. යමකිසි වෙන්වීම්කරුවෙකු ඉදිරිපත් කරන ලද ඕනෑම වෙන්වීම් පත් පිළිබඳ සැකයක් ඇතිවුවහොත් ඒ සැකය දුරුකර ගැනීමට මා සමග කලින් පිළියෙල කරගත් දිනක මිසිනේ හෝ බලය පවරනු ලැබූ මගේ නියෝජිතයෙකුගේ අනුමැතිය ඇතුළු ඒවායේ පිටපත් පරීක්ෂා කළ හැකිය.

8. වෙන්වීම් පත් කිරීම.—වෙන්වීම් පත් කෙරුණු ලබන්නේ ප්‍රධාන වශයෙන් වෙන්වීම් කරුවන්ගේ පෝර්ටයේ " බී " උපලේඛනයෙහි සඳහන් ආහාර සැපයීම සඳහා බලාපොරොත්තු වන මිල ගණන් අනුව ඒ සඳහා වියදම වන මුළු මුදල අනුවය. එසේ වුවත් වෙන්වීම් පෝර්ටයෙහි " සී " උපලේඛනයට අයත් වැඩිපුර ද්‍රව්‍ය සඳහා අයකිරීමට අදහස් කරන මිල ගණන් සඳහන් කළ යුතුයි. එහෙත් ඒ සඳහා මුදල් ගෙවීම කරන විට වෙන්වීම් පත්‍රයේ සඳහන් මිල ගණන් හෝ එවකට වෙළඳ පොලේ පවතින මිල ගණන් හෝ යන දෙකින් අඩු ගණන හෝ ගෙවනු ලැබේ. පාලන මිලක් නම් ඒවා පාලන මිල ගණන් අනුව ගෙවීම කරනු ලැබේ.

9. වෙන්වීම් පත් සඳහන් කරන ලද මිල ගණන් වලංගු කාලසීමාව.—වෙන්වීම්කරුවන් විසින් සඳහන් කරන ලද මිල ගණන් මෙහි පළමුවන ඡේදයේ සඳහන් කාලසීමාව ඉකුත් වන තුරු වලංගු වේ. කොන්ත්‍රාත්කරුගේ අත්සන තබන ලද පොරොන්දු පත්‍රයෙහි විශේෂයෙන් සඳහන් කර නැති නම් වෙන්වීම් පත්‍රයේ සඳහන් මිල ගණන් මොනම හේතුවක් නිසාවක් එම කාලය තුළ වෙනස් කිරීමට ඉඩදෙනු නොලැබේ.

10. තැන්පත් ඇප මුදල්.—කෙරුණු මුදල වෙන්වීම්කරු මෙහි පහත පෙනෙන උපලේඛනයෙහි 3 වන නිර්දේශ සඳහන් වන ඇප මුදල තැන්පත් කිරීමෙන් පසු පොරොන්දු පත්‍රය අත්සන් කළ යුතුය.

11. බඩුබාණි රාදිය තබා ගැනීම.—කෙරුණු වෙන්වීම්කරුවන්ගේ බඩුබාණි රාදිය ගබඩාකර තබා ගැනීම සඳහා ආයතනයේ හෝ එහි පිහිටි ඉඩම් මුදල් ඉඩකඩ සලසා දෙනු නොලැබේ.

12. ටෙන්ඩර් පිළිබඳ කොන්දේසි — ටෙන්ඩර් පිළිබඳ කොන්දේසි ටෙන්ඩර් පත්‍රයේ පිටුපස දක්වා ඇත. ටෙන්ඩර්කරුවකු විට මධ්‍යම පොරොන්දු වන්නන් එහි අඩංගු කොන්දේසි හොඳින් දැනගත යුතුවාක් මෙන්ම පිළිපදිය යුතුද වන්නේය. ටෙන්ඩර් පත්‍රයෙහි තිබෙන හිඬුපම කොන්දේසිද ටෙන්ඩර්කරුවන් විසින් සැලකිය යුතුය.

සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරී කාර්යාලය,
යාපනය, 1965.11.11.

ඇස්. රාජරත්නම්,
සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරී, යාපනය.

උපලේඛනය

(1) ආයතනය	(2) තැන්පත් වූ මුදල	(3) ආප මුදල	(4) ටෙන්ඩර් භාර ගන්නා අවසාන දිනය	(5) ආහාර ප්‍රමාණය දළ වශයෙන්							
				සේවකයන්ට				රෝගීන්ට			
				භරක්		ඵලවර්		භරක්		ඵලවර්	
				මාර්	මයි	කරවල	ඵලවර්	මාර්	මයි	කරවල	ඵලවර්
1. කෝපායි ග්‍රා. රෝ. සහ මා. නි.	... 100... 400	1965.12.10 වනදා	600... — ... 600... 900...	1,900... — ... 1,900... 3,000							
2. සුනාකරි ග්‍රා. රෝ. සහ මා. නි.	... 100... 600	පෙරවරු 10 ට	400... — ... 400... 1,900...	300... — ... 400... 1,600							

11-470/1-65.11.19 දින අංක 14,561 දරන ගැසට් පත්‍රය

සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුව

බඩුබාහිරාදිය ප්‍රවාහණය සඳහා ටෙන්ඩර් කැඳවීම—1965/67—යාපනේ කොට්ඨාසය

ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කිරීමට සුදුසු පුද්ගලයන් හා සේවය.—1966.1.1 දින සිට 1967.9.30 දක්වා කාලය තුළ පහත සඳහන් ආයතනවල සිට දුම්රිය ස්ථාන වලට ද දුම්රිය ස්ථානවල සිට ආයතනවලට ද බඩුබාහිරාදිය ප්‍රවාහනය කිරීම සඳහා ලාංකිකයන්ගෙන් හෝ ලාංකික වෙළඳ ආයතනයන්ගෙන් හෝ සමුපකාර සංගම්වලින් හෝ ටෙන්ඩර් යාපනේ සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරී විසින් භාරගනු ලැබේ.

2. ටෙන්ඩර් සඳහා තැන්පත් මුදල.—(අ) යාපනේ සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරී නමින් ලඟම පිහිටි කවරේරියේ රු. 100 ක මුදලක් තැන්පත් කර කුඩු තැන්පත් ලබාගත යුතුය. මෙහි පහත සඳහන් එක් එක් කාණ්ඩය සඳහා වෙන වෙනම ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල් බැඳිය යුතුය.

(ආ) අනුමත කරන ලද ග්‍රාම සංවර්ධන සමිති හෝ ලියා පදිංචි කරන ලද සමුපකාර සමිති ඇතුළත් සංගම් හා විවිධ සේවා සංගම්වලට ද තැන්පත් මුදලක් නො තබා ටෙන්ඩර් පත්‍රිකා ඉල්ලිය හැක. කෙසේ හෝ වෙවා, එවැනි ඉල්ලීම් කරන විට ඒ ඒ සංගම් හෝ සමිතිවල ලියාපදිංචි අංකය පැහැදිලිව සඳහන් කළ යුතුය.

3. ටෙන්ඩර් පත්‍ර.—පහත සඳහන් සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරීන්ගේ කවුරුන් විසින් හෝ 1965 දෙසැම්බර් 7 වැනිදා දවල් 12 දක්වා ටෙන්ඩර් පත්‍ර නිකුත් කරනු ලැබේ :—

අනුරාධපුරය	කොළඹ	කරුණා	කුරුණෑගල	පුත්තලම්
මඩකලපුව	ගාල්ල	මහනුවර	මාතලේ	බදුල්ල
යාපනය	කෑගල්ල	මාතර	වවුනියාව	රත්නපුරය

- (අ) මුදල් තැන්පත් කළ බවට කුඩුකාන්ඩියක් එවනතුරු හෝ ඉදිරිපත් කරන තුරු හෝ,
- (ආ) ටෙන්ඩරය අපේක්ෂිත අයදුම්කරු විසින් වත්කම පිළිබඳව අත්පත් කරන ලද ප්‍රකාශනයක් එවනතුරු හෝ ඉදිරිපත් කරනතුරු හෝ ටෙන්ඩර් පත්‍ර නිකුත් කරනු නොලැබේ.

4. වත්කම් පිළිබඳ තොරතුරු.—මෙම දෙපාර්තමේන්තුවේ දැනට කොන්ත්‍රාත් දරන හෝ නැති හෝ හැම ටෙන්ඩර්කරුවකු විසින් ම වත්කම පිළිබඳව තොරතුරු සැපයිය යුතුය. මේ සඳහා අදාළ ආකෘති පත්‍ර කලින් ලබාගත යුතුය.

5. බඩුබාහිරාදියේ තත්වයේ කරන ලද ප්‍රමාණයන්.—අපේක්ෂිත ටෙන්ඩර්කරුවන්ගේ දැනගැනීම පිණිස එක් අවුරුද්දකට ප්‍රවාහනය කළ බඩු බාහිරාදියෙහි ආසන්නතම මෙම ප්‍රමාණයන් මෙම කාර්යාලයෙහි තබා ඇත. එක් බර ප්‍රමාණයක් යටතේ ගිය අවුරුද්දේ බඩුබාහිරාදිය ප්‍රවාහනය කර නැති අවස්ථාවන් සඳහා පසුගිය අවුරුදුවල දී ප්‍රවාහනය කළ බඩුබාහිරාදියෙහි සාමාන්‍ය ලේඛන ඇතුළත් කර ඇත.

6. ටෙන්ඩර් පත්‍ර ඉදිරිපත් කළ අයුරු.—ටෙන්ඩර් පත්‍ර පිටපත් දෙකකින් පිළියෙල කර යාපනේ සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරීන් වෙතට ලිපිනය ලියන ලද එක කවරයක බහා මුද්‍රා තබා යැවිය යුතුය. කුමන සේවයක් සඳහා ද යන්න කවරයේ වම් කෙළවරේ උඩ කොණෙහි ටෙන්ඩර්කරුගේ නම හා ලිපිනය කවරයේ වම් පැත්තේ පහළ කොණෙහි සඳහන් කළ යුතු වේ. පහත සඳහන් එක් එක් කාණ්ඩය වෙනුවෙන් වෙන වෙනම ටෙන්ඩර් පත්‍ර ඉදිරිපත් කළ යුතුය. ටෙන්ඩර් පත්‍ර යාපනේ සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරී කාර්යාලයෙහි තබා ඇති ටෙන්ඩර් පෙට්ටියෙහි බහාලිය හැකි අතර සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරී කාර්යාලයෙහි ලේකම්/ගණකාධිකාරී වෙත ලේඛණ ගත කළහොත් යැවීමට හෝ පුද්ගලිකව භාරදීමට හෝ පුළුවන. එවිට ලේකම්/ගණකාධිකාරී ටෙන්ඩර් පත්‍ර ලැලිඟ බවට කුඩුකාන්ඩි නිකුත් කරනු ඇත.

7. ප්‍රවාහණය සඳහා ගාස්තු ප්‍රමාණය.—පහත සඳහන් අයුරු තුන් පිළිවෙලට ම ගාස්තු ප්‍රමාණ සඳහන් කළ යුතු වේ :—

- (අ) එක් එක් ගමනක් සඳහා සම්මත ගාස්තු ප්‍රමාණය ;
- (ආ) ප්‍රවාහණය කළ පෙට්ටි ගණන හෝ ප්‍රවාහණය කළ දුර ප්‍රමාණය හෝ ගැන නොසලකා හොඳ්කරයකට සම්මත ගාස්තු ප්‍රමාණය;
- (ඇ) බර ප්‍රමාණය අනුව ඇති එක් එක් අංශ සඳහා ගාස්තු ප්‍රමාණය.

ටෙන්ඩර් තෝරා ගැනීම කරනු ලබන්නේ වඩාත්ම රජයට හිතකර කරුණු පදනම් කර ය.

8. ප්‍රවාහණය කරන අයුරු.—සේවය සඳහා යොදා ගන්නා වාහනය ටෙන්ඩර්කරු සතු එකක් විය යුතු අතර, එම වාහනයේ ලියා පදිංචි කළ අංකයන්, එහි බර ප්‍රමාණයන්, එයට ගෙන යා හැකි බර ප්‍රමාණයන්, එය කුමන වර්ගයේ වාහනයක් ද යන්නන් අනාවරණය කළ යුතු වේ. මෙම තොරතුරු අනාවරණය කිරීමට නොහැකි වුවහොත් ටෙන්ඩරය අවලංගු වේ. වාහනය ලියාපදිංචි කළ සහතික පත්‍රය ඉදිරිපත් නොකළොත් ටෙන්ඩර් පත්‍රිකා නිකුත් කරනු නොලැබේ.

9. ටෙන්ඩර් භාර ගැනීමේ අවසානය.—1965 දෙසැම්බර් 10 වැනිදා පෙරවරු 10 ට ටෙන්ඩර් භාර ගැනීම අවසන් වේ.

10. ටෙන්ඩර් විවෘත කිරීම.—ටෙන්ඩර් විවෘත කරන විට ටෙන්ඩර්කරුවන්ට පැමිණ සිටිය හැක. පැමිණ සිටින ටෙන්ඩර්කරුවන්ට ඇසෙන සේ ටෙන්ඩර්කරුවන්ගේ නමද, ගාස්තු ප්‍රමාණයන් ද කියවනු ලැබේ. ටෙන්ඩර්කරුවෙකුට ටෙන්ඩරයක් පරීක්ෂා කර බැලීමට උවමනා වුවහොත් යාපනේ සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරීන් සමඟ හෝ ඔහුගේ බලය ලත් නියෝජිතයකු සමඟ හෝ කලින් යොදා ගෙන ඉදිරිපත් කර ඇති ඕනෑම ටෙන්ඩරයක අනුපිටපතක් පරීක්ෂාකර බැලීමට ඉඩදෙනු ලැබේ.

11. ටෙන්ඩර් සඳහා අනිකුත් කොන්දේසි.—ටෙන්ඩර් පත්‍රයෙහි දෙවැනි පිටුවෙහි මෙවා සඳහන් වන බැවින් පරීක්ෂාකාරීව කියවා බලා අදාළ අවස්ථා වන්නී දී ඒ අනුව ක්‍රියාකළ යුතු වේ.

7. වෙන්වීම් පත් විවෘත කිරීම.—වෙන්වීම් පත් විවෘත කිරීම කරන වේලාවට වෙන්වීම්කරුවන්ට ඒ ඒවාට අදාළ විය යුතු ගාස්තු, වෙන්වීම්කරුවන්ගේ නම් සහ ඔවුන් සඳහා කටයුතු ලද ඒළ ගණන්ද පැමිණ සිටින වෙන්වීම්කරුවන් ඉදිරිපත් කිරීමට කටයුතු ලැබේ. සමකීර්ණ වෙන්වීම්කරුවන් ඉදිරිපත් කරන ලද ඕනෑම වෙන්වීමක් පිළිබඳ සැකයක් ඇතිවුවහොත් ඒ සැකය දුරුකර ගැනීමට මා සහ කලින් පිළියල කරගත් දිනක වරින් වර ඔවුන්ගේ සහතිකයන් අනුමැතිය ඇතිව ඒවාට පිටපත් පවත්වා කළ හැකිය.

8. වෙන්වීම් පත් කිරීම.—වෙන්වීම් පත් වාර්තාගත ලබාගත් ප්‍රධාන වශයෙන් වෙන්වීම්කරු විසින් පෝරුවයේ "ඩී" උප ලේඛනයෙහි සඳහන් ආහාර සැපයීම සඳහා බලාපොරොත්තුවෙන ඒළ ගණන් කුටුම්භයක් සඳහා විශේෂ වන මුළු මුදල අනුයෝගය. එසේ වුවත් වෙන්වීම් පෝරුවයෙහි "ඩී" උපලේඛනයට අයත් වැඩිපුර ද්‍රව්‍ය සඳහා අය කිරීමට අවස්ථා ඒළ ගණන් සඳහන් කළ යුතුය. පහත ඒ සඳහා මුදල පවතින තරම් වට වෙන්වීම් පත්‍රයක් සඳහන් ඒළ ගණනට අයවැයට වටපිට පවැද පවැසේ සමස්ත ඒළ ගණනට අය වන ගැනීම් දැනු ගණනට අය වනු ලැබේ. සාලක මුදලක් නම් ඒවා සාලක මුදල ගණන අනුව පවැර කරනු ලැබේ.

9. වෙන්වීම් පත් සඳහන් කරන ලද ඒළ ගණන් වලංගු කළහොත්.—වෙන්වීම් කරුවන් විසින් සඳහන් කරන ලද ඒළ ගණන් වෙතින් පිළිවෙලින් ඡේදය සඳහන් කාලසීමාව ඉකුත්වන තුරු වලංගු වේ. කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගේ අත්සන තබන ලද පරාජයාණි පත්‍රයෙහි විශේෂයෙන් සඳහන් කර නැති නම් වෙන්වීම් පත්‍රයක් සඳහන් ඒළ ගණන් වෙනම පවැර කිරීමක් නිසාවෙන් එම කාලය තුළ වෙනස් කිරීමට ඉඩ ඇත.

10. තැන්පත් ඇප මුදල.—වෙන්වීම් පත්වල වෙන්වීම්කරු වෙතින් පහත පෙරනත උපලේඛනයෙහි විධාන කිරීමක් සඳහන් වන ඇප මුදල තැන්පත් කිරීමෙන් පසු පොරොන්දු පත්‍රය අත්සන් කළ යුතුය.

11. බඩුබාහිරාදිය තබා ගැනීම.—වෙන්වීම්කරුවන්ගේ බඩුබාහිරාදිය ගබඩාකර තබා ගැනීම සඳහා ආයතනයේ හෝ එහි පිහිටි ඉඩම් තුළ ඉඩකඩ සලසා ගැනු යටත්වීම.

12. වෙන්වීම් පිළිබඳ කොන්දේසි.—වෙන්වීම් පිළිබඳ කොන්දේසි වෙන්වීම් පත්‍රයේ පිටුපස දක්වා ඇත. වෙන්වීම්කරුවන් විසින් බලාපොරොත්තු වන්නන් එහි අඩංගු පොරොන්දු පනාදීන් දැනගත යුතුයන් මෙන්ම පිළියලිය යුතු වන්නන්ය. වෙන්වීම් පත්‍රයේ කිසිවක් වෙනස් කිරීමට කොන්දේසි ද වෙන්වීම් කරුවන් විසින් සැලකිය යුතුය.

ඒ. ඩී. එම්. කාඩා,
කැඟල්ලේ සොබා සේවා අධිකාරී තැන.

1965.11.11 වැනි දින, කැඟල්ලේ සොබා සේවා අධිකාරී කාර්යාලයේදී.

උපලේඛනය

(1) ආයතනය	(2) වෙන්වීම් සඳහා තැන්පත් මුදල රු.	(3) ඇප මුදල රු.	(4) වෙන්වීම් ආරම්භක දිනය හා වේලාව	(5) ආහාර ප්‍රමාණය දළ වශයෙන්								
				සේවකයන්ට				නොගෙවන රෝගීන්ට				
				මාර්	මැයි	කර්වල	එළවළු	මාර්	මැයි	කර්වල	එළවළු	කිරි
				විස්තරය								
කදුවිටපත්තු මාතෘ නිවාසය	... 100...	300	1965 දෙසැටැම්බර් මස 14 වෙනි දින පෙ.ව. 10 ට	170...	170...	170...	680...	300...	300...	300...	1,270...	
අල්ම මාතෘ නිවාසය	... 100...	300		153...	130...	160...	650...	70...	70...	70...	280	
මුලුන්කොත්තිය මාතෘ නිවාසය	... 100...	400		—	120...	260...	500...	—	400...	850...	1,670	
හිරුලාඤ නද මාතෘ නිවාසය	... 100...	300		—	150...	310...	620...	—	50...	90...	200	
භවතිමුල්ල මාතෘ නිවාසය	... 100...	400		30...	30...	120...	240...	320...	300...	1,070...	2,450	
මකුද්ද මාතෘ නිවාසය	... 100...	300	170...	160...	330...	510...	220...	200...	430...	640		
වැලිගම මාතෘ නිවාසය	... 100...	300	100...	90...	100...	390...	820...	80...	80...	330		

11-475-65.11.19 දින අංක 14,561 දරන ගැසට් පත්‍රය

**සොබා දෙපාර්තමේන්තුව—කොළඹ කොට්ඨාශය
කිරි නොමැතිව පිසූ ආහාර සැපයීම**

වෙන්වීම් ඉදිරිපත් කිරීමට පුද්ගලයින් හා සේවා.—වර්ෂ 1966 ජනවාරි 1 වැනිදි සිට 1965 දෙසැම්බර් 31 වන දින දක්වා (දින දෙකම ඇතුළත්ව) කාලය තුළ, මේ සමඟ ඇති උපලේඛනයෙහි පිළිවෙලින් තීරයේ සඳහන් වන ආයතනයන්ට කිරි නොමැතිව පිසූ ආහාර සැපයීම සඳහා ලාභීකරුවන්ගේ හෝ ලාභීකරු සමඟම විසින් එවනු ලබන සිල් කඩන ලද වෙන්වීම්පත් කොළඹ පිහිටි සොබා සේවා අධිකාරී කාර්යාලයේ දී, සොබා සේවා අධිකාරී තැන විසින් භාරගනු ලැබේ.

2. (i) වෙන්වීම් සඳහා මුදල් තැන්පත් කිරීම.—මෙහි උපලේඛනයේ දෙවන තීරයේ සඳහන් නියම කරන ලද මුදල මාතම කට්ටියක තැන්පත් කොට කුචිතාන්සියක් ලබාගත යුතුය.

අනුමත කරන ලද ග්‍රාම සංවර්ධන සමිති හෝ ලියා පදිංචි කරන ලද සමුපකාර සමිති ඇතුළත් සංගම් හා විවිධ සේවා සංගම් වලට අයිති සමිති වලට ද තැන්පත් මුදලක් නොතබා වෙන්වීම් පත්‍රය ඉල්ලිය හැක. කෙසේ හෝ වෙවා වුවත් ඉල්ලීම කරන විට ඒ ඒ සංගම් හෝ සමිතිවල ලියා පදිංචි අංකය සැලකිය යුතුය.

(ii) වෙන්වීම් පත්‍ර.—වෙන්වීම් පත්‍ර භාර ගැනීමේ අවසාන දිනට පළමු දිනයෙහි දවල් 12 වන තුරු වෙම කාර්යාලයෙන් හෝ අනුරාධපුරය, බදුල්ල, මඩකලපුව, කොළඹ, ගාල්ල, යාපනය, කළුතර, නුවර, කුරුම, කුරුම, මාතලේ, පුත්තලම, රත්නපුරය සහ වවුනියාව යන පළාත්වල පිහිටි සොබා සේවා අධිකාරී වරුන්ගේ කාර්යාල වලින් හෝ ලබාගත හැක. නියමිත පෝරුවයේ නොවන වෙනම වෙන්වීම්පත් භාරගනු නොලැබේ. වෙන්වීම් පෝරුව ඉල්ලීම කිරීමේ දී මුදල් තැන්පත් කළ බවට සාක්ෂි වශයෙන් නිකුත් කරන ලද කුචිතාන්සියක් ඉල්ලීම පත්‍රයට ඇතුළත් විය යුතුය. වෙන්වීම්කරුවන්ට වෙන්වීම් පෝරුව ලබාගෙන ඒවා අවසාන දිනට පළමු ඉදිරිපත් කිරීමට භාණ්ඩ පරිදි පෝරුව සඳහා සැපයුණේ ඉල්ලීම කරන අය තම ඉල්ලුම් පත් කල්වේලා ඇතිව එවිය යුතුය.

3. වත්කම් විස්තර.—සියලුම වෙන්වීම්කරුවන් වෙන්වීම්පෝරුව සඳහා ඉල්ලුම් කිරීමේදී වෙන්වීම් පත්‍ර භාර ගැනීමේ අවසාන දිනට සැලකිය යුතු කාලයකට පුරම තම වත්කම මට හෝ තමා වෙන්වීම්පෝරුව ලබා ගැනීමට සතුටු සොබා සේවා අධිකාරීන්ට හෝ දන්විය යුතුය. මේ සඳහා වුවමනා පෝරුව ඉහත පෙරනත දෙවන ඡේදයේ (ii) කොටසෙහි සඳහන් ඕනෑම තැනකින් ලබාගත හැක. වත්කමේ විස්තර ඉදිරිපත් කිරීමට නොහැකිවීම හෝ මුදල් තත්ත්වය විදහා පැවසීම සඳහා ඉදිරිපත් කරන ලෙස දන්වූ විට එසේ කිරීමට අපොහොසත් වුවහොත් වෙන්වීම් සඳහා තැන්පත් කරන ලද මුදල අහිමි වන්නට ඉඩ තිබේ.

4. ප්‍රමාණයන්.—සැපයිය යුතු ආහාර ප්‍රමාණයන් දළ වශයෙන් දැන ගැනීමට, මේ සමඟ ඇති උපලේඛනයෙහි 5 වැනි තීරය බලන්න.

5. වෙන්වීම් එවිය යුතු ක්‍රම.—සියලුම වෙන්වීම්පත් පිටපත් දෙකකින් යුතුව කවරයක බහා "සොබා සේවා අධිකාරී, කොළඹ" නියමිත සඳහා සිල් කරන ලද වෙන්වීම්පත් බහා එවන කවරයෙහි එම සහ උඩ කෙළවරේ එය කවර සේවාවක් සඳහාද යැයි සඳහන් කළ යුතුය. කවරයෙහි බහා ලද වෙන්වීම්පත් පිට කාර්යාලයේ පිටපත වෙන්වීම් පෙට්ටියට දැමීමෙන් හෝ ලියා පදිංචි කළ තැනැත්තන්ගේ ලැබීමට සැලැස්විය හැක. වෙන්වීම් පත්‍රය පුද්ගලිකව මට හෝ කෙසේකාරී, ලේකම්තුට හෝ දෙපාර්තමේන්තුව, වෙන්වීම් පත්‍රය ලැබුණ බවට කුචිතාන්සියක් ඔහුගේ ලබාගත යුතුය.

6. ටෙන්ඩර් පත් භාරගන්නා අවසාන දිනය.—මෙහි පහත පෙරෙහි උප ලේඛනයේ 4 වන කීරයේ සඳහන් දිනයන්හි පෙරවරු 10ට ටෙන්ඩර් පත් භාර ගැනීම අවසාන වූ විටා මේම කාර්යාලයේ දී විවෘත කරනු ලැබේ.

7. ටෙන්ඩර් පත් විවෘත කිරීම.—ටෙන්ඩර්පත් විවෘත කිරීම කරන වෙලාවට ටෙන්ඩර්කරුවන්ට ඒ ස්ථානයේ සිටිය හැක. ටෙන්ඩර්කරුවන්ගේ නම සහ ඔවුන් සඳහන් කරන ලද මිල ගණන් ද පැමිණ සිටින ටෙන්ඩර්කරුවන් ඉදිරියෙහි කියවනු ලැබේ. යම්කිසි ටෙන්ඩර්කරුවෙකු ඉදිරිපත් කරන ලද ඕනෑම ටෙන්ඩර්පත් පිළිබඳ සැකයක් ඇති වුවහොත් ඒ සැකය දුරුකර ගැනීමට මා සමග කලින් පිළියෙල කරගත් දිනක මිසිත් හෝ බලය පවරනු ලැබූ මගේ නියෝජිතයෙකුගේ අනුමැතිය ඇතිව ඒවායේ පිටපත් පරීක්ෂා කළ හැකිය.

8. ටෙන්ඩර්පත් කීරණය.—ටෙන්ඩර්පත් තෝරාගනු ලබන්නේ ප්‍රධාන වශයෙන් ටෙන්ඩර්කරු විසින් පෝර්මයේ "බී" උප ලේඛනයෙහි සඳහන් ආහාර සැපයීම සඳහා බලාපොරොත්තු වන මිල ගණන් අනුව ඒ සඳහා විශදම්වන මුදල අනුවය. එසේ වුවත් ටෙන්ඩර් පෝර්මයෙහි "සී" උප ලේඛනයට අයත් වැඩිපුර ද්‍රව්‍ය සඳහා අය කිරීමට අදහස් කරන මිල ගණන් කළ යුතුයි. එහෙත් ඒ සඳහා මුදල් ගෙවීම කරන විට ටෙන්ඩර් පත්‍රයේ සඳහන් මිල ගණන හෝ එවකට වෙළඳපොලේ පවතින මිල ගණන හෝ යන දෙකින් අඩු ගණන හෝ ගෙවනු ලැබේ. පාලන මිලක් පවති නම් එම පාලන මිල ගණන් අනුව ගෙවීම කරනු ලැබේ.

9. ටෙන්ඩර්පත් සඳහන් කරන ලද මිල ගණන් වලට ඉඩ සීමාව.—ටෙන්ඩර්කරුවන් විසින් සඳහන් කරන ලද මිල ගණන් මෙහි පළමුවන ඡේදයේ සඳහන් කාලසීමාව ඉකුත්වන තුරු වලංගුවේ. කොන්ත්‍රාත්කරුගේ අත්සන තබන ලද පොරොන්දු පත්‍රයෙහි විශේෂයෙන් සඳහන් කර නැති නම් ටෙන්ඩර් පත්‍රයේ සඳහන් මිල ගණන් මොනම හේතුවක් නිසාවත් එම කාලය තුළ වෙනස් කිරීමට ඉඩ දෙනු නොලැබේ.

10. තැන්පත් ඇප මුදල්.—තෝරාගන්නා ලද ටෙන්ඩර්කරු මෙහි පහත පෙරෙහි උප ලේඛනයෙහි 3 වන කීරයෙහි සඳහන් වන ඇප මුදල තැන්පත් කිරීමෙන් පසු පොරොන්දු පත්‍රය අත්සන් කළ යුතුය.

11. බඩු බාහිරාදිය තබා ගැනීම.—තෝරාගත් ටෙන්ඩර්කරුවන්ගේ බඩු බාහිරාදිය ගබඩාකර තබා ගැනීම සඳහා ආයතනයේ හෝ එහි පිහිටි ඉඩම තුළ ඉඩකඩ සලසා දෙනු නොලැබේ.

12. ටෙන්ඩර් පිළිබඳ කොන්දේසි.—ටෙන්ඩර් පිළිබඳ කොන්දේසි ටෙන්ඩර් පත්‍රයේ පිටුපස දක්වා ඇත. ටෙන්ඩර්කරුවකු විමට බලාපොරොත්තු වන්නන් එහි අඩංගු කොන්දේසි හොඳින් දනගත යුතුවන මෙන්ම පිළිපදිය යුතුද වන්නේය. ටෙන්ඩර් පත්‍රයෙහි තිබෙන ගිවිසුමේ කොන්දේසි ද ටෙන්ඩර් කරුවන් විසින් සැලකිය යුතුය.

ඇල්. ආර්. ජේ. වොට්සන්,
අකාලම්, සොබා සේවා අධිකාරී.

පෙරෙහි සේවා අධිකාරී කායාර්යාලය,
නො. 83, කිත්පි පාර,
කොළඹ 8. 1965.11.9.

අලුත් ලේඛනය

ආයතනය	ටෙන්ඩර් සඳහා තැන්පත් මුදල රුපියල්	ඇප මුදල රුපියල්	ටෙන්ඩර් භාරගන්නා අවසාන දිනය, වේලාව	ආහාර ප්‍රමාණය දල වශයෙන්									
				සේවකයින්ට				නොගෙවන රෝගීන්ට					
				මාළු	මස්	කරවල	එලවලු	මාළු	මස්	කරවල	එලවලු		
1. මිනිරගල මා. නි.	100	800	1965.12.10 වන දින පෙරවරු 10ට	50	50	50	50	50	50	50	50	50	250
2. පිළියන්දල මා. නි.	100	800	එම	100	100	100	350	50	50	50	50	150	
3. කලාපේන මා. නි.	100	800	එම	50	50	50	150	50	50	50	50	50	
4. වෙයන්ගොඩ මා. නි.	100	400	එම	100	100	100	400	100	100	100	100	450	

11-580-65.11.19 දින අංක 14,561 දරන ගැසට් මණ්ඩල

සහකාර ආහාර පාලක කාර්යාලයේ (කොළඹ නාගරික ප්‍රදේශයේ) ආපන ශාලාව

1966 ජනවාරි මස 1 වැනි දින සිට 1966 දෙසැම්බර් මස 31 වෙනි දින දක්වා වූ කාලය තුළ කොළඹ, බාත්ස් පෙදෙසේ අංක 17 දරන ස්ථානයෙහි සහකාර ආහාර පාලක කාර්යාලයේ කායාර්ය මණ්ඩලයට හා සේවකයින්ට ආහාර පාන ආදිය සැපයීම සඳහා ටෙන්ඩර් 1965 දෙසැම්බර් මස 6 වෙනි සදුදා දවල් 12.00 දක්වා භාරගනු ලැබේ.

2. 1965 දෙසැම්බර් මස 4 වෙනි දින (වසන්තසූරා) දවල් 1.00 දක්වා ටෙන්ඩර් පෝර්ම සහකාර ආහාර පාලක කාර්යාලයේ දී ලබාගත හැක. මෙම ටෙන්ඩර් පෝර්ම පිටපත් 2 ක් ලෙස පිළියෙලකොට එක කවරයක බහා සිල් තබා, "සහකාර ආහාර පාලක තැන, අංක 17, බාත්ස් පෙදෙස, කොළඹ 7" යන ලිපිනයට එවිය යුතුය. කවරයේ වම් කෙළවරේ "ආපනශාලා ටෙන්ඩර්" යනුවෙන් සඳහන් කළ යුතුය.

3. ටෙන්ඩර් පෝර්මයේ සඳහන් ආකාරයට ආහාර පානවල මිල ගණන් සටහන් ප්‍රකාශනයක් ටෙන්ඩර්පත් දීම යුතුයි.

4. ටෙන්ඩරය පිළිගත් බව දන්වා එවා දවස් 3 ක් ඇතුළත තෝරාගත් ටෙන්ඩර්කරු ඇප වශයෙන් රුපියල් දෙසිය පහකක් (250) සහකාර ආහාර පාලක කාර්යාලයේ දී තැන්පත් කළ යුතුය. මෙම මුදල කොන්ත්‍රාත්තුව හරියකාර ඉටු කිරීම සඳහා ඇප මුදලක් වශයෙන් තබා ගනු ලැබේ. කොන්ත්‍රාත්තුව අනුව ගෙවී කාලය තුළ තෝරාගත් ටෙන්ඩර්කරු සතුටුදායක උපකාර කොන්ත්‍රාත්තුව කරගෙන යායුතුය. එසේ නොකළහොත් ටෙන්ඩර්කරු විසින් අලාභය ගෙවීමට සිදුවේ. යථෝක්ත කාලය තුළ කොන්ත්‍රාත්තුව සතුටුදායක ලෙස ඉටු කළහොත් එම කාලය අවසානයේදී ඇප මුදල ආපසු දෙනු ලැබේ.

5. ආහාර පිසීම සඳහා ආපනශාලාවට අමතර වශයෙන් තම කාර්යාලයක් දෙනු ලැබේ. කෘමි විනිවිද සඳහා ආපන ශාලාකරු විසින් මෙහි විධි විධාන යොදා ගත යුතුයි.

6. ආපන ශාලාවට අයිති ගොඩනැගිල්ල හා යටිති කාර්ය සඳහා කුලිය වශයෙන් මිලකට රුපියල් 25 (විසිපහක්) ටෙන්ඩර්කරු විසින් ගෙවිය යුතුයි. ආපන ශාලාවක් සඳහා නාගරික සභාවට ගෙවිය යුතු බලපත්‍ර කුලියද ඔහු විසින් ගෙවිය යුතුයි.

7. ටෙන්ඩරයක් හෝ සියලුම ටෙන්ඩර් ප්‍රතිඥාප පිටිමේ බලය සහකාර ආහාර පාලක තැන නොමැතිව ටෙන්ඩරයට තබාගනු ලැබේ.

8. ටෙන්ඩරය පිළිගත් බව දන්වා අවශ්‍ය ඇප මුදල තැන්පත් කළ විනාම කොන්ත්‍රාත්තරු සහකාර ආහාර පාලක තැන සමග කොන්ත්‍රාත්තුවට බැඳිය යුතුයි. එම බැඳුම්කරයට අවශ්‍ය මුද්දර ණය්තු ටෙන්ඩර්කරු විසින් දැරිය යුතුයි.

9. 1965. 12. 6 වෙනි දින දවල් 1.00 ට සහකාර ආහාර පාලකයන් කාර්යාලයේ දී ටෙන්ඩර් විවෘත කරනු ඇත. කුමනි කම ටෙන්ඩර් කරුවන්ට, මේ අවස්ථාවේදී සිටිය හැක.

එම්. ඩී. පී. බෝදිදස,
සහකාර ආහාර පාලක,
(කොළඹ නාගරිකය).

1965 නොවැම්බර් 10 වෙනි දින,
සහකාර ආහාර පාලක කාර්යාලය,
17, බාත්ස් පෙදෙස,
කොළඹ 7.

11-575-65.11.19 දින අංක 14,561 දරන ගැසට් මණ්ඩල

රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුව

කොළඹ මහජනලේ කො. 36 දැණ වැඩිවීමට අවශ්‍ය වැඩි දියුණු කිරීම් සඳහා එවක ටෙන්ඩර් පත්‍ර කොළඹ ආණ්ඩුවේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන කාර්යාලයෙහිවූ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහජයී තැන විසින් වර්ෂ 1965 දෙසැම්බර් මස 15 වෙනි බදාදා පෙරවරු 10.30 වන තෙක් භාරගනු ලැබේ.

2. ආ. වැ. දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන නිර්මාණ/විධායක ඉංජිනේරු තැනගෙයන් පෝර්ම කොළ ලබාගෙන ටෙන්ඩර් පත්‍ර ලියා අනුපිටපතක්ද සහිතව එවිය යුතුයි. මේ සම්බන්ධ සියලු විස්තර හා තොරතුරු ඔහුගෙන් ලබාගත හැකිය. සැලැස්මවලද ඔහුගේ කාර්යාලයේ දී බලා ගැනීමට පුළුවන.

3. වර්ෂ 1965 දෙසැම්බර් මස 3 වෙනි සිකුරාදා පස්වරු 4.30 වන තෙක් ආ. වැ. දෙපාර්තමේන්තුවේ ගොඩනැගිලි වැඩ සඳහා රුපියල් 13,000ට තොරතුරු ගණනකට ලියාපදිංචි වූ සොක්කුත්තරුවන්ට

පමණක් ඉහත සඳහන් ඉංජිනේරුගැනට (අ) තමන්ගේ ලියාපදිංචිය පිළිබඳ ලියකියවිලි සහ (ආ) ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල වන රු. 25ක් තැන්පත් කර ලබාගත් තුළිතැන්සිය ඉදිරිපත් කළවිට, මේ සඳහා ටෙන්ඩර් පත් එවිය හැකිය.

4. ටෙන්ඩර් සඳහා තැන්පත් කළයුතු මුදල කොළඹ කොළඹ පිහිටි ආ. වැ. දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන කාර්යාලයෙහි සේ කොළඹින් පිටත ඕනෑම කම්පේරියක සේ තැන්පත් කළ හැකිය.

එස්. සෙල්වදුරේ,
අධිකාරී ඉංජිනේරු (ගොඩනැගිලි).

කොළඹ, ආණ්ඩුවේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ,
කාර්යාලයේ දිය, 1965.11.12.

11-708-65.11.19 දින අංක 14,561 දරන ගැසට් පත්‍රය

නිරණය කළ ටැන්ඩර් පත් පිළිබඳ දැන්වීම

පොදු දෙපාර්තමේන්තුව—මහනුවර පොදු සේවා ප්‍රදේශය

1965-66 වර්ෂය තුළ එළකිරි, ටෝන් කිරි සහ පිටි කිරි සහ සීනි ප්‍රවාහන සඳහා පිළිගත් ටෙන්ඩර් පිළිබඳ විස්තර

පොදු කොට්ඨාශය	එළ කිරි, ටෝන් කිරි පිටි කිරි සහ සීනි යන වග	ලැබුණ ටෙන්ඩර් ගණන	පිළිගත් ටෙන්ඩර්කරුගේ නම	පවිත්‍ර එකතුව/ හොඳමයකට ගාස්තු ප්‍රමාණය රු. ශ.
1. තලාතුමය එළකිරි ...	2	... ඩී. එල්. එස්. ද සිල්වා මයා.	... පවිත්‍ර එක 0 07 9/10
2. ගම්පොල එම ...	2	... එම පවිත්‍ර එක 0 09 7/8
3. කටුගොන්නාව...	... එම ...	3	... පී. ඒ. ඩී. ඉණතිලක පවිත්‍ර එක 0 04
4. වත්තේගම එම ...	2	... රොසලින් පෙරේරා මයා...	... පවිත්‍ර එකක් 0 03 7/10
5. ගලගෙදර එම ...	1	... ඩබ්ලිව්. සයිමන් මයා. පවිත්‍ර එකක් 0 14
6. මැදමහනුවර ටෝන් කිරි ...	2	... ඇම්. ඇස්. හුසේන් මයා. පවිත්‍ර එකක් 0 07
7. ලකුරට පිටි කිරි සහ සීනි ...	1	... එච්. ඩී. වාරලස් අප්පුහාමි මයා.	... හොඳමයකට 12 0
8. නුවරඑළිය පිටි කිරි සහ සීනි ...	1	... ඒ. ආරච්චිගම මයා. හොඳමයකට 13 0

මහනුවර පොදු සේවා අධිකාරී.

1965.11.9 වැනි දින,
මහනුවර පොදු සේවා අධිකාරී කාර්යාලය.
11-593-65.11.19 දින අංක 14,561 දරන ගැසට් පත්‍රය

පොදු දෙපාර්තමේන්තුව—බදුල්ල පොදු සේවා අධිකාරී කොට්ඨාශය

ටෙන්ඩර් ප්‍රවේශය—කිරි නොමැතිව පිසූ ආහාර සැපයීම, 1965-66

ආයතනය	ලැබුණ ටෙන්ඩර් ගණන	සාර්ථක ටෙන්ඩර්කරුගේ නම	පිළිගත් මිල ගණන්							
			සේවකයන්ට				තොරතුරු පරාමිතීන්ට			
			මාළු රු.ශ.	මස් රු.ශ.	කරවල රු.ශ.	එළවළු රු.ශ.	මාළු රු.ශ.	මස් රු.ශ.	කරවල රු.ශ.	එළවළු රු.ශ.
අඵන්තුවර රෝහල	... 4 ...	එස්. මාරිච්චන්ද්‍ර මහතා	... 1'50...	1'40...	1'25...	1'00...	1'45...	1'45...	1'25...	0 95
බණ්ඩාරටල රෝහල	... 4 ...	ඊ. ඒ. එම්. ප්‍රනාන්දු මහතා	... 1'60...	1'60...	1'50...	1'00...	1'60...	1'60...	1'50...	1'00
කොස්ලන්ද රෝහල	... 5 ...	ඊ. ඒ. එම්. ප්‍රනාන්දු මහතා	... 1'50...	1'40...	1'30...	1'00...	1'50...	1'40...	1'30...	1'00
මඩු ප්‍රීඩම රෝහල	... 5 ...	එස්. මාරිච්චන්ද්‍ර මහතා	... 1'65...	1'50...	1'30...	1'00...	1'60...	1'40...	1'25...	0 95
මහබය රෝහල	... 4 ...	එස්. මාරිච්චන්ද්‍ර මහතා	... 1'80...	1'75...	1'50...	1'15...	1'75...	1'60...	1'35...	1'10
මැදගම රෝහල	... 4 ...	එස්. මාරිච්චන්ද්‍ර මහතා	... 1'65...	1'50...	1'25...	1'00...	1'50...	1'40...	1'35...	0 88
පියබලාණ්ඩුව රෝහල	... 2 ...	එස්. මාරිච්චන්ද්‍ර මහතා	... 2'00...	1'75...	1'50...	1'20...	1'75...	1'60...	1'40...	1'15

එච්. කණගරත්නම්,
බදුල්ල පොදු සේවා අධිකාරී.

1965 නොවැම්බර් 12 දින,
බදුල්ල පොදු සේවා අධිකාරී කාර්යාලයේ දිය.
11-633-65.11.16 දින අංක 14,561 දරන ගැසට් පත්‍රය

බඳු බාහිරාදිය විකිණීම

සේවයට අයෝග්‍ය බඩු බාහිරාදිය ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකිණීම - රාජකීය ලංකා නාවික හමුදාව

1965 දෙසැම්බර් මස 15 වැනි බදාදා පූ. හා. 9 ට ත්‍රිකුණාමලයේ පිහිටි රාජකීය ලංකා නාවික ආයතනයේදී, සේවයට අයෝග්‍ය බඩු බාහිරාදිය ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලැබේ.

විකුණනු ලබන විෂයයන් එදින පූ. හා. 8 සිට පරීක්ෂා කළ හැකිය.

වෙන්දේසිය අවසානයේදී සම්පූර්ණ මුදල ගෙවීම අවශ්‍ය වේ. මිලදී ගත් විෂයයන් 1965.12.17 දින සවස 4 ට පෙර ඉවත්කර ගතයුතු වේ.

ආර්. කදිප්පාමර්, න.වික හමුදාපති.

11-728-65.11.19 දින අංක 14,561 දරන ගැසට් පත්‍රය

අපරාධ පරීක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුව

පාච්චිකරණ ලද ඡායාරූප උපකරණ වෙන්දේසියක්

කැමරා, ත්‍රිපාදපිට, කැමරා කාමර, විකාශන රූපයේ ආදී නොයෙක් පාච්චිකරණ ලද ඡායාරූප උපකරණ 1965 නොවැම්බර් මස 27 වෙනි දින උදේ 10ට කොළඹ ටෙරික්ටන් මතුරුගම අපරාධ පරීක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුවේ කාර්මික අංශයේ දී ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලබන බව මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ.

2. 1965 නොවැම්බර් මස 22 වෙනි දින සිට ඉහත සඳහන් කරණ ලද භාණ්ඩ කාර්යාල වෙලාවේදී බැලිය හැක.

3. වෙන්දේසියේදී ලබාගන්නා ලද භාණ්ඩ සඳහා අයවිය යුතු සම්පූර්ණ මුදල වෙන්දේසියෙන් පසු ගෙවා එදිනම අපරාධය 4 ට පෙර එම භාණ්ඩ රැගෙන යා යුතුය.

ආර්. වෙට්ටි, චන්ද්‍රසේම, සහකාර පොලිස් අධිකාරී වෙනුවට, අ. ප. දෙ. කාර්මික අංශය.

කාර්මික අංශය, අපරාධ පරීක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුව, ටෙරික්ටන් මතුරුගම, කොළඹ 7.

11-684-65.11.19 දින අංක 14,561 දරන ගැසට් පත්‍රය

රේගු වෙන්දේසිය

පහත සඳහන් බඩු 1965 නොවැම්බර් මස 25 වෙනි බ්‍රහස්පතින්දා පෙ. ව. 9.30 ට ගමන් බඩු කායාලයේ පයනිත්ත වෙදිකාවේදී ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියෙන් විකුණනු ලැබේ. 1965.11.23 වෙනි අඟහරුවාද සහ 24 වෙනි බදාදා ප. ව. 1.30 සිට ප. ව. 3.45 දක්වා මාණික් ගල් පරීක්ෂා කළ හැක. විස්තර සඳහන් ලැයිස්තු ගමන් බඩු කායාලයේ සහතික කිරීමට තැනගෙන් ලබාගත හැක.

වටිනා මාණික් ගල් අර්ධ වටිනා මාණික් ගල් සමරණගරණ කොටස් පහයි

3

මෝටර් කාර් අමතර කොටස් රෙදි මිටි මේ මාණික් අමතර කොටස් සාරිස් දහයයි සුළු ලිලවුන් රෝපි ශ්‍රී සනාදිය.

ප්‍රධාන රේගු අයකැමි වෙනුවට.

1965. 11. 13 දින, කොළඹ, රේගු දෙපාර්තමේන්තුව, බී.බී. 148-13/65.

11-650-65.11.19 දින අංක 14,561 දරන ගැසට් පත්‍රය

රේගුවේ වෙන්දේසියක්

පහත සඳහන් බඩු 1965 දෙසැම්බර් මස 3 දින පෙරවර 10 ට කොළඹ, රේගුවේ, කොමිෂනර්වරයාගේ මුද්‍රා ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලැබේ. වෙන්දේසි බඩු 1965 නොවැම්බර් 29 දින සිට ඉහත සඳහන් ස්ථානයේ දී, පරීක්ෂාකර බැලීමට පිළිවන. වැඩි විස්තර අවශ්‍ය නම් රේගුවේ ප්‍රධාන ලිපිකරු මහතා හමුවන්න.

ඩී. ඩී. ඩී. ගෙපත්ස්ටෝල්, ප්‍රධාන රේගු අයකැමි වෙනුවට.

මහේ අංකය : ඒ ඩී/විකිණීම/65/17, 1965 නොවැම්බර් මස 12 වන දින, කොළඹ, රේගු දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ය.

1. සේප්පුවක්
2. විෂ රහිත බෙහෙත් පිප්ප 18 ක්
3. තේක්ක ලී කැබැලි (ඉරු) මිටි 6 ක්
4. තේක්ක ලී කැබැලි (ඉරු) මිටි 25 ක්
5. සිගරට් කැටුන් 1 ක්
6. දුම විශේෂයක්, පෙට්ටි 1 ක්

7. ඉස්කුරුපු ඇත පෙට්ටි 1 ක්
8. කිරි ආහර කැටුන් 1 ක්
9. " ඇන්ඩ්ලොස්සික් " පෙට්ටි 1 ක්
10. " ඇන්ඩ්ලොස්සික් " පෙට්ටි 1 ක්
11. පෙලගන් කිරි පිටි මිටි 1 ක්
12. කැබැලි පිප්ප 2 ක්
13. ස්ටෝල් ගුණි මිටි 6 ක්
14. ටෙලිකොමියුනිකේෂන් ස්ටෝල් පෙට්ටි 1 ක්
15. බණිප්ප තෙල් කැටුන් 1 ක්
16. මෝටර් පෙට්ටි 2 ක්
17. කිරි ආහර මිටි 1 ක්
18. ගල්ලාලි මිටි 15 ක්
19. බෙහෙත් පියන් පෙට්ටි 7 ක්
20. පුළුන් මිටි 3 ක්
21. පිප්පු මිටි 699 ක්
22. ප්‍රවාරක ලිපි දුටු පෙට්ටි 1 ක්
23. පරණ යකඩ තොගයක්
24. තේක්ක ලී (ඉරු) කැබැලි කුඩා තොගයක්.

11-699-65.11.19 දින අංක 14,561 දරන ගැසට් පත්‍රය

කැලා දෙපාර්තමේන්තුවේ දැව දඩු වෙන්දේසියේ විකිණීමයි

කැලා දෙපාර්තමේන්තුවේ දකුණු දිසාහර වන නිලධාරී විසින් ඇල්පිටිය අඛණ්ඩයේ නිවෙහෙ ඉරාපු දැව, කදක්, කණු සහ පරුල පොහ 39 ක් 1965 නොවැම්බර් මස 26 වැනි දින පෙරවර 9.30 ට ඇල්පිටියේ අඛණ්ඩ වන නිලධාරී කාර්යාලයේදී ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලැබේ. වෙන්දේසියේ දැව ඉල්ලුම් කිරීමට අදහස් කරන්නන්ට එ' එ' ස්ථානයක් වෙත ගොස් දැව පරීක්ෂා කිරීමට අවසර දෙනු ලැබේ.

2. වෙන්දේසියේදී දැව ඉල්ලුම් කිරීමට අදහස් කරන අය වෙන්දේසි අවස්ථාවේදී කියවනු ලබන කොන්දේසිවලට අනුකූලව

ක්‍රියා කළ යුතුය. මෙම වෙන්දේසිය සම්බන්ධයෙන් වැඩිදුරටත් විස්තර අවශ්‍ය අයට දකුණු දිසාහර වන නිලධාරී කුමාරතුංග පාසලයෙන් හෝ ඇල්පිටියේ අඛණ්ඩ වන නිලධාරීගෙන් සේ පැමිණ ලබාගත හැක.

ඒ. ඩී. ඩී. ඩී. සහතිකයක්, දකුණු දිසා වන නිලධාරී.

දිසා වන කාර්යාලය, 1965 නොවැම්බර් මස 2 දින, ගාල්ලේදීය.

11-697-65.11.19 දින අංක 14,561 දරන ගැසට් පත්‍රය

දන්විමයි

මහේ කොට්ඨාශයේ ආරෝග්‍යශාලාවල වෛද්‍යවිද්‍යා සිට, මිය-ගිය හා රෝහල් වලින් සිටින රෝගීන්ගේ හිමිකම් නොපා හැරවීමට හා මුදල්වල ලැබිය හැකි මෙහි පහත සඳහන් වේ.

2. මෙම ගැසට් නිවේදනයෙන් යන තුනක් ඇතුළත මෙම මුදල් හා භාණ්ඩ හිමි අය විසින් ඉල්ලා නොසිටිය හොත් එසේ හිමිකම් නොපා ඇති භාණ්ඩ 1965.12.15 වෙනි දින පෙරවරු 10 ට ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ තබා එයින් ලැබෙන මුදලක් හිමිකම් නොපා මුදලක් යටතේ ආදායමට බැර කරනු ලැබේ.

3. භාණ්ඩ ඒ ඒ ආයතනවලදී වෙන්දේසියේ තබනු ලැබේ. වෙන්දේසිය අවසන් වූ විට සම ඉල්ලුම්කරුවන් විසින් සම්පූර්ණ මුදල් ගෙවා භාණ්ඩ ධරණය යා යුතුය.

4. වෙන්දේසිය අවලංගු කිරීම හෝ විලම්බනය කිරීම හෝ ඉල්ලීමක් පැහැර හැරීමේ බලය සො. සේ අධ්‍යක්ෂ කුමාරාටම හිමි වී ඇත.

5. අමතර විස්තර ආයතන භාර නිලධාරීන් හෙත් ලබාගත හැක.

එච්. ඒ. ජේසුදාසන්,
මහනුවර වැඩබලන සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරී.

1965 නොවැම්බර් මස 9 වෙනි දින,
මහනුවර සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරී කාර්යාලයේ දී ය.

රෝහල	රෝගියාගේ නම	රෝහලට ඇතුළත් වූ දිනය	පිටවී ගිය දින	මියගිය දිනය	හිමිකම් නොපා ඇති මුදල රු. ශ.	හිමිකම් නොපා බහු
1. මහනුවර රෝහල	... නම නොදැනී	... නොදැනී	රතු පැහැති තැල්ලක්
2. "	... ගුණවර්ධන	කරාබු එකයි
3. "	... ආර්. ඇම්. විමලසේන	යතුරු දෙකිය, බොත්තම 5යි
4. "	... පෙරහැර කුමාරකරු වන්	නිල්පැහැති බොත්තම 4යි, රිදීපාට මුදු තුනයි, සුදුපාට මුදු 2යි, සුර එකයි
5. "	... සිත්තපිල්ලේ	කහපාට කරාබු 1යි, මුදු 1යි, සුදුපාට වෙන් 1යි
6. "	... නම නොදැනී	වලලු 2යි, සුදුපාට මුදු 3යි
7. දෙල්කොට රෝහල	... තුළපත්	... 1954	වලලු 1යි, වෙන් 1යි, මුදු 1යි
8. "	... සෙල්වන්	... 1954	රිදී වලලු 2යි, තමඳන් වලලු 6යි, පෙලොලයිට වලලු 4යි, විදුරු වලලු 4යි, මුදු 1යි
9. "	... ඒබ්‍රහම්	... 1954	මුදු 1යි
10. "	... නාගමමා	... 1955	වලලු ජෝඩු 1යි, රිදී මුදු 1යි, යකඩ ලොකට 1යි
11. "	... අබේසුන්දරහාමි	... 1956	මුදු 2යි, හැටට කටු 11යි
12. "	... මු කම්මාල්	... 1956	තාලි 1යි, බබලු 2යි, වෙන් 1යි, කටු 1යි
13. දෙලොස්බාගේ රෝහල	... ලියනා	... 1956. 6.16 1959.6.25	...	රිදී හවඩි 1යි
14. "	... නම නොදැනී	... 1964. 8.20 1964. 8.25	...	රිදී වලලු 2යි, නායයේ පළඳින ආහරණ 1යි, ඇලුමිනියන් කෝප්ප 2යි, ඇලුමිනියන් පිහන් 1යි, ඇලුමිනියන් හැඳි 1යි, ඇලුමිනියන් පියන් 1යි.
15. ගම්පල රෝහල	... කේ. ඩී.ගිරිඅම්මා	... 1951. 1. 3 1954. 1. 4	...	වලලු 2යි
16. "	... පොඩිනෝනා	... 1952. 9.26	... 1952.10. 1	වලලු 2යි, අරුන්ගල් 1යි, මුදු 1යි
17. "	... රංමැණිකා	... 1953.10.17 1953.10.19	...	අරුන්ගල් 2යි
18. "	... අයියම්මා	... 1956. 5.21 1956. 5.26	70 0	...
19. "	... නන්දුවා	... 1957. 1.18 1957. 1.22	2 3	...
20. "	... ඩී. ඇම්. පුංචිබණ්ඩා	... 1957. 2. 4 1957. 2. 9	...	හවඩි 1යි
21. "	... රාමයියා	... 1959. 5.23 1959. 5.28	20 0	...
22. "	... ඇස්. ඩී. කැටකුඹුර	... 1959.10. 1	... 1959.10. 3	...	5 0	...
23. "	... ආර්. පෙරුමාල්	... 1959.11. 6 1959.11.15	4 25	...
24. "	... මංගොනෝනා	... 1962. 2.27 1962. 3.25	4 11	...
25. "	... කේ. ඩී.ගිරි බණ්ඩා	... 1963. 1.15 1963. 1.15	5 0	...
26. "	... ඇස්. ඩී. පිල්ලේ	... 1962. 9.22 1963. 9. 3	275 31	අත් ඔරලෝසු 1යි, වෙට්ටි 2යි, කෝට් 2යි, කලියම් 2යි, කම්ප 1යි, බැනියන් 1යි, සුටිකෝප් 1යි
27. "	... අබ්දුල්කාදර්	... 1963. 7. 7 1963. 7.23	2 60	...
28. "	... කේ. ඩී. උණ්ඩියා	... 1963. 9.24	... 1963. 9.30	...	1 30	...
29. "	... මැණිකා	... 1962. 8.18 1962. 8.18	1 28	...
30. "	... අන්දිවිස්	... 1964.11.12 1964.11.12	30 0	...
31. මඩුල්කැලේ රෝහල	... ලෙච්චිමි	... 1954. 4.16 1954. 4.16	...	මුදු 2යි, අරුන්ගල් 1යි
32. "	... පොඩිනෝනා	... 1955. 2.17 1955. 2.19	...	අරුන්ගල් 2යි, වලලු 1යි
33. "	... ඉරුලයි	... 1959. 1.21 1959. 1.23	...	මුදු 1යි, මුතුනි 3යි, තාලි 1යි
34. "	... ක්‍රිෂ්ණම්	... 1960. 7.11 1960. 7.13	9 0	පවුන්ටන් පැන් 1යි, යතුරු 2යි, ජුනු පිහියා 1යි, මුදල් දමන (හිස්) පසුම්බි 1යි, කොළපාට කොඩි 1යි, සුදු රෙදි 1යි, සුදු කම්ප 1යි, කප් පටි 1යි, පොන් 1යි, අත්බැන් 1යි, යතුරු ඉබ්බො 1යි
35. "	... සෙල්ලම්මා	... 1961. 1.18 1961. 1.18	...	රිදී පාට වෙන් 1යි
36. මස්කෙලිය රෝහල	... යාවක ස්ත්‍රියක්	... 1955. 9.30 1955.10. 7	...	කහ පාට සුරයක්, පිත්තල මුදුවක්, පබළු ඇට හයක්
37. මුල්හල්කැලේ රෝහල	... නම නොදැනී	රන්පැහැති අරුන්ගල් 2යි, වලලු 2යි
38. භුවරට්ටිය රෝහල	... කුමාරන්	... 1959. 4.23	... 1959. 4.28	වලලු ජෝඩු 1යි, කරාබු කුට්ටම් 2යි, කැලිතුනේ කොඩිකැලි 1යි

රෝහල	රෝගියාගේ නම	රෝහලට			ගිමකට නොපා ඇති මුදල රු. ශ.	ගිමකම නොපා බඩු
		ඇතුළුවූ දිනය	පිටවීගිය දිනය	මියගිය දිනය		
39.	නුවරඑළිය රෝහල	... විරන්දගමගම	... 1960. 2.26...	—	... 1960. 3. 2...	— ... වලලු ඡෝඩු 1යි, පීඨී මුදු 3යි, සොර 2යි, කරවලලු 1යි, කරාබු 2යි, නාගමාල 1යි
40. මුනායි	... 1960. 3. 5...	—	... 1960. 3.12...	4 03 ... —
41. ඇප්. ආර්. ඒ. පීරිස්	1960. 4. 12...	—	... 1960. 4.20...	— ... මුදු 1යි, මුන්නපෙට්ටි 1යි
42.	නාවලපිටිය රෝහල	... අයිසම්මා	... 1960. 5.30...	—	... 1950. 6. 3...	— ... ඇටමාල 4යි
43. රංමැණිකෙ	... 1950. 6. 9...	—	... 1950. 7. 2...	— ... වලලු 3යි, කරාබු 2යි
44. පලනිනම්මා	... 1950. 7.27...	—	... 1950. 8. 2...	— ... වලලු 2යි, ඇටමාල 2යි, පට්ටි 1යි, මුතු පොට් 1යි
45. ඩී.ගීරිසම්මා	... 1950. 8. 4...	—	... 1960. 8.23...	— ... වලලු 2යි
46. ආරුමුගම	... 1950. 8.29...	—	... 1950. 9.18...	— ... කරාබු 1යි, පැන පිහිය 1යි
47. පුංචිආල	... 1950.10. 5...	—	... 1950.10. 6...	5 0 ... —
48. ලෙච්චිමි	... 1950.10.23...	—	... 1950.10.26...	— ... වලලු 2යි, ඇටමාල 3යි
49. බෙබ්බෝනා	... 1950.11.23...	—	... 1950.12.26...	— ... කරාබු 2යි
50. සංගරලිංගම	... 1951. 2. 1...	—	... 1951. 2. 3...	— ... කරාබු 1යි
51. මුදියන්සේ	... 1951. 1.24...	—	... 1961. 2. 8...	— ... ඇටමාල 1යි
52. කේ. ජී. මැණිකේ	... 1951. 5. 7...	—	... 1951. 5. 7...	— ... හට්ටි 4යි
53. පුංචිහත්තමා	... 1951. 5.23...	—	... 1951. 5.27...	— ... ඇටමාල 2යි, මුදු 1යි, හට්ටි 1යි
54. සොපිනෝනා	... 1951. 5.23...	—	... 1951. 6. 1...	— ... ඇටමාල 2යි
55. සිත්තමමි	... 1951. 6.15...	—	... 1951. 6.15...	3 52 ... මුදු 1යි
56. සිත්තමමි	... 1951. 8.22...	—	... 1951. 8.27...	— ... වලලු 2යි
57. විනෝද උමමා	...	—	...	— ... ඇටමාල 2යි, මුදු 1යි
58. පාප්පි	... 1951.12.11...	—	... 1951.12.12...	— ... වලලු 6යි, ඇටමාල 1යි, මුතුන්ති 1යි
59. මංගොනෝනා	... 1951.12. 4...	—	... 1951.12.13...	5 0 ... කරාබු 1යි, ඇටමාල 1යි
60. වරුනායි	... 1952. 2. 3...	—	... 1952. 2.25...	— ... මුතුන්ති 1යි
61. වරුනායි	... 1952. 7.10...	—	... 1952. 7.22...	— ... කරාබු 4යි
62. පුසෙයි අම්මා	... 1952. 7.31...	—	... 1952. 8.17...	— ... වලලු 7යි, හට්ටි 1යි, මුතුන්ති 2යි
63. පොඩ්ඩිකේකෝ	... 1952.10.20...	—	... 1952.11.27...	— ... හට්ටි 1යි
64. පලනියායි	... 1952.10.29...	—	... 1952.12.13...	— ... වලලු 3යි, මුදු 2යි, මුතුන්ති 1යි, ඇටමාල 1යි
65. නාගමමා	... 1952.12. 2...	—	... 1952.12.16...	— ... මුදු 2යි, මුතුන්ති 1යි
66. පඩ්ඩායන්	... 1952.10.23...	—	... 1952.10.23...	1 45 ... —
67. අංගොඅප්පු	... 1953. 1. 4...	—	... 1953. 1. 5...	— ... බොන්තට් 3යි, නලා 2යි
68. දෙවපියන්	... 1953. 7.11...	—	... 1953. 7.12...	— ... යතුරු 1යි, නලා 1යි
69. මුනියම්මා	... 1953.11.16...	—	... 1953.11.21...	— ... වලලු 1යි, ඇටමාල 1යි, මුතුන්ති 1යි
70. කන්දසාමි	...	—	...	— ... මුදු 2යි
71. සත්තියාගු	... 1963.11.30...	—	... 1963.12. 3...	— ... මුදු 2යි
72. පුංචිආල	... 1954. 1. 3...	—	... 1954. 1. 4...	— ... ඇටමාල 2යි, මුදු 2යි
73. බොලිනෝනා	... 1953.12.29...	—	... 1954.1. 12...	— ... මුදු 1යි
74. කාලිඅම්මා	... 1954. 2. 1...	—	... 1954. 2. 2...	— ... මුදු 2යි
75. වෙල්ලිඅම්මා	... 1954. 5.24...	—	... 1954. 5.25 ...	— ... වලලු 2යි, මුදු 1යි
76. ඩී.ගීරිසම්මා	... 1954. 6.21...	—	... 1954. 7.16...	— ... කරාබු 2යි, මුදු 4යි
77. සිත්තමමි	... 1954. 8. 3...	—	... 1954. 8.10...	— ... වලලු 1යි, මුදු 2යි
78. රංගමමා	... 1954. 8. 4...	—	... 1954. 8.15...	— ... වලලු 9යි, මුතුන්ති 2යි, සුර 1යි
79. පොඩ්ඩිකේකෝ	... 1954. 9.17...	—	... 1954. 9.24...	— ... වලලු 3යි, මුතුන්ති 2යි
80. රංගමමා	... 1954.11. 6...	—	... 1954.11. 9...	— ... වලලු 2යි, කරාබු 2යි
81. නාගමමා	... 1954.11. 7...	—	... 1954.12.11...	— ... වලලු 2යි, ඇටමාල 1යි
82. අම්මන්තමි	... 1954.12.20...	—	... 1954.12.24...	— ... වලලු 2යි
83. ඩී.ගීරිසම්මා	... 1955. 3. 4...	—	... 1955. 3.15...	— ... වලලු 2යි
84. අරුණාසලමි	... 1955. 3.14...	—	... 1955. 4. 1...	— ... මුදු 1යි
85. ආරායි	... 1955. 3.26...	—	... 1955. 4. 2...	— ... සුර 1යි
86. එම්. කදිරායි	... 1955. 5.26...	—	... 1955. 5.28...	— ... වලලු 7යි, මුදු 5යි, සුර 1යි, මුතුන්ති 1යි
87. පාපා	... 1955. 8. 8...	—	... 1955. 8. 9...	— ... වලලු 2යි
88. නම නොදන්නා	... 1955.12. 9...	—	... 1955.12.10...	14 81 ... —
89. රංමැණිකේ	... 1956. 1. 1...	—	... 1956. 1. 2...	— ... සුර 1යි
90. පිරිදරා	... 1955.12.28...	—	... 1956. 1.23...	4 87 ... —
91. මුදියන්සේ	... 1956. 2.10...	—	... 1956. 2.18...	— ... වෙත් 1යි, බොන්තට් 3යි
92. ඩී.ගීරිසම්මා	... 1956. 2.23...	—	... 1956. 2.23...	— ... වලලු 2යි, කරාබු 1යි
93. නම නොදන්නා	... 1956. 3. 4...	—	... 1956. 3. 6...	1 76 ... —
94. ලේලායි	... 1956. 6. 4...	—	... 1956. 6. 9...	— ... මුතුන්ති 1යි
95. කිරිබණ්ඩා	... 1956. 6. 8...	—	... 1956. 6.12...	— ... ඇටමාල 2යි, මුදු 1යි
96. අයිසම්මා	... 1956. 6.17...	—	... 1956. 6.24...	0 20 ... මුදු 4යි
97. කරුප්පන්	... 1956. 6.26...	—	... 1956. 7. 5...	— ... වලලු 2යි, කරාබු 1යි, පාදයේ ලන මුදු 8යි
98. සෝමාවතී	... 1956.7.3 ...	—	... 1956.12.13...	— ... පීඨී වෙත් පොට්ටි
99. පොඩ්ඩිකේකෝ	... 1956.11.27...	—	... 1956.12.15...	— ... කරාබු 2යි
100. පොන්නම්මා	... 1956. 8.12...	—	... 1956. 8.19...	— ... වලලු 1යි, මුදු 1යි
101. රංමැණිකේ	...	—	...	— ... කරාබු 2යි, මුදු 3යි, ඉන්ද්‍ර ඛේන් 1යි
102. රනේෂ්වරනා	... 1956.12. 5...	—	... 1965.12.23...	— ... වලලු 2යි
103. පෝත්ත	... 1956. 9.29...	—	... 1956 10.26...	— ... වෙත් 1යි
104. කරුප්පි	...	—	...	— ... පීඨී වෙත්පොට්ටි, වලලු 1යි
105. මැකී	... 1957. 5. 6...	—	... 1957. 5. 6...	— ... වලලු 2යි, පීඨී වෙත්පොට්ටි, මුතු පොට්ටි, මුදු 2යි, මුතුන්ති 2යි
106. විරමමා	... 1957. 5. 8...	—	... 1957. 5. 8...	— ... වලලු 2යි

රෝහල	රෝගියාගේ නම	රෝහලට ඇතුළු දිනය	පිටවීමේ දිනය	මියගිය දිනය	ගිණිකම් නොපා ඇති මුදල රු. ග.	ගිණිකම් නොපා බඩු
107.	නාවලපිටිය රෝහල	ලෙච්චි	... 1957. 5.19...	—	... 1957. 6.29...	— ... මුතුනි 2යි
108.	"	මානුෂ්‍ය	... 1957. 7.21...	—	... 1957. 7.22...	1 22 ...
109.	"	මානුෂ්‍ය	... 1957. 6.13...	—	... 1957. 8. 3...	— ... වලලු 5යි
110.	"	කුසුමාවතී	... 1957. 8. 9...	—	... 1957. 8. 9...	— ... කරාබු 2යි
111.	"	කීර්ති	... 1957.10.18...	—	... 1957.10.19...	— ... මුදු 2යි.
112.	"	ඇතුරාපම	... 1957. 9.18...	—	... 1957.10.26...	— ... වලලු 2යි, කරාබු 2යි, ඉතෝබේන වෙන්පොටයි,
113.	"	කාමාවතී	... 1957.11. 1...	—	... 1957.11. 5...	— ... වලලු 3යි, සුදු 3යි
114.	"	මුනාරි	... 1957.11.13...	—	... 1957.11.21...	— ... කරාබු 3යි
115.	"	සන්දනම	... 1957.12. 7...	—	... 1957.12. 8...	— ... කරාබු 2යි, මුදු 1යි
116.	"	රංමැණිකා	... 1958. 1.17...	—	... 1958. 1.19...	0 20 ... වලලු 2යි, වෙන් 1යි
117.	"	වීරා	... 1958. 3.27...	—	... 1958. 4. 2...	0 40 ... මුදු 3යි
118.	"	මහලිංගම	... 1958. 7. 3	—	... 1958. 7. 6...	— ... මුදු 1යි
119.	"	අයියාමා	... 1958. 7. 5...	—	... 1958. 7.11...	— ... වලලු 2යි, පාන පිනිය 1යි, යතුරු 6යි
120.	"	සිංගම	... 1958. 8.25...	—	... 1958. 8.27...	1 27 ...
121.	"	අංගමුත්ත	... 1958. 9.18...	—	... 1958. 9.30...	— ... මුදු 3යි, වෙන් 1යි
122.	"	පෙල්ලමා	... 1959. 5. 6...	—	... 1959. 5.17...	— ... වලලු 2යි
123.	"	පෙමබායි	... 1959. 6.27...	—	... 1959. 7. 3...	— ... වලලු 1යි, කරාබු 1යි
124.	"	උක්කුමැනිකෙ	... 1959.11.30...	—	... 1960. 2.20...	— ... කරාබු 1යි, වෙන් 1යි
125.	"	ආරෝකියම	... 1959. 6.25...	—	... 1959. 7.10...	0 25 ...
126.	"	කර්නායි	... 1960. 9.23...	—	... 1960. 9.26...	— ... වලලු 2යි, මුදු 2යි
127.	"	ඵල්ලමා	... 1960. 3. 4...	—	... 1960. 3. 4...	— ... රිදි වෙන් පොට 2යි, කරාබු 2යි, මුදු 1යි, මුතුනි 1යි
128.	"	පොත්තපියා	... 1960.12.11...	—	... 1960.12.15...	7 70 ...
129.	"	පිටර	... 1961. 1.14...	—	... 1961. 1.15...	— ... සුදු 1යි
130.	"	පුච්චි	... 1962. 1. 1...	—	... 1962. 1.14...	4 0 ...
131.	"	සිටු	... 1962. 5.13...	—	... 1962. 5.15...	1 20 ... වලලු 2යි, වෙන් 1යි
132.	"	ඵස්. පෙරුමාල්	... 1964. 5.10...	—	... 1964. 5.12...	2 24 ...
133.	"	බිලින්ද	... 1964. 7.26...	—	... 1964. 7.30...	7 50 ...
134.	කෙල්දෙතිය රෝහල	වික්‍රමසිංහ	... 1952.12.12...	—	—	— ... සෙලෝලයිට් වලලු 2යි, පිත්තල ඇරුගල් 2යි, පාරි පින් 1යි, ඇට මාල 1යි
135.	"	පුංචිරාල	—	—	—	— ... හවඩි 1යි
136.	"	අඩයිකන්	... 1962. 2. 2...	—	... 1962. 2.17...	1 78 ... යතුරු කැරලි 1යි, කුඩ 1යි, රත්ත ඇරුගල් 2යි
137.	"	පෙච්චි	... 1954.12.15...	—	... 1954.12.15...	— ... මුතුනි 2යි, ඇරුගල් 2යි, මුදු 2යි, පාදපේලන මුදු 2යි, වලලු 2යි
138.	වටවල රෝහල	රාමායි	... 1964. 2. 4...	—	... 1964. 3. 7...	— ... තෝටු 1යි, මුතුනි 1යි, සෙලෝලයිට් වලලු 4යි, පස්ලෝ මුදු 1යි, රිදි මුදු 2යි

11-611-65.11.19 දින අංක 14,561 දරන ගැසට් පත්‍රය

වන සංරක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුව
යාපනය දැව ගබඩාවේ දැව විකිණීම

යාපනය දැව ගබඩාවේ තිබෙන තොග 100කින් සැදී, තේක්ක, මුරුක, හල්මිල්ල, වැවරන හා පලු කඳන් 1000 ක් (ඝන අඩි 11705.6) මිලදී ගැනීම සඳහා 65.11.30 දින පෙරවරු 10 දක්වා මුදා හැරීමට ඉඩ හරවා ඇත.

රාජකාරි වේලාවන් තුළදී යාපනය ගබඩා භූමියේදී මෙම දැව පරීක්ෂකර බැලිය හැක.

වැඩිදුර විස්තර මගෙන් හෝ යාපනය දැව ගබඩාකරුගෙන් හෝ ලබාගත හැකිය.

ඒ. ඩී. ආර්. උත්තරාජ්, උතුරු දිසා වන නිලධාරී.

1965 නොවැම්බර් මස 6 වැනි දින,
යාපනයේ, උතුරු දිසා වන කාර්යාලයේ දී ය.
11-696-65.11.19 දින අංක 14.561 දරන ගැසට් පත්‍රය

කැලා දෙපාර්තමේන්තුවේ දැව වෙන්දේසියේ විකිණීම
බඩුමුදුකන්-මුලතිව් පාර අසල ගොඩ ගසා ඇති 1 වැනි හා 2 වැනි පංතියේ කඳන් 165ක් ඝන අඩි 1199.7 ක් පමණ 1965.11.25 වැනි දින උදය 10ට වවුනියාවේ දිසා භාර කැලා නිලධාරී විසින් ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලැබේ.

දැව ඉල්ලුම්කරුවන්ට වෙන්දේසියට පෙර පරීක්ෂකර බැලිය හැක. වැඩි විස්තර සඳහා පහත අත්සන් කරන මගෙන් හෝ මුලියාවලෙයි අඩවි වන නිලධාරී තැනගෙන් ලබාගත හැක.

ඩී. දිසානායක,
දිසා භාර වන නිලධාරී, වවුනියාව.

1965.11.5,
වවුනියාවේ දිසා කැලා කාර්යාලය.
11-695-65.11.19 දින අංක 14,561 දරන ගැසට් පත්‍රය

වන සංරක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුව
දැව වෙන්දේසියේ විකිණීම

තිබේල් කැටිය ලී මෝලෙහි ඇති තොග 30 කින් යුත්, I, II හා III පන්තියේ දැව 4,0 2.2 ක් 1965 දෙසැම්බර් මස 3 වෙනි දින පෙ. ව. 10 ට වෙන්දේසියේ විකුණනු ලැබේ.

වෙන්දේසියේ ඉල්ලුම් කිරීමට අපේක්ෂා කරන හවුන්සට් වෙන්දේසිය ආරම්භ කිරීමට ප්‍රථම දැව පරීක්ෂකර බැලීමට උපදෙස් දෙනු ලැබේ.

වෙන්දේසිය පිළිබඳ තවදුරටත් අවශ්‍ය විස්තර මගෙන් හෝ තිබේල් කැටිය ලී මෝලේ කාර්යාල නිලධාරී වෙතින් හෝ ලබාගත හැක.

සෙක්ටරි සේ නායක,
බටහිර දිසාවේ දිසා වන නිලධාරී.

1965.11.1 දින,
දිසා වන නිලධාරී කාර්යාලය,
රත්නපුර.
11-689-65.11.19 දින අංක 14.561 දරන ගැසට් පත්‍රය

කැලෑ දෙපාර්තමේන්තුව
දැව වෙන්දේසියේ විකිණීමයි

වැඩි විස්තර සඳහා පහත අත්සන් කරන මාගෙන් හෝ ඒරාමුර් දුම්රිය අංශනයේ සිටින වන ඔවර්සියර්ගෙන්, හෝ විමසන්න.

තේස්ක, බුරුත, හල්මිල්ල, හුලන්තිස්, දුන්, මිල්ල, ගම්මාලු, රානේ යන වර්ගයෙන් කඳන් 101 කින් සමන්විත සහ අඩි 1,256.5 ගොඩවිල් 21 කින් යුත් දැව තොගයක් 1965 දෙසැම්බර් මස 6 වෙනි සඳුදා උදේ 10 ට ඒරාමුර් දුම්රිය අංශනයේදී ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලැබේ.

ක. අරුල්වෙල්වම්,
නාගෙනහිර දිසාවේ දිසා වන නිලධාරී.

1965.11.8 දින,
මඩකලපුව,
දිසා වන කාර්යාලයේ දීය.
11-688—05.11.19 දින අංක 14,561 දරණ ගැසට් පත්‍රය

ඉල්ලුම්කරුවන්ට දැව වෙන්දේසි කිරීමට පෙර පරීක්ෂකර බැලිය හැක.

කැලෑ දෙපාර්තමේන්තුව
වෙන්දේසියේ විකිණීම

සහක උපලේඛනයේ සඳහන් තේස්ක, බුරුත, හල්මිල්ල, රාණි, පලු යන I, II, III පන්තින්ට අයත් කඳන් හා ඉරන ලද දැව ද, වන අපරාධයන්ට අයත් ද්‍රව්‍ය ද, මෙහි දක්වා ඇති දිනයන් හිදී මා විසින් ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලැබේ.

2. වැඩි විස්තර මගෙන් හෝ, අධිකාරී වන නිලධාරීගෙන් හෝ, ගබඩා පාලකගෙන් පැමිණ ලබා ගත හැකිය.

1965 නොවැම්බර් මස 9 දින,
ත්‍රිකුණාමලය,
දිසා කැලෑ කාර්යාලයේ දීය.

ජ. ආ. ද සිල්වා,
දිශාවන නිලධාරී (උ. ම. ද.).

උප ලේඛනය

වෙන්දේසි කරන ස්ථානය	වෙලාව	වෙලාව	වෙලාව	දිනය හා වේලාව
1. අධිකාරී කැලෑ කාර්යාලය, අනුරාධපුරය	...	ඉරා ලී ටොන 13 සි, සහ අඩි 119.5 කඳන් ටොන 0.8, සහ අඩි 70.0 දර පලු 12 සි කටබ් කනු ටොන 1 සි. (කනු 18)	...	65.11.23 දින ප.ව. 10
2. රජයේ දැව මාරු, මැදවිවිස	...	ඉරා ලී ටොන 10 සි, ස.අ. 1,435 කඳන් ටොන 1 සි. ස.අ. 50.3	...	
3. අධිකාරී කැලෑ කාර්යාලය, කැකිරාව	...	ඉරා ලී ටොන 2 සි. සහ අඩි 20.0 කඳන් ටොන 12 සි. සහ අඩි 174.1 සි උඩුරන කියත් 6 සි, පොරෝ : සි, වැය 1 සි, පිහි 1 සි, පිරි 2 සි, කියත් අඹු 1 සි, බාස්කට් 1 සි, කියත් 1 සි, කබ් 1 සි, දැලි ලනු 1 සි	...	65.11.24 දින ප.ව. 9

11-687—65.11.19 දින අංක 14,561 දරන ගැසට් පත්‍රය

කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුව

ලබුදු වර්ගයේ ගොවිපලේ වැඩිපුර සිටින සතුන් විකිණීම

සහක විස්තර සඳහන්, ලබුදු වර්ගයේ ගොවිපලේ සිටින සතුන් 1965 දෙසැම්බර් මස 15 දින පස්වරු 2 ට ලබුදු වර්ගයේ ගොවිපලේදී ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලැබේ.

වර්ගය	ගවයා	උපන් දිනය	අංකය	අන්තිම මුද්‍රයට ලද කිරි පයින්ට
තර්පකාර	...	ඵලදෙන	51.12.12	ඇන් 111 ... 1,460
දෙමුහුන්	...	ඵම	56.12.1	ඵ 524 ... 1,704
තර්පකාර	...	ඵම	52.12.27	ඇන් 174 ... 2,752
සිනට්ටි	...	ඵම	55.3.23	ඵකේ 882 ... 2,178
තර්පකාර	...	ඵම	53.12.27	පි 875 ... 1,513½
තර්පකාර	...	ඵම	55.10.31	පි 359 ... 3,167
දෙමුහුන්	...	ඵම	64.12.18	ඵ 382 ... 2,328
තර්පකාර	...	ඵම	53.8.18	පි 782 ... 2,013
දෙමුහුන්	...	ඵම	54.11.8	පි 489 ... 2,724
පි-හල	...	ඵම	55.9.1	ඇල් 4098 ... 1,6෦0½
තර්පකාර	...	ඵම	51.8.19	ඇන් 90 ... 2,110
තර්පකාර	...	ඵම	52.10.12	පි 543 ... 1,187
දෙමුහුන්	...	ඵම	—	පි 482 ... 2,305
තර්පකාර	...	ඵම	54.9.19	පි 90 ... 3,553
දෙමුහුන්	...	ඵම	55.4.14	ඇල් 4089 ... 1,748½
තර්පකාර	...	ඵම	52.8.10	ඇන් 158 ... 2,358½
දෙමුහුන්	...	ඵම	59.10.20	ඵ 580 ... 2,228½
තර්පකාර	...	ඵම	54.1.13	ඇන් 215 ... 1,332½
ජරපි	...	පරිවිගෝන්	—	පි 153 ... —
කිලාරි	...	කරත්ත ගොනා	—	ඇල් 749 ... —

3. සාමාන්‍ය රාජකාරී වේලාවන් තුළදී ලබුදු වර්ගයේ ගොවිපලේදී මෙම සතුන් පරීක්ෂා කර බැලිය හැකිය.

4. වෙන්දේසිය අවසන් වූ විභාග ලබුදු වර්ගයේ ගොවිපලේ කළමනාකරුවා මුදල් ගෙවා මෙම සතුන් ගොවිපලෙන් ඉවත ගෙන යා යුතුය.

5. වැඩි විස්තර, ලබුදු වර්ගයේ ගොවිපලේ කළමනාකරුවාගෙන් හෝ කොළඹ 7, ප්‍රගති සාරේ අංක 54 දරන කැන පිහිටි ගොවිපල පාලන හා නිවැසි කාර්යාලයෙන් ලබා ගත හැකිය.

ඩී. පී. ඇල්. අමරසිංහ,
කෘෂිකර්ම අධ්‍යක්ෂ.

1965 නොවැම්බර්,
පේරාදෙණියේ දීය.

11-685/1—65.11.19 දින අංක 14,561 දරන ගැසට් පත්‍රය

තොටුපල් රේන්ද හා වෙනත් රේන්ද විකිණීම

කළුතර දිස්ත්‍රික්කයේ 1966 තොටුපල් රේන්ද විකිණීම

1966 ජනවාරි මස 1 වැනිදා සිට 1966 දෙසැම්බර් මස 31 වැනිදා තෙක් පහත සඳහන් තොටුපල් වෙනුවෙන් රේන්ද ගාස්තු අය කිරීමේ සහ එකතු කිරීමේ තනි අයිති වැඩසටහම් ලෙට් භූමි සඳහා එවක වෙන්වී පත්‍ර කළුතර අණවුවේ ඒජන්ත තැන විසින් කළුතර කවේරියේදී 1965 දෙසැම්බර් මස 17 වෙනි දින පෙ. ව. 10 තෙක් ඔරගන්නා බැව් මෙයින් දන්වමි:—

- (1) අඟුරුවාතොට
- (2) කලවැල්ලාට
- (3) කිතුල්ගහ වත්ත
- (4) පරණේ තොටුපල
- (5) රුක්ගහ තොටුපල
- (6) වෙරළගස් තොටුපල හෙවත් පොසැස්වර්
- (7) එගොඩ උයන, හේනමුල්ල හා ගොරකපොල
- (8) ඉදිගහ තොටුපල
- (9) මෝල්කාව
- (10) හල්වතුර

2. හැකි සෑම අවස්ථාවකදීම තොටුපල් හේවා කවසුතු සමුපකාර සමිතිවලට භාරදීමට වැඩි සැලකිල්ල දක්වනු ලැබේ.

3. එක් එක් වෙන්වී පත්‍රය ලියමි කවරයක දමා සිල් (ලිපුව) තබා ඒ ලියුම් කවරයේ මුදුනේ වම් කොනෙහි "කළුතර දිස්ත්‍රික්කයේ 1966 තොටුපල් රේන්ද පිළිබඳ වෙන්වී පත්‍රය" යන්න ලිවිය යුතුය. වෙන්වී පත්‍ර 1965 දෙසැම්බර් මස 17 වෙනි දින පෙ. ව. 10ට කලින් කළුතර අණවුවේ ඒජන්ත තැනට ලැබිය යුතුය. ඉහත කී දින ඉහත කී වේලාවටම වෙන්වී පත්‍ර විවෘත කරනු ලැබේ. වෙන්වී පත්‍ර විවෘත කරන වේලාවට වෙන්වී පත්‍රකරුවන්ගේ සේවකයින්ට කවේරියට පැමිණ සිටිය හැකිය.

4. රුපියල් 50ක් තැන්පත් කළ එවම කවේරියෙහි ලබාගත් කුම්භාන්ඩයක් එක් එක් වෙන්වී පත්‍රයට ඇමිණිය යුතුවාත් හැර වෙන්වී පත්‍රයේ මුල් පිටුවේ ඒ කුම්භාන්ඩයේ අංකය හා දිනය ලකුණු කළ යුතුයි.

5. පත් කරනු ලැබූ වෙන්වී පත් කරුවාට රේන්දය විකුණන දිනයේදී එනම් 1965. 12. 17 වෙනි දින ශාක්‍රමි මුදලෙන් දහයෙන් පංචවක් එවීමේ කවේරියෙහි මුදලෙන් තැන්පත් කොට රේන්ද විකුණුම් කොන්දේසි පත්‍රයේ අත්සන් කරන්නන්, තොටුපල් රේන්ද විකිණීමේ සිට දවස 14ක් ඇතුළතදී මුළු ශාක්‍රමි මුදලින් තුනෙන් පංචවක් ඇප මුදලක් වශයෙන් තබන්නන් නියම කරනු ලැබේ. රේන්ද විකුණුම් කොන්දේසි පත්‍රයට මතු රුපියලක මුද්දරයක් ගැසිය යුතුයි. ඉහත කී දේ මතු කොටසින් රේන්දය විකිණ දීමේදී මතු තැන්පත් කළ ශාක්‍රමි මුදලෙන් දහයෙන් පංචව රුපියලක් වනු ලැබේ.

6. මගීන් ගෙනයාම සඳහා වුවමනා වන සියළු බෝවිටු හෝ ඔරු රේන්දකරු තම විශ්දමෙන්ම සපයාගෙන කැඩී බිඳී නොයාදී අළුත් වැඩියා කරවාගෙන තබා ගැනීමට බැඳී සිටිය යුතුයි. යාත්‍රාව සඳහා බෝවිටුවල යෝග්‍යතාවන් වරකට බෝවිටුවකින් ගෙනයා ගැනීමට ගණනක් කළුතර අණවුවේ ඒජන්ත තැන අනුමත කරන පරිදි විය යුතුයි. ඉහත කී තොටුපල්වලින් වැලි, රොන්බෙ අදිය තම විශ්දමෙන් ඉවත් කළ යුතුයි.

7. කිසිම හේතුවක් නොදක්වා ඕනෑම වෙන්වී පත්‍රයක් හෝ වෙන්වී පත්‍ර සියල්ලම හෝ ප්‍රතික්ෂේප කිරීමේ බලය කළුතර අණවුවේ ඒජන්ත තැන සතුව ඇත.

8. මේ පිළිබඳ වැඩි විස්තර කළුතර කවේරියෙහි දැනගත හැකිය.

පී. කාසිලින්ගම්,
කළුතර අණවුවේ ඒජන්ත.

1965 ඔක්තෝබර් 26 වැනි දින,
කළුතර කවේරියේ දිය.

11-590-65.11.19 දින අංක 14,561 දරන ගැසට් පත්‍රය

වෙන්දේසි කිරීම පිළිබඳ දන්වීම

උගස් නඩු නීත්‍යවකාංග යටතේ ප්‍රසිද්ධ ඉඩම් වෙන්දේසියක්

මාතර දිස්ත්‍රික් උසාවියේ දිය

කළුරූගමුවේ පදිංචි තැන්පි අබේසිංහ ඉණවර්ධන භාමිනේ පැමිණිලිකාරිය.

නොමමරය: ඇම්. බී. 1287 එදිරිව

කළුරූගමුවේ පදිංචි දොන් කුලරත්න වික්‍රම පුදේන්ද්‍ර විත්තිකරු.

ඉහත සඳහන් නඩුවෙන් මට ලැබී තිබෙන බලය සිට මා විසින් පක්ෂය විසින් පැමිණිලිකාර පක්ෂයට ගෙවිය යුතු මුදල නඩු නීත්‍යවකාංග මුදල වන රුපියල් එක්සිය ගත්තා වනුයේ යන ගතලිකක් අයකර ගැනීම පිණිස මෙහි පහත සඳහන් දේපල ප්‍රථම කොට මහජනයා අතරේ වර්ජ 1965ක් වූ නොවැම්බර් 17 වැනි දින පෙරවරු 10.30 ට එම ස්ථානයේදී විකුණනු ලැබේ.

එනම්.—දකුණු පළාතේ මාතර දිස්ත්‍රික්කයේ වැලිගම කෝරළේ කළුරූගමුවේ පිහිටි පොල්පැල කොටුවේ බෙදා වෙන්කරන ලද නැගෙනහිර පහෙන් පංච කැබැල්ලට මායිම්:— උතුරට: වැකඩ දෙණියද; නැගෙනහිරට: වැවද; දකුණට: මහපාර සහ බස්නාහිරට: ඇල සහ මෙම ඉඩමේ කැබැල්ලද යන මායිම් තුළ රූඩ එකක් විශාල

ඉඩමෙන් බෙදා වෙන්කරන ලද ගතරෙන් තුනෙන් හතෙන් හයක්ද, ගතරෙන් තුනෙන් හතෙන් පංචවෙන් ගතරෙන් පංචවක්ද අටෙන් පංචවක්ද සහ විසිපහෙන් පංචවක්ද සහ වැවට යාකරන ලද දහතුන් රියන් උළු සෙවිලි ගෙයින් නොබෙදා විසි අටෙන් විසි පස් පංචවක් ද යන දේපළ වේ.

කක්සේරු මිල රු. 12,000 යි

විකිණීමේ කුලිය දෙන කොන්දේසි පරිදි වෙන්දේසි උනී නම් තැන්පත් ගන්නා ලද මුදලින් 1/3 පංචවක් සමග කොමසාරිස් තැනපත් සියලුම ගාස්තු ගෙවීම් යුතුයි. තවද කොන්දේසි ඔප්පු සහතික කිරීමේ මුද්දර ගාස්තුව සහ නීතිඥ තැනපත් ගාස්තුව ද එවමලේ ගෙවිය යුතුයි. ඉතිරි මුදල විකිණීමේ දින සිට දින 30 ඇතුළත උසාවියට ගෙවිය යුතුයි. මේ සම්බන්ධ වැඩි විස්තර නීතිඥ ඇම්. පී. ඉණවර්ධන මෑතිනිය ගෙන් හෝ මගෙන් විමසන්න.

ජාන් ද සිල්වා සපුකොටන,
උසාවියේ කොමසාරිස් තැන සහ
ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසිකරු තැන.

7.10.1965,
"කීර්ති", හිත්තෑපිය, මාතර.

11-370-65.11.19 දින අංක 14,561 දරන ගැසට් පත්‍රය

වෙන්දේසියේ විකිණීමයි

කළුපත්තොට කහල්ලේ ගො. 17 දරණ නිවෙස් පදිංචි නොහිනුවෙල ගනදුල් පනික්කියලාගෙදර පියදස මහතාට අයිති මැද පළාතේ ක්‍රමර දිස්ත්‍රික්කයේ පානදුම්බර පල්ලෙගමපහ කහල්ලේ පිහිටි අනු පිළිවෙලින් රූඩ එකයි, පර්වස් දහතුනයි දහසයෙන් දහසගරක් සහ රූඩ එකයි, පර්වස් එකොලසයි හතලිස් අටෙන් විසිඅවක් ප්‍රමාණයෙන් යුත් කැකුනගමුල්ලේ තේතේ අසාර 2 දරණ කැබැල්ල සහ නිකුල් ගහළුදුනේ වත්තේ අසාර 2 "සී" දරණ කැබැල්ල සහ එහි පිහිටි දොඩනැගිලි, ගහකොල සහ අනිකුත් දේපල මෙම ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියට විකිණීමයි

ලංකා රජයේ උකස් මාංශ) ආනයන 32 (1) දුරුණ වගන්තිය යටතේ ලංකා රජයේ උකස් මාංශයේ දඩාසක මණ්ඩලය විසින්

ලකුණු ප්‍රසිද්ධ කිරීමෙන් ඒ යටතේ ලැබී ඇති බලතල අනුව සහ එහි බාසක මණ්ඩලයෙන් බලය ලත් පරිදි 1960 ජූලි මස 15 වැනි දින ඒ. ඇස්. කරුණාරත්න ප්‍රසිඛ නොහාරිස් තැන විසින් දඩාසක කරන ලද අංක 3354 දරණ උකස් කරය පිට කළුගස්තොට කහල්ලේ ගො. 17 දරණ නිවෙස් පදිංචි නොහිනුවෙල ගනදුල් පනික්කියලාගෙදර පියදස මහතා විසින් මෙම මාංශවට ඇප වැරදියක් උකස් කරන ලද—

(1) පී. ඩී. ඩී. ඩී. බිලිය බලයලත් මිත්තේදේරු හැන විසින් සඳහා ලද එම් 19 වැනි වූ නොවැම්බර් මස 12 වැනි දින අංක 3791 ඒ දරණ මුණුම් කැලක් මේ ප්‍රකාර රූඩ එකයි පර්වස් දහතුනයි දහසයෙන් දහසගරක් ප්‍රමාණයෙන් යුත් මැද පළාතේ ක්‍රමර දිස්ත්‍රික්කයේ පානදුම්බර පල්ලෙගමපහ කහල්ලේ පිහිටි කැකුනගමුල්ලේ

(2) ජේ. ඩී. ඩේවිඩ්, ඔලලන් මිනිස්දේරු ගැන විසින් සාදන ලද 1953.11.12 වැනි දින අංක 3,792 "ඒ" දරන මිනුම් සැලැස්මේ ප්‍රකාර රුඹ එකපි පර්චස් එකොලහයි හතළිස් අවෙන් විසිඅටක ප්‍රමාණයෙන් යුත් කාහල්ලේ පිහිටි නිකුල්ගහමුදුනේ වත්තේ අක්ෂර 2 "සි" දරණ කැබැල්ලද,

1965 දෙසැම්බර් 11 වැනි යනි දින අපරහාන 3,300 කැකුනගහමුල්ල හේතේ අක්ෂර 2 දරණ කැබැල්ලේදී මා විසින් ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලැබේ.

එහි විස්තර කොළඹ හෝර්ටන් පෙදෙසේ අංක 91 දරණ කැප ලංකා රජයේ උකස් බැංකුවෙන් ලබාගත හැකිය.

ලොයිඩ් සමරවික්‍රම,
ඔලලන් වෙන්දේසිකරු.

භෞක්ෂිත් සහ සමරවික්‍රම සහෝදරයෝ බැරේ,
නුවර, 1965.10.18.

11-66-65.11.19 දින අංක 14,561 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඉහතකී උකස්කරය පිට අය වියයුතු මුදල වන රු. 5,286.22ක් අය කරගනු සඳහා සහ 1963.9.5 දින සිට වෙන්දේසිය සිදුකරන දින දක්වා රු. 4,849.78ට අමුදාද්දට සියයට 6 බැගින් පොලීය අයකරගනු සඳහාද, ලංකා රජයේ උකස් බැංකු ආඥාපනතේ 63 වන වගන්තිය යටතේ අයකරගත හැකි වියහියදම් සහ අනිකුත් මුදල්ද අයකරගනු සඳහා

විවිධ දත්වම්

නත්තල් ගස් විකිණීම-1965

1965 නත්තලට, නත්තල් ගස් සැපයීම සඳහා නුවරඑළියේ ප්‍රාදේශීය වන නිලධාරී විසින් 1965 දෙසැම්බර් මස 15 වැනි දින දක්වා ඉල්ලුම්පත් භාරගනු ලැබේ.

2. පට්ටිපොල වන රක්ෂකයන් නිවාසයෙන් ලබාගත හැකි නත්තල් ගස්වල මිල මෙසේයි :-

- උස අඩි 3 දක්වා ගසක් රු. 4.00
- උස අඩි 7 දක්වා ගසක් රු. 7.00
- උස අඩි 10 දක්වා ගසක් රු. 12.00
- උස අඩි 12 දක්වා ගසක් රු. 14.00

3. පැමිණි ලබාගත නොහැකි අයදුම්කරුවන්ට දිවයිනේ ඔහුට දුම්රිය පොලකට නත්තල් ගස් දුම්රියෙන් යවනු ලැබේ. ඒ සඳහා දුම්රිය ගාස්තුවත් සමග මිල මෙසේ යි :-

- උස අඩි 3 දක්වා ගසක් රු. 4.50
- උස අඩි 7 දක්වා ගසක් රු. 8.50
- උස අඩි 10 දක්වා ගසක් රු. 15.00
- උස අඩි 12 දක්වා ගසක් රු. 18.00

4. දුම්රියෙන් යවන ගස් නැතිවීම ගැන මෙම දෙපාර්තමේන්තුව වග කියනු නොලැබේ. ඒ පිළිබදව එවන කිසිම පැමිණිල්ලක් ගැන මෙම දෙපාර්තමේන්තුව විභාග නොකරයි.

5. සියළුම ඉල්ලුම්පත් නුවරඑළියේ දිසාපති නමට ලබාගත් මනි ඔධර යක්/පෝස්ටල් ඔධරයක් සහිතව පහත සඳහන් විස්තර ඇතුළු මා වෙත ඉදිරිපත් කළ යුතුයි :-

- (ඒ) ගසේ දිග හා අවශ්‍ය ගස් ගණන.
- (බී) ගස් දුම්රියෙන් යැවිය යුතු දිනය හා ඒවා දුම්රිය පොලෙන් ලබා ගැනීමට අපේක්ෂා කරන දිනය.
- (සී) ගස් යැවිය යුතු දුම්රියපොල.

6. කළින් මුදල් නොඑවන කිසිම ඉල්ලීමකට ගස් එවනු නොලැබේ. එක්පත් භාරගන්නේ නැත.

7. අවශ්‍ය විස්තර රහිතව ඉදිරිපත් කරන ඉල්ලීම්වලට කලට වේලාවට ගස් නොසැපයීම ගැන වෙ දෙපාර්තමේන්තුව වග නොකියයි.

8. 1965 දෙසැම්බර් මස 15 වැනිදායින් පසු ඉල්ලුම්පත් භාරගනු නොලැබේ.

පී. උ. මා. පෙරේරා,
ප්‍රාදේශීය වන නිලධාරී, උධරට දිසාව.

දිසා කැලෑ කායාර්යාලය,
නුවරඑළිය,
1965 නොවැම්බර් 4 දින.

11-432-65.11.19 දින අංක 14,561 දරන ගැසට් පත්‍රය

හැට් සිකුරුද දිනයකට ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය පළ කරනු ලැබේ. ප්‍රසිද්ධ කිවීමේ දින අතරම භූමිකරුන් හැම සතියකදීම පළ කරන දිනය වෙනත් විවිධ වූවිනි.

ගැසට් පත්‍රය පළ කරන දින සිට කාර්යාලය මුළු කරන දින හතරකට ප්‍රථම පස්වරු 3.30 ප ජයවර්ධන ආණ්ඩු සහ ප්‍රකාශනායන් කොළඹ, රජයේ මුද්‍රණාලයේ මුද්‍රණාලයාධිපති තැනට ලැබෙන රජ මහලය සුනුයි. (සාමාන්‍ය වශයෙන් පසුද පස්වරු 3.30 ට ප්‍රථමයක්).

ගැසට් පත්‍රය ලබා ගැනීම සඳහා දසක මුදල් කොළඹ, මහලේකම් කාර්යාල සොබනාගිල්ලේ පිහිටි රජයේ ප්‍රකාශන කාර්යාංශයේ අධිකාරී වෙත කෙලින්ම ගෙවිය යුතුය. ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති විසින් දැනුණ මුදල් භාරගනු කොලැබේ.